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Wednesday 24th April at 9.30am
Rugby and Football Memorabilia

1

1874 on, Vintage Rugby Prints from English Periodicals (6):
Lovely selection inc some of the largest and earliest rugby
examples known: 1874(!), The Graphic, Football at Yokohama
and 1880, Football Sketches, Boys v Men and Running with the
Ball; 1888, Front Page, ILN, Surrey v the Maori, wonderful line
drawings with text to reverse, and 1893, W B Wollen’s ‘Well
Saved, Hard Lines!’; and 1930-35, Punch, a match cartoon and a
great page of All Black tourists’ profiles and action caricatures.
Lovely lot, VG condition, ripe for framing and display =~ £80-120

The following lots, 2-20, contain some of the most interesting

and often well-preserved rugby honours caps we have seen in

one place for some time. A grand selection, many identifiable,
some not. All added detail welcome!

2
1886-7 Dulwich Alleyn’s College Velvet Rugby Honours Cap:
Lovely, very early example from the famous institution, black and
navy 6-panelled cap with terrific raised gold braid badge and
edgings, tassel and date. VG condition, esp for its near-140 years!
£100-150
3
1889 DS (Devonport S?) FCC Velvet Rugby Honours Cap:
Marvellous outer, frayed silk inner to this lovely black and navy
cap with gold braid, tassel and monogram to DSFCC (Football
and Cricket Club?) and 1889 date. Torquay maker, a great find
£60-100
4
1890 on, Dover (?) Rugby FCC Velvet Rugby Honours Cap:
Dover maker, black 6-panelled cap with gold braid, tassel and
monogram dated for 1890-1-2, remarkably good condition and so
collectable £70-100

5

c1890s O.N. (or N.O.?) RFC Velvet Rugby Honours Cap:
Some spotting to the dark-cream half of this 6-panelled black and
cream cap, gold/black braid/stitching, tassel and fine monogram,
undated. O/wise G £50-80

6

¢1900 Dublin University (?) Velvet Rugby Honours Cap: Lion,
harp and fiery gates badge would seem to indicate the source of
this splendid old red and black example with fine badge and tassel.
Some wear to gold braid and loosening stitching but a great early,
if undated cap £70-110

7

¢1900 Christ Church Oxford (?) Velvet Rugby Honours Cap:
Oxford maker for this black and brown 6-panelled cap with gold
braid and tassel and cardinal’s hat badge suggesting Christ Church
College. G £70-110

8

1902-3 Devon County Velvet Rugby Honours Cap: Classic dark
green county example, with Devon crest and name and 1902-3 to
peak. Gold braid and tassel. Outer splendid, much fraying and loss
to the silk inner but ‘invisible’ when displayed. Great chance, over
120 years old £60-90

9

1904 DB (or BD?) FC Velvet Rugby Honours Cap: Dark purple
cap, 6-panelled with gold braid, tassel and monogram, 1904 to
peak, a little wear: suggestion of ‘Devon Barbarians’, but
unconfirmed. G for age, £50-90

10

1906-7 IW or JW RFC ‘A’ XV Velvet Rugby Honours Cap:
Unknown side, dark green cap with some splitting, gold braid and
tassel, monogram and date. Good to inner £30-50

11

1907-8 University of Wales Junior Rugby Velvet Honours Cap:
Maroon cap with silver braiding, tassel, badge and title, 1907-8 to
peak. VG condition indeed for age £50-80

12
1909 Durham University(?)Velvet Rugby Honours Cap: Black
and maroon 6-panel cap with DUFC monogram and 1909 in gold
with braid and tassel and VG condition all round at 115 years old
£60-90
13
1910-11 Cardiff RFC Velvet Rugby Honours Cap: Great
example of the distinctive rugby cap of Cardiff RFC, one of the
world’s great rugby clubs, and from an impressive playing squad
of that era. Black and cream, 6-panelled with magnificent crested
badge, elaborate gold braiding and 1910-11 to peak. Silk lining
wholly absent, but interior neat and any absence unseen for
display purposes. Great! £70-120

14

1922-3 Old Paulines Velvet Rugby Honours Cap: The London
club’s lovely 6-panelled black and red example. Geo Lewin,
famous maker, gold braid and tassel, with OP RFC and 1922-3 to
front and peak. Almost unworn, it appears. VG £50-100

15

1926 on Newport, presumably Rugby Club, Velvet Honours
Cap: Very dark Blue/Green, 8-panelled, never braided, elaborate
gold tassel, Newport crest with shield, angel and Welsh language
motto and with 1926-7-8 to peak, named within to K Watkins.
Excellent £60-110

16
1927 on Percy Park(?) RFC Velvet Rugby Honours Cap: 6-
panelled cream and black example with gold braid and tassel and
PPRFC to panel. Also with SS 1927 and SS 1929 embroidered.
Did that club, based in North Shields, ever play an annual match v
South Shields, I wonder?! Some slight splitting to silk inner. VG
£60-100
17
1929-30 Wolverhampton Amateurs (maybe Rugby or Soccer)
Velvet Honours Cap: Mid-green 8-panelled cap with gold rope-
style braiding, tassel and WAFC 1929-30 to front panel. Marked
inside to A Darby of that club. Excellent after 95 years £40-80

18

1930-1 Paignton RFC Velvet Rugby Honours Cap: Red six-
panelled cap with gold braid and tassel, PRFC monogram and
1930-31 to peak. Made by Perrett of Paignton. Splendid ~ £50-90

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



19
1933-4 Lancashire Velvet Rugby Honours Cap: Scarlet County
cap, six panels, by Tyldesley and Holbrook of Manchester, gold
braid and tassel, 1933-4 to peak, silk braid to three lions ‘shield’
badge somewhat worn. Otherwise splendid and very collectable
£70-120
20
1931 and 1962 Velvet Rugby Honours Caps (2): A six-panelled
black and red cap embroidered ‘XV’ and 1931-2, and one in
scarlet and gold for ‘Chef’s XV 1962’, both tasselled and in VG
unused condition £50-80

The following 24 lots, nos. 21-44, form part of an impressive
and most desirable collection from the British and Irish
Lions’ tour of S Africa in 1968. Many of the programmes, in
particular, are sought-after and highly collectable. Quality
and condition generally very good.

21

1968 British and I Lions Rugby, Official Hand signed
Autograph Sheet: Signed by the squad of 30 and two
management. Condition very good with mild central fold and
small pinhole top left £100-120

22

1968 British and I Lions Rugby, Signed Photo of Barry John:
The Lions’ late fly half has signed this crisp 18cm x 14cm colour
shot of him goalkicking. VG £15-20

23

1968 British and I Lions Rugby, Coca-Cola Itinerary etc
Booklet: Mint copy of this popular 32pp illustrated guide to the
tour with caricature cover £15-30

24

1968 British and I Lions Rugby, Different Itinerary fold over
Cards (2): Lexington Tobacco and Cape Times Newspaper
fixtures/itineraries for the tour in VG condition £10-20

25

1968 British and I Lions Rugby, Ticket First Test Pretoria:
Large blue card stand ticket for the first test, small old Sellotape
marks to two margins £20-30

26

1968 British and I Lions Rugby, Ticket Third Test Newlands:
Very large stand ticket, buff/orange with plan of the Newlands
ground in Cape Town. Staple mark, o/wise excellent £20-30

27

1968 British and I Lions Rugby, Ticket Fourth Test Ellis Park:
White and blue seated ticket for the final clash at Jo’burg,
excellent condition £20-30

28

1968 British and I Lions Rugby, Souvenir Tour Programme
etc (3): Large colourful SA preview brochure, along with a copy
of the team sheet insert from the 4th test and ‘Meet the Lions’
press cutting. VG £20-30

29

1968 British and I Lions Rugby, S African Rugby Almanac etc
(3): Large issue with previews of tour, and inc the team sheets for
the Lions v Transvaal match and card photograph of the Boks’
third test team. G/VG £35-45

30

1968 British and I Lions Rugby Programme v Western
Transvaal: At Potchefstroom 18/5/68 14pp, substantial and
interesting. G £100-150

31

1968 British and I Lions Rugby Programme v Eastern
Province: At Port Elizabeth 29/5/68 8pp, compact issue in VG
condition £80-120

32
1968 British and I Lions Rugby Programme v Natal: 1/6/68 at
Kings Park, Durban. 40pp, VG £50-60

33

1968 British and I Lions Rugby Programme v Rhodesia: At
Salisbury, 3/6/68, 30pp, punch holes carefully repaired, otherwise
a good clean copy, quite scarce £150-200

34

1968 British and I Lions Rugby Programme v S Africa, 1st
Test: v the Springboks, at Loftus Versfeld, Pretoria, 8/6/68, 24pp,
G/VG £150-200

35
1968 British and I Lions Rugby Programme v North West
Cape: At Upington 12/6/68, 24pp, scarce. VG £150-200

36

1968 British and I Lions Rugby Programme v South West
Africa: At Windhoek, 15/6/68. 32pp, scarce, with the very rare
insert of the Lions starting lineup. VG £250-300

37
1968 British and I Lions Rugby Programme v Transvaal:
Official programme at Ellis Park, 18/6/68. 20pp, VG~ £100-130

38

1968 British and I Lions Rugby Programme v S Africa, 2nd
Test: v the Springboks, at Port Elizabeth, 22/6/68, the drawn
match. 16pp, VG £100-130

39

1968 British and I Lions Rugby Programme v Eastern

Transvaal: At Springs, 29/6/68. 4pp, slight and scarce, G
£80-100

40

1968 British and I Lions Rugby Programme v Northern

Transvaal: At Loftus Versfeld, Pretoria, 3/7/68. 24pp, G £90-120

41

1968 British and I Lions Rugby Programme v Griquas: At

Kimberley, 6/7/68. 32pp, substantial, name to front o/wise G
£120-150

42

1968 British and I Lions Rugby Programme v Boland: At

Wellington, 8/7/68. Great Dawie De Villiers cover pic, 8pp, VG
£120-150

43

1968 British and I Lions Rugby Programme v S Africa, 3rd

Test: v the Springboks at Newlands, Cape Town, 13/7/68. Jan

Ellis colour image cover, 12pp, VG £80-120

44

1968 British and I Lions Rugby Programme v S Africa, 4th

Test: v the Springboks at Ellis Park, Jo’burg, 27/7/68. 20pp

official match programme issued by Transvaal RFU, VG
£120-150

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 2



45

1950-2000 Tourists in Wales Rugby Programmes (10): Wales v
NZ 1953 (last home win, first Wales mag-style), v France 1950
and SA 51, both worn; S Africa v Cardiff 1960 and 94; v Swansea,
Pontypridd and Neath 1994 and v Baabaas 2000; and Canada v
Ebbw Vale/Newbridge 1962. O/wise G £20-30

46

1972-2019 WRU Rugby Cup Final Programmes (37):
Wonderful collection of these Cardiff clashes (except 98-99 at
Ashton Gate and Ninian Park), MISSING ONLY 1983, 84, 2001,
2004-6,2012-14 and 2017-18. Fill your gaps or start from scratch:
bargain? Gen G/VG £40-80

47
Mostly Welsh Rugby Pot-Pourri inc Sevens (22): Wales U-20s v
Italy 2016, U-18s Finals Day 2016, Youth Finals Day 2015 and
2018; Caerphilly v Pembs Youth Final 2015, Play-off Final 2015,
Aberavon Q v N Conwy, Schools Finals Ul4s and Ul6s 2008,
some duplication, plus Sevens at Hong Kong 2002, Bridgend 1992
and E District at Pentyrch 1986 and Llandaff North 1979. Nice lot
£15-30
48
Mostly Irish Interest Rugby Neckties (13): Lovely selection,
many unopened, to inc official Irish RFU, provincial and referees,
plus examples struck for special matches. VG £20-40

49
1950s on, Irish etc Rugby Autographs (Qty): On paper clippings
and photographs, many Irish stars inc Ollie Campbell, Referees,
Olympic athlete Ron Delaney, modern Ulster squads and from
NZ, the great Etic Tindall and Steve Hansen. Interesting selection
£20-40
50
1946 French XV v Ireland Autographs on Cigarette Packet!:
Wonderfully quirky and undoubtedly scarce, immediately post
WW?2, the pencilled signatures of the French side on the inner side
of the very evocative and familiar Player’s Cigarette packaging:
sailor etc. Great! £30-50

51

1930-2007 Irish RFU and Rugby Provinces, Annual and

Committee Reports (23): With some duplication, items from

nearly seven decades, packed with info inc fascinating

comparative costs and expenses down the years. Gen G/VG
£20-40

52

1966-2012 Irish Home Rugby Programmes (9): Issues v all the

other 5/6 Nations except England, inc v France 1974, Japan in the

1991 RWC and Australia 1996 and 2005. Bargain?! £10-20

53

1957-1973 Scottish Home Rugby Programmes (6): v Wales
1957, 59, 61, 69 and 1971 (Wales Grand Slam) and SRU
Centenary 7s. G/'VG £15-20

54

Rugby Poster Collection (15): With some duplication, hence
guides, mostly coloured examples, many large, rolled, to inc Japan
in Riyadh, Scotland, Leinster, Ulster, several Ireland Triple Crown
issues, ground publicity and merchandising materials, two plastic
flags for Italy v France 2005, a Heineken banner and various
rugby-themed beer mats. G £20-30

55

1972-3 Llanelli RFC Centenary Plastic Full Size Ball: Scarce,
table ornament from the huge function held in celebration over 50
years ago, cream, captioned in red. G £15-30

56

1982-2011 Down Under Rugby Miscellany (3): S African Rugby
Yearbook 1981; Irish Tour to NZ 2002 Brochure; and the NZ
Rugby ‘Passport’ for the 2011 RWC there: interesting. VG £10-20

57

2009 British and I Lions to S Africa Rugby Selection (11):
Customised tour bag to include lanyard for official hospitality and
tickets - three for the 2nd and two for the 3rd tests, plus a full set
of three test programmes, along with the quirky scarcer ‘extra’
issue, the wrongly-numbered ‘No.8 instead of No.9 for the 2nd
test, and the Official Guide to the series. VG £35-60

58

2013 British and I Lions to Australia Rugby Programmes etc
(3+): Full set of three test programmes from the tour to ‘Oz’, plus
assorted press coverage and a green and gold Wallabies fan scarf.
G/VG £20-30

59

2009 British and I Lions to S Africa Rugby Programmes (4):
Two programmes for the 3rd test of the series, issue no.10, and
two of the incorrectly numbered 2nd test example, marked no.8 -
really game 9. Plus much press coverage. G £20-30

60
1986 Fiji v Wales Rugby Programme: Quite scarce, the large
issue from Wales Pacific trip nearly 40 years back. VG~ £30-50

61

1980-2008 Wales Home Rugby Programmes (8): v Overseas
XV, Four Nations Match and President’s XV, Centenary Year
1980-1; v NZ 1989, USA 1999, French Baabaas 2000 and the
Barbarians 2001, plus the Welsh Varsity Match, Cardiff v
Swansea, 2008. Gen G £10-20

62

1960-2000 Tourists in Wales Rugby Programmes (16): S Africa
v Cardiff 1960 (grubby) and 1994 and Neath 1994; NZ v Newport
1980, Llanelli 1997, and NZ ‘A’ v a Welsh XV 2000; Australia v
Pontypool 1981; Fiji v Abertillery/Newbridge (worn) 1964 and
Newport 1985; Canada v E Vale/Newbridge and Wales U23s
(sticky) 1962; 7 the USA v Neath and Wales 1997 and Wales 1999
and 2000; plus the B Lions v the Rest, IRB game, 1986. Otherwise
G/VG £30-40

63

1978-1996 Cardiff RFC Mostly Home Rugby Programmes
(c150): Big selection from the Arms Park outfit, with some
duplication, to inc v NZ 1978 and 1980, Canada 1979, Australia
1984, Fiji 1985 and S Africa 1994. Some WRU Cup semis and
finals, many Welsh and English clubs inc Barbarians games, and
aways at L Welsh Feb 81, Npt Oct 79 and Mar 81, Swansea Apr
80 and Llanelli (2) Jan 81: and Snelling 7s 80. G £30-50

64

1960s/70s, set of 10 fine Autographed Photographs: Lovely

close-to-mint wrapped set, neatly signed, to comprise the late

Welsh stars JPR Williams, Brian Price and David Watkins, plus

Geoff Wheel, Keith Jarrett, Derek Quinnell, Tommy David, Arthur

Lewis, Terry Holmes and Graham Price. Ideal to frame. Excellent
£30-50

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



65
Superb Special Edition British Lions Book: The Lions, by
David Walmsley: Published by Genesis Publications, ‘The
Complete History of the British and Irish Lions Rugby Union
Team 1888-2005°. Limited Ed number 1148, with signatures of
four Lions superstars inc Willie John McBride, two opposing
skippers Down Under and the author. The British and Irish Lions
is an epic tale: this full history of the touring team has been
produced on an equally massive scale. The first 30 tours since
1888 are detailed in more than 120,000 words, through the
memories, diaries and letters of more than 50 Lions and their
opponents, and through piecing together the evidence assembled
from two years of research in both the northern and southern
hemispheres. Very large, weighty, in decorative slipcase and
customised drawstring bag: special memorabilia. Similar
examples have been much in demand in recent sales. Excellent
£200-400
66
1924-25 Wisden’s Rugby Football Almanack: The second of
only three editions ever of this compact, substantial and scarce
rugby version of Wisden’s. Slightly loose spine, carefully taped,
otherwise entire and in very good condition for its 100 years!
£60-80
67
1926 Full Set Player’s Rugby and Soccer Cigarette Cards: The
complete set of 50, neatly sleeved, of John Payer’s ‘Footballers by
Rip’, full colour caricatures. Popular set, 25 of each code, in VG
condition £40-50

68

1947 Australian Tour to UK Rugby Programmes (4): The
matches v London Counties (Santa and Rugby Ball on Boxing
Day cover!), Cardiff, Newport and Wales on this post WW2
Wallabies visit. Generally G/'VG £50-80

69

1954 VIP Ireland v New Zealand Rugby Programme: Nice
green and black-ribboned 12pp issue for this big tour match, a tad
rubbed. G £20-30

70
1955 NZ v Australia Rugby Programme: 2nd Test at Dunedin,
03/09/55, worn and taped but entire and collectable. F/G =~ £15-20

71

1960 NSW and N Transvaal v NZ Rugby Programmes (2): The
All Blacks beat NSW (0-27) on their way to tougher tests in S
Africa on their mighty 1960 trek, including this Pretoria game.
Punch holes to the latter, o/wise generally G £20-40

72

1972 First RFU KO Cup Final Rugby Programme: Gloucester
17 v Moseley 6, just 15,000 at Twickenham, desirable historic
issue, scoring details etc neatly added. VG £15-25

73

1950s England Rugby Trials Programmes (6): at Birkenhead
Park, Dec 1958; at Exeter, Dec 1959; and at Twickenham, the
January Trials of 1953, 1959 and 1981 and Dec 1963. Generally
G/VG £30-50

74

1949 Ireland v England Rugby Programme and Ticket (2):
Good clean Dublin issue and ticket in an Irish Triple Crown
season £40-60

75

1951 Ireland v England Rugby Programme and Ticket (2):
Good clean Dublin issue and ticket in an Irish Championship
season £40-60

76

1953 Ireland v England Rugby Programme: One fold but
generally good Lansdowne Road issue in an English
Championship season £25-40

77
1949 Ireland v France Rugby Programme: 16pp edition for this
French visit during an Ireland Triple Crown year, VG £30-50

78

1952 Ireland v Wales Rugby Programme: From a Wales Grand
Slam season, 8pp issue with a little wear to the Irish team page,
o/wise VG £30-40

79

1949 Scotland v Ireland Signed Rugby Programme and Ticket
(2): Usual slightly split spine on the small orange Murrayfield
issue, signed to cover and one within, from Ireland’s Triple Crown
season. Large ticket w/fold. G for age £40-50

80
1950 Ireland v Scotland Rugby Programme: 4pp Dublin issue,
v slight foxing within, from over 75 years ago. O/wise VG £20-30

81

1952 Ireland v Scotland Rugby Programme: Some creases,
folds and marks to team pages of this Lansdowne Road Celtic
clash, o/wise FG £15-30

82

1954 Ireland v Scotland/1949 Irish Trial Rugby Programmes
(2): 4pp Dublin trial between Irish Grand Slam and Triple Crown
seasons, Kyle and Co., and 20pp edition for the Scots’ 1954 visit,
generally G £30-50

83

1930 Bristol Home Rugby Programmes (4): Nearly a century
old and really interesting, detailed, classic issues from the
Memorial Ground. From Feb-March of the 1929-30 season, v L
Scottish, Guy’s Hospital, Gloucester and Plymouth Albion, some
including a fine history of the club’s earlier years. VG indeed for
age £40-60

84

1953-1982 Tourists in the West Country/Mids Rugby
Programmes (6): NZ v W Counties (2) and Midland Counties
(Villa Park), 1953; S and SW v President’s Overseas XV
(Centenary); Fiji v S and SW (Redruth) and England Students
(Bristol), 1982. VG £30-40

85
1963/1966 Wales Home Rugby Programmes 93): v England
(‘Big Freeze’) and v New Zealand (lost 6-0), 1963; and v
Australia, also lost, 1966, Barry John, Gerald Davies, Delme
Thomas and Ken Braddock first caps. All in excellent condition
£15-20
86
English Rugby Programme Miscellany (6): England v S Africa
1961, Ireland 1962 and N Zealand 1964; Varsity Matches of 1965
and 1966; and the Lions v Barbarians Silver Jubilee match of
1977. VG lot £25-40

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 4



87

1959-79 Gloucester Rugby County Champs Final Programmes

(9): Glos v Warwicks 59, Surrey (2) 1971, Lancs 73 and 74, E

Counties 75, Middlesex 76, N Midlands 77 and Staffs 79. All VG
£40-70

88

1959-77 Gloucester Rugby County Ch. Semis Programmes

(10): Glos v Durham (Replay) 59, Warwicks 68 and 75, Mddx 72

and 78, E Counties 73, and Lancs 70, 76(2) and 77. Mostly G or

better £40-60

89
1956-99 Gloucestershire v All-Comers Rugby Programmes
(14): v Cornwall 62, 64, 72 and 78(2); v Devon 72 and 77; v
Somerset 56 and 70; Dorset and Wilts 71; Oxon76; President’s XV
(Centenary) 78; Surrey 99; and Devon v Somerset 1963. G/VG
£40-70
90
1978 Argentina in the British Isles Rugby Programmes (8):
Great set from the visit by Hugo Porta and his team, v S Counties,
London, N of England, N Midlands, English Students, England
XV, Wales ‘B’ and Leinster. VG/Exc £50-80

91

1982/92 Argentina in Europe Rugby Programmes (5): Some
scarce stuff here: v Romania, Spain, France (Nantes) and French
Selection (Brive); plus France v Argentina (Paris), 1982. Great lot,
VG condition £50-80

92

1989 NZ v Argentina Rugby Programmes (2): Large glossy

issues for the pair of Tests at Dunedin and Wellington. Excellent
£20-30

93

1997 NZ v Argentina Rugby Programmes (2): Large glossy

issues for the pair of Tests at Wellington and Hamilton. Excellent
£20-30

94

1993-6 W Samoa S Hemisphere Tours Rugby Programmes (4):

Glossy editions v NZ 1993 (Auckland) and 1996 (Napier);

Australia (Sydney) 1994 and S Africa (Jo’burg) 1995. Lovely lot
£30-40

95

1974-83 Canadian Interest Rugby Programmes (5): Scarce

issues, Canada v the USA 1979 (Toronto) and 1983 (Burnaby); v

the Rest (Victoria) 1979; British Columbia v France 1978 and (U-

23s and Combined Universities) v John Hipwell’s NSW Country

(all at Vancouver), 1978. VG condition £20-40

96

Rare 1986/88 Italy Interest Rugby Programmes (2): v an
England XV (Rome) 1986 and v Romania (fold, Milan) 1988.
Find me another! G £10-20

97

1997-2009 English Interest Rugby Programmes/Ticket (4):
County Championship Finals, 1998, Cheshire v Cornwall,
w/ticket; England v Ireland 2006 and NZ 2009; Wasps v World
XV at Twickenham, 1997. G £10-20

98

1971/79 Wales Interest Rugby Programmes (2): Wales ‘B’ v
France ‘B’, Llanelli, 1971, first home clash at this level; and WRU
Cup Final, 1979, Bridgend beating Pontypridd. VG £10-15

99

1985 Llanelli RFC Cup Winners Badged Pullover: 44” chest,
excellent mid grey jumper from 40 years ago celebrating the
Scarlets” WRU Cup triumph, with colourful badge and caption to
breast. VG £20-30

100

Rare World War One Rugby Cap Casualty etc Photographs
(2): Sepia shots, c.6” x 4”, mounted separately and captioned on
larger card, of England Cap Lancelot Andrew Noel Slocock (1907
and 1908, 8 caps, 3 tries) and his brother Benson, both of whom
were killed in the First World War. From the Archive of Lord
Parmoor (Charles Cripps), Leader of the Lords, the Slococks’
uncle. The photograph of Noel was used in Sewell’s post-war
International Roll of Honour volume. Exc £40-60

101

1924-5 NZ Invincible Rugby Tourists Signed Book and
Postcard (2): Signed v neatly to the frontispiece by the author,
Read Masters’ famous and sought-after volume on the marvellous
NZ All Black ‘Invincibles’ on their long tour just a century ago.
VG for age, some usual foxing to the visible edges of the text
block, but splendid within, and covers holding up very well; and
an immaculate sleeved postcard photo of the team, with fixtures
and player details of Nepia, Porter and the rest to the reverse. A
lovely collectable duo. £100-120

102

2023 Siya Kolisi Signed Springbok Rugby WC Winners T-
Shirt: Mint with Nike tag, M size white official S African
Springboks example, green and gold badged and ‘World
Champions 1995, 2007, 2019 and 2023’ legend. Neatly signed to
front in black marker for the vendor by SA skipper Siya Kolisi
after a game at Bath. Very desirable! £40-60

103

Scarce 2021 British and I Lions Rugby Programmes etc (9):
The full set of issues from the no-crowds Covid-hit S African tour,
attractively produced, plus the large Official Tour Guide. Very
collectable, mint set £35-60

The following 40-plus programmes, in lots 104-143,
constitute a magnificent archive of most of England’s games
between 1927 and 1939 with Scotland and Ireland, plus
two v France, some England and Scotland matches with
tourists from NZ (1925 and/or 1935-6), SA (1932) and NSW
(1927-8), and some Scottish homes v Ireland and France.
Great opportunities here....

104

Scarce 1927 Scotland v England Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue, neat magic tape to spine, staple
loose o/wise G for near-century age. Scots Champions, v
collectable £80-120

105

Scarce 1928 England v Scotland Rugby Programme: Larger
format Twickenham issue with teams to front, adverts elsewhere.
Old fold but near-VG for age, v desirable (England Grand Slam)
and hard to source £90-150

106

Scarce 1929 Scotland v England Rugby Programme and Gala
Dinner Menu (2): Standard Murrayfield slim orange 8pp issue,
spine and staple intact, VG for its 95 years. Comes with large,
attractive, player-caricatured 4pp card menu for an international
match dinner at the Caledonian Hotel that Edinburgh night, with
the result already ‘stop-pressed in: Scots win 12-6 and
Champions! V collectable £90-130

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



107

Scarce 1930 England v Scotland Rugby Programme: Larger
format Twickenham issue with teams to front, adverts elsewhere.
Old fold, a tad wrinkled Worn/rips but G for age, v desirable and
hard to source £80-120

108

Scarce 1931 Scotland v England Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue, spine and staple intact, VG for
its 93 years, a terrific lot £60-100

109

Scarce 1932 England v Scotland Rugby Programme: With the
change to a 4pp card with aerial pic of Twickenham, very mild
foxing to an edge and neat tape to edge tear, o/wise VG £50-90

110

Scarce 1933 Scotland v England Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue, neat magic tape to spine, staple
present but grubby to one team page. O/wise G £40-60

111

Scarce 1934 England v Scotland Rugby Programme: Triple
Crown match for England. The newer Twickenham pattern, from
then till 1954, rose badge and aerial pic, 4pp card, foxed to rear
cover, o/wise G £40-60

112

Scarce 1935 Scotland v England Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue, neat magic tape to spine, no
staple, grubby to one team page: dropped on terraces?! O/wise

adequate £30-50
113
Scarce 1936 England v Scotland Rugby Programme:

Twickenham pattern, rose badge and aerial pic, 4pp card, Prince
Obolensky on a wing. Very good condition indeed £40-70

114
Scarce 1937 Scotland v England Rugby Programme: Triple
Crown match for England. Standard Murrayfield slim orange 8pp

issue, spine and staple intact. Near mint, lovely example £50-70
115
Scarce 1938 England v Scotland Rugby Programme:

Twickenham pattern, rose badge and aerial pic, 4pp card. Some
marks and a few creases, grubby to one team page but eminently
collectable £30-60

116

Scarce 1939 Scotland v England Rugby Programme: Last
England Murrayfield clash pre-WW2. Standard Murrayfield slim
orange 8pp issue, spine magic taped, no staple, fold but G for age
and collectability £40-70

117

Scarce 1926 England v France Rugby Programme: The early
Twickenham newspaper style format, with teams to centre of
pages, adverts surrounding. England won 11-0. Some small foxing
and minor edge tears. Generally G for 102 years £120-180

118

Scarce 1930 England v France Rugby Programme: Larger
format Twickenham issue with teams to front cover, adverts
elsewhere. Old fold, small inked crosses but VG for age, v
desirable and hard to source £80-140

119

Scarce 1927 England v Ireland Rugby Programme: The early
Twickenham newspaper style issue with teams to centre of pages,
adverts surrounding. England won 8-6. Old fold but VG for age:
in fact, VG anyway! £120-180

120

Scarce 1929 England v Ireland Rugby Programme: Larger
format Twickenham issue with teams to front cover, adverts
elsewhere. Rip across whole width fold taped, little loss, some
edge tears hence guides £50-80

121

Scarce 1930 Ireland v England Rugby Programme: Attractive

packed 20pp Dublin issue, good pics and stats. Excellent condition
£100-150

122

Scarce 1931 England v Ireland Rugby Programme: A 6-5 Irish

win. With the change to a 4pp card with aerial pic of Twickenham,

one old central fold, otherwise clean and VG £70-100

123

Scarce 1933 England v Ireland Rugby Programme: 17-6
English win, a fold and somewhat rubbed but whole, strong and
collectable standard Twickers 4pp card. £50-80

124

Scarce 1934 Ireland v England Rugby Programme: Attractive
packed 20pp Dublin issue, good pics and stats. England Triple
Crown season. Old Sellotape marks within, o/wise G £60-80

125

Scarce 1935 England v Ireland Rugby Programme: 14-3
English win, some creases and marks, edge nicks and somewhat
rubbed but whole, strong and collectable standard Twickers 4pp
card. Fair + for age £40-60

126

Scarce 1936 Ireland v England Rugby Programme and Ticket
(2): Attractive packed 20pp Dublin issue, good pics and stats and
lovely half-card ticket. Obolensky in English XV. Ireland won 6-3.
G/VG £80-110

127

Scarce 1937 England v Ireland Rugby Programmes (2): Pair of
the standard Twickers examples from this clash, one clipped of the
top half an inch, no text loss. England won 9-8. Both clean and
VG £70-100

128

Scarce 1938 Ireland v England Rugby Programme and Ticket
(2): Attractive packed 20pp Dublin issue, good pics and stats and
lovely half-card ticket. Last such English visit pre-WW?2, winning
36-14. VG £80-100

129

Scarce 1939 England v Ireland Rugby Programme: Standard
Twickers 4pp card example from this match, last Irish visit pre-
WW2, Ireland won 5-0 in a 3-way Championship season, both
involved. Clean and VG, with cutting £60-80

130

Scarce 1925 England v New Zealand Rugby Programme:
Magnificent historic match and memorabilia, the 1924 ‘Invincible’
All Blacks down England at Twickers despite having a man sent
off, the first in top-tier international history. Old-style England
issue, newspaper type, unbelievably good condition for its 99
years. Terrific £150-200

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 6



131
Scarce 1928 England v New South Wales Rugby Programme:
The Waratahs at Twickenham, larger traditional issue cut down to
include team page only, with partial adverts etc to reverse. Marks
and a little tape: hence guides, though still scarce and collectable
£30-40
132
Scarce 1932 England v South Africa Rugby Programme:
England lost 7-0 to the touring S Africans, with this issue the early
30s pattern of white 4pp card, aerial pic to front, teams to centre
and brief notices to rear. Slightly grubby fold, G overall  £60-80

133

Scarce 1936 England v New Zealand Rugby Programme and
‘Pirate’ (2): ‘Obolensky’s Match’, neat scores but some foxing-
style marks to cover of official issue. Pirate has light glue remnant
to reverse: but an historic match and both very collectable! £70-90

134

Scarce 1927 Scotland v New South Wales Rugby Programme:
Standard Murrayfield slim orange 8pp issue v the Waratahs, won
10-8 by the Scots. Spine and staple intact. Near mint, lovely
example £60-80

135

Scarce 1932 Scotland v South Africa Rugby Programme:
Standard Murrayfield slim orange 8pp issue v the Springboks,
won 6-3 by the visitors. Spine and staple intact. Excellent £50-80

136

Scarce 1935 Scotland v New Zealand Rugby Programme:
Standard Murrayfield slim orange 8pp issue, NZ won 18-8, spine
magic taped, one staple, o/wise clean and VG £70-100

137

Scarce 1928 Scotland v Ireland Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue v Ireland. Spine and staple
intact. VG £60-80

138

Scarce 1932 Scotland v Ireland Rugby Programme: Standard
Murrayfield slim orange 8pp issue v Ireland, who shared the title.
Scotland missed out on a three-way tie. Spine and staple intact.
VG £50-70

139

Scarce 1934 Scotland v Ireland Rugby Programme: 16-9 Scots
win. Standard Murrayfield slim orange 8pp issue v Ireland. Spine
and staple intact. Excellent £50-70

140

Scarce 1936 Scotland v Ireland Rugby Programme: 10-4 Irish
win. Standard Murrayfield slim orange 8 pager. Neat spine tape,
o/wise VG £40-60

141

Scarce 1938 Scotland v Ireland Rugby Programme: 23-14 win,
Championship and Triple Crown for the hosts. Neat spine tape,
o/wise G £30-50

142

Scarce 1929 Scotland v France Rugby Programme: The hosts
beat France 6-3. Standard Murrayfield slim orange 8pp issue.
Spine and staple intact, VG £50-60

143

Scarce 1931 Scotland v France Rugby Programme: 6-4 home
win. Standard Murrayfield slim orange 8pp issue. Spine and staple
intact, front cover a tad worn, o/wise G £40-60

The following 44 lots, nos 143-187, contain a fine selection
of programmes, many much sought-after issues included,
from eight of the British and Irish Lions tours between
1950 and 1977, with the victorious 1971 and 1974
campaigns well represented.

144

Scarce 1950 British and I Lions Rugby Programmes (3): Not
too many about; 2nd test v NZ, wear to cover, 3rd test good, and v
Auckland, big and VG. Great opportunity £90-130

145

Rare 1955 British and I Lions Rugby Programme: 32pp, neat,
splendid Newlands issue for the W Province game, hard to find
any recent sales of this hard-to-source issue. VG condition, a little
gem £250-350

146

1959 British and I Lions Rugby Programmes (5): v NZ Ist test,

and v Hawkes Bay, Auckland, NZ Universities and Otago.
£100-120

147

1959 British and I Lions Rugby Programmes (5): v NZ 2nd

test, signed by Roddy Evans, and v Canterbury, Wellington,

Manawatu-Horowhenua and West Coast-Buller, which has a

colourful cover but wrinkled, some wear and a little loss within.

O/wise G/VG £100-120

148

1959 British and I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 3rd test,
and v Taranaki, Waikato and Wairarapa-Bush, which has a punch
hole and unimportant loss to back cover. O/wise G/VG  £80-100

149

1959 British and I Lions Rugby Programmes/Guide (5): v NZ
4th test, signed by Roddy Evans and Ray Prosser, unimportant
loss/flaking to back cover, v NZ Juniors, NZ Maoris and v North
Auckland, plus neatly completed guide/itinerary booklet signed by
Roddy Evans. G overall £100-120

150

Scarce 1962 British and I Lions Test Rugby Programme: The

4pp issue for the Third Test at Newlands, Cape Town. Near mint
£100-150

151

Scarce 1962 British and I Lions Rugby Programme: 36pp, v

Natal at Durban, signed by Natal’s Ripley-Evans; some wear

marks, but entire and very collectable £70-110

152

Scarce 1962 British and I Lions Rugby Programme: Folded
large sheet, Eastern Province official programme, v Central
Universities at Port Elizabeth. Mint £70-110

153

1966 British and I Lions in Australia Rugby Programme: The
Ist test, 11-8 win at Sydney, May 28th. 20pp, taped to spine,
staples loose, some wear but a sought-after programme, virtually
entire and collectable. £80-140

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



154

1966 British and I Lions in Australia Rugby Programme: v
NSW at Sydney, May 21st 1966, lovely 20pp Rugby News
edition, VG £90-150

155
1966 British and I Lions in Australia Rugby Programme: v
Queensland, Lang Park. Milton, May 31st 1966. 12pp in VG

condition £90-150
156

1966 British and I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v
Southland, Mid/S Canterbury and N Otago, Otago, NZ
Universities and Wellington. G/VG condition £60-100

157

1966 British and I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v NZ
Ist test, Auckland, Nelson, M’boro Golden Bay-Motueka,
Canterbury and Manawatu-Horowhenua (few small pics neatly
removed). G/'VG £70-110

158

1966 British and I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v NZ
2nd test, Auckland, Wairarapa-Bush, Wanganui-King Country and
NZ Maoris. G/VG £90-140

159

1966 British and I Lions in NZ Rugby Programmes (5): v NZ
3rd and 4th tests, Hawke’s Bay, NZ Juniors and Waikato (edge
trimmed) £70-90

160

1971 British and I Lions Rugby Programme: From the

Australian starting leg of the tour, a quite scarce Rugby News

Sydney issue for the NSW game on May 15th, won 14-12. 20pp,

has the match title copied in pen to the front cover, o/wise VG
£100-150

161

1971 British and I Lions Rugby Programmes (4): v NZ, Ist

test, and v NZ Maoris, Wellington (47-9), S and Mid Canterbury

and N Otago. Exc £100-140

162

1971 British and I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 2nd

test, and v Otago, Canterbury and Marlboro/Nelson Bays.VG
£100-120

163

1971 British and I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 3rd test,

and v Southland, Taranaki and NZ Universities (B John’s ghost’

try). Three VG/Exc, but NZU a tad rain-wrinkled £90-120

164

1971 British and I Lions Rugby Programmes (4): v NZ 4th test,
and v Auckland, Manawatu-Horowhenua and Bay of Plenty
(famous bold cover). Generally G or better, splendid lot £60-100

165
1974 British and I Lions v Western Transvaal Rugby
Programme: At Potchefstroom. 48pp, excellent £50-100

166
1974 British and I Lions v Boland Rugby Programme: At
Wellington. 12pp, excellent £80-120

167
1974 British and I Lions v South West Africa Rugby
Programme: At Windhoek. 20pp, excellent £100-200

168
1974 British and I Lions v Eastern Province Rugby
Programme: At Port Elizabeth. 20pp, excellent £30-50

169

Rare 1974 British and I Lions v South West Districts Rugby

Programme: At Mossel Bay. Small, rarely-seen, 4pp, excellent
£200-300

170

1974 British and I Lions v Western Province Rugby

Programme: At Cape Town. 24 big pages, excellent £60-100

171

1974 British and I Lions v S Africa 1st Test Rugby
Programme: At Cape Town, won 12-3, souvenir issue, great
cover. 12pp, excellent £100-200

172
1974 British and I Lions v Southern Universities Rugby
Programme: At Cape Town. 12 pp, excellent £30-60

173
1974 British and I Lions v Transvaal Rugby Programme: At
Jo’burg. 48 packed pp. Great pics, near mint £20-30

174

Scarce 1974 British and I Lions v Rhodesia Rugby

Programme: At Salisbury. 24pp, hard to source. Near mint
£100-200

175

1974 British and I Lions v S Africa 2nd Test Rugby

Programme: At Pretoria. Record 28-9 win. Big 32pp issue, with

rare teams insert. VG £40-60

176

1974 British and I Lions v Orange Free State Rugby

Programme: At Bloemfontein. 32pp, interesting, excellent
£90-140

177

1974 British and I Lions v Northern Transvaal Rugby

Programme: At Pretoria. 36pp, excellent £30-60

178

1974 British and I Lions v S Africa 3rd Test Rugby
Programme: At Port Elizabeth, Lions won 26-9. 20pp, one fold,
o/wise VG £40-60

179
1974 British and I Lions v Border Rugby Programme: At East
London. Large format, 8pp, VG £60-90

180
1974 British and I Lions v Natal Rugby Programme: At
Durban. A compact 36pp, excellent condition £20-40

181
1974 British and I Lions v Eastern Transvaal Rugby
Programme: At Springs. 12pp, excellent £30-60

182

1974 British and I Lions v S Africa 4th Test Rugby
Programme: At Jo’burg, controversially drawn 13-all. Fabulous
cover, aerial pic of packed ground. 56 pp, near mint £60-80

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 8



183

1977 British and I Lions Test Rugby Programmes (4): All four
tests from this oh-so-close sodden series, lost at the death by the
Lions. All in excellent condition £40-60

184

1977 British and I Lions Rugby Programmes (5): v Wairarapa-
Bush, Hawke’s Bay, Poverty Bay-East Coast, Taranaki and
Manawtu-Horowhenua. All VG/Exc £60-90

185

1977 British and I Lions Rugby Programmes (5): v Otago,
Southland (JBG Thomas’ copy, a few notes, plus ticket), NZ
Universities, S and Mid Canterburyand N Otago and Canterbury.
VG/Exc £60-80

186

1977 British and I Lions Rugby Programmes (5): v Buller-West
Coast (a little foxing), Wellington, Marlborough-Nelson Bays, NZ
Maoris and Waikato. Otherwise VG/Exc £70-110

187

1977 British and I Lions Rugby Programmes (5): v NZ Juniors,
Auckland, Counties-Thames Valley, N Auckland and Bay of
Plenty. VG/Exc £50-80

188

Rare 1913 Varsity Match Rugby Programme: At Queen’s Club,
the last clash between winners Cambridge and Oxford pre-WW1.
4pp blue, really G for age £80-150

189

Scarce 1921 Varsity Match Rugby Programme: First Varsity
Match to be held at Twickenham, Oxford win. 4pp blue, one fold,
G for age £60-80

190
Scarce 1922 Varsity Match Rugby Programme: Usual 4pp blue,
Cambridge win, fold a tad grubby to rear cover, o/wise VG£60-80

191
Scarce 1923 Varsity Match Rugby Programme: A little creased
but very collectable, Oxford win. G overall, 4pp blue £60-80

192

1924 Varsity Match Rugby Programme: Oxford win, many caps

current or future, remarkably good condition 4pp blue issue
£50-80

193

1925 Varsity Match Rugby Programme: 4pp blue issue,

Cambridge win, VG condition £40-80

194
1926 Varsity Match Rugby Programme: Cambridge victory,
4pp blue, a little creased, G £40-80

195
1927 Varsity Match Rugby Programme: Cambridge hat-trick,
4pp blue, folds, a tad grubby on a couple of them, still G £40-80

196
1928 Varsity Match Rugby Programme: Folds, grubby, marks
to front, Cambridge four-timer, usual blue 4pp card £20-40

197
1929 Varsity Match Rugby Programme: Oxford win, strong
fold, otherwise G, standard 4pp blue issue £30-50

198

1930 Varsity Match Rugby Programme: One of the very few
drawn Oxford-Cambridge clashes, 3-3, folds, a few marks but still
G, usual 4pp card £30-50

199

1931 to 1934 Varsity Match Rugby Programmes (4): A hat-trick

for Oxford, then a huge Cambridge win in this quartet of the usual

distinctive blue 4pp issues. The first much sun-faded, the second

and last VG, the third grubby at the fold but o/wise G. Nice set
£80-100

200

1935 Varsity Match Rugby Programme: Obolensky on an

Oxford wing, Wooller and CIliff Jones for Cambridge in a no-score

draw, only the third such result! £35-60

201

1936 Varsity Match Rugby Programme: A Cambridge win, the
standard issue sun-affected to the edges of the ‘blue’ covers but
still v collectable £30-50

202

1937 Varsity Match Rugby Programme: Obolensky again for
Oxford, generally G or better, the familiar format, substantial Dark
Blue victory £30-50

203

1938 Varsity Match Rugby Programme: Cambridge won this
last Varsity clash before WW2, the usual 4pp blue card with sun
‘browning’ to the margins but otherwise VG £30-50

204

1945-1954 Varsity Match Rugby Programmes (10): Last of the
small blue 4pp foldover examples for the resumption of the game
postwar at Twickers, 1945, 6d (2.5p), excellent; then the first of
the PPL magazine style, 1946, and almost identically through to
1954, all at 1/- (5p)! Results: Oxford; Cambridge; Drawn;
Cambridge. Most G or better, 1947 a tad worn £50-70

205

Scarce 1926 First Middlesex Sevens Rugby Programme: The
original outing for the famous competition, hard to find and in
good condition £30-40

206
Scarce 1927 Middlesex Sevens Rugby Programme: The second-
ever Middlesex tourney, detailed issue in good condition £25-35

207

Scarce 1928 and 1929 Middlesex Sevens Rugby Programmes
(2): Nice pair in those attractive coloured wood-cut rugby action
covers. G £30-40

208

1931-1934 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (4):
Lovely quartet, sought-after stylish coloured wood-cut rugby
action covers. G £40-60

209

1935-1938 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (4):
Again, hard to find with those distinctive coloured wood-cut
Rugby covers. G £40-60

210

Scarce 1939, ’40, ’42 and °’45 Middlesex Sevens Rugby
Programmes (4): Last before WW2 and the others during
wartime, these with either cartoon or plainer covers. G/VG £30-60

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



211
1946-1948 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (3): Trio
with the newer, partly coloured covers. G £15-30

212

1949-1951 Inc, Middlesex Sevens Rugby Programmes (3): One
grubby in centre, scores marked, one v minor loss. Last three
issues before the famous navy blue cover with white print came in.
O/w good £15-30

213
Hugely Rare 1886 The Football Annual, ed C W Alcock inc
Rugby: We have not handled a similar in many years: the 19th
edition of this seminal publication from the early days of both
codes, hugely detailed 220pp with facts, stats and opinion from
famous names, and a trove for research and wonder. Hard-covered
compact issue, heavily foxed to front cover but v legible to
reverse, spine a little loose but holding up well for its close-to-140
years of age. Wonderful period adverts, especially for sporting
goods. Try Googling it: or finding another at auction. Great!
£300-500
214
1948-1988 England v Australia Rugby Programmes (8): Issues
from 1948, 1958, 1966, 1973, 1976, 1982, 1984 and 1988.
VG/Exc £25-40

215

1952-1995 England v South Africa Rugby Programmes (5):
Issues from 1952 (first international magazine-style), 1961, 1969,
1992 and 1998. VG/Exc £20-40

216

1954-1993 England v New Zealand Rugby Programmes (8):
Issues from 1954, 1964, 1967, 1973, 1978, 1979 and England’s
pair of wins in 1983 and 1993. VG/Exc £25-50

217

1983-1995 England v Other Tourists Rugby Programmes (9):
Issues v Canada 1983, 1992 and 1994; v Romania 1985 and 1994;
Fiji 1989; Argentina 1990; USSR 1991 and W Samoa 1995.
VG/Exc £20-40

218

1947-1997 Scotland v Australia Rugby Programmes (10):
1947, 1958 w ticket, 1966, 1968, 1975, 1981, 1984, 1988, 1996
and 1997. G/VG £30-50

219

1951-1997 Scotland v S Africa Rugby Programmes (6): 1951
and 1997 (w/cuttings) ‘massacres’ by the Boks bookend other
issues from 1961, 1965, 1969 and 1994. G/VG £25-40

220

1946-1993 Scotland v New Zealand Rugby Programmes (9):
1946, 1954 wi/tkt, 1964, 1967 (Meads sent off), 1972, 1978, 1979,
1983 and 1993. G/VG £35-50

221

1973-1995 Scotland v Other Tourists Rugby Programmes (10):
v Argentina 1973 and 1990, Romania 1981, 1989 and 1995, Fiji
1982 and 1989, Spain 1987, Canada 1995 and W Samoa 1995.
G/VG £25-40

222

1965-2005 Rugby Sevens etc in Wales Programme etc Pot-
Pourri (15): Issues from tournaments at Aberaeron, Bridgend,
Blackwood plus ticket, Cwmtawe, Penarth, Pontllanfraith,
International 7s at Abertillery Park, Mon Junior Union, Gareth
Edwards’ Sevens at Cardiff and Wales v France Golden Oldies,
great names at Cross Keys. Gen G/VG £20-30

223

Jonathan Davies: Pair of Signed Rugby Autobiographies (2):
The dual code star’s stories, 1989 and 1996, each nicely signed
with a message thanking you for supporting the Welsh Rugby
Charitable Trust, for whose benefit these volumes are offered for
sale. Excellent. £20-30

224

1995 RWC Final Rugby Programme: The ‘Big Golden Book’,
the huge special official programme from the huge game,
Mandela-Pienaar’s 1995 victorious ‘Rainbow Nation’ Springboks
in their home World Cup final. Much sought-after, must-have
memorabilia. Exc £80-140

225

Super Rugby Miscellany (Qty): Great selection of ephemera etc,
to include WRU gold braided blazer pocket badge and Wales,
Japan, NZ and Australia patch badges and unopened coaster set,
all from 1999 RWC; small rugby ball keyring made from
demolished National Stadium, Cardiff and Wales Grand Slam
2005 Prayer on Welsh slate; Fiji mint seven dollar note,
celebrating gold at Olympic 7s; J Leonard and N Jenkins tribute
DVDs; boxed British Lions in NZ 1993 coaster set; collection of
official WRU, Twickenham etc lanyard cards for access; rugby
postcards, inc WR Museum facsimiles; copies of NZ and other old
itineraries/menus; an old printer’s block of a posed rugby squad;
two mini radios for ‘ref-link’ from the WRU; and a desktop rugby
game, VG £25-40

226

Two Wales Rugby Trade Card Sets etc in Albums (2): Mint
Wales Grand Slam 2005, 30 squad portraits in customised Western
Mail album; and in general album, 50 WRU Centenary ‘Great
Welsh Players’ set, exc; plus a dozen big match rugby tickets,
1980-1982. VG £40-50

227

1963-4 Newport Rugby Supporters’ Club Lapel Badge etc (3):
Lovely gold and black example from the season when Newport
beat the All Blacks, plus one for the World Rugby Hall of Fame
and one for the French commemorations of the rugby men who
died in WW1. VG £20-30

228

Very Rare Cardiff to Moseley 1907 Itinerary Booklet: Lovely
small part-embossed threaded 8pp card for the trip to Moseley,
January 5th 1907: already featuring all Cardiff and the
Springboks’ results to that date, inc of course Cardift’s 17-0 win
over S Africa just 4 days earlier! Really famous names included.
Special memorabilia! VG £30-50

229

Very Rare Swansea to Paris 1922 Itinerary Booklet: Small
attractive threaded card with 4pp paper insert with full details of
Paris visit. VG £30-50

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 10



230

1953-1987 Five Counties, Itineraries, Menus etc, some signed
(5): Worn but collectable itinerary, Australia to S Africa 1953,
part-completed; 14/30 autographs of the Wallaby party inc Bob
Davidson; Australia 1957-8, facsimile autographs on 4pp card for
the Abertillery’s Supporters’ Club post-match Dance; RWC 1987,
Wellington NZ, invite to Athletic Park; and Bedford RFC Fixture
card 1966-7 signed by English cap Geoff Frankcom and fellow
Cambridge Blue Mike Lord, later MP etc and Lord Framlingham
(he wanted to be Lord Lord, but wasn’t allowed!) £40-60

231
Official Rugby Medals, Boxed (4): Quartet of splendid ‘as-new-
boxed medals for the 2005 WRU Grand Slam, the IRB Sevens
Series, Wales 2001; the Konica Minolta Cup Winners, 2004-5; and
for Team Wales at the 2010 Commonwealth Games. Excellent
£50-70
232
1991 RWC New Zealand Proof Coins Set inc $5 Rugby Coin:
Mint set, sealed in Perspex, the super Rugby Coin and the other
denominations from that 1991 issue. In customised leatherette
case, beautifully presented, by the NZ Reserve Bank, full printed
details £30-60

233

1971 Neath RFC Centenary History and Cardiff etc (4):
Striking 60pp softback for the Welsh All Blacks 100th year, VG;
plus Cardiff Athletic Club’s Annual Reports, 1990 and 2000 and
HBT Wakelam’s ‘And the whistle’s gone - WHY?’, brief booklet
on laws, 1933, VG £10-20

234

Rugby Tour and Tournament Guides etc (12): A dozen
interesting issues: WRU Six Nations 2016; Wallabies in Europe
2001; Rugby World Six Nations 1998 and 2002; Times 6 Nations
2001; Heineken Champions League 25 yrs, 2020; Principality
Premiership 2015-16; Scottish Rugby Club Guides 1986-7 and
2000-1; Rugby Expo 2011; and N and Mid Wales Rugby’s ‘Oval
World’, April and May 2015. Excellent £20-30

235

1959-78 Terrific Lions and NZ Rugby Tour Brochure Selection
(6): The popular FW Boshier large 1959 Lions Review plus
‘Lodge Laughs at the 59 Lions’ cartoon s/back; 1971 Clem
Thomas’ and also the RU Writers’ Club tribute brochures; full
1977 Lions review; and the Daily Mirror’s The All Blacks’ Tour in
the UK, 1978. All G/VG £25-40

236

Cardiff Rugby Club Programmes and Reports 1939-1995 (48):
The neat, compact, packed Annual Reports of the Cardiff Athletic
(inc Rugby) Club from the last pre- and first post-WW?2 issues up
to 1986 missing only 1972, 74, 77, 83 and 84, but with 1994 and
1995 also present; plus Cardiff v Wasps and Bristol 1948-9 and
Oxford University 1949-50 and 1951-2; Cardiff v a shadow 1950
Lions XV, 1951 for the 75th Anniversary, plus the post-match
menu; Cardiff v WRU President's XV, new Cardiff Arms Park,
1970; and v Argentina and an Overseas International XV, both
Centenary, 1976. Some foxing to earlier material, but overall G
and a great selection from this very famous club £30-60

11

237

Rugby Cigarette Card Collection (229): Neatly sleeved and
ordered in leatherette album, some 230 mostly vintage cards with
caricatures, portraits, drawings or action poses of rugby stars from
the "20s on, plus a reprint 1905 All Blacks set. Many in colour,
with sets or part sets from the great names of the genre: Players,
Ogdens, Wills, Churchman, Ardath etc as well as the South Wales
Echo and the Daily Telegraph. A marvellous kick-start to a
collection or a fine 'fill-your-gaps' opportunity. Mostly VG £30-60

238

NZ in the UK etc 1972-3 Rugby Programmes (7): v Western
Counties, Midland Counties (v both East and West), East
Glamorgan, Newport and Munster, plus the post-tour colour
picture review, All Blacks in the Lions' Den. G/VG £30-60

239

1905/1981 NZ Rugby Souvenir and Cigarette Card Set (2): The
sought-after 1981 reprint of the rare original 1905 28pp landscape
style pictorial booklet previewing the 'Originals', the All Blacks
touring to Europe and the USA 118 years ago. Lovely
reproduction of the packed issue for the Wellington v NZ final
internal tour match before setting sail. Plus the more recent Orbit
Adbvertising set of 28 cards of the NZ players, taken individually
from one of the 1905 postcards of the squad, mounted with
caption £30-50

240

Large Framed W J McBride 1974 Lions Rugby Display:
Lovely professionally-created Itd. ed. display, ideal for home, club
or office, approx 60cm x 75cm, coloured captions and trim,
explanatory note, photographs and fine signature by Willie-John in
crisp black marker on white card. Excellent item £20-40

241

2001 British and I Lions Signed Rugby Programme: The fine
large First Test issue, boldly signed by 18 Lions to their team
page. Splendid £30-50

242

2001, 2009 and 2013 British and I Lions Rugby Programmes
(22): Great selection of more recent Lions’ tour issues. 2001: all
except the 1st test from the exciting 2001 tour, with the scarcer
Western Australia game included of course; 2009: missing only
the Cheetahs and first test games, all the rest of the 10-match tour,
with three copies of the third test included; 2013: large glossy
issues from the first and third Tests, v Queensland and v
Combined Country. VG/Excellent £30-50

243

1946-1984, Inc Rare, Welsh Rugby Pot-Pourri (15): Good
selection, Welsh trials Nov 1946, Jan 1947 and Dec 1957; Wales v
NZ (last win) 1953 and v Scotland (a) 1959, greeting to cover; and
tickets/stubs for W v S Africa and France 1960, England 1961(2),
Ireland 1963, Scotland 1970, 1978, 1981(away) and 1984; and
Eng v France 1983. G £20-40

244

Rare 1908 Wales v Scotland Dinner Menu: Hugely desirable
115-yr-old decorative 4pp fold over card issue for the function at
the Royal Hotel Swansea, following Wales's 6-5 win on Feb 1st,
1908, en route to a Grand Slam. Embossed floral pastel-toned
cover, extensive menu within. Very minor foxing to top margin,
otherwise remarkably good condition for its age. Lovely £150-300

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



245

1950 British and I Lions Rugby Programmes (3): Much sought
after, the issues for the second and fourth tests, well-worn but
perfectly collectable, p/holes to the former and to the splendid tour
souvenir booklet, full of pics and info. Mixed conditions, hence
guides £60-90

246

RWC 2003 Rugby Programmes etc (4): Pool, Scotland v Fiji;
Qu-final, Hosts Australia v Scotland; Final, England v Australia;
and special scarce England Rugby Official World Champions
Dinner Brochure, Grosvenor House. Near mint £15-30

247

RWC 2007 Rugby Programmes (6): Pool games, Wales v

Australia and Japan, Fiji v Canada and England v S Africa; Qu-

final, NZ v hosts France; Final, S Africa v England. VG/Exc
£25-50

248

RWC 2019 Rugby programmes etc (3): In Japan, the large

packed Official Book of the RWC, plus Final, England v S Africa

(inc interesting printed ticket), and semi-final, Wales v S Africa.

Plus Yokohama’s official guide to games. Exc £30-60

249
1966 British and I Lions Rugby Test Programmes (4): All four
NZ tests, some large issues. VG condition £40-80

250

1966 British and I Lions Rugby Programmes (5): Issues v NZ

Universities, Wellington, Otago, Canterbury and Hawkes Bay. VG
£25-60

251

1966 British and I Lions Rugby Programmes (5): v NZ Juniors,

scarcer v Southland, Taranaki, Auckland and Maoris. Many large,

VG £30-70

252

Rugby Versus Rommel', WW2 Rugby Volume: Famous and
sought-after Paul Donoghue 1961 book on the NZEFs rugby
exploits during the Second World War, colourful cover and
fascinating content paying tribute to the sporting side of the
memorable efforts for the Allied cause in N Africa and the Middle
East, 1940-44. Taped spine, o/wise excellent £50-80

253

Rare 2012 S Africa v England Rugby Pennants Collection (3):
The official heavy Springbok pennants for the three tests in their
June 2012 series v the England tourists. Separate details to each.
Excellent £70-100

254

1953-1973 NZ Interest Rugby Programmes (25): NZ v S Africa
1st Test 1956, v The Rest 1953, v France, 2nd Test, 1968; Waikato
v S Africa 1956 and 1965; Comb Counties v S Africa 1965;
Wellington v England 1973; Auckland v Fiji 1957; plus Auckland
v Wellington and v N Auckland both 1966 and 67, v Bay of
Plenty, Canterbury and Waikato 1966, and NZ Universities,
Thames Valley and Hawkes Bay 1967; Counties v Maoris 66 and
Hawkes Bay 67; and Hawkes Bay v Bay of Plenty and Auckland
1968 and Wellington 1969. G/VG £50-90

255

1966/71/2005 British and I Lions Rugby Programmes (5): To

inc 1966: worn but entire and detailed, the game v Combined

Nelson, M'boro/Golden Bay/Motueka; 1971, 4th Test, drawn 14-

all to complete the Lions' series win; 2005: all three tests. G/'VG
£25-50

256

Rugby Player Signed Photographs (7): Features C Woodward,

G Henson, B Beaumont, P Bennett, C Robshaw, R Underwood

and Z Brooke, depicts varying scenes and in various sizes. VG
£30-50

257

Rugby Player Signed Photographs (12): Features M Tindall, B

ODiriscoll, K Wood, G Hastings, H Porta and C Morgan, WJ

McBride, M Dawson, S Fitzpatrick, C Meads, L Dallaglio and M

Johnson, depicts varying scenes in various sizes. VG £40-70

258

1950s Wales H and A Rugby Programmes (13): v NZ 1953 (last
Wales win v All Blacks!), v Australia 1958, v Lions XV 1955, v
International XV 1957, v Ireland 1953 and 1955 (h) and 1960 (a),
v England 1955, 57 and 59 (h) and 1954, 56 and 60 (a). G/VG,
bargain? £40-60

259

1948-1960 Scotland H and A Rugby Programmes (9): v
England 1948 (h) and 1955 and 59 (a), v Ireland 1949 (Irish Triple
Crown, h, scorers to front), and v Wales, all away, 1954 (delayed,
last Swansea test), 1956, 58 and 60. G/VG £30-60

260

Rare 1955 British and I Lions etc SA Rugby Programmes (3):
The very coveted first SA test issue from the popular 1955 Lions
tour, won 23-22 by the tourists. Its covers are worn, hence the
guide prices, with some clever taping keeping them entire, but the
innards are VG and if you haven't got one, this is for you; plus
Wales v S Africa (for the 'world championship'), 1951 and also
1960. Go for it! £70-120

260a

1978-1984 Wales Internation Rugby Programmes, Wales v
New Zealand 11th Nov 78 x2, v Ireland 3rd Feb 1979, v France
19th Jan 1980, v France 18th Feb 1984, Wales B v France B 10th
Nov 1984 (6) £20-30

260b

1962-1999 Various Overseas Tours to UK Rugby Programmes
Argentina v E Wales '76, Wales 'A' '98 and Scotland '99; Canada v
W Counties of Wales '62, Scotland '95, Wales '99 and 2002 and
Canada 'A' v London/SE Div '94; Romania v N Division '84 &
Wales 'A' '97; W Samoa v Newbridge '88; and NZ M_ori v Mon.,
Llanelli, Aberavon and Wales XV '82. G/VG. 2000-1 Wales v
Overseas Nations Rugby Programmes v Italy 2000, first 6 Nations
meeting; Samoa and Argentina 2001. G/VG (19) £15-30

260c

JBG Thomas Rugby Book Selection One, all 1st ed, unless
stated below. Some losses to the dust covers of the older books:
Great Rugger Players (1955) no DJ, autographed by the author;
The Fifth All Blacks (1964); Rugger In The Blood (1985); Rugby:
Men, Matches & Moments (1970); Great Contemporary Players
(1963); all good if with some foxing and browning of the pages
Bryn Thomas Book of Rugger (1961); The Book of Rugby No. 2
(1962); Rugby in Focus - A Review of Rugby Union Football
1978 (1979); Wallaby Walkabout (1976); Great Moments in Sport:
Rugby Union (2nd ed, 1975). (10) £10-15

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 12



260d

WC 2003 KO stage full set Rugby Programmes Includes
winners England v Australia, final; 3rd/4th playoff, both semis and
all four quarter finals. Plus, Rugby World tour guides for 2005 and
2017 (plus mini pre-tour guide and fixture poster) to New Zealand
and 2013 to Australia, plus programmes from the three tests on the
2005 tour and the pre-trip match v Argentina at Cardiff. All in
excellent condition (15) £10-15

260e

Rugby Card Sets and Calendar Selection Wales on Sunday
Rugby World Cup Greats, published in 1999, 24 player cards in
vinyl holder, complete, two full modern colourful cigarette-type
card collections, complete and excellent: English Internationals,
50, 1980-1990, and Welsh Rugby Legends, 25, issued by WPL
Systems; the Official Calendar of the WRU 2002, signed to the
front cover by the squad, including David Young, Scott Quinnell,
Allan Bateman, Anthony O'Sullivan etc. A few bends and folds at
the edges, otherwise good; and England Rugby Heroes Top
Trumps, complete in holder, 2007 Leicester Tigers Matchday
Hospitality Pack: For the November 2007 Heineken Cup fixture
with Edinburgh. Includes match programme, signed by Martin
Corry and (?7)Andy Goode; set of four Leicester Tigers branded
steel drinks coasters in presentation box; hospitality welcome
pack, including brochure, car park permit, Xmas party booking
form and nine Sky box passes. £10-15

260f

Splendid, limited edition 1999 S African Sport inc Rugby Art
Volume: Beautifully done, artist Richie Ryall and writer-
administrator Ed Griffiths' 'A Brush with Sport', their homage to
Springbok sporting success stories to that date, with super colour
portraits and action scenes well described in an impressive large
format coffee-table book. Much rugby included. No. 285/1300.

Excellent £50-70
260g
Llanelli Interest etc Rugby Selection (c.60): Wonderful

opportunity from a long-term Llanelli Scarlets 'insider': Menus,
invites and brochures etc from 1972-3 (All Blacks etc) and what
must be almost every Llanelli function between 1980 and 1992,
including some famously autographed items. Also, D James and S
Easterby testimonial brochures, intriguing poem on the 1972-3 All
Blacks Tour, WRU/Llanelli 1980 Centenary FD Cover and last
Stradey match programme 2008; plus, six 'Sospan' magazines and
various Llanelli fixture cards, invites and tickets. Not to be
repeated, one suspects. VG £50-70

260h

1947-94 Llanelli v Major Tourist Rugby Programmes (10):
Super collection of issues v Australia 1947, 1957 and 1975; v S
Africa 1960, 1970 and 1994; and v New Zealand 1953, 1963 and
1989 and v NZ Maori 1982. A few worn, one ripped rear cover,
great chance, mostly G/'VG £60-80

260i

Historic Memories Rugby Books (4): Noted volumes of rugby
wisdom and recall: 'Rugby Reminiscences & Opinions' by Judge
Rowe Harding, Welsh Cap of the 1920s; and 1948s 'Rugby
Recollections', by the South Wales Argus' press guru, 'Dromio' - W
Townsend Collins, who followed and described the game for over
60 years; plus 'Fields of Praise', The Great Smith and Williams
WRU Centenary History, 1980; and 'Taff's Acre', D Parry-Jones on
Cardiff Arms Park 1984. The first of four - v clean and plastic
covered, the second with a well ripped bright dust jacket,
otherwise all VG £20-40

13

260j

Rugby Miscellany (20): Whitbread Rugby World Book 1995
signed by Ieuan Evans and Ben Clarke; Argentina 4pp folded card
with team shot and facsimile autographs for their Welsh tour,
1976; London Counties v NZ 1963 and 1972, Australia 1966 and
S Africa 1969; Barbarians v Australia 1958; Penarth v Barbarians
1975 and 76; Bridgend v Canterbury (NZ) 1994; Burlington
(Canada) UK Tour 1983; Menus: WRU 125th Dinner, 2005; v
France, 1994; Bedwas RFC, 2006; The Hookers Club, 2006;
Cardiff RFC: Centenary Banquet, 1977, Fixture Lists 1980-1 and
1985-6; Season Ticket Booklet 1977-8; plus a Rugby Post Fixtures
Card 1983-4. Fine lot £20-40

260k
2003 Tonga Signed Rugby World Cup Shirt, multi signed shirt
with signatures of Glen Fisiiahi, Nesiasa Mataitonga, Sosaia Feki,
Jorge Taufua, Mahe Fonua, Konrad Hurrell, Siuatonga Likiliki
Willie Manu and many more framed under glass - #53cm x 73cm
£40-60
261
1953-1967 NZ in Wales Rugby Programmes etc (4): A little
worn example in Wales’ last win v NZ, 1953; the All Blacks’ 13-6
win in 1967; and grubby Barbarians v NZ at Cardiff, 1954. Plus
Nov 1978 Welsh Rugby Mag - JPR and also NZ in Wales Pics.
Bargain? £10-15

262

1954-1966 Wales and England/Scotland Rugby Programmes
(8): At Twickenham or Cardiff, 1954, 56, 57 and 59; and at
Murrayfield or Cardiff, 1954, 56, 57 and 66. G or better ~ £15-25

263

1955-1967 Wales and Ireland Rugby Programmes (7): At
Dublin or Cardiff, 1955, 56, 57 (no cover), 58, 59, 65 (Wales T
Crown) and 67. G £20-30

264
1954-1964 Wales v France Rugby Programmes (5): All at
Cardiff, from 1954, 56, 58, 60 and 64. G/VG £15-20

265

Rare 1935 Llanelli v New Zealand Rugby Programme: Much
sought-after, the Scarlets beaten 16-8 by Jack Manchester’s All
Blacks. 12 pp Stradey issue, one fold o/wise VG especially for
age. V desirable £300-400

266

Rare 1926 Newport v the Maoris Rugby Programme: Famous
match, famous teams, very hard to find, some wear but entire, inc
black and amber ‘spinal cord’, 8pp with stiffer covers, attractive if
a little grubby to lower rear cover. ‘Find me another!”  £200-300

267

Rare 1927 Newport v New South Wales Rugby Programme:
8pp plus attractive amber covers. Very few to be found, VG
condition with black and amber spinal cord’ £150-250

268

1951-1975 Newport RFC Programmes, Menu etc (7): Issues v
NZ 1954, Baabaas 1951, Watsonians 1957, Spartak AZKG 1966
and Cardiff 1966 (15 Npt autographs, 8 Cardiff); plus Annual
Dinner 1974 and Cocktail Party Invite, Centenary Season 1974-5.
G/VG £40-50

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



269

1952-1958 plus signed 1990 Cardiff Rugby Programmes (18):
v S Africa 1960, Barbarians 1957 and 1990 (approx 18 signatures,
both sides), and over 15 other top Welsh, English and French
outfits, mostly mid-1950s, many G or better. Nice lot £30-40

270

1908-2001 Cardiff Rugby Club Miscellany (6): Heavily taped
but fully legible large stiff folded sheet, AGM notice Aug 1908; 33
autographs on 1948 Complimentary Dinner Menu; Supporters’
Menus 1999 and 2000, Hall of Fame Dinner 2001 with its
mounted Jeff Giggs print; and a folder full of CRFC’s 125th years
info and events. Splendid lot £50-70

271

1935-1951 Scotland Home Rugby Programmes (4): The
standard Neat yellow 8pp Murrayfield issues v England 1935 and
1950, v France 1950 and v Ireland 1951. First a few folds, rest
VG. Desirable lot £50-70

272

1956-1970 England and Wales Signed Rugby Programmes (4):
All with some wear but generally G and with four Wales
signatures (1956), nine (1962), 25 in 1967 (18 Wales inc star Keith
Jarrett and 8 English) and Barry John and Barry Llewellyn on the
1970 issue. Nice lot £20-30

273
1957-2004 Wales etc Rugby Programmes, Mostly Signed (8): v
International XV 1957 (6 autographs), President’s XV 1970 (good
prog, v doubtful signatures), Ireland 1971 (14 Welsh), France
1972 (film star Stanley Baker), Australia 1978 (1st test, 3 Welsh
inc JPR) and 1996 (B John and M Lynagh), NZ 2004 (G Henry)
and Hawke’s Bay v Wairarapa, NZ, 1940 wartime. Interesting lot
£25-40
274
1973 Fully Autographed NZ v England Rugby Programme etc
(2): All the players of both sides in this historic England win
Down Under have signed, plus a near mint official England
autograph sheet on Twickenham headed paper. A stunning pair,
VG/Exc £30-50

275

1952-1999 Barbarians and RWC Rugby Items, Many Signed
(9): Baabaas v S Africa, 1952 and v Australia 1958, programmes;
v Australia 1975-6, Guest List (29 Oz Autographs) and Menu;
Penarth v Baabaas 1968 prog (5 inc TGRD), RWC Awards Lunch
1991 (9 media inc Andy Irvine and I Robertson), RWC 1999
Official Launch (2) plus B John’s last game, the Urdd match, C
James XV v B John XV, doubtful autographs on scribbled prog;
otherwise generally G/'VG £40-60

276

1951-1981 Tourists in Wales Rugby Programmes (8): Wales v S

Africa, 1951; Cardiff v NZ 1953 (home win) and v Australia 1957,

both Cardiff and Swansea v S Africa 1960; and Pontypridd v

Australia 1981, signed by 12 Ponty players inc Tom David; plus

two letters re 1962 Lions Programmes from S Africa. Mostly G
£30-50

277

1967-2008 Wales Rugby Dinner Menus/Guest Lists (17): v NZ
1967 and 1978 (Signed M Taylor and B Robertson); WRU
Centenary Dinner 1981; v NZ Maoris 1982 and NZ (Wembley
lunch and post-match) 1997; v France 1998 (Wembley lunch and
committee dinner); v Scotland 2002 I McGeechan autograph); v
Italy 2008; British Rail Twickers Excursion 1970, Lunch and
Dinner (2) Menus; Italy ‘B’ v Wales ‘B’ Menu, Advert and Wales
B photo; plus invite to pre-match reception, Wales v France 1992
(2). G/VG £60-80

278

1935-1957 Welsh Youth and Schools Rugby Programmes (7):
Welsh Youth v Welsh Secondary Schools 1954 and v France 1955;
Welsh Schools v England 1935 (Jubilee Funds) and 1954; Welsh
Sec Schools v England 1953 and 1957; and v France 1954. Stars
to be! Gen G or better £15-30

279

1997 Wales Tour to the USA/Canada (4): Large programme
from the South All Stars XV v Wales game, over 50 autographs
from both teams and officials etc; tour itineraries; newspaper with
Wales article and a USA v Wales banquet pass. Different and
interesting, VG £20-40

280

Welsh Interest Programme and Menus (20): Final WRU Trial
1953 programme; and menus from Wales v President’s XV, new
ground, 1970; Welsh Brewers’ 33rd Awards Guest List; Heineken
Leagues Awards 1994, 1995 and 1996; Wooden Spoon Menu,
Celtic Manor, 1999; Swalec Cup Final Menu, Bristol 1998;
Pontypridd RFC Sponsor’s Evening Invitations, 1993 and 1995;
At Sophia Gardens, Glam Cricket HQ, Wales v England 2005
large PR package, Quinnell and Howley, both signed, and 3
menus, 2007; plus Wales new National Ground Brochure (2) and
the auction catalogue for the sale of lots from the old National
Ground, 1997. Intriguing lot in VG condition £40-60

281

1935-2000s Great Rugby Miscellany (Qty): Bath v Blackheath
programme, March 1935, VG; Gareth Thomas Tribute Dinner
2008, Menus, Auction Forms and cutting; Wooden Spoon Society
4 Peaks Challenge 2006 DVD (2); Western Province SA
Centenary 1st Day Cover 1983; Various Welsh, Irish and other
postcards and promotional cards; MBN Promotions Sporting
Magazine 16, 2008; WRU John Cory Travel Tags; The 5 RWC
Winning Captains Menu, Sophia Gardens, 2007 (2); and PR
package for the Rugby Tribute Challenge, Neil Jenkins’ XV v

Jason Leonard’s XV, Cardiff, 2004. All VG/Exc £25-50
282
Rare 1924 Gloucestershire v NZ All Blacks Rugby

Programme: With broken/ragged punch holes from previous ring
binder but otherwise good for its 100 years, extremely hard to
find. A 4pp issue still packing in lots of detail, both current to the
day and historic, as the ‘Invincible’ All Blacks, George Nepia and
all, struggled to beat Gloucestershire 6-0 at Kingsholm.
Marvellous memorabilia £250-400

283

1945-46 NZ ‘Kiwis’ Rugby Programmes and Menu (2): The
single sheet (some edge tears/folds) issue from Twickenham for
the match between England and the touring Army XV postwar;
and the Savoy menu, signed by visiting skipper Charlie Saxton,
Tom Voyce, Leo Brown and one more and two more, for the
Combined Services clash, March 1946: VG. Formerly the
possession of Arthur Hudson, 8 England caps in the 1900s and
‘Grand Old Man’ of Gloucester Rugby £50-80

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 14



The following three lots, nos. 284-286, feature more items from
the collection of former Oxford University and England captain
and British Lions full-back, John Willcox. They were
exchanged after being worn by some of his most famous and
iconic opponents from three different matches in the early
1960s - great memorabilia

284

Rare: New Zealand Legend Don Clarke’s All Black Jersey &
Socks, 1964: What a chance to obtain the All Blacks’ No.1 jersey
(full back, then) of one of NZ’s greatest names, the 31-caps, siege-
gun booted, hefty but happy-to-attack DB ‘Don’ Clarke, scourge
of opponents who conceded penalties, even in their own half on
occasions. This splendid classic black jersey, Canterbury-made
with silver fern badge and white ‘1’ stitched to rear, was
exchanged by ‘The Don’ with England captain and Lions full-back
John Willcox, after the tourists had defeated England 14-0 in
January 1964. It comes with the great man’s socks from the game
too. VG £1500-3500

285

Rare: South Africa Legend Lionel Wilson’s Boks Jersey &
Socks, 1962: The lovely Springbok jersey of stylish South African
full back Lionel Wilson, gold no.15 stitched to the reverse of this
classic green shirt. Wilson won 27 caps between 1960 and 1965
and exchanged jerseys with England and Lions full-back John
Willcox after one of the tests on the Lions’ tour in 1962. Comes
also with Wilson’s socks from the match. Splendid scarce
memorabilia from over 60 years ago. VG £1000-2500

286

1960 Ken Scotland’s Cambridge Varsity Match Jersey, 1960:
The late great Cambridge, Scotland and Lions back Ken Scotland
captained Cambridge against Oxford in 1960 and exchanged
jerseys with his opposite number, England and Lions full-back
John Willcox, following Cambridge’s 13-0 win. Classic light-blue
and white hooped jersey with large red lion badge, with black
No.1 (full-back in that side’s numbering) on white stitched patch
to reverse. VG £400-600

287

2011 Scarce All Blacks’ Limited Edition Boxed Jersey: Only
2011 of this edition were struck, ahead of the All Blacks” winning
of their ‘home’ RWC. Adidas Jersey in mint condition in smart
black customised box, with gilt message and facsimile signature of
skipper Richie McCaw and number of the edition. Protective black
cardboard outer sleeve, into which the fine box slides, shows signs
of wear, otherwise VG. Splendid memorabilia of an historic NZ
year £100-200

288

Rugby Club Histories Selection (7): Lovely group, Peter Bills’
big hardback on London Irish, 1998; no less interesting, thick
s/back offering by Blaenavon, 1977; Gloucester, 1973 and
Gloucestershire, 1978; brief Northampton Saints Centenary, 1980;
Hayle RFC, 1977; and Bishopston, Bristol. 1970. All in VG
condition, a little trove £40-60

289

Rugby Books Selection (6): To inc Rugby and All That, M
Johnson; Ammanford Centenary; Llangennech, Bois y Llan 1985
and their centenary recipe book; Welsh Brewers Annual 1980-1;
and The Red and The White, Huw Richards, with your cataloguer
mentioned (p.158!). G £20-30

290

Wales and England Rugby Programmes (6): Home and Away,
from 1972, 74, 87,91, 92 and 93. Generally G £10-20

15

291
Wales and Ireland Rugby Programmes (5): Home and Away,
from 1955, 73, 84, 87 and 93. Gen G £15-20

292
Scottish Home Rugby Programmes (8): v Wales 1974, 79, 86,
92 and 93; v Australia 1988, Fiji 89 and v France 90. £20-30

293

French Connection Rugby Programmes (7): Mostly homes, v
Wales 1972, 87, 91 (both March and Sept); v the Lions, Paris,
1989; and v England 1990 and 91. Gen G £20-40

294

Australian Connection inc Signed Rugby Programmes etc (7):
RWC 1991 Australia v Wales and v Argentina, the latter signed by
many stars inc D Campese; Wales v Aus; Baabaas v Aus 1988;
and menus from the eve of and post-match dinners for Llanelli
(won) v World Champs Australia, 1992. G/VG £20-40

295

Wales v Other Nations etc inc RWC Rugby Programmes (14):
v S Africa 1960, Tonga, Scotland and England 1974, WRU
President’s XV 1984, Romania 1988, Baabaas 1990, RWC v W
Samoa and Argentina 1991, Italy 1992, Japan 1993, RWC
Qualifiers v Portugal and v Spain 1994, and Wales ‘A’ v Japan
1993. G/VG £30-50

296
NZ in the UK Rugby Programmes (8 ): NZ v Wales XV 1974, v
Llanelli 80 and 89, Cardiff 72, Swansea and Neath 89, and RWC

1991 v England and v Scotland. G/'VG £20-40
297
Pot-Pourri of Rugby Items (7): 1969-70 Boks Pictorial

Souvenir; Al Khobar Eagles to Hong Kong 7s 1993; Wales Fire
Brigades v Scotland’s 1987; Swansea v Baabaas 1991; Llanelli
Wanderers 40th Anniversary. Dinner 97, signed by W J McBride;
and Scarlets and St Helen’s R League new neckties. VG overall
£10-20
298
Scarce Rugby Grogg of Bill McLaren: Lovely detailed 10”
Grogg figure of the great ‘Voice of Rugby’, immaculate, with CoA
from 2010 signed by Richard Hughes. A great lot £80-140

299
Rugby Grogg of Stephen Jones of Wales: Fine 9” figure in
Wales kit of the high-points-scoring Grand Slam-winning fly half,
with CoA from 2011 signed by Richard Hughes. Super stuff!
£60-100
300
Small Stone Model of the National Ground, Cardiff Arms
Park: Quirky and quite popular, these models were made from the
crushed Wenvoe stone which had made the National Ground and
the Millennium Stadium. 3” x 2” x 1.5”, on captioned plinth, still
in packet. VG £15-20

301

1977 British and I Lions Rugby Items (3): Programmes from
clashes with NZ (3rd test) and Bay of Plenty, near mint, and a
First Day Cover with attractive badge and facsimile Lions
autographs. VG £15-20

302

Llanelli WRU Cup etc Rugby Programmes (22): 13 issues v
Swansea, 1981-1992, plus one at Neath; ‘Llanelli RFC into the
80s’ booklet; WRU Finals v Pontypool 1991 and Neath 1993; v
NZ 1989; v Queensland 1986; v Fiji 1985 inc invite and ticket;
and a ticket v Pontypool. VG £20-40

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



303

Llanelli etc Pin Badges (10): Well-known and collectable,
Llanelli and Dist Supporters’ Club annual issues of the ‘Sospan’
badges from 66-7, 04-05, 06-07, 08-09 and 14-15; Scarlets winged
dragon shaped (2) and on a rectangle (1), WRU three feathers; and
NZ Silver Fern, 1950s type. VG £30-40

304

Llanelli/Scarlets Rugby Programmes etc (26): Cup: WRU
Finals w/tkts v Swansea 1992 and v Cardiff 1994; quarter-finals v
Bridgend 1989 (2 tkts) and v Cardiff 1982; v Cardiff Rd 5 1990; at
Llantrisant and at Ystradgynlais early 90s and v Carmarthen Quins
2005 w/tkts. Plus: Lge or friendlies 1991-4 at Newport, Bridgend,
Pontypool (2), SW Police, Neath, Cross Keys, Abertillery,
Newbridge, Aberavon, Bedford, Bath and Bristol; and Scarlets v
Bath at Cardiff, Powergen Cup semi, 2006. VG £20-40

305

Scarce Llanelli RFC Yearbooks (2): Much sought-after, the first
and second editions of this packed, compact publication, from
1970-1 and 1971-2. Excellent £40-60

306

1960-71 Llanelli Welsh Schools Sevens (11): Great archive from
this tournament, which blossomed at Stradey Park during the
1960s. A host of fine schools and great future stars, fascinating to
seek out. (I'm there - but I didn’t go!). Large, annotated copies,
only 1969 missing, F-VG £20-30

307

Llanelli etc Mostly Signed Rugby Programmes etc (6): v
Australia, World Cup Holders, beaten 1992, neatly fully signed,
plus colour press cutting and eve of match menu; v Neath, worn,
1990, many big names signed from both teams; at Bath, 1977,
signed by four; and many, too, on the large Rugby Legends
Tournament issue, Wales 1999. Gen VG £20-40

308

Llanelli Centenary Tour to SA Package 1972 (7): Fine selection
from this big trip: progs v Boland, E Province, SW Districts and
Transvaal, customs and travel fliers and detailed tour foldout and
itinerary, from over 50 years back. VG £30-40

309

Llanelli and other Less Usual Rugby Programmes (13):
Pontypridd v Llanelli 1974 and reverse fixture 9/1986; Llanelli v
Munster 1988 and WRU Final tkt 1993; N Davies’ Turks v S
Davies’ Jacks 1999; Llanelli U21s v Jockey Rosario, inc S
Quinnell etc, and v Cardiff 2002; Scarlets v La Rochelle 2018 and
v Black Lion (Georgia) 12/2023, first visit: plus online programme
printout and teamsheet; Neath v Felinfoel, Cup, 2/91; Navy v
RAF, p/copy, 1956; Swansea v International XV, 1964, v grubby;
and Baabaas Fixture Card, 2007-8. Gen G or better £20-30

310

1973-1997 NZ and English Rugby Programmes (5): NZ (Eng
win) and Wellington (p/h) v England, 1973; London/SE v NZ
1993; Eng Rugby Partnership XV v NZ and England ‘A’ v Otago,
both 1997. VG/Exc £30-40

311

1959 British and I Lions Rugby Programmes (2): v Wellington
and v Manawatu-Horowhenua, both in August 1959. The latter has
small corner loss, o/wise VG £40-60

312

1974-2017 British and I Lions Items Miscellany (8): 1974
Western Mail Invincible Lions Supplement; 1977 Lions v
Barbarians Jubilee Match Ticket; 2005 Official Tour Guide,
attractive Lions match hospitality lanyard/badge etc; 2017 large
glossy prog, Lions v Blues, Auckland; Clem Thomas’ book,
History of the British Lions, 1996; and Barry John obituary/tribute
articles, 2024. VG £20-40

313

Rugby Ball Wine Bottle Stand: Unusual and eye-catching,
brown hollow rugby ball-shaped wine bottle holder with an
unopened bottle of rose, Cotes du Vendoux 2006, 13.5% vol. Nice
lot! £50-80

314

Scarce Doddie Weir RWC 1991 Scotland Rugby Jersey: What
a chance to own the jersey of a sadly-passed legend on and off the
field. Nicely and especially badged for the tournament, with a no.5
in white to the reverse of the traditional blue Scottish Umbro
jersey match worn by the great lock and tireless fighter and
fundraiser after his MND diagnosis. VG condition £300-500

315
Rare Tony Daly RWC 1991 Australia Winners Rugby Jersey:
From the prop and World Cup final try-scorer, match worn from
the tourney, sawn-off-sleeved traditional Canterbury gold jersey
with green collar and number 1 to reverse and national and
Wallabies badges. Could it be from the final itself? Great chance
£300-400
316
1977 Robert Paparamborde France Blue Rugby Jersey: Great
match worn no.3 jersey from the legendary scrummaging prop in
the French Grand Slam year! All blue with red FFR cockerel
badge and with number to rear. Historic memorabilia ~ £400-600

317

1965 S Africa John Gainsford Rugby Jersey: Classic Springbok
Green and Gold example from the Irish tour of that year, still with
marks from the match. The big centre’s no.12 Markhams-made
jersey, with quilted yoke and fine leaping Springbok badge: great
item from a famous man. G/VG £300-600

318

Scarce 1965 Kevin Flynn White Irish Rugby Jersey: The fine
and well-remembered centre’s less-usual white jersey worn not to
clash with the touring S Africans in 1965. Green shamrock badge
and no.12 to rear, some marks but overall VG for its nearly 60
years £300-400

319

1989 France Jean Condom White Rugby Jersey: Stunning
Adidas white jersey with red/blue stripes to arms and ‘striped’
blue no.5 to rear of the imposing lock’s match worn example.
Adidas and large blue FFR cockerel badges to chest. VG£250-450

320

1988 France White Rugby Jersey: Phillipe Berot 14 Adidas
white example with red/blue stripes to sleeves and ‘striped’ blue
no.14 to rear of the speedy winger’s match worn jersey. Adidas
and large blue FFR cockerel badges to chest. VG £250-450

321

1986 Scotland Iain Milne Matchworn Rugby Jersey: Classic
Scottish blue Umbro example with thistle badge, worn by prop
Iain Milne of that famous rugby family. White no.3 to rear. Faded
rectangle to chest after framing, otherwise VG £150-250

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 16



322

1993 France Franck Mesnel Blue Rugby Jersey: Attractive
jersey from a very attractive on field performer, centre Mesnel’s
no.17 sub’s example from 30 years ago. Blue with adidas tricolour
stripes to armpits and sleeves, branded badge and red FFR crest,
cockerel and date. Faded rectangle to chest after framing,
otherwise VG £200-300

323

1980-1 WRU President’s XV Phil Orr Rugby Jersey: The
famous Irish prop’s match worn green WRU President’s XV
jersey, especially badged, from the WRU Centenary Year. Umbro
make, white no.l to rear, faded rectangle to chest after framing,
otherwise VG £150-250

324

Scarce 1938 Boxed Springboks and British Lions Cigarette
Card Sets/Fixture List: United Tobacco Co (SA) issue, British
Rugby Tour of SA. Some wear, as almost inevitable, but very
much sought-after sets in one colourful fold-open box. G for age
but care needed £60-100

325

Vintage Rugby Programme Selection (6): Nuneaton at Coventry
1949 and at Rugby 1950; Teignmouth v Hayle 1949 (poor) and at
Torquay (Boxing Day 1950); Cambridge: Univ (Capt T G R
Davies) v City 1970; and Redruth v Falmouth Dec 1951. O/wise
G/VG £30-50

326

Multi-Signed History of Irish Rugby Volume: The large,
detailed volume by Edmund van Esbeck from 1999, with d/j, but
more impressively with the signatures, carefully curated and noted
separately, of over 60 Irish internationals from Jackie Kule until
recently, many of whom have since sadly passed. They were
collected, and the books containing them sold, for charities. Great,
unlikely to be repeated memorabilia. VG £60-100

327

1908 Modern Rugby and How To Play It: Gwyn Nicholls
Rugby Book: sought-after slim blue hardback example, written in
1908 by the former Wales skipper and All Black-beater. Spine a
tad loose, corner marked, otherwise good for age £50-100

328

1936 Durham County Rugby History 1876-1936: Maroon

hardback with gilt titles for the Diamond Jubilee of Durham. VG
£20-30

329

Scarce 1931 Newport v S Africa Rugby Programme: Sought-

after issue from the Rodney Parade clash with the Boks, stiffer

cream cover, inner loose and with minor loss but scarce and so

collectable £90-140

330

Scarce 1957 France v Wales Rugby Programme: Classic
foldover 50s French flimsy, much coveted and with only a small
mark, o/wise VG £60-100

331

1959-2005 B Lions and All Blacks Itineraries etc (4): Small

cards for the All Blacks of 1953-4, the Lions of 1959 and 2005,

and the compact ‘Lion Spotting in NZ’ book from that year.
£30-50

17

332

1953-1989 NZ in Wales Rugby Programmes etc (15): v Cardiff
1953, 72, 78 wi/tkt, 80 (2 tkts) and v Maori 82; Mon and Aberavon
v Maori 82; W v NZ menu 80, grubby; Midland Counties E v NZ
wi/tkt 1973; £40-70

333

1947-1996 Australia in Wales etc Rugby Programmes (9): v
Cardiff 1947, 57, 66, 75 and 84; v Pontypool, Talywain and
Blaenavon 47, poor; v W Counties (Eng) 1975; v Baabaas 1958;
and Scotland ‘A’ 96. Gen G £30-60

334

1951-1994 South Africa in Wales Rugby Programmes (6): v

Wales 1951, 60, 69 and 94, and Wales ‘A’ v S Africa (2) 94. G
£25-40

335

1976-2000 Argentina in the UK Rugby Programmes (8): v E

Wales 1976, London Div, N of England and Eng Students 1978; S

of Scotland 1990; SW Eng 1996 and Combined Services 96 and

2000. G £25-40

336

1970-1998 Fiji in the UK Rugby Programmes (13): 1970, NE
Counties, Midland Counties East (4 autogs) and West; 1982, v
Eng Students, Edinburgh, N Counties and Midlands; 1989,
Glasgow and Dist; 1995, Neath; 1998, Leicester and Edinburgh;
and 1986, Fiji Barbarians v Pontypool. Plus W Samoa v
London/SE 1995. Gen G/VG £40-70

337

1973-1986 Japan in the UK Rugby Programmes (8): v Midland
Cos. (2) 1973; Glos (2), Oxford Univ and Eng U23s 1976; and
Eng Students and Cornwall 1986. G/VG £25-40

338

1962-1994 Canada in the UK etc Rugby Programmes (4): 1962
v Bridgend/Maesteg; 1971 v Mon U25s fully signed; 1994
London/SE v Canada ‘A’ and Wales ‘A’ v Canada. G/VG £15-20

339

1986 Fiji v Wales Rugby Programme: Harder to find than many,

the large attractive issue from Wales S Pacific trip. Near mint
£20-40

340

1969-2010 Wales in NZ Rugby Programmes (9): 1969, v

Taranaki, Wellington and the 2nd test; 1988, Otago, Wellington,

Wakiato (with W Gatland!) and both tests; 2010 v NZ at Hamilton.

All excellent £60-80

341

1978 Wales Tour to Australia Rugby Programmes (5): 1978 v
Victoria, grubby, NSW Country, quite scarce and both tests.
O/wise VG £50-70

342

1991-2012 Wales in Australia Rugby Programmes (10): 1991 v
NSW, Queensland Country of Origin and W Australia; 1996
Australia ‘B’ and v Victoria; 2003 v Australia (Sydney); 2012 all
three tests; 2013 v Australia (Sydney). VG £50-60

343

1994-2006 Wales in Argentina and Spain Rugby Programmes
(6): 1999, both tests and Buenos Aires; 2006 both tests; and in
Spain, RWC qualifying, 5/1994. VG £40-50

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



344

1990-1998 Wales in Africa Rugby Programmes (5): 1990 in
Namibia, Northerns Invitation XV, scarce; 1993, with insert, Jt
prog Zimbabwe and Zimbabwe B; 1998, Border, Sharks and
Falcons. VG £70-80

345

1989-2005 Wales in Canada Rugby Programmes (4): 1973,
Canada, famous cover; 1989, British Colombia; 1997, Jt, Canada
and Ontario; 2005 Canada. VG £30-50

346

1963-1995 France v Wales Rugby programmes (11): Great
selection of Paris issues, 1963, 1969, 1975-85 inc and 1991-5 inc.
G/VG £60-90

347

Mostly Wales ‘A’, ‘B’, U-21 and Schools Rugby programmes
(16): Wales ‘A’ v Eng (N) 1993, Eng ‘A’ and Ireland ‘A’ 1999, Eng
‘A’ 2002 and France ‘A’ 1996; Wales ‘B’ v France ‘B’ 1972, 74,78
inc 3 future French skippers, 80, 82 and 86; U21s, Scotland v
Wales 1993 and Wales v Italy, 2000; Schools, v Scot 1979; and
Cornwall v France ‘B’, 70. G/VG £50-60

348

Wales Home and Away Rugby Programmes (13): v France
1950 (GS), 54: v E 63, at Eng 50 (GS) and 56; at Ire 58 (grubby);
v Scot 56, 60 and 64; v Int XV; v France, Menu, 1990; plus 2
different menus v England, 2018. Mixed conditions, many G.
Bargain? £40-50

349

Wales Trials Rugby Programmes (34): Final trials, 1947, 53 and
57, both poor, 59, 65, 66, 67, poor, 68-70 inc, 72, 74, 76-78 inc.
First trials: 56, 58, 61, 62, 65, 69, 70, 72 and 74. Plus Croeso
Investiture Match 1969, East v West. Many G £100-150

350

Scotland Home and Away Rugby Programmes (5): v Eng 54
(1st mag-style), v France 62, Scotland ‘B’ v France ‘B’ 1975,
Sydney v Scotland 1982 and NZ v Scotland (Dunedin), 1996.
G/VG £20-30

351

Ireland Home and Away Rugby Programmes (5): v England
1951 poor, 57, 63 and 67; v France 61; Connacht v All Blacks
1989; Ire ‘B’ v France ‘B’, 1975; and Ire U25s v Spain 90. Gen
G+ £25-40

352

Mostly English Connection Rugby Programmes (9): NZ Maori
82, Eng/Wal v Scot/Ire with letters from Dickie Jeeps, 1959;
Blackheath v Barbarians at White City, 1959; Coventry v L
Scottish 1974 RFU KO Final; London Counties v Paris 1960;
Rothman’s Pall Mall Almanac 1963-4; E Midlands v N Mids
1951; 2002 Manchester Commonwealth Games Programme to inc
Rugby Sevens Section, VG; and an apparent Silver Jubilee Menu,
Oxford Ch Church, 1952-77, signed. G/VG £60-80

353

Mostly Overseas and Less Usual Rugby Programmes (10): V
rare Fiji v USA 1998; 1997 B Lions 1st test in SA, with insert;
Cardiff v ‘Lions XV’, 1951; Hong Kong v E Suburbs Wallaroos,
1967; Ceylon RFC Pres XV v Nchanga RFC, 1971; Clermont
Auvergne v Newport EC Cup 2007; Currie Cup, Transvaal v W
Province 1972; and Sevens at Argentina, 1992, Uruguay 1996 and
Las Vegas 2013, large. Gen VG £40-70

354

1958-79 Rugby Trials Programmes (9): English: 1960
(Coventry) and 1971 (Bradford), 1969 (Morley) and 1971
(Exeter), 1958 (Taunton), 1979 Jan, Final; and Tour Trial, 1963,
Leicester. Irish: Final, Jan 1966; Scottish: Final, Dec 1969. Gen
VG £15-50

355

St Luke’s Coll Exeter Rugby Selection (6): Large programme
for St Luke’s v International XV at Twickers, 1978 and Menu and
Bill for Hilton Hotel Dinner afterwards; plus progs, at Redruth
Sept 71 and Jan 77, at Exeter 11/66 and Exeter Area v St Luke’s
Past and Present, 4/57. VG £15-30

356

Rugby Ceramics (6): 1900s green/white French china plate with
rugby action scene; 1976 Welsh Grand Slam/T Crown 6” x 6”
tapered brown/cream decorative tankard; bone china 4” x 37
decorative rugby action/kit mug with gilt banding; Univ of Orange
Free State 7” x 4” cream tankard with coloured shield and gilt
bands; 6” x 4.5” cream/maroon Dutch-made decorated tankard,
Amstel Dubai Exiles 7s; and 3.5 x 2.5” working rugby ball
shaped table lighter. VG, nice lot £50-80

357

RWC 1999/2003 Miniature Rugby Balls/Rugby Cartoon Book
3): Two 6” x 3” Gilbert RWC leather-look mini balls: 1999
black/white Guinness, 2003 green/blue/white (new with tags); and
Bill Stott’s small h/back cartoon book, ‘The Crazy World of
Rugby’. VG £10-20

The following seven lots, nos. 358 to 364, are as good
a collection of attractive, often mint with tags, RWC
commemorative lapel badges as we have seen.

A fine opportunity!

358

2007 RWC Official Framed Lapel Badge Collection: Beautiful
10” x 9” framed 20-badge official set of stylised national jerseys
for the 2007 RWC in France, typically stylish French design,
lovely display £50-100

359

2003 RWC Official Lapel Badge Collection (16): 16-badge, new
with tags, mint collection of official national badges for the RWC
in Australia 2003 £30-50

360

2019 RWC Official Lapel Badge Collection (20): 20-badge, new
with tags, mint collection of official national badges for the RWC
in Japan 2019 £50-100

361

Scarce 2023 RWC Official Lapel Badge Collection (24): 24-
badge new with tags, mint collection of official national badges
for the RWC in France 2023 plus 2 x IRB logo, cup and a separate
different England example. Great stuff £100-150

362

Mostly 1999 and 2003 RWC Official Rugby Lapel Badges (18):
National kits, new in bubble packs, 1999 Wales, USA, 3 x
Australia, NZ, Scot, SA, Italy; National Flags, new, mint 2003
Arg, Aus, SA, Scot, Ire; plus Wallabies Quantas Jet Badge and SA
Body Tattoo Flag Pack, 2003; 2002 Commonwealth Games Rugby
badge; and 1995 RWC SA/Eng flags badge. VG/Exc £50-80

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 18



363

2015 RWC Official Rugby Lapel Badges (15): Flags of Ireland
and Italy; SA Player Figure; Venues: Gloucester (2) and Twickers;
‘100 days to go’; IRB RWC Eng 2015; Rugby Ball; England
Rose/IRB; Sponsors, Mastercard; 3 x Shaun the Sheep Mascot;
plus Eng 02, ‘Make Them Giants’ (didn’t work!). VG £50-80

364

Mostly 1991 RWC Official Rugby Lapel Badges etc (27): Inc
individual game flags for French venues (4), 2 diff Paris quarter-
finals, Argentina flag, RWC mascot and Ricoh sponsors; 2019 Ire
v Scot flags and Scotland separate ball; 2011 Steinlager official
beer; plus 3 French Championship finals and 12 assorted Forces
and Charities badges. VG £50-80

365

Scarce 1900s Rugby Cigarette Cards (7): Taddy, Carolin (SA)
1907; Ogden’s, Kerr, Irwin, Magee and Boots; Will’s, Bunting
(Richmond) and Saunders (Barrow). G £50-70

366

Mostly 1900-1930s Rugby Cigarette Card Selection (70+): Very
useful cross-section of 1900-1930s rugby-related cards, from most
manufacturers, with a few modern, colourful trade issues included.
G+ £50-90

367

1923-4 Rugby Football Annual: The popular but quite scarce
early issue of the long-running, compact, fact-packed series. G for
age £30-50

368

1924-5 Rugby Football Annual: The popular but quite scarce
early issue of the long-running, compact, fact-packed series. G for
age £30-50

369

1925-6 Rugby Football Annual: The popular but quite scarce
early issue of the long-running, compact, fact-packed series. G for
age £30-50

370
1926-7 and 1927-8 Rugby Football Annuals (2): Pair of mid-20s
editions from the must-have series. G for age £50-70

371

1928-9 and 1929-30 Rugby Football Annuals (2): Last two for
the 1920s from this very useful series of rugby reference works. G
for age £50-70

372

1932-3 and 1935-6 Rugby Football Annuals (2): Two non-
consecutive issues from the 1930s of this so-useful and evocative
reference series. G for age £40-60

373

1936-7 and 1937-8 Rugby Football Annuals (2): Mid-30s pair of
issues from this long-running series of fact-heavy rugby annuals.
G for age £40-60

374

1999 RWC Framed and Mounted National Rugby Badges:
limited edition 1830/4000, terrific mounted, framed and glazed
23” x 23” display of the national rugby badges of the competing
teams at the 1999 World Cup in Wales etc. Fabric badges nicely
arranged on dark blue baize background, bold gold caption. Great
for home, den or office. Excellent £40-60

19

The following seven lots, nos. 375-381, are mostly programmes
Jfrom the eight years after WW2, are in mixed condition with
some duplication and might possibly be seen as useful
gap-filling and/or ‘a dealer’s delight’. Possible bargains?

375

1936-53 England and Wales H and A Rugby Programmes (18):
Some duplication, a few grubby and poor but many G, issues from
Cardiff or Twickers from 1936, 40, 47, 48 (3), 49 (signed F Trott)
3 + poor pirate 50, 51 (2 + poor pirate), 52 + pirate and 53 (2).
Mixed, bargain? £50-70

376
1948-54 Scotland and Wales H and A Rugby Programmes (11):
With some duplication, a few poor, many G, issues from
Murrayfield, Cardiff or Swansea for 1948 (2), 49 (+ poor pirate),
50, 51,52 (2),53 (2, 1 v poor) and 54 (pirate). Mixed, bargain?
£50-70
377
1947-54 Ireland and Wales H and A Rugby Programmes (8):
With some duplication, mostly G, and important issues from good
years for either Welsh or Irish rugby, those from both sides of the
Irish Sea from 1947, 49, 51 (2), 53 (2) and 54. Possible bargain?
£60-80
378
1948-52 Wales v France Rugby Programmes (6): With some
duplication, issues from 1948 (2), 50 (3) and 52, the last pair both
Wales Grand Slam years. Dealer’s delight? £40-60

379
1937-1949 Ireland and England H and A Rugby Programmes
(4): Issues from 1937, 1939, 1947 and 1949. G £80-100

380

1947-1951 England and Scotland, France and The Rest Rugby
Programmes (5): v Scotland 1947, 1950 and 1951; v France
1947; Trial v The Rest 1949. The French poor, rest G £30-50

381

1946-67 NZ, SA and Australia in the UK Rugby Programmes
(11): With some duplication: NZ v Wales 1946, Comb Services
1963 and E Wales (drawn) w/cutting 1967; SA v Wales 1951(4!)
and Comb Services 1960; Australia v England 1948(2) and Cardiff
1947. Gen G. Dealer? £70-100

382

1979 Wales v Ireland Huge Press Photo Rugby Action Blowups
(7): All from that game, b/w photos of great lineout, ruck, maul
and general play, with Martin, Wheel, Ringer, Holmes, Keane,
Orr, Price, Slattery, Gravell, Squire, Quinnell, Windsor, Faulkner
etc well to the fore. Super for display, approx. 50cm x 35cm.
Splendid £20-30

383

Rare 1930 British and I Lions Itinerary: 5.5” x 3” buff trifold
itinerary card with details of team, travel and hotels, plus fixture
list. Some light foxing, o/wise clean and VG for age Part of the
WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £80-120

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



384

Very Rare Glass Plate Negatives, 1930 British and I Lions v
Australia (15): A super group of 15 glass plate negatives of the
Australia v British Lions Rugby Test Match, Sydney Cricket
Ground, New South Wales, 30 August 1930, etc. Professional
action shots of play with large crowds of spectators in the stands,
three examples with pencil inscriptions to upper margins, two with
'Eng. v. Aus., Rugby Union' (and one sleeve similarly marked,
dated 30 August), and one with 'Eng. v NSW'. All 8 x 10.5 cm,
contained in the (somewhat soiled) original card box of ‘Imperial
Dry Plate Negatives’. Plus two contact prints sheets of the actual
press action shots. No copyright transferral is implied. Terrific,
unusual memorabilia. Part of the WGM Bonner 1930 BRFT Lions
Collection £390-500

385

1930 British and I Lions Maori Interest, Entertainment, Invite
and Ticket (3): Substantial brochure from the Maori
Entertainment after the Dinner following the match v the Maori at
Wellington, 9th July. Comes with Bonner’s invitations to dinner
and to this function, both in the original stamped envelope. Part of
the WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £90-120

386

1930 British and I Lions Maori Interest, Gisborne Dinner
Menu etc (2): Really attractive and interesting, small foldover
bilingual menu for a dinner offered by Maori to the Lions at
Gisborne. The outer has been covered by a multicoloured folk-art
style fabric decoration, depicting a warrior face with the
traditional tongue-poking, a lovely item, VG. Part of the WGM
Bonner 1930 BRFT Lions Collection £120-200

387

Rare 1930 British and I Lions Signed Menu: Dinner following
the Maori game at Wellington, some wear but so collectable, with
16 pencilled signatures and generally good for age. Part of the
WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £400-500

388
Rare 1930 British and I Lions Menu: Dinner following the
Maori game at Wellington, as lot 71 but here unsigned and v
clean. Part of the WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection
£160-250
389
Rare 1930 British and I Lions Menu: Dinner for the Lions by
the Christchurch Savages Club on the evening of the Third Test v
NZ at Christchurch, 4pp foldover illustrated card, amusing take on
the Toast List and Musical Items etc. Part of the WGM Bonner
1930 BRFT Lions Collection £190-300

390

Selected Large Cuttings from NZ and Australian Periodicals,
1930: British and I Lions Tour (Qty): Portfolio of large-spread
newspaper and magazine cuttings on the Lions tour from both
sides of the Tasman Sea, including lengthy match reports, opinion,
previews, reviews and gossip, many well and glossily-illustrated -
in action and at leisure and at functions. Taken together they
present a very evocative and accurate ‘feeling’ for the tour and the
times. How many more will have survived? Not to be missed! Part
of the WGM Bonner 1930 BRFT Lions Collection £60-100

391

1983 British and I Lions Rugby Tickets (3): 4th Test at
Auckland, July 1983, three different tickets for various parts of the
Eden Park ground, VG condition £25-40

392

1986 British Lions v The Rest (IRB 100th) Rugby Tickets (4):
Two West Stand and two North Lower Stand tickets for this big
centenary match at Cardiff, near mint condition £10-20

393

2009 British and I Lions in S Africa Rugby Tickets (6): Three
in different parts of the ground for the First Test at Durban, one
(fading a bit) for the Second Test at Pretoria and two in different
areas for the W Province clash at Cape Town. VG overall £30-40

The following seven lots, nos. 394-400, form what we hope will
be a series of sales from a dedicated England collector’s trove of
almost every example of England jersey since 1980. Great stuff!

394

c1952 Scarce England International Rugby Jersey: Period
piece, white England jersey made by Bukta, supplied by
Lilywhites, both labels present, rose badge on rectangular sewn-on
patch, black no.8 integral (dyed?) to the rear. Understood by the
vendor to have been worn by RV ‘Bob’ Stirling, RAF and England
stalwart prop (at that stage 8 was a prop’s number), capped 18
times 1951-4 and skipper 1954. Comes with two programmes
from his time with England, v S Africa and (pirate) v Wales, both
January 1952. All VG condition after 70+ years £290-400

395

1981-2 England (C Woodward?) International Rugby Jersey:
From Wallaby Brian Smith, exchanged match worn with his to-be-
famous (notorious?) English opponent on the Australian tour of
that season. Bukta 42”, long sleeved, integral rose badge, black
stitched 13 to rear. Very good condition £250-350

396

1988-92 Brian Moore’s Signed England Rugby Jersey: Nike
large 44” match worn long sleeved white jersey, black stitched no.
2 to rear. Signed by legendary hooker and pundit Moore and
regular opponent Kenny Milne of Scotland - carefully by Milne, a
little less so by Moore. VG condition, a great lot previously sold at
Shapes in 2015 £250-450

397
1994-5 England (Will Carling’s?) Signed England Rugby
Jersey: Matchworn Cotton Traders 44” white jersey, red/navy
stripes and rose to long sleeves as well as breast, black stitched 13
to rear. Inscribed in ink ‘England Grand Slam Captains’ and
signed neatly by Will Carling and Bill Beaumont. Excellent
£300-500
398
1997-9 England Phil Vickery International Rugby Jersey: Nike
XXL short sleeved white jersey with bold red trim, Cellnet
sponsored, rose to breast and black stitched 3 to rear, match worn
by prop Phil Vickery in his 4th cap, v NZ away, 27/06/1998,
embroidered details. VG, minute foxing below number £200-300

399

2004 England Steve Thompson International Rugby Jersey:
Nike XXL white short sleeved match worn jersey with rubber-feel
grip patches, red trim, O2 sponsored, navy no.2 iron-pressed to
rear, red embroidery with name, 25th cap, Italy v England 15th
February 2004. World Cup winner and at the forefront of the
concussion/dementia campaign. Jersey has a few signs of the on
field struggle. Great lot £250-350
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400

2013 British and I Lions Matchworn and Named Rugby
Jersey: Ben Youngs, Lions No. 799°’s scarlet and distinctive
example, substitute’s no.21 jersey, white iron-pressed nos to rear,
with black piping and Lions 125 to nos, and near collar, short
sleeve with stitched-down navy and green inner-collar, never any
buttons, GPS pouch. Adidas-made ‘Climacool’ quality, with white
stripes to sleeves, HSBC-sponsored, fine Lions’ crest w/golden
lion. NSW Waratahs v Lions, 15th June 2013 £500-600

401

1930s Wales Matchworn International Rugby Jersey: A
splendid Welsh international jersey of Harry Bowcott, Cambridge,
Cardiff, London Welsh, Wales and the 1930 British Lions. Eight
times capped 1929-1933, including captaining his country and
also winning for the first time at Twickenham, the versatile back
also played in five Lions tests, and became a noted administrator,
selector and President of the WRU. Bowcott’s name tag is sewn to
collar and twice written on it too, it is in good condition with
rectangular fading to the front, St Margaret’s make, three feathers
badge and black 6 (for fly-half) on rear white patch. Not to be
missed £2000-4000

402

1950s(?) Romania Rugby Jersey: Really rarely seen, in old-
fashioned materials and style, yellow with same coloured large
collar, no maker’s label, old-style Romania Socialist Republic
Soviet-era badge, red and blue no.5 to rear. Best estimate is
probably the 1950s, possibly brought back from the international
tourney at the Moscow Youth Games attended by Carwyn James
and Llanelli in 1957 or exchanged by the Romanians who toured
to S Wales clubs in the 50s. VG, different! £250-450

403

Matchworn Ireland International Rugby Jersey: Fine example,
O’Neill’s make, shamrock badge, white stitched no.3 to rear,
thought by a leading jersey collector/pundit to perhaps be 1979-81
era, but it could possibly be earlier. VG condition £250-400

404

Wales Centenary 1980-1 Match-prepared Rugby Jersey:
Lovely example, scarlet with special Centenary Year embroidery
around badge, white No.16 for substitute to rear, near mint
condition. Great! £250-400

405
1980s WRU President’s XV Green Matchworn Rugby Jersey:
Green with special oval WRU President’s XV badge in brown,
Umbro jersey with white no.10 stitched to rear. VG condition
£200-300
406
1905 Wales v NZ Mounted Rugby Photo/2005 Grand Slam
Poster (2): The famous Wales team photo ahead of the NZ epic of
1905, mounted 16” x 12” and captioned with a few marks and
wear, but lovely memorabilia and quirkily different, in that it is
not quite a head-on shot, but slightly offset, so the players are
looking in a variety of directions as the photographers called to
them! Comes with a super, large, limited edition colour
caricature/cartoon by ‘Picasso’ Griffiths, with details celebrating
the Grand Slam won by Wales 100 years later. VG £60-90

21

407

1942-1950 Rugby Literature (3): Two of the three popular
Forsyth’s reproduction and ‘dummy’ volumes of their Scottish
rugby programmes, home and away. These are the 1942-5 wartime
matches v England at Edinburgh and Leicester in the red hard-
backed volume, and the postwar Scottish Rugby Memories, 1946-
50. Also a scarce hardbacked copy of the 2nd edition of the
Playfair Rugby Football Annual, 1949-50. G/'VG £60-100

408

1966 British and I Lions 1st Test v Australia Rugby
Programme: Sought-after issue from the Sydney test on the
Australian opening leg of the Lions’ tour Down Under. Well-
known attractive coloured cover to this packed Rugby News
edition, VG £60-90

409

1966 British and I Lions 2nd Test v Australia Rugby
Programme: Less-often seen Brisbane issue from the second test,
a big win for the Lions. Bright, clean and detailed. VG ~ £70-100

410

1966 British and I Lions all 4 Tests v NZ Rugby Programmes
(4): The test quartet from the Lions’ series in NZ, all in good or
better condition, nice lot £80-120

411

Rare 1955 and 1956 Touch Flags, Services Rugby at
Twickenham (4): Great set, wooden sticks 2’3” long, double
sided dual-coloured and badged flags approx. 12” x 10” for the
1955 and 1956 HQ clashes between the Royal Navy v the Army
and v the RAF: navy blue and red and light and navy blue. A few
inevitable marks but splendid for age, VG £100-140

412

1905 Big Leicestershire Rugby Match Poster/1950-1 BR Flier
(2): Folded 30” x 20” huge, and hugely striking, cream with very
bold red print poster for Leicestershire RU’s Easter programme of
games at Welford Road 99 years ago: Cardiff Combination v
Leics. Combination, Leicestershire v Northamptonshire and
Coventry and Dist v Leics. Ragged edges and needs careful
handling but wonderful for mounting and display. Comes with a
1950-51 BR Southern Region flier for big games at Twickenham,
travel and prices for all over the south. Marvellous lot £25-40

413

1909 Small Card, School House Toasts, Rugby School: 6” x 2”

neat colourful decorative card announcing the nine toasts from the

dinner of School House at Rugby School, 1909. Great survivor
£20-30

414

1938-81 England Rugby Trials Programmes (9): At Twickers

unless noted: scarce 12/1938 (Taunton), 12/53 (Notts), 12/61

(Headingley) and 1/59, 1/66, 1/69, 12/72, 12/76 and 1/81. Lovely

selection £50-90

415
1908/1922/1955 Vintage Rugby Photographs Trio (3): Large,
clear, clean, carefully cut-down mounted example, with title but
lacking bottom third and names, of the Lancashire XV v Cheshire
at Birkenhead Park, 10/1908; hand-coloured forces side, red and
navy, at Caterham 1922, mounted 10” x 8”, small tape to extreme
bottom corner, various Guards regiments represented, with skipper
Capt. Geoffrey Crawshay, founder at that very juncture of the
famous Crawshay’s Welsh XV; and a crisp glossy 8” x 6” b/w
squad photo of the popular 1955 Lions in S Africa. VG overall
£40-60
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416

36 British and I Lions DVDs in attractive case (36): In a
compact scarlet stiffened customised case, what seems to be every
DVD ever produced on the British Lions across recent years, inc
their past history too. Neat, comprehensive and carefully curated,
great chance. Excellent £50-100

417

British and 1 Lions and All Blacks Rugby Tour Review
Booklets (5): Pictorial and reportage: these popular thick
magazine-style reviews, for the ‘66 Lions in NZ, the Lions Tour
71, All Blacks in the Lions’ Den ‘72-3, cover half-bleached,
Lions *77 and 1983 Lions in NZ. O/w G/VG £40-60

418

2015 RWC Final Stages Rugby Programmes (4): Lovely

quartet, The Aus v NZ final, SA v NZ and Argentina v Australia

semis, and Aus v Scotland quarter-final. Excellent large glossies
£25-40

419

1980 British and I Lions Rugby Programmes (3): v S Africa,

3rd test at Port Elizabeth; v Natal and v SA Barbarians, both at

Durban. Excellent £20-30

The following four lots, nos. 420-423 comprise the first
complete set of four tests from that popular drawn Lions series
that we have seen for some time. They are in magnificent
condition, wholly belying their near 70 years of age.
Lovely memorabilia.

420

Scarce 1955 British and Irish Lions 1st Test Rugby
Programme: From that so-dramatic 23-22 win by the Lions at
Jo’burg. VG indeed £200-400

421

Scarce 1955 British and Irish Lions 2nd Test Rugby
Programme: From the defeat by the Springboks at Cape Town.
Excellent condition £250-450

422

Scarce 1955 British and Irish Lions 3rd Test Rugby
Programme: The issue from the Lions’ narrow win at Pretoria.
Excellent £200-400

423

Scarce 1955 British and Irish Lions 4th Test Rugby
Programme: From the final test of the drawn series, a Springbok
win at Port Elizabeth. Excellent £200-400

424
1970 Ian MacLauchlan’s White Scotland Rugby Jersey: The
unusual white jersey of legendary Scots and Lions prop ‘Mighty
Mouse’ MacLauchlan, from the 1969-70 clash with the
Springboks at Murrayfield, a famous 6-3 home triumph. VG
£900-1500
425
1980 Graham Price’s British and Irish Lions Rugby Jersey:
Iconic memorabilia, a scarlet Lions jersey from the S African tour
over 40 years ago of one of the world’s great tight-head props,
Pontypool, Wales and double Lions’ star Graham Price. ‘Find me
another’: what an opportunity! VG condition £4000-7000

426

Rare 1908 Warrington v the Australians Rugby League
Programme: An 8-8 draw at Wilderspool, and the 4pp buff
foldover card with adverts and teams is in very good condition for
its 116 years, virtually identical to the only other image apparently
available, on the Warrington Heritage website, so assumed to be
the real thing, however rare it may be. Splendid! £250-350

427 No lot

428

Laurence Sheriff School Rugby Warwickshire photograph
album containing 36 photo size 11 x 8cm of Rugby Teams dating
from 1894-1903. (Please note photographs are mounted and in fair
condition mounts / pages are poor around the edges and missing
back cover £50-60

429
Eton College Rugby Football Blazer Blue with crest to pocket
and 2 Caps 1 blue — 1 white (3) £50-60

430
School / College Blazer with Rugby Cap named J C F Hill
made by Ross of Exeter Outfitters £30-40

431
Rugby School Warwickshire Rugby Football Blazer with Brass
buttons named S B Heath £30-40

432
Eton College Rugby Football / House Blazers and Caps named
on label R M Penny (3) £60-80

433
Mill Hill School London Rugby Football Blazer 1937 with crest
to pocket named on label R E Money-Kyile (2) £50-60

434

Manchester University Rugby Football Blazer with early 1918-
1919 Cap (please note left hand pocket ripped and frayed to
bottom) (2) £60-80

435

Durham University Rugby Football Blazer with early 1891-92
Rugby cap (please note cap is in poor condition missing velvet
overall) (2) £40-50

436
Cambridge University Rugby Football players shirt with shield
coat of arms made by J T Masters of Cambridge £40-50

437

Oxford University & Cambridge University Rugby Football
Club photograph for 1919/20, 1921/22, 1931/32, 1957/58 with
hand painted details & crests 1921/22 f & g 60 x 50cm others
mounted (4) £60-80

438

Oxford University & Cambridge University Rugby Football
Club photograph for 1920 with hand painted details & crests f &
g 59 x 50cm £40-50
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439

Oxford University Rugby Football Club photographs for 1927
Freshman’s Rugby XV and 1928 Seniors XV with hand painted
details & crests both f & g 57 x 49cm (2) £60-80

440
Twickenham Rugby Football Club photograph 1905-06 by
Dawson & Sons Royal Photographer players names to bottom
43 x 33cm. In this year Twickenham (Rugby) Football Club 1906
the all-round sportsman and property entrepreneur William
Williams was charged by the Rugby Football Union with finding a
home ground for the England game. His choice was so dubious
that it was immediately dubbed 'Billy Williams' Cabbage Patch'
£30-40
441
Three Blackheath Football Club sepia-toned black and white
team line-ups the first from 1919-20, measuring 14 x 18in. with
some border damage, printed by Wayland depicting the team in
full kit in front of a pavilion with lettering giving the team, season
and player names; the second from 1928-29 measuring 14 x 18in.
with some border damage, printed by Wayland depicting the team
in full kit with lettering giving the team, side, season and player
names and the third from March 1924, measuring 14 x 18in. with
some foxing and damage to the border, depicting the team once
again in full kit in front of a pavilion with lettering also giving the
team, season and player names, (3) £60-80

442

1901-1902 Welsh Football union Triple Crown Winners period
print featuring 17 players A Bryce, G Boots, J J Hodges, A F
Harding, W T Osborne, W Llewellyn, R T Gabe, E T Morgan, D
Jones, R M Owen, E G Nicholls, R Jones, H Jones, W Joseph, G
Lloyd, J Strand Jones, D Walters 73 x 57cm (Please note mounted
on board and staining to print) £50-60

443
Selection of Rugby Blazer Badges to include 1955 British
Lions, USA Tour 1977, Welsh Rugby Union 6 in total with a
Glamorgan County Bowling Association badge f & g 50 x 24cm
£50-60
444
Rugby School The Fifteen 1900 period framed having 15 oval
photographs of each player H F Pooley, C A Ronald, H W
Stirling, A L Lawrence, R E Deacon, J V Nesbitt, H O Hutchinson,
V H Cartwright, A O Parsons, O D riley, R M Birkett, A D Stoop,
F C M Cruickshank, H D L Lloyd, F W Bolton f & g 58 x 40cm
£100-120
445
Marlborough College 19th century Pewter lidded Tankards
1876 Drop Kick named to A House and 1877 Under 15 Drop Kick
both with glass bottoms 20cm high (2) £60-80

446

Original Posters Leicestershire Rugby Union - quantity but all
in very frail condition rips and holes in all falling apart with every
touch £50-60

447

Original Poster Leicestershire Rugby Union Grand Athletic
Carnival and Presentation of Trophies 3rd June 1907 — 88 x
8cm £60-80

448

Original Posters Leicestershire Rugby Union Grand Popular
Smoking Concert and Presentation of Trophies 23rd April
1904, 2nd May 1906 together with Grand Skating and dancing re-
Union 22nd February 1910 - 45 x 28cm (3) £40-50
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449

Original Posters Rugby Football Match Leicestershire Rugby
Union Rolleston Charity Cup Semi-Final Lutterworth v
Leicester 11th March 1905 Football Ground Syston 38 x 25cm
plus another with different details for the same match 10th March
Laws Ground Hinckley 57 x 30cm Saturday was the 11th in that
year) £30-50

450
9ct Gold Medal Halifax N. U. F. C. Life Member Fountain St
to P Gray 8.4¢g £180-200

451

Brian Nordgren Wigan Rugby League medals, Six Medals
comprising: 2 Challenge Cup Winner's Medals and a Runners-Up
Medal, 3 Championship Winners Medals silver-gilt and enamel
Challenge Cup winners medal 1947-48, inscribed with the
player's name silver-gilt & enamel Challenge Cup winners medal
1950-51 silver-gilt and enamel Challenge Cup runners-up medal
1946, inscribed with the player's name a 9ct gold and enamel
Northern Rugby Football League winners medal 1946-47,
inscribed with the player's name a silver-gilt and enamel Northern
Rugby Football League winners medal 1949-50 a silver-gilt and
enamel Northern Rugby Football League winner's medal 1951-52
Brian Nordgren (1926-2007) is widely regarded as one of the
greatest wings that has ever played for Wigan. He is 3rd in the all-
time list with 312 tries behind only Billy Boston and Johnny Ring.
In the 1949/50 season he scored a remarkable 57 tries. He was a
New Zealander born in Greymouth and was raised in a
Christchurch orphanage. He had tried to join the Army in 1940
claiming he was of age until a family member revealed he was still
only 17 and he was discharged. He began his career with
Ponsonby in 1945 scoring 267 points in the Auckland Rugby
League and also represented Auckland. In December 1945 Wigan
sensationally signed Nordgren together with Ces Mountford
catching the New Zealand Rugby League seemingly unawares that
a previously imposed transfer ban had elapsed. Nordgren made his
debut for Wigan v Warrington on 3rd April 1946 and between then
and 1945 helped the Lancashire club to three championship titles
and three Challenge Cups finals, twice as winners. When he
retired in 1955, having played 293 games, he had amassed 1,172
points. Leaving the Club after 10 seasons he returned to New
Zealand to practise as a lawyer-having qualified at Liverpool
University whilst still playing for the Club. He died in Hamilton
aged 81 in 2007. 9ct Gold medal 154g — 5 x H/M Silver
combined weight 87.2¢g £400-500

452

Photograph of the Sandringham and Woolwich military
academy rugby teams who contested a draw in 1893, scarce 8 by
1lin. image featuring 30 blazered players, manuscript title to

lower margin, mounted in a modern frame, 32 by 36cm., good
condition £40-50

453

George Heriot’s School Lauriston Edinburgh Rugby Team
Photographs for 1892/93 f & g, 1926/27, 1927/28, 1928/29,
1931/32 all mounted. Heriot’s Rugby Club was founded in 1890,
and within two decades, was able to compete with all the leading
teams in the Scottish game. (5) £80-100

454

Machen Rugby Football Club Victorian sepia toned black and

white photograph measuring 14 x 18in with some border

damage, printed by I T Dando of Newport, Monmouth depicting

the team in full kit and lettered giving the team and player names.
£30-40
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455

Manchester Rugby Football Club XV Period photograph
season 1891-92 named to bottom of the mount framed but not
glazed. Manchester Rugby Club, founded in 1860 as Manchester
Football Club, is one of the oldest rugby union clubs in the world.
Home matches are played at Grove Park in Cheadle Hulme,
Stockport. 70 x 57cm £50-60

456
Central Technical College XV Rugby Football Club Victorian
photographs for 1898-99 and 1900-01, 40 x 30cm (2) £30-40

457

Rugby Football Team / School / College Caps Victorian velvet
& gold braid for 1887-88 HCC, 1891-92 1st XV HCF, 1895-96
CBO, 1898-99 (4) £100-120

458

Rugby Football Team / School / College Caps Edwardian

velvet and gold braid for 1900 Cross Keys PRUFC, 1899-1900-

1902-1903 Red Welsh Dragon, 1902 SLFA, 1902-1903 (4)
£100-120

459

Rugby Football Team / School / College Caps Edwardian

velvet and gold braid for 1902-03-04 DCRFC, 1908-9 G, 1910

AN, 1910-11 (4) £100-120

460

Rugby Football Team / School / College Caps George V velvet
and gold braid for 1910-12, 1911-12 Bishops Mitre, 1917 Cross
and Swords (3) £80-100

461
Rugby Football Team / School / College Caps selection various
colours and motives (5) £120-150

462
Rugby Football Team / School / College Caps later selection
1930s — 50s various colours and motives (5) £120-150

463

Leeds Rugby League Club blazer former property of Ellery
Hanley and signed to inside Best wishes Ellery Hanley Leeds
RLC badge to pocket. Cuthwyn Ellery Hanley MBE (born 27
March 1961) is an English former rugby league player and coach.
Over a nineteen-year professional career (1978-1997), he played
for Bradford Northern, Wigan, Balmain, Western Suburbs and
Leeds. He won 36 caps for Great Britain, captaining the team from
1988 to 1992, and 2 for England. Nicknamed 'Mr Magic' and 'The
Black Pearl', he played most often as a stand-off or loose forward
after starting out as a centre or wing. £40-50

464
Rosslyn Park Rugby Football Club team photographs for
seasons 1908-1909 and 1931-1932 both having team line up to

mount by W S Stuart Richmond 46 x 25cm (2) £30-40
465
Aspatria  Agricultural College Rugby Football team

photographs for seasons 1905-1906 and 1906 both having team

line up to mount by Baxter of Maryport 46 x 36cm (2) £30-40
466
Mixed Lot of 1920s/30s Rugby Football Club team

photographs Selhurst Grammar School RFC 1930-31, New
Brighton RFC 1838-39, Exiles RFC 1925-26, Kent RFC 1921,
Old Croydonians RFC 1932-33 & 1935-36 (6) £50-60

467

Large Mixed Lot of Rugby Football Club team photographs
all unnamed from 1890s-1930s various sizes largest been 47 x
37cm (15) £80-100

468

Mixed Lot of Rugby Football Club team photographs all
unnamed but from the same School / College / University 47 x
39cm (10 only 8 are teams) £50-60

469

Selection of Rugby Football Club team photographs to include
Eccles 1913-14, Victorian Lens School, St Caths College 1883, St
Johns College 1880s, Inside St Johns and one unnamed photo -
various sizes largest been 46 x 37cm (6) £30-40

470
Warps Rugby Football Club Fixtures / Match List 1934-1935
named in pen to front cover and First XV page is marked £20-30

471

Rugby League Books and Cards Selection (6): Robert Gate’s R
Lge Fact Book and R Lge Quiz Book; Sportsviewer’s Guide to
Rugby League, J Clemison, 1983; Coalopolis to Pie Eaters, 100
yrs of Schools Rugby League; British Coal Great Britain Card Set,
15/20; and W Yorks Police, 4 Bradford Bulls and 8 Leeds Rhinos
Cop Trumps cards. G/VG £15-30

472

Rugby League Testimonials and Benefits Brochures etc (18):
Issues for E Chisnall, D Whitehead, Mick Morgan, Dennis
Curling, Billy Thompson, P Cramp and D Schofield, Mal Reilly, R
Sampson, K Mitchell, Mick Cook, D Hulme, M Dermott, G
Sanderson, A Burgess, M Cassidy, K Radlinski, T O’Connor and
Dennis Betts. Fine lot £40-70

473

Rugby League Finals Programmes (30): Dealer’s Delight?
Large selection of 28 Challenge Cup Final Programmes between
1963 and 2014, only one duplication, plus Super League Grand
Finals of 1998 (1st) and 2003. VG £50-80

474

Rugby League etc Cigarette and Trade Card Selection (44): In
sleeves and in good condition, monochrome and coloured
examples, most from between the wars, from a variety of sets with
portraits and action, to inc 12 Ogden’s Famous Footballers
(Soccer), pre-WW1 £35-40

475

Rugby League Programmes and Badges (19): Issues from St
Helen’s v Leeds 03/82 and v NZ 1989, signed by Jonathan
Griffiths; Castleford v Wakefield 04/92; Toulouse Olympique v
Keighley 06/2016; and Wales v France 03/92; plus 14 assorted
round tin lapel pin badges for RL teams, some wear and
duplication but the lot generally G or better £20-40
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FOOTBALL

501

1955/56 Manchester Utd (champions) home programmes v
WBA, Everton, Preston NE, Burnley, Bolton Wanderers (+ match
report); fair/good. (5) £50-60

502

1955/56 Manchester Utd (champions) home programmes v
Spurs, Wolves, Sunderland, Cardiff City, Portsmouth; fair/good.
(@) £50-60

503

1955/56 Manchester Utd (champions) home programmes v
Chelsea, Charlton Athletic, Sheffield Utd, Aston Villa; fair/good
“) £40-60

504
1955/56 Manchester Utd away programmes v Portsmouth
(heavy rust staple), Cardiff City (fold), Manchester City (+ token),

Birmingham City (back page marks); overall fair. (4) £30-50
505

1955/56 Hibernian v Manchester Utd friendly match
programme 19 September 1955; fair/good. (1) £60-80

506

1955/56 Glasgow Celtic v Manchester Utd charity match
programmes (in aid of Cheshire Homes), 16 April 1956, 30 page
glossy issue; good. (1) £180-200

507

1955/56 Bury v Manchester Utd floodlit friendly match
programme at Gigg Lane 4 October 1955; good. (1) NB: Bobby
Charlton 1st team debut match, not in team line-up. £160-180

508

1955/56 Leeds Utd v Manchester Utd friendly match
programme 28 January 1956 at Elland Road; slight crease. (1)
NB: Tommy Taylor 2 goals, Duncan Edwards 2 goals as United
win 4-1. £40-60

509
1955/56 Manchester Utd away programmes v Sheffield Utd,
Aston Villa, WBA, Huddersfield Town; fair. (4) £30-50

510
1955/56 Manchester Utd away programmes v Preston NE,
Blackpool, Bolton Wanderers, Burnley; fair. (4) £40-60

511

1955/56 FAC 3rd round match programme Bristol Rovers v
Manchester Utd at Eastville 7 January 1956; team changes, fair.
(1) NB: Rovers won 4-0. £20-30

512

1955/56 Everton v Manchester Utd Div. 1 match programme
Wednesday 14 September 1955 at Goodison Park kick-off 6pm;
score on team page, o/wise good. (1) £30-50

513

1955/56 Bedfordshire FA Youth XI v Manchester Utd Youth

for the Tomlinson Trophy Cup Final match at Luton Town, 14

November 1955; slight mark, slight crease, overall fair. (1)
£100-120
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514

1955/56 FA Youth Cup semi-final Bolton Wanderers Youth v
Manchester Utd Youth at Burnden Park 23 April 1956 4 page
programme; slight crease, fair. (1) £50-60

515

1955/56 FA Youth Cup final Manchester Utd Youth v
Chesterfield Youth 30 April 1956, 4 pager; plus 1955/56
Manchester Utd Youth v Newcastle Utd Youth FAYC 4th round 28
January 1956, 4 pager; fair. (2) £60-80

516

1955/56 Manchester Utd Youth v Sunderland Youth FAYC 3rd
round 14 December 1955, single sheet; fold, kept flat for years, no
writing. Scarce issue. (1) £180-200

517

1951/52 Stoke City v Manchester Utd Div. 1 match
programme 5 January 1952; small mark, overall fair condition.
(H £25-30

518

1951/52 Manchester Utd (champions) home programmes v
Huddersfield Town, Liverpool, Middlesbrough, Newcastle Utd,
Aston Villa; fair/good. (5) £60-80

519
1951/52 Manchester Utd (champions) home programmes v
Chelsea, v Tottenham Hotspur; fair/good. (2) £40-60

520
1951/52 Manchester Utd v Manchester City Div. 1 match
programme 19 January 1952; reverse fixture at Manchester City

15 September 1951; fair. (2) £20-30
521
1951/52 Manchester Utd (champions) away match

programmes v Burnley, Fulham, Tottenham Hotspur; overall fair
condition. (3) £25-30

522

1951/52 Manchester Utd (champions) away match

programmes v Liverpool, Everton; fair condition. (2) £40-60
523

1951/52 Sunderland v Manchester Utd Div. 1 match
programme 8 March 1952; fair. (1) £100-120

524

1946/47 Manchester Utd v Middlesbrough Div. 1 match
programme 14 September 1946 (undated and no number); slight
wear to spine, team changes. (1) £100-150

525
1946/47 Manchester Utd v Derby County Div. 1 match
programme 9 November 1946; fair/good. (1) £70-80

526
1946/47 Manchester Utd v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 5 April 1947; cover just holding on staple,

overall fair at best. (1) £50-60
527
1946/47 Manchester Utd v Sunderland Div. 1 match

programme 26 October 1946; cover just holding on staple,
overall fair at best. (1) £50-60
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528
1946/47 Manchester Utd v Everton Div. 1 match programme

22 March 1947, fair/good. (1) £80-100
529
1946/47 Manchester Utd v Stoke City Div. 1 match

programme Wednesday Sth February 1947, attendance 8,500
at Maine Road, rarest United home post war league
programme, creases, age wear, fair at best. (1) £2000-3000

530

1946/47 Lancashire Cup match programme Manchester Utd v
Burnley 20 November 1946, programme no. 10, very scarce
issue; has Sellotape to spine otherwise fair/good. (1) £2000-3000

531
1946/47 Huddersfield Town v Manchester Utd Div. 1 match
programme 29 March 1947; fair/good. (1) £80-100

532

1946/47 Blackburn Rovers v Manchester Utd Div. 1 match
programme 14 December 1946; tiny punch hole, fair condition.
€)) £120-150

533
1946/47 Blackpool v Manchester Utd Div. 1 match programme
19 October 1946; fair. (1) £70-80

534

1945/46 FAC 3rd round Bolton Wanderers v Blackburn
Rovers Sth January 1946 4 page match programme, fair
condition. (1) £30-40

535

1945/46 FAC semi/final Bolton Wanderers v Charlton Athletic
match programme 23 March 1946 at Villa Park, rusty staple, fair
condition. (1) £50-60

536
1947/48 Bolton Wanderers v Grimsby Town Div. 1 match
programme 17 April 1948; fair. (1) £25-40

537

1947/48 Bolton Wanderers away match programmes Vv
Liverpool (20 September), v Sheffield Utd (Xmas day 1947);
fair/good. (2) £40-50

538
1948/49 Bolton Wanderers v Manchester City, v Sunderland
match programmes; fair/good. (2) £30-50

539
1948/49 Bolton Wanderers v Aston Villa FAC 3rd round replay
match programme 15 January 1949; fair/good. (1) £20-30

540
1948/49 Portsmouth (champions) v Bolton Wanderers Div. 1
match programme 30 October 1948; good. (1) £20-30

541
1948/49 Burnley v Bolton Wanderers Div. 1 match programme
27 November 1948; good. (1) £20-25

542
1948/49 Chester v Bolton Wanderers
programme 6 April 1949; good. (1)

friendly match
£25-30

543
1948/49 Manchester Utd v Bolton Wanderers Div. 1 match
programme 18 April 1949; team changes, overall fair. (1) £25-30

544
1946/47 Bolton Wanderers v Stoke City Div. 1 match
programme 11 September 1946; fair. (1) £20-30

545
1946/47 Bolton Wanderers away match programmes v
Huddersfield Town, v Sheffield Utd; fair/good. (2) £30-50

546

1946/47 Chelsea v Bolton Wanderers match programme 1st
match after WW2 31 August 1946, fold out type has score to
team page o/wise good. (1) £30-50

547
1946/47 Bolton Wanderers away match programmes v
Brentford (fair at best), Charlton Athletic (good); (2) £20-30

548

1956/57 Bolton Wanderers home match programmes v
Tottenham Hotspur, Cardiff City, Wolverhampton Wanderers,
WBA, Burnley, Manchester City + City reserves (double issue0,
Birmingham City, Luton Town; fair. (8) £25-30

549

Bolton Wanderers 1956/1957 away match programmes v
Everton, Charlton Athletic, Preston NE, Sheffield Wednesday,
Manchester City (+ token), Tottenham Hotspur, Newcastle Utd,
Chelsea; overall fair. (8) £25-30

550

1965/66 Bolton Wanderers Div. 2 away match programmes
league full season (21), plus Grimsby Town (FLC), Preston NE
(FAC); fair/good. (23) £20-30

551

1965/66 Bolton Wanderers Div 2 home match programmes,
league full season (21), plus Preston NE (FAC), WBA (FAC),
Aldershot (FLC); fair/good. (24) £20-30

552
1992 European/South American Cup final in Tokyo, Barcelona
v Sau Paulo match programme; good (1) £80-100

553
1993 European/South American Cup final in Tokyo, AC Milan
v Sau Paulo match programme; good. (1) £80-100

554
1994 European/South American Cup final in Tokyo, AC Milan
v Velez Sarsfield match programme; good. (1) £60-80

555
1995 European/South American Cup final in Tokyo, Ajax v
Gremio FBPA match programme; good. (1) £50-60

556
1996 European/South American Cup final in Tokyo, Juventus
v River Plate match programme; good. (1) £60-80

557
1997 European/South American Cup final in Tokyo, Borussia
Dortmund v Cruzeiro match programme; good. (1) £50-60
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558
1998 European/South American Cup final in Tokyo, Real
Madrid v Vasco De Gama match programme; good. (1) £40-60

559

1999 European/South American Cup final in Tokyo,
Manchester Utd (treble season) v Palmeiras match
programme; good. (1) £40-60

560
2000 European/South American Cup final in Tokyo, Real
Madrid v Boca Juniors match programme; good. (1)  £30-50

561
2001 European/South American Cup final in Tokyo, Bayern
Munich v Boca Juniors match programme; good. (1)  £30-40

562
2002 European/South American Cup final in Tokyo, Real
Madrid v Olimpia match programme; good. (1) £25-30

563
2003 European/South American Cup final in Tokyo, AC Milan
v Boca Juniors match programme; good. (1) £25-30

564
2004 European/ South American Cup final in Tokyo, FC Porto
v Once Caldas match programme; good. (1) £25-30

565
2017 UEFA Super Cup Final Real Madrid v Manchester Utd
in Skopje 8 August 2017 match programme; good. (1) £20-30

566

2017 Manchester Utd USA Tour match programme Real
Madrid v Manchester Utd 23 July 2017 at Levi’s Stadium, Santa
Clara; good. (1) £20-30

567
2017 Barcelona v Manchester Utd 26 July at Fed Ex Field,
Washington DC match programme; good. (1) £20-30

568

2017 Manchester Utd v Manchester City 20 July 2017 at NRG
Stadium, Houston, Texas match programme; also Manchester
Utd USA tour 2017 iThe Unmissable Tour” club brochure 34
pages; good. (2) £30-40

569
1980 (No. 1) European/South American Cup final in Tokyo
Nottingham Forest v Nacional (Uruguay) match programme;

good. (1) £80-100
570
1980 European/South American Cup final in Tokyo

Nottingham Forest v Nacional 4 page team supplement; good.
N £60-80

571

1991 European/South American Cup final in Tokyo Red Star

Belgrade v Colo Colo (Chile) match programme; good. (1)
£50-60

572

1988 European/South American Cup final in Tokyo PSV

Eindhoven v Nacional match programme; good (1) £40-60
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573
1985 Europa/South American Cup final in Tokyo Juventus v
Argentinos Juniors match programme; good. (1) £40-60

574
1981 European/South American Cup final in Tokyo Liverpool
v Flamengo match programme, good. (1) £60-80

575
1982 European/South American Cup final in Tokyo Aston
Villa v Penarol match programme; good. (1) £60-80

576

1984 European/South American Cup final in Tokyo Liverpool

v Independiente (Argentina) match programme; good. (1)
£100-150

577

1994 FAC Final Hardback limited edition (number 1277 of

1994) Chelsea v Manchester Utd match programme with Steve

Bruce autograph; good. (1) £40-60

578
1995 FAC Final Hardback limited edition Everton v
Manchester Utd match programme; good. (1) £30-50

579
1946 FAC final Charlton Athletic v Derby County match
programme 27 April 1946; slight crease, o/wise good. (1) £60-80

580
1947 FAC final Charlton Athletic v Burnley match
programme 26 April 1947; generally good, no writing. (1)£60-80

581

1948 FAC final Manchester Utd v Blackpool match

programme 24 April 1948; heavy rusty staples, overall fair. (1)
£50-60

582

1949 FAC final Wolverhampton Wanderers v Leicester City

match programme; selotape spine, rusty staple, team changes.

(@) £30-50

583
1950 FAC final Arsenal v Liverpool match programme 29
April 1950; rust to staple, o/wise good. (1) £50-60

584
1951 FAC final Newcastle Utd v Blackpool match programme
28 April 1951; rusty staples, very slight crease. (1) £35-40

585
1952 FAC final Newcastle Utd v Arsenal match programme 3
May 1952; rusty staples, o/wise good. (1) £30-40

586

1953 FAC final Blackpool v Bolton Wanderers match
programme 2 May 1953; staple removed, fair condition; plus
community singing sheet (fold) (2) £30-50

587
1954 FAC final West Bromwich Albion v Preston North End
1st May 1954; slight crease, team change. (1) £20-25

588

1955 FAC final Newcastle Utd v Manchester City match
programme 7 May 1955; overall good. (1) £15-20
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589
1956 FAC final Manchester City v Birmingham City match
programme 5 May 1955; overall good. (1) £15-20

590
1957 FAC final Aston Villa v Manchester Utd match
programme 4 May 1957; overall good. (1) £15-20

591

1958 FAC final Bolton Wanderers v Manchester Utd match
programme 3 May 1958; small edge tear back page with small
paper loss, o/wise good. (1) £10-20

592
1959 FAC final Nottingham Forest v Luton Town match
programme, 2 May 1959; overall good. (1) £10-20

593

1960 FAC final Wolverhampton Wanderers v Blackburn
Rovers match programme 7 May 1960; very tiny mark, overall
fair. (1) £10-15

594

1961 FAC final Tottenham Hotspur (double season) v

Leicester City match programme 6 May 1961; fair/good. (1)
£10-15

595

1962 FAC final Tottenham Hotspur v Burnley match

programme 5 May 1962 plus community singing sheet (Daily

Express); programme fair, song sheet folded. (2) £10-15

596
1963 FAC final Manchester Utd v Leicester City match
programme 25 May 1963; good. (1) £10-15

597

1964 FAC final West Ham Utd v Preston NE 2nd May 1964;
1965 FAC final Liverpool v Leeds Utd 1 May 1965; both
programmes good condition. (2) £15-20

598

1966 FAC final Everton v Sheffield Wednesday 14 May 1966,
1967 FAC final Chelsea v Tottenham Hotspur 20 May 1967; both
programmes good condition. (2) £15-20

599

1968 FAC final Everton v West Bromwich Albion 18 May
1968; 1969 Manchester City v Leicester City 26 April 1969; both
programmes in good condition. (2) £10-15

600

2017 FIFA Club World Cup in UAE, official tournament
programme featuring football clubs Real Madrid, Al Jazira,
Auckland City, CF Pachuca, Wydad Athletic, Urawa Red
Diamonds, Gremio FC; Real Madrid eventual winners beating
Gremio in the final. Small, compact publication of 64 pages, good
condition. (1) £20-30

601

1953/54 Bolton Wanderers away match programmes at
Burnley, Manchester Utd, Sheffield Utd, Aston Villa, Cardiff City,
Sheffield Wednesday, WBA, Tottenham Hotspur (Wednesday 3rd
March 1954); fair/good. (8) £30-50

602

1967/68 Bolton Wanderers Div. 2 away match programmes
league full season (21) plus Nottingham Forest (FAC), West Ham
Utd (FLC), Liverpool (FLC), Tranmere Rovers (friendly); fair.
(25) £15-20

603

1963/64 Bolton Wanderers Div. 1Thome match programmes
league full season (21),plus Bath City (FAC), Preston NE (FAC),
WBA (reserves), plus Sheffield Utd (14 March 1964-postponed);
fair. (25) £20-30

604

1963/64 Bolton Wanderers away match programmes league
full season (21), plus Bath City (FAC), Sheffield Utd (FLC),
Preston NE (FAC replay, single card;fair. (24) £25-30

605

1963/64 Scarce FLC 3rd round autographed Stoke City v
Bolton Wanderers single card match programme with
signatures of Stoke players to include Tony Allen, G
Bridgewood, Jim Mcllroy, Bill Aspey, Ron Ratcliffe, Keith
Bebbington, J McQue; fold, o/wise good. (1) £60-80

606
1957/58 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match
programme at Burnden 14 September 1957; good. (1)  £40-50

607

1957/58 Bolton Wanderers home match programmes to include
Blackpool, Sunderland, Portsmouth, Arsenal, Tottenham Hotspur,
Hearts (friendly), CDSA (friendly), Leeds Utd, Liverpool reserves;
fair/good. (9) £15-20

608

1957/58 Bolton Wanderers FAC winning season to include cup
home programmes Wolves, Stoke City, York City; aways at
Preston NE, York City, semi/final v Blackburn Rovers at Maine
Road, FAC final v Manchester Utd at Wembley; fair. (7) £30-50

609

1953/54 Bolton Wanderers v Wolverhampton Wanderers
(championship season) at Burnden Park match programme 24
October 1953, slight crease, team changes. (1) £15-20

610

1957/58 Bolton Wanderers away match programmes to include
Burnley, Chelsea, Aston Villa, Nottingham Forest, Sheffield
Wednesday, Spurs, Portsmouth, Manchester Utd, Blackpool,
Arsenal (18th February - has match action photos of Manchester
Utd (the previous match) + tribute to United); varied condition,
overall fair. (10) £20-25

611

1959/60 Bolton Wanderers away friendly match programmes v
Hibernian (19 October), v VFB Stuttgart (tour match 22 May
1960) 4 page; fair/good. (2) £25-30

612

1959/60 Bolton Wanderers home match programmes full
league season (21), plus Bury (FAC replay) plus Manchester Utd
spare programme, fair. (23) £20-30

613

1953/54 Bolton Wanderers FA Cup tie match programmes
homes Sheffield Wednesday (6th round replay), Portsmouth,
Liverpool; aways at Sheffield Wednesday, Portsmouth,
Headington Utd; fair. (6) £20-30
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614
1959/60 Bolton Wanderers away match programmes full
league season (21), v WBA (FAC), v Bury (FAC); fair. (23)
£20-30
615
1962/63 Bolton Wanderers home match programmes v Spurs,
Sheffield Utd, WHU, WBA, Blackpool, Leyton Orient, Aston
Villa, Birmingham City, Sheffield Wednesday, Leicester City,
Liverpool, Sheffield Wednesday reserves; aways at Nottingham
Forest, Wolves, Blackburn Rovers, Birmingham City, Leyton
Orient, Manchester City, Spurs, Fulham, Everton, Ipswich Town,
Sheffield Utd (FAC), Norwich City (FLC); fair. (24) £15-20

616

1952/53 Bolton Wanderers Div. 1 away match programmes v
Cardiff City (11 March 1953), Liverpool, Portsmouth, Newcastle
Utd, Arsenal, Sheffield Wednesday, Preston NE, Manchester Utd,
Blackpool; fair. (9) £40-60

617
1952/53 Middlesbrough v Bolton Wanderers Div. 1 match
programme 27 September 1952; good. (1) £30-40

618
1952/53 Postponed: Cardiff City v Bolton Wanderers Div. 1
match programme 29 November 1952; good. (1) £20-30

619
1952/53 Sunderland v Bolton Wanderers Div. 1 match
programme 6 April 1953; fair/good. (1) £20-25

620

1952/53 Bolton Wanderers away match programmes Burnley,
Stoke City, Chelsea, WBA, Manchester City, Aston Villa, Charlton
Athletic, Wolverhampton Wanderers, Spurs; fair/good. (9) £30-50

621
1952/53 At Sheffield Wednesday; FAC 4th round 2nd replay
Bolton Wanderers v Notts. County, 4 pages; fair. (1) £25-30

622

1948 Very scarce Manchester Cup Final at Burnden Park:
Bolton Wanderers v Manchester Utd match programme,
Wednesday 5th May 1948 fold out type; good. (1)  £1200-1500

623

1953 Tour match to Germany; Germany ‘B’ team v Bolton
Wanderers May 1953 at the Olympic Stadium Berlin, 12 page
match programme; fair, no writing. (1) £50-60

624
1948/49 Manchester Utd away match programmes to include
Arsenal, Manchester City, Chelsea, Portsmouth (marks to cover),

Newcastle Utd; overall fair. (5) £50-60
625
1948/49 Sunderland v Manchester Utd Div. 1 match

programme 2nd October 1948; writing to cover, team changes,
overall fair at best. (1) £80-100

626

1948/49 Manchester Utd v Bournemouth (FAC), Yeovil Town
(FAC); also at Everton v Wolves (FAC semi/final replay); fair.
3) £40-60
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627
1948/49 Manchester Utd away programmes v Everton (27
April), Liverpool 27 December); fair/good. (2) £30-50

628

1948/49 Manchester Utd home programmes v Sheffield Utd,
Birmingham City, Aston Villa, Wolves, Derby County; fair/good.
(%) £60-80

629
1948/49 Middlesbrough v Manchester Utd Div. 1 match
programme 27 November 1948; fair. (1) £180-200

630

1948/49 Manchester Utd away match programmes v Bolton
Wanderers, Charlton Athletic, Derby County, Birmingham City,
Huddersfield Town; fair. (5) £60-80

631

1948/49 Manchester Utd home match programmes v
Middlesbrough, Preston NE, Sunderland, Stoke City, Liverpool,
Newcastle Utd, Huddersfield Town; fair/good. (7) £80-100

632

1948/49 Hibernian v Manchester Utd McCartney Testimonial
match programme 22 September 1948; Sellotape to spine, fair at
best. (1) £30-50

633

1948/49 Bohemians v Manchester Utd Charlie Harris
Testimonial match programme 1st June 1949; covers loose, age
wear, fair at best (1) NB: Bohemians featured 5 Blackpool players
in their team. £40-60

634

1956/57 Charity Shield Manchester City v Manchester Utd 24
October 1956; token included (cancelled stamp), rusty staple,
overall fair/good. (1) £40-60

635
1956/57 Manchester Utd v Everton FAC 5th round match
programme & Ticket: good. (2) £25-30

636

1956/57 Manchester Utd home match programmes v
Birmingham City (+ token sheet, minus token), Preston NE (+
token sheet, minus token), Sheffield Wednesday (+ token),
Manchester City (+ token), Everton (+ token), Luton Town (minus
token), Cardiff City (minus token), Newcastle Utd (+ token),
Blackpool (minus token), Burnley (+ token), WBA (+ token);
fair/good. (11) £40-60

637

1956/57 FA Youth Cup final West Ham Utd v Manchester Utd
1st leg 2nd May 1957 (large 4 page, good); 1956/57 Manchester
Utd v Blackburn Rovers FAYC 5th round 23 March 1957 (4 page,
token removed); (2) £25-30

638
1956/57 Manchester Utd Youth v Sunderland Youth FAYC 3rd
round 15 December 1956, single sheet, good. (1) £140-180

639

1956/57 FAC 3rd round Hartlepools Utd v Manchester Utd
match programme (no. 3756) 4 page issue; fair/good. (1) £60-80
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640

1956/57 FAC 4th round Wrexham v Manchester Utd match
programme; plus FAC 6th round Bournemouth v Manchester Utd
programme; fair. (2) £25-30

641

1957 FAC final match programme Manchester Utd v Aston
Villa + Ticket + United club postcard enclosing ticket; also
FAC semi/final match programme Birmingham City v Manchester
Utd + Ticket; fair/good. (5) £60-80

642

Manchester United unique luncheon invitation by Borough of
Stretford at the Town Hall, Stretford 6 May 1957 to celebrate
United winning the 1957 Division 1 Championship (belonged
to Councillor Langton) plus the Luncheon Menu card
autographed by the Manchester United party to include WALTER
CRICKMER  (United Secretary), LESLIE OLIVE, BILL
FOULKES, DAVID PEGG, GEOFF BENT, JOHNNY BERRY,
FREDDIE GOODWIN, RAY WOOD, BOBBY CHARLTON,
LIAM WHELAN, ALBERT SCANLON, TOMMY TAYLOR,
DUNCAN EDWARDS, DENNIS VIOLLET, MARK JONES,
ROGER BYRNE, MARK JONES, MATT BUSBY, BERT
WHALLEY (Trainer), BILL INGLIS (Assistant Trainer) &
BOBBY CHARLTON (again). Also has 4 May 1957 (FAC final
matchday) cordial invitation to meet Players & Officials at the
Savoy Hotel, Strand, London; fair/good. (3) £800-1000

643

1956/57 Manchester Utd away match programmes v

Sunderland, Newcastle Utd, Blackpool, Birmingham City,

Sheffield Wednesday, Manchester City, Wolves, Burnley; fair. (8)
£40-60

644

1956/57 Everton v Manchester Utd Div. 1 match programme 6

March 1957; fair. (1) £30-50

645

1956/57 Manchester Utd away match programmes v Leeds
Utd, Spurs, Portsmouth, Charlton Athletic, Cardiff City, Luton
Town, Arsenal, Chelsea; fair. (8) £20-30

646

1956/57 Manchester Utd home reserves match programmes v
Derby County, Everton, Huddersfield Town, Aston Villa, Burnley,
WBA, Bury, Stoke City, Sheffield Utd, Wolves, Newcastle Utd,
Blackpool, Chesterfield, Preston NE; fair at best. (14) £30-50

647

European Cup finals 1959 Real Madrid v Stade Reims
(Stuttgart), 1960 Real Madrid v Eintracht Frankfurt
(Hampden Park) match programmes; team changes. (2) £60-80

648

European Cup final match programmes 1961 Benfica v
Barcelona (Berne), 1962 Benfica v Real Madrid (Amsterdam),
1963 Benfica v AC Milan (Wembley); good. (3) £40-60

649
1964 European Cup final match programme Real Madrid v
Inter Milan (Vienna) + 4 page insert; good. (1) £70-80

650

Collection of Champions League final match programmes to
include 2009 Barcelona (Guardiola 1st season manager) Vv
Manchester Utd plus 20 page 2009 Roma finale in English; 2010
Bayern Munich v Inter Milan, 2011 Barcelona v Manchester Utd
(Wembley), 2012 Bayern Munich v Chelsea, 2013 Borussia
Dortmund v Bayern Munich, 2014 Real Madrid v Atletico Madrid,
2015 Juventus v Barcelona, 2016 Real Madrid v Atletico Madrid,
2017 Juventus v Real Madrid, 2018 Real Madrid v Liverpool;
good. (11) £60-80

651

European Cup finals to include 1966 Real Madrid v Partizan
Belgrade, 1968 Manchester Utd v Benfica, 1969 Ajax v AC Milan,
1971 Ajax v Panathinaikos, 1976 Bayern Munich v St. Etienne;
good. (5) £30-40

652

European Cup finals Liverpool v Borussia Monchengladbach
(16 page pirate), 1978 Liverpool v Brugge KV, 1979 Nottingham
Forest v Malmo FF + Malmo FF 18 page final tribute, 1980
Nottingham Forest v Hamburg SV at Madrid; good. (5)  £30-50

653

European Cup finals 1981 Real Madrid v Liverpool, 1982 Aston
Villa v Bayern Munich, 1982 Aston Villa v Bayern Munich
(stadium extra edition 28 pages), 1983 Hamburg v Juventus, 1983
Hamburg v Juventus (special issue); good. (5) £30-40

654

European Cup finals 1987 Bayern Munich v FC Porto, 1987
Bayern Munich 27 May 1987 magazine cup final edition, 1986
Barcelona v Steaua Bucharest, 1985 Liverpool v Juventus at
Heysel Stadium, 1983 Hamburg v Juventus (special edition) plus
cup final newspaper edition (football part only); good. (5) £30-50

655

European Cup finals 1988 PSV Eindhoven v Benfica, 1989 AC
Milan v Steaua Bucharest, 1990 AC Milan v Benfica, 1991 Red
Star v Olympique Marseille, 1992 Barcelona v Sampdoria; good.
5) £40-60

656

I1st Champions League Cup Final match programme

Olympique Marseille v AC Milan 26 May 1993; good. (1)
£40-60

657

Champions League Cup finals 1994 AC Milan v Barcelona,

1995 Ajax v AC Milan, 1996 Ajax v Juventus and Fuori Camp

(Italian newspaper) covering the 1996 final, 1997 Borussia

Dortmund v Juventus; good. (5) £60-80

658

Champions League Cup finals 1998 Juventus v Real Madrid,
1999 Manchester Utd v Bayern Munich, 2000 Real Madrid v
Valencia, 2001 Bayern Munich v Valencia, 2002 Real Madrid v
Bayer 04 Leverkusen; good. (5) £30-50

659

Champions League Cup finals 2003 Juventus v AC Milan, 2004
Porto v Monaco, 2005 Liverpool v AC Milan, 2006 Arsenal v
Barcelona, 2007 Liverpool v AC Milan, 2008 Manchester Utd v
Chelsea; good. (6) £30-50

660

1984 European Cup final Liverpool v Roma, Roma Mia 112
page issue, Official UEFA souvenir programme, Speciate Roma
Sport-Turismo 26 page edition; generally good. (3) £40-60
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661
1984 European Final Liverpool v Roma, Italian FA black
cover cup final edition, 120 pages; scarce issue. (1)  £100-120

662

1967 European Cup final match programme Glasgow Celtic v
Inter Milan match programme at Lisbon 25 May 1967; good.
1) £80-100

663
1975 European Cup final Leeds Utd v Bayern Munich match
programme at Paris 28 May 1975; good. (1) £40-60

664
1974 European Cup final Atletico Madrid v Bayern Munich
match programme in Brussels 15 May 1974; good. (1) £60-80

665
1972 European Cup final Inter Milan v Ajax match
programmes in Rotterdam 31 May 1972; good. (1)  £120-150

666

1955 Charity Shield Chelsea v Newcastle Utd match

programme 14 September 1955; team changes, overall fair. (1)
£60-80

667

1964 Charity Shield Liverpool v  West Ham Utd match

programme 15 August 1964; fair/good. (1) £40-60

668

Collection of Charity Shield match programmes 1976
Liverpool v Southampton, 1977 Liverpool v Manchester Utd,
1978 Ipswich Town v Nottingham Forest, 1979 Arsenal v
Liverpool, 1980 Liverpool v WHU, 1981 Aston Villa v Spurs,
1982 Liverpool v Spurs, 1983 Liverpool v Manchester Utd;
fair/good. (8) £25-30

669

1962 Charity Shield Ipswich Town v Tottenham Hotspur
match programme 11 August 1962, small edge nick, overall fair.
(1 £25-30

670

1956 Charity Shield Manchester City v Manchester Utd match
programme 24 October 1956 at Maine Road; token removed, rust
mark, overall fair. (1) £30-50

671

1963 Charity Shield Everton v Manchester Utd match

programme 17 August 1963; centrefold, kept flat, overall fair. (1)
£20-30

672

1960 Charity Shield Burnley v Wolverhampton Wanderers

match programme match programme 13 August 1960; fair. (1)
£25-30

673

1953 Charity Shield Arsenal v Blackpool match programme 12

October 1953; good. (1) £30-40

674

Collection of Charity Shield match programmes to include
1993 Arsenal v Manchester Utd, 1994 Blackburn Rovers v
Manchester Utd, 1995 Blackburn Rovers v Everton, 1996
Manchester Utd v Newcastle Utd, 1997 Chelsea v Manchester
Utd, 1998 Arsenal v Manchester Utd, 1999 Arsenal v Manchester
Utd, 2017 Arsenal v Chelsea; fair/good. (8) £20-30

31

675

1952 Charity Shield Manchester Utd v Newcastle Utd match
programme at Old Trafford kick-off 5.15pm dated 24
September 1952; good. (1) £250-300

676

1957 Charity Shield Manchester Utd v Aston Villa match
programme at Old Trafford 22 October 1957; slight crease,
token removed, overall fair. (1) £25-30

677

Collection of Charity Shield match programmes to include
1965 Manchester Utd v Liverpool, 1966 Everton v Liverpool (+
insert), 1967 Manchester Utd v Spurs, 1968 Manchester City v
WBA, 1969 Leeds Utd v Manchester City; fair/good. (5) £80-100

678

Collection of Charity Shield match programmes to include
1984 Everton v Liverpool, 1985 Everton v Manchester Utd, 1986
Everton v Liverpool, 1987 Coventry City v Everton, 1988
Liverpool v Wimbledon, 1989 Arsenal v Liverpool, 1990
Liverpool v Manchester Utd, 1991 Arsenal v Spurs, 1992 Leeds
Utd v Liverpool; fair/good. (9) £20-30

679

1959 Charity Shield Wolverhampton Wanderers v Nottingham
Forest match programme 15 August 1959 at Molineux; good.
(H £20-30

680

1958 Charity Shield Bolton Wanderers v Wolverhampton
Wanderers match programme 6 October 1958 at Burnden;
good. (1) £25-30

681

Collection of Charity Shield match programmes to include
1970 Chelsea v Everton, 1971 Leicester City v Liverpool, 1972
Aston Villa v Manchester City, 1973 Manchester City v Burnley,
1974 Leeds Utd v Liverpool, 1975 Derby County v WHU;; general
good. (6) £30-50

682
1948 Charity Shield Arsenal v Manchester Utd at Highbury 6
October 1948; fair/good. (1) £150-200

683

1961 Charity Shield Tottenham Hotspur v FA XI at White
Hart Lane 12 August 1961; good. (1) NB: FA XI was virtually
the England team. 15-20

684

1950 Charity Shield at Stamford Bridge England (WC XI) v
FA Touring Team (Canada) match programme 20 September
1950, kick-off 4pm plus TICKET Stand E seat Q25; slight crease,
fair/good. (2) £80-100

685

1962/63 Bolton Wanderers home Div. 1 match programmes v
Burnley, Fulham, Ipswich Town, Everton, Arsenal, Wolves,
Nottingham Forest, Manchester City, Blackburn Rovers, Liege
(friendly), WBA reserves; fair/good. (11) £10-30

686

1950/51 Bolton Wanderers home match programmes v WBA,
York City (FAC), Fulham; fair. (3) £30-50
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687
1950/51 Bolton Wanderers home match programme v Burnley
Div. 1 10 February 1951; good. (1) £15-25

688

1950/51 Bolton Wanderers home match programme v
Manchester Utd Div. 1 26 August 1950,3team changes, selotape to
page 1-2, overall fair. (1) £25-30

689

1962/63 Bolton Wanderers away match programmes v
Sheffield Wednesday, Burnley, Leicester City, Manchester Utd ,
WBA, Liverpool, Sheffield Utd, WHU, Blackpool, Aston Villa,
Arsenal, Oldham Athletic (Manchester Snr. Cup final 20 May
1963); fair/good. (12) £15-20

690
1950/51 Bolton Wanderers home match programme v Spurs 23
August 1950; creases, team changes, overall fair. (1) £40-60

691

1950/51 Bolton Wanderers away match programme v
Middlesbrough 7 April 1951; small score to cover, o/wise good.
(@))] £40-60

692
1950/51 Bolton Wanderers away match programmes v Spurs,
Everton, Sheffield Wednesday, Fulham, Arsenal; fair. (5) £30-50

693

1966/67 Bolton Wanderers complete league season aways (21)
plus Arsenal (FAC), Manchester City (FLC), Manchester City
(friendly Monday 15 August 1966; fair/good. (24) £20-30

694

1966/67 Bolton Wanderers complete season homes (21) plus
Arsenal (FAC), Crewe Alexandra (FAC), International All Stars
(Trautmann, Lofthouse, Stan Matthews, George Best, et);
fair/good. (24) £15-20

695

1954/55 Bolton Wanderers away match programmes to include
Newcastle Utd, Preston NE, Sheffield Wednesday, Aston Villa,
Manchester Utd, Manchester City, Leicester City, Sheffield Utd,
Charlton Athletic, Arsenal, Spurs + Birmingham City (FAC);
fair/good. (12) £30-40

696

1954/55 Bolton Wanderers home match programmes to include
Charlton Athletic, Blackpool, Portsmouth, Aston Villa, Leicester
City, Manchester City, Wolves, Sunderland, WBA, Sheffield
Wednesday, Millwall (FAC); fair. (11) £25-30

697
1954/55 POSTPONED Leicester City v Bolton Wanderers
programme dated 26 February 1955; fair/good. (1) £30-40

698

1954/55 Bolton Wanderers away match programmes to include
Blackpool, Chelsea, Huddersfield Town, Portsmouth, Wolves,
Sunderland, Burnley, Cardiff City, WBA, Everton, Edinburgh
Select (charity match 7 August 1954); fair. (11) £30-40

699

1954/55 POSTPONED Bolton Wanderers v Huddersfield

Town Div. 1 match programme 15 January 1955; fair/good. (1)
£20-30

700

1951/52 Bolton Wanderers away match programmes to include
Arsenal, Derby County, Aston Villa, WBA, Manchester Utd,
Charlton Athletic, WBA (FAC); fair/good. (7) £40-60

701
1951/52 Bolton Wanderers away match programmes v
Liverpool, Sunderland; match notes inside. (2) £20-30

702
1951/52 Bolton Wanderers away match v Hibernian at Easter
Road match programme 26 April 1952; fair/good. (1)  £15-20

703

1954/55 Bolton Wanderers home match programmes v
Manchester Utd, Arsenal, Newcastle Utd, Chelsea, Sheffield Utd,
Preston NE, Cardiff City, Everton, Huddersfield Town, Burnley;
fair/good. (10) £20-30

704

1951/52 Bolton Wanderers home match programmes v

Newcastle Utd, Manchester Utd, Middlesbrough, Preston NE,

Sunderland, Huddersfield Town, Portsmouth, Blackpool; fair. (8)
£30-50

705

1951/52 Bolton Wanderers away match programmes v Burnley,

Wolves, Chelsea, Stoke City, Newcastle Utd, Spurs, Nottingham

Forest (friendly); fair. (7) £40-60

706

1961/62 Bolton Wanderers complete season away programmes

(21) plus Manchester Utd (FAC), Sunderland (FLC), Barnsley

(opening of floodlights), Hibernian (friendly); fair/good. (25)
£25-30

707

1964/65 Bolton Wanderers homes complete league season (21)

plus Workington (FAC), Liverpool (FAC), Blackburn Rovers

(FLCO); fair/good. (24) £20-30

708

1964/65 POSTPONED Bolton Wanderers v Cardiff City (2nd
January 1965), v Charlton Athletic (5 December 1964); fair/good.
2 £20-30

709

1961/62 Bolton Wanderers homes complete league season (21)
plus Saarbrucken (friendly), Sunderland (FLC), Manchester Utd
reserves, Liverpool reserves; also v International All Stars (Nat
Lofthouse testimonial); fair/good. (26) £30-40

710

1964/65 Bolton Wanderers away complete league season (21)
plus Preston NE (FAC), Northampton Town (Postponed 28
December 1964); fair/good (23) £25-30

711
1949/50 Bolton Wanderers v Chelsea home programme v St.
Mirren (friendly 11 February 1950) home programme; fair/good.

() £40-60
712
1949/50 Manchester Utd v Bolton Wanderers Div. 1

programme, ‘Welcome Home’ match for United 1st after

WW2 (previous seasons at Maine Road), dated 24 August 1949

programme no. 1; slight tear, team changes, overall fair. (1)
£40-60
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713

1949/50 Portsmouth (champions) v Bolton Wanderers Div. 1
match programme, fold out type, 24 September 1949;
fair/good. (1) £15-20

714
1949/50 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match
programme 31 August 1949, fold out type; fair. (1) £30-50

715

1949/50 Bolton Wanderers away match programmes v Burnley,
Birmingham City, Blackpool, Fulham, Charlton Athletic, Arsenal,
Huddersfield Town, Chelsea, Manchester City; fair. (9) £40-60

716

1949/50 Bolton Wanderers away match programmes in the FA
Cup v Leeds Utd (28 January 1950), v Coventry City (7th January
1950); fair. (2) £20-30

717
War time 1944/45 Manchester Utd v Everton programme no. 1
War League North, single sheet, slight crease, fair. (1)  £60-80

718
1945/46 Manchester Utd v Sheffield Wednesday War League
20 April 1946, single sheet; score penned in, fair. (1) £50-60

719

1945/46 Manchester Utd v Sheffield Utd War League 26

December 1945, single sheet, team changes marks; fair at best. (1)
£40-60

720

1945/46 Burnley v Manchester Utd War League 8th December

1945, 4 page; fair/good. (1) £100-150

721
War time 1944/45 Manchester Utd v Bury War League North,
single sheet, team changes; fair. (1) £40-60

722

1959/60 Manchester Utd complete league season homes (21)
plus Real Madrid (friendly) + ticket, Sheffield Wednesday (FAC)
+ ticket; fair (7 have tokens removed) (25) £30-50

723

1959/60 Manchester Utd complete league season aways (21)

plus Liverpool (FAC) + Derby County (FAC); fair/good. (23)
£40-60

724

1959/60 Manchester Utd away match programme friendlies v

Hibernian (21 March 1960), Shamrock Rovers (5 April 1960),

Manchester City (12 March 1960); fair/good. (3) £25-30

725

1953/54 Manchester Utd away match programmes to include
Preston NE, Newcastle Utd, Sheffield Wednesday, Portsmouth,
Manchester City (tear), Spurs; fair. (6) £60-80

726

1953/54 Scarce issue Middlesbrough v Manchester Utd Div. 1
match programme 16 September 1953, kick-off 5.45pm; good.
(M £200-250

727

1953/54 Manchester Utd away match programmes v Aston
Villa, WBA, Wolves (champions); fair. (3) £25-30

33

728

1953/54 Manchester Utd home match programmes v WBA,
Preston NE, Burnley, Aston Villa, Blackpool, Sheffield Utd,
Liverpool, Sheffield Wednesday, Manchester City, Bolton
Wanderers, Wolves; fair. (11) £150-200

729

1953/54 Manchester Utd v Hibernian (Tom Curry benefit) 4
page match programme; crease, small tears (3) to top of
programme, with small paper loss. (1) £60-80

730

1953/54 Manchester City v Manchester Utd Manchester
Senior Cup semi/final at Maine Road 16 December 1953 4 page
programme; team changes, slight crease. (1) £60-80

731

FA Youth Cup final 1953/54 Wolverhampton Wanderers v
Manchester Utd Youth at Molineux 26 April 1954; good. (1)
NB: United had Duncan Edwards, Bobby Charlton, Eddie
Colman, Wilf McGuinness, David Pegg, Albert Scanlon in the

team. £120-150
732
1950/51 Manchester Utd away programmes to include

Newcastle Utd, Blackpool, Burnley, Portsmouth, Birmingham
City (FAC), Huddersfield Town, Charlton Athletic, Fulham,
Chelsea, Arsenal, Spurs; fair. (11) £80-100

733

1950/51 Reading v Manchester Utd friendly match

programme 25 April 1951; name on front, slight crease. (1)
£20-30

734

1950 Tour match programme English Internationals (including

Matthews & Lofthouse) v Manchester Utd 14 June 1950 at

Municipal Sports Stadium, Toronto); tears to cover (paper loss),

creases, overall poor. (1) £50-60

735

1950/51 Festival of Britain match programme Manchester Utd
v Red Star Belgrade (Yugoslavia) 12 May 1951; Sellotape spine,
creased, edge tear, overall poor. (1) £20-30

736

1950/51 Manchester Utd home match programmes to include v
Liverpool, Blackpool, Aston Villa, Sheffield Wednesday,
Portsmouth, Burnley, Stoke City, Newcastle Utd, Bolton
Wanderers, Sunderland; fair/good. (10) £60-80

737

1958/59 Manchester Utd home match programmes complete
league season (21) plus Young Boys Berne (friendly) (TM,
Manchester City (Mcr. Senior Cup final), Weiner SC (friendly) +
ticket; fair/good, league tokens removed. (3). (25) £25-30

738
1958/59 Swansea Town v Manchester Utd friendly match
programme 24 January 1959 at Vetch Field; good. (1) £25-30

739

1958/59 Bishop Auckland v Manchester Utd friendly match
programme 30 April 1959; small writing on cover, o/wise good.
(€)) £20-25

740

1958/59 Feyenoord v Manchester Utd end of season friendly
match programme 28 April 1959; good. (1) £30-50
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741

1958/59 At Manchester Utd: Salford v Leeds rugby league
match at Old Trafford 5 November 1958, match programme;
fair/good. (1) £40-60

742

1958/59 At Old Trafford: Rochdale v Hartlepools Utd FAC Ist
round, 2nd replay 4 page (fair); Manchester Utd v Rochdale
Lancs. Snr. Cup single sheet; Manchester Utd v Manchester City
Lancs. Snr. Cup single sheet (team changes); fair. (3) £40-60

743

1958/59 Manchester Utd away match programmes to include

Leicester City, Luton Town, Portsmouth, Burnley, WBA, Arsenal,

Aston Villa, Preston NE, Bolton Wanderers, Leeds Utd,

Manchester City, WHU (Bobby Moore debut), Spurs; fair. (13)
£20-30

744

1952/53 Manchester Utd home match programmes to include

Chelsea, Arsenal, Portsmouth, Wolves, Charlton Athletic, WBA,

Bolton Wanderers; fair/good. (7) £70-80
745

1952/53 Manchester Utd away match programmes to include
Manchester City, Preston NE, WBA, Blackpool, Bolton
Wanderers, Burnley. (6) £45-60

746

1952/53 Duncan Edwards (at 16 years) debut match
Manchester Utd v Cardiff City, Easter Saturday 4th April
1953; fair/good. (1) £80-100

747

Sunderland v Manchester Utd Div. 1 match programme
Wednesday 18 February 1953 at Roker Park; good. (1) NB:
Unusual feature: with two 1st team goalkeepers out injured, Matt
Busby put captain Johnny Carey in goal, the final score was 2-2
and Carey was rated good. £250-300

748

1952/53 Coronation Cup Glasgow Celtic v Manchester Utd s/f
match programme (also covers Hibernian v Newcastle Utd) 16
May 1953 double issue; fair/good. (1) £80-100

749

1952/53 Manchester Utd v Tottenham Hotspur Div. 1 match

programme 25 March 1953, 4 page, scarce issue; good. (1)
£250-300

750

1952/53 Manchester Utd home match programmes to include

Blackpool, Sheffield Wednesday, Derby County, Manchester City,

Aston Villa, Preston NE, Stoke City; fair/good. (7) £60-80

751

1952/53 Manchester Utd away match programmes to include
Derby County, Aston Villa, Wolves (Sellotape to spine), Sheffield
Wednesday, Newcastle Utd, Everton (FAC), Walthamstow Avenue
(FAC) 4 pager; fair. (7) £60-80

752

1952/53 Coronation Cup Glasgow Rangers v Manchester Utd
match programme (also covers Aberdeen v Newcastle Utd)
double issue 13 May 1953; fair/good. (1) £80-100

753

1952/53 FA Youth Cup final Manchester Utd v
Wolverhampton Wanderers 1st leg match programme 4 May
1953 special issue, 4 page; team changes/score, slight fold, small
tear, fair at best. (1) £40-60

754
1952/53 FA Youth Cup 5th round Manchester Utd v Barnsley 4
page match programme special issue 21 March 1953; fair. (1)

£40-60
755
1950/51 Manchester Utd league match programmes to include
Middlesbrough, Wolves, Everton, Derby County, WBA,
Huddersfield Town; fair/good. (6) £40-60

756

1950/51 Manchester Utd v Arsenal (FAC 10 February 5th round
1951), Manchester Utd v Oldham Athletic (FAC 6th January 3rd
round 1951), Manchester Utd v Leeds Utd (FAC 27 January 4th
round 1951); fair/good. (3) £30-40

757

1956/57 Complete league season Wolverhampton Wanderers
match programmes homes and aways in one file; fair (42)
programmes. £100-120

758

1956/57 Wolverhampton Wanderers reserves home match

programmes v Leeds Utd, Blackpool, Liverpool, Barnsley,

Blackburn Rovers, Everton, Chesterfield, Sheffield Utd, Bury,

Burnley, Stoke City; team changes, overall fair at best. (11)
£30-40

759

1959/60 Complete league season Wolverhampton Wanderers

match programmes homes and aways in one file; fair. (42

programmes). £60-80

760

1959/60 Wolverhampton Wanderers reserves home match
programmes Stoke City (single sheet), Newcastle Utd, Liverpool,
Aston Villa, Barnsley, Burnley, Huddersfield Town, Sheffield Utd,
Chesterfield, Blackpool, Preston NE plus aways v Stoke City,
Burnley (single sheet); overall fair. (13) £30-40

761

1962/63 Complete league season Wolverhampton Wanderers
match programmes homes (21) plus WBA (postponed) +
Blackpool (postponed); aways (21) plus Nottingham Forest
(postponed), Spurs (pirate), Leicester City (pirate), also reserves
homes v Blackpool, Newcastle Utd, Sheffield Utd, Preston NE; in
one file, fair. (51 programmes) £40-60

762

1957/58 Div. 1 championship season Wolverhampton
Wanderers match programmes complete league season homes
and aways in one file; fair/good. (42 programmes) £60-80

763

1957/58 Wolverhampton Wanderers reserves home match
programmes Barnsley, Blackpool, Chesterfield (single sheet),
Burnley, Newcastle Utd, Stoke City, Sheffield Utd (single sheet),
Leeds Utd, Sheffield Wednesday, Preston NE, Derby County
(single sheet), Liverpool (poor); overall fair. (12) £30-40
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764

1967/68 Complete league season Wolverhampton Wanderers
match programmes homes (21) and aways (21) plus reserves
homes v Newcastle Utd, Preston NE and Blackburn Rovers;
fair/good. (45 programmes) £40-60

765
1960/61 Complete league season Wolverhampton Wanderers
match programmes homes (21) and aways (21) plus Blackpool
postponed (January 1961) in one file; fair/good. (43 programmes)
£50-60
766
1960/61 Wolverhampton Wanderers reserves homes v Burnley,
Preston NE, Manchester Utd, Everton, Manchester City,
Liverpool, Blackburn Rovers, Blackpool, Sheffield Utd, Stoke
City (single sheet), Stoke City (postponed January 1961), Leeds
Utd, overall fair. (12) £30-40

767

1966/67 Complete league season Wolverhampton Wanderers
match programmes homes (21) and aways (21) plus reserves
homes Bolton Wanderers, Sheffield Utd, WBA, Preston NE,
Newcastle Utd; fair. (47 programmes) £40-60

768

1963/64 Complete league season Wolverhampton Wanderers
match programmes homes (21 including WHU single sheet) and
aways (21) plus Ipswich Town (postponed 14 March 1964; also
reserves homes Barnsley + Derby County: in one file; fair. (45
programmes) £40-60

769

Pre-War 1929/1930 bound volume of Wolverhampton
Wanderers home match programmes; contents are as follows:
West Bromwich Albion/Stoke City reserves and b&w Wolves
team photo; Leeds Utd reserves/Reading; Swansea Town, Bolton
Wanderers reserves/Hull City; Preston NE, Burnley reserves,
Notts. County, Tottenham Hotspur, Sheffield Utd reserves,
Millwall, Blackpool reserves, Nottingham Forest, Liverpool
reserves, Bury, Manchester Utd reserves, Barnsley, WBA reserves,
Charlton Athletic, Birmingham City reserves, Bradford City,
Sheffield Wednesday reserves, Wellington Town (‘A’ team match),
Preston NE reserves, Bristol City, Everton reserves, Huddersfield
Town reserves, Southampton, Bury reserves, Oldham Athletic,
Blackburn Rovers reserves, Chelsea, Oldham Athletic reserves,
Blackpool/Cardiff  City, Stockport County reserves/Leek
Alexandra (‘A’ team match), Stoke City/Manchester City reserves,
Bradford City, St Mirren (friendly), Aston Villa reserves. The
outer covers have minimal wear, the internal pages are in good
condition and no writing is evident, covers are not included; the
friendly v St Mirren is noted and also the Wolves ‘A’ team
matches (2) overall a superb addition to any collection. (1 Volume
of 1st team/reserves & ‘A’ team matches as listed). Contents are

good. £1200-1500
770
1949/50 Wolverhampton = Wanderers home  reserve

programmes v Barnsley, Bolton Wanderers, Aston Villa (4 pager),
Sheffield Wednesday, Preston NE, Sheffield Utd (poor), Blackpool
(poor), Huddersfield Town, Stoke City; fair at best. (9) £40-60

771

1949/50 Wolverhampton Wanderers home match programmes
complete league season with Sunderland (no covers), Blackpool
(Sellotape edge), Arsenal (Sellotape edge, covers loose), in one
file; overall fair. (21 programmes) £100-120
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772

1949/50 Sunderland v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 19 November 1949 at Roker Park; fair. (1)
NB: Signed by Tommy Reynolds of Sunderland. £30-50

773

1949/50 Liverpool v Wolverhampton Wanderers Div. 1 match

programme 18 March 1950; team changes, overall fair. (1)
£20-25

774

1949/50 Wolverhampton Wanderers away match programmes

to include Portsmouth, Aston Villa, Manchester City, Chelsea (ph),

Fulham, Charlton Athletic, Blackpool, Birmingham City,

Manchester Utd, Stoke City, Arsenal, Newcastle Utd; overall fair

with some faults noted. (12) £60-80

775

1965/66 Wolverhampton Wanderers complete league season
match programmes homes (21) + aways (21) in one file;
fair/good. (42 programmes) £40-60

776
1955/56 Wolverhampton Wanderers complete league season
match programmes homes (21) including Manchester City
(score 7-2) and aways (21) including Cardiff City (score 9-1) and
Sheftield Utd (4 page) in one file; fair/good. (42 programmes)
£80-100
777
1955/56 Wolverhampton Wanderers home reserves match
programmes to include Newcastle Utd, Burnley, Sheffield Utd,
Manchester City, Huddersfield Town, Blackpool, Barnsley, Leeds
Utd, Preston NE; generally fair. (9) £30-50

778

1964/65 Wolverhampton Wanderers complete league season
home match programmes (21) plus complete aways (21) plus
Aston Villa away (28 December 1964-postponed). Also home
reserve programmes v Bolton Wanderers, Liverpool, Manchester
City, Barnsley, Everton, Aston Villa, Chesterfield; in one file
overall fair. (50 programmes) £40-60

779

1968/69 Division 1 champions Wolverhampton Wanderers
complete league season programmes homes (21) + aways (21)
plus home reserve programmes v Preston NE, Newcastle Utd,
Sheffield Utd, Stoke City, Barnsley; in one file, overall fair. (47
programmes) £40-60

780

1954/55 Manchester Utd v Wolverhampton Wanderers Div. 1
match programme 23 February 1955 4 pager, no writing, overall
fair/good. (1) £180-200

781
1954/55 Wolverhampton Wanderers complete league season
match programmes homes (21) and aways (20) (less Manchester

Utd); fair at best; in one file. (41 programmes) £80-100
782
1954/55  Wolverhampton = Wanderers home reserves

programmes to include Blackpool, Liverpool, Bury (poor),
Burnley, Blackburn Rovers, Chesterfield, Newcastle Utd; overall
fair. (7) £25-30

783

1951/52 Wolverhampton Wanderers away match programmes

v Manchester City, Portsmouth, Newcastle Utd, Spurs, Aston

Villa, Liverpool, Bolton Wanderers, Preston NE, WBA; fair. (9)
£70-80
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784

1951/52 Wolverhampton Wanderers complete league season
home match programmes (21) plus reserves homes Burnley,
Sheffield Utd, Liverpool, Barnsley; o/all fair: one file (25
programmes) £90-100

785

1951/52 Wolverhampton Wanderers away match programmes
v Derby County, Huddersfield Town (heavy staple rust), Fulham,
Sunderland, Chelsea, Manchester Utd, Charlton Athletic, Arsenal;
fair. (8) £60-80

786

1961/62 Wolverhampton Wanderers complete season league
match programmes homes (21) and aways (21); fair: one file (42
programmes) £30-50

787

1961/62 Wolverhampton Wanderers home match reserves
programmes Preston NE, Sheffield Wednesday, Burnley,
Chesterfield, Barnsley, Sheffield Utd (poor), WBA plus away
match card Preston NE (with 9 player signatures): fair. (8) £30-50

788

1950/51 Wolverhampton Wanderers home match programmes
v Derby County, Bolton Wanderers, Sunderland, Spurs,
Manchester Utd, Middlesbrough, Arsenal, WBA, Fulham,
Huddersfield Town, Blackpool, Charlton Athletic, Portsmouth,
Aston Villa, Burnley, Stoke City, Newcastle Utd (Sellotape strips-
poor); overall fair at best in one file (17) £90-100

789

1950/51 Wolverhampton Wanderers away match programmes
v Spurs, Stoke City, Liverpool, Aston Villa, WBA, Chelsea,
Huddersfield Town (heavy rust to staple), Sheffield Wednesday,
Portsmouth, Newcastle Utd, Manchester Utd, Everton, Arsenal;
overall fair. (13) £100-120

790

1950/51 Wolverhampton Wanderers reserves home match
programmes v Bolton Wanderers, Blackburn Rovers, Burnley,
Chesterfield, Stoke City, Preston NE, Barnsley plus away reserve
programme at Blackpool, overall fair. (8) £40-60

791

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Derby County Div. 1
match programme 8 April 1947; Derby County v
Wolverhampton Wanderers match programme 7 April 1947 back
to back Easter fixtures; fair. (2) £40-60

792
1945/46 Wolverhampton Wanderers v Swansea Town football
league south match programme 30 March 1946; fair. (1) £30-40

793
1945/46 Wolverhampton Wanderers v Derby County football
league south programme 3rd November 1945; fair. (1) £25-30

794

1943/44 Wolverhampton Wanderers v West Bromwich Albion
War league match programme 2 October 1943; fold, edge tear,
fair at best. (1) £25-30

795

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Charlton Athletic +
Bury reserves double issue 1st match of season, plus v Charlton
Athletic (FAC) 30 January 1946, also v Bury reserves 1946/47
season dated 1 February 1947; fair at best. (3) £50-60

796

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Liverpool Div. 1
Championship decider programme 31 May 1947 (Liverpool
won 2-1 and crowned champions), also Liverpool Vv
Wolverhampton Wanderers programme 7 December 1946 at
Anfield (score on front, team changes); faults noted, fair at best.
2) £40-60

797

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Birmingham City

football league south match programme 20 April 1946; fair. (1)
£25-30

798

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Brentford football

league south match programme 8 September 1945; typed

changes, overall fair. (1) £40-60

799
1946 Wolverhampton Wanderers v Millwall football league
south match programme 6 October 1945; fair at best. (1) £25-30

800

1945/46 Wolverhampton Wanderers home match programmes
v Portsmouth 16 February 1946, v Southampton 27 October 1945
football league south matches; fair at best £40-60

801

Panini Football Cards 2014 FIFA World Cup Brazil Prizm set
of 201 in official album with one wrapper and outer box together
with another having teams and star players in plastic pages and a
Panini Adrenalyn card game (3) £80-100

802

Panini Football Cards 2010 FIFA World Cup Adrenalyn card
game with game board and another empty album and game board
appears complete (2) £30-40

803
1991 /92 Merlin Shooting Stars Football Cards set of 394 in
original official binder £50-60

804

Selection of Merlin Football Cards in official albums to include
Premier Gold 99 and 2000, Premier League 1995 and 1996 Not
checked for completeness (4) £80-100

805

Westminster 2002 World Cup Collection (No 4570) consisting
of Stamps, Miniature Sheets, First Day Covers housed in their
original official binders (2) £60-80

806

Topps Football Trading Cards Premier Club Soccer Cards
2015 and 2015/16 in an Ultra PRO Collectors Album Not checked
for completeness £40-50

807

Selection of Merlin Football Cards in a Ultra PRO Collectors
Album to include Premier Gold 1996/97, Premier League 1994
Not checked for completeness £40-50

808
Topps Football Cards in Premier Gold 2001 appears complete
with Star Player / checklist cards in plastic pages £30-40
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809

Topps Football Cards in Premier Gold 2002, 2003, 2004,
2004/05 and England 2002 all appear to be complete all in official
Binders except 2004/05 (5) £100-120

810
Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2007/2008 appears to be complete in official Binders (2) £60-80

811
Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2008/2009 appears to be complete in official Binders (2) £40-50

812
Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2009/2010 appears to be complete in official Binders (2) £40-50

813
Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2010/2011 appears to be complete in official Binders (2) £40-50

814
Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2011/2012 appears to be complete in official Binders (2) £40-50

815
Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2012/2013 appears to be complete in official Binders (2) £40-50

816

Topps Football Cards Match Attax Trading Card Game
2013/2014 appears to be complete in official Binders comes with a
extra binder (3) £40-50

817
Panini / F K S Publishers World Cup Soccer Stars Mexico
1970 Sticker Album complete (scores have been filled in) £30-40

818

Panini FIFA World Cup Soccer Stars Argentina 1978 Sticker

Album complete (scores have been filled in but only in pencil)
£80-120

819

Panini FIFA World Cup Soccer Stars Espana 1982 Sticker

Album complete (scores have been filled in) £80-120

820

Panini Football Soccer Stars 1985 Sticker Album complete
£30-50

821

Panini Football Soccer Stars 1986 Sticker Album not complete
missing 437, 440, 443, 446, 448, 451, 457, 466, 475, 484, 493,
502, 511, 520, 529, 538 and team stickers Charlton, Carlisle,
Norwich, Sheffield Utd. (Please Note Stickers have not been stuck
in and have been put in the album by photo corners) £60-80

822
Panini FIFA World Cup Soccer Stars Mexico 1986 Sticker
Album complete (Scores not filled in) £120-150

823

Panini Football Soccer Stars 1988 Sticker Album complete

(Inside back cover has had the numbers checked off in pen)
£80-100

824

Panini Euro 88 European Championship Sticker Album

complete. Scores not filled in (Inside back cover has had the

numbers checked off in pen) £150-200
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825

Panini Football Soccer Stars 1989 Sticker Album complete
£30-50

826

Panini FIFA World Cup Soccer Stars Italia 1990 Sticker
Album complete (Scores have been filled in) £100-120

827
Panini FIFA World Cup Soccer Stars USA 1994 Sticker Album
complete (Scores not filled in) £100-120

828

Panini England 1996 European Championship Sticker Album
nearly complete missing one sticker Scotland 113 (Scores have
been filled in) £60-80

829
Panini FIFA World Cup Soccer Stars France 1998 Sticker
Album complete (Scores not filled in) £40-60

830
Panini UEFA Euro 2000 European Championship Sticker
Album complete (Scores have not been filled in) £80-100

831
Panini FIFA World Cup Soccer Stars Korea Japan 2002

Sticker Album complete (Scores not filled in) £100-120
832
Panini UEFA Euro 2004 European Championship Sticker
Album Complete (Scores have not been filled in) £30-40
833
Panini 1955 - 2005 Champions of FEurope European

Championship Sticker Album Complete £30-40
834

Panini FIFA World Cup Soccer Stars Germany 2006 Sticker
Album complete (Scores not filled in) £60-80

835
Panini FIFA World Cup Soccer Stars Austria-Switzerland
2008 Sticker Album complete (Scores not filled in) £80-100

836

Panini FIFA World Cup Soccer Stars South Africa 2010

Sticker Album complete with Poster (Scores not filled in)
£50-60

837

Panini UEFA Euro 2012 Poland-Ukraine European

Championship Sticker Album Complete (Scores have not been

filled in) £50-60

838

Panini FIFA World Cup Soccer Stars Brasil 2014 Sticker
Album complete with Poster and 9 sets of uncut stickers
(Scores not filled in) £50-60

839

Panini UEFA Euro 2016 France European Championship

Sticker Album. Complete (Scores have not been filled in)
£50-60

840

Panini FIFA World Cup Soccer Stars Russia 2018 Sticker

Album complete with Poster (Scores not filled in) £60-80
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841
Panini UEFA Euro 2020 FEuropean
Tournament Edition Sticker Album Complete

Championship
£60-80

842
Panini FIFA World Cup Soccer Stars Qatar 2022 Sticker
Album complete (Scores not filled in) £40-50

843
UEFA European Championship Pennant 2004 Qualifying
Match Slovakia v England Bratislava 12th October 2002 signed
by David Beckham and Michael Owen dedicated to Roger. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£100-120
844
FIFA World Cup Finals France 98 Pennant 10th June to 12th
July 1998 together with itinerary and programme. Note: Collected
by Roger Narbett, the England team chef who catered for
England's football stars at away games from 1989 to 2009 £60-80

845
International Match Pennant Trinidad and Tobago v England
Hasely Crawford Stadium Port of Spain 1st June 2008 together
with Programme and Medal 100 Years of Football. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£100-120
846
International Match Pennant Brazil v England Kahlifa
International Stadium Doha Qatar 14th November 2009
together with Programmes and Ticket. Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £100-120

847
International Match Pennant signed by David Beckham
France v England Stade de France Paris 26th March 2008
together with Programmes and Ticket dedicated to Roger. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£100-120
848
International Match Pennant signed by David Beckham
England v Slovakia Wembley Stadium 28th March 2009
together with Programme and Ticket dedicated to Roger. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£100-120
849
2004/2005 Real Madrid C F v Albacete B 14th November 2004
Programme and VIP Ticket together with David Beckham
signed photo card Beckham’s Game before England v Spain
Match. Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef
who catered for England's football stars at away games from 1989
to 2009 £60-80

850

UEFA Euro 2004 Portugal Programme and Tickets to include
guide and complete tickets for England v Switzerland, Croatia,
France, Winner of group A, team photograph. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £60-80

851
1990 World Cup Qualifier Match Pennant Tirana 8th March
1989 signed England Team to include Bryan Robson, Bobby
Robson, Peter Shilton, Alan Smith, Peter Beardsley. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£100-120
852
22nd August 2007 England v Germany No 7 Beckham long
sleeve Shirt (L) signed and dedicated to front To Roger David
Beckham 07 together with Official Programme for the match.
Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef who
catered for England's football stars at away games from 1989 to
2009 £120-150

853

1st September 2001 Germany v England No 4 Gerrard long
sleeve Shirt (L) signed and dedicated to front To Roger Steven
Gerrard Munich 2001. Note: Collected by Roger Narbett, the
England team chef who catered for England's football stars at
away games from 1989 to 2009 £100-120

854
12th August 2009 England v Holland No 7 Beckham long
sleeve Shirt (40R) with tag signed and dedicated to front To
Roger Nice Roast Beef Becks David Beckham 7. Note: Collected
by Roger Narbett, the England team chef who catered for
England's football stars at away games from 1989 to 2009
£100-120
855
17th August 2005 Denmark v England No 7 Beckham long
sleeve Shirt (L) signed and dedicated to front To Roger Best
Wishes David Beckham together with official programme and
ticket. Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef
who catered for England's football stars at away games from 1989
to 2009 £120-150

856

26th May 2002 England v Cameroon No 7 Beckham short
sleeve Shirt (XL) signed and dedicated to front To Roger Great
Food David Beckham. Note: Collected by Roger Narbett, the
England team chef who catered for England's football stars at
away games from 1989 to 2009 £100-120

857

20th June 2006 Sweden v England No 7 Beckham long sleeve
Shirt (L) signed and dedicated to front To Roger David Beckham.
Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef who
catered for England's football stars at away games from 1989 to
2009 £100-120

858

1st June 2007 England v Brazil No 5 King Short sleeve Shirt
(XL) signed by John Terry No 6 together with signed pennant by
23 players, official programme and ticket. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £150-200

859

17th November 2004 Spain v England player issued No 16
Owen Hargreaves short sleeve Shirt (L) he was on the bench for
this game together with pair Puma player worn boots having his
name and England flag on the side. Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £200-250
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860
No 23 Bayern Munich Owen Hargreaves Nike player worn
boots with metal studs having his name and number on the side.
He player from 2001/02 to 2006/07 with Bayern Munich. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£80-120
861
No 23 Bayern Munich Owen Hargreaves Nike player worn
boots with moulded studs having his name and number on the
side. He player from 2001/02 to 2006/07 with Bayern Munich
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£80-120
862
No 11 England long sleeve shirt (M) signed by 20 Ladies team
players to include Sammy Britton, Fara Williams, Julie Fletcher,
Karen Burke, Pauline Cope, Becky Easton Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £80-100

863

2006 FIFA World Cup Germany 9th June - 9th July 2006
Signed pennant by the squad of 23 together with official
programmes and Vest Bib, Football. Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £100-120

864

2006 FIFA World Cup Germany 9th June - 9th July 2006
Official programme and Vest Bib, tickets. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £30-40

865

Selection of International Football programmes all with
tickets to include England v Holland 9/2/05, Northern Ireland
26/3/05, Wales /Northern Ireland 9/2005, Austria 8/10/05, Poland
12/10/05, Argentina 12/11/05, Jamaica 3/6/06, Croatia 21/11/07,
Czech Republic 20/8/08, Andorra 10/6/09, Croatia 9/9/09, Mexico
24/5/2010. Note: Collected by Roger Narbett, the England team
chef who catered for England's football stars at away games from
1989 to 2009 £50-60

866

Selection of International Football programmes from 2002 to
2010 to include home and away (Box). Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £60-80

867

Alan Shearer Newcastle United Players Official Umbro Travel
Case black and white with Nationwide Umbro logo on one side
and Shearers number 9 on other. Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £100-120

868

Euro 2004 Qualifier Macedonia v England signed photograph
with ticket by Wayne Rooney dedicated to Roger f&g 50 x 50cm.
Please note this is not suitable for posting. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £40-50

39

869

David Beckham signed 10 shirt England v Serbia and
Montenegro 3rd June 2003 dedicated to John Happy 70th
Birthday f&g 65 x 65cm. Please note this is not suitable for
posting. Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef
who catered for England's football stars at away games from 1989
to 2009 £50-60

870

International Match Pennant FIFA World Cup Finals France
10th June to 12th July 1998 signed by 25 of the squad together
with official programme f&g 104 x 50cm. Please note this is not
suitable for posting. Note: Collected by Roger Narbett, the
England team chef who catered for England's football stars at
away games from 1989 to 2009 £50-60

871

Tournoi de France 3rd June to 11th June Match Pennant
Brazil, England, France, Italy comes with official medal and
programme f&g 78 x 66cm (note pennant was signed but faded
to nothing) also another programme 3 enamel badges and watch
(2). Please note this is not suitable for posting. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £50-60

872

International Friendly Match Pennant South Africa v England
ABSA Stadium Durban 22nd May 2003 signed by 23 of the
squad together with official programme and Medal presented to
Roger Narbett Squad number 39 f&g 75 x 75cm Please note this is
not suitable for posting. Note: Collected by Roger Narbett, the
England team chef who catered for England's football stars at
away games from 1989 to 2009 £80-100

873

Selection of England International Football Tickets 23 UK
Games and 22 from various countries. Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £50-60

874

2001 World Cup qualifying match 1st September 2001 large
poster signed by David Beckham with dedication to Roger Great
Scan Maker! Best Wishes David Beckham together with official
team Pass, ticket, VHS video of the game f&g 113 x 88cm (2).
Please note this is not suitable for posting. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £60-80

875

Umbro England Shirt (XL) long sleeves Number 11 signed and
dedicated to Oliver God Bless Ian Wright - PS Your Dad can
Cook. Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef
who catered for England's football stars at away games from 1989
to 2009 £40-50

876

1998/1999 Football Season Michael Owen Number 18 player
worn England Umbro shorts. Note: Collected by Roger Narbett,
the England team chef who catered for England's football stars at
away games from 1989 to 2009 £30-40

877

England Team photograph Qualifying for the FIFA World
Cup Finals 2002 Old Trafford 6th October 2001 signed by David
Beckham (please note autographs are printed) f&g 52 x 45cm.
Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef who
catered for England's football stars at away games from 1989 to
2009 £30-40
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878

Large Selection of England Football Programmes from 2000 to
2009 featuring various games signed book by 8 players together
with signed Football and Shirt (Box). Note: Collected by Roger
Narbett, the England team chef who catered for England's football
stars at away games from 1989 to 2009 £80-100

879

Official Football Association issued merchandise - picture
frame 8 x 6, ball point pen by Cross, travel clock, card holder.
Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef who
catered for England's football stars at away games from 1989 to
2009 £30-40

879a

Official Football Association issued merchandise - tie, cufflinks,
travel clock, ball point pen by Penatia, large credit card wallet.
Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef who
catered for England's football stars at away games from 1989 to
2009 £40-50

879b

Official Football Association issued merchandise - picture
frame 8 x 6, ball point pen, fountain pen, candles and coasters.
Note: Collected by Roger Narbett, the England team chef who
catered for England's football stars at away games from 1989 to
2009 £40-50

879¢
Official Football Association issued merchandise - ball point
pen by Cross, organiser wallet, Post It notes and case. Note:
Collected by Roger Narbett, the England team chef who catered
for England's football stars at away games from 1989 to 2009
£30-40
879d
Official Football Association issued merchandise - ball point
pen by Cross, organiser wallet, travel clock. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £30-40

879%e

Official Football Association issued merchandise - tie, cufflinks,
wallet, watch, ball point pen, fountain pen. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £40-50

879f

Official Football Association issued merchandise - 3 golf ball
and tee sets, ball point pen, fountain pen. Note: Collected by
Roger Narbett, the England team chef who catered for England's
football stars at away games from 1989 to 2009 £40-50

880
2008/10 Birmingham City FC away player signed shirt Garry
O’Connor No 8 together with 2004 Scotland U21 International
shirt No 9 comes with 2 autographed programme front covers
£150-180
881
Chix Bubble Gum Football Cards Series 1 set of 48 (1953),
Series 2 set of 48 (1956), Series 3 set of 48 (1958) also comes
with 7 duplicate cards but different variation in colour etc,
Footballers Portrait and Action set of 48 all in original albums (4)
£50-60

882

DC Thomson and Co Ltd (Periodical) from the Hornet and
Victor set to include Top Cup Teams, International Cup teams,
Great Stars of Football, Famous Teams in Football History, Star
Teams of 1961, Cup-Tie Stars of all Nations, Top Players and
Teams (7) £100-120

883

Ogden’s 1936 Football Club Captains 1st Division Association
and Northern Union Rugby (please note - stuck in the original
album) £30-40

884

Topical Times Miniature Panel Portraits of Football stars set
of 24, Stars of To-Day Photo Album set of 24 both in original
albums (2) £50-60

885

Selection of Football Albums to consist of The Sun Football
Encyclopaedia and Soccer Stamp Album 1971/72, Daily Sketch
Mexico 1970 Album, Shoot’s Comic Top 20 All Stars and Top 20
Goal Scorers (4) £40-50

886

Typhoo Tea Ltd Premium Issues 10 x 8 Famous Football Clubs
1964 series 1 - set of 24 (please note some team changes have
been written on Burnley FC, Everton FC, Manchester Utd,
Newcastle Utd FC £50-60

887

Typhoo Tea Ltd Premium Issues 10 x 8 Famous Football Clubs
1965 series 2 Set of 24 (please note some team changes have been
written on Arsenal FC £50-60

888
Typhoo Tea Ltd Premium Issues 10 x 8 Famous Football Players
Set of 24 £80-100

889
Typhoo Tea Ltd Premium Issues 10 x 8 Famous Football Players
in Action Set of 24 £80-100

890
Typhoo Tea Ltd Premium Issues 10 x 8 Famous Football Players
Set of 24 £80-100

891
1979 The Sun Newspaper Soccer Cards set of 1000 Football
trade cards in plastic pages £120-150

892
A & BC Bubble Gum Cards - 1959 Football Cards red backed
quiz sets 1-49 and 50-98 in plastic pages £150-200

893

A & BC Bubble Gum Cards - 1962 Football cards issued with

Bazooka 1-82 include 2 checklists one is marked in plastic pages
£150-200

894

A & BC Bubble Gum Cards - 1963 Football cards Blue Backs

Make A Photo 1-55 and 59-110 checklist is marked in plastic

pages £150-200

895
A & BC Bubble Gum Cards - 1971 Football cards Purple Backs
Did You Know Scottish 1-73 in plastic pages £150-200
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896
A & BC Bubble Gum Cards - 1970 Football cards Orange Backs
1-85/ 86-170 / 171-255 in plastic pages £200-300

897
A & BC Bubble Gum Cards - 1972 Football cards Orange/Red
Backs 1-109 and 110-219 in plastic pages £200-300

898
A & BC Bubble Gum Cards - 1958 Football cards Without
Planets 1-16 and 47-92 in plastic pages £200-300

899
A & BC Bubble Gum Cards - 1968 Football cards Yellow Backs
1-54 and 55-101 in plastic pages £150-200

900

A & BC Bubble Gum Cards - 1968/69 Football cards Football
Facts with Green/Black Backs 1-64 and 65-117 and 117-170 in
plastic pages £150-180

901
A & BC Bubble Gum Cards - 1970 Football cards World Cup
Footballers set of 37 in plastic pages £120-150

902

A & BC Bubble Gum Cards - 1973 Football cards Blue Backs 1-
131 and 132-262 in plastic pages Please note Card Numbers 235,
262, 264 were never printed by A & BC and card 189 George
Armstrong is not card 262 as printed on checklist and card has
damage to back £300-400

903

A & BC Bubble Gum Cards - 1973 Football cards Footballers

Autographed Photos 32 in the set housed within plastic pages

£50-60

904

A & BC Bubble Gum Cards - 1960 Football cards Footballers

Black Backs 1-42 and 43-84 housed within plastic pages
£150-200

905
A & BC Bubble Gum Cards - 1967 Football cards Star Players
Black Backs 55 Cards housed within plastic pages £100-120

906

A & BC Bubble Gum Cards - 1966 Football cards World Cup
Footballers. Please note checklist card are marked housed within
plastic pages £150-200

907

A & BC Bubble Gum Cards - 1971 Football cards Footballers
Did You know 1-109, 110-219, 220-290. Please note checklist
cards are marked housed within plastic pages £400-500

908
Topps Bubble Gum Cards - 1978 Football cards Footballers
Orange Backs 396 Cards housed within plastic pages  £200-250

909
Topps Bubble Gum Cards - 1977 Football cards Footballers Red
Backs 330 Cards housed within plastic pages £200-300

910

Topps Bubble Gum Cards - 1975 Football cards Footballers Red
Backs 220 Cards housed within plastic pages £100-120

41

I

Topps Bubble Gum Cards - 1975 Football cards Footballers

Scottish Blue Backs 88 Cards housed within plastic pages
£120-150

912

Topps Bubble Gum Cards - 1980/81 Football cards Footballers

in 3 Pink 66 cards and Blue 65 cards Backs housed within plastic

pages £100-120

913

Topps Bubble Gum Cards - 1976 Football cards Footballers

Scottish Red Backs 132 Cards housed within plastic pages
£100-120

914

Chix Bubble Gum Cards -

Footballers 50 Cards housed within plastic pages

1960 Football cards Famous
£120-150

915

A & BC Bubble Gum Cards - 1974 Football cards Footballers
Rub Coin 132 cards red Backs Please note checklist card are
marked housed within plastic pages £100-120

916

A & BC Bubble Gum Cards - 1961 Football cards Footballers

Plain Backs 64 cards Please note housed within plastic pages
£100-120

917

DC Thomson and Co Ltd (Periodical) from the Rover, Wizard,

Hotspur World Cup Footballers Set of 64, All uncut examples

housed within plastic pages £100-120

918
1929 Boys Magazine Famous Footballers Set of 12 Real
Photographs housed within plastic pages £60-80

919
DC Thomson and Co Ltd 1922 British Team of Footballers Set
of 11 Real Photographs housed within plastic pages £60-80

920
1954 Adolph Subbuteo Famous Footballers Set of 48 in black
and white housed within plastic pages £20-30

921
1922 Chums Periodical Football Teams in black and white only
8 from the set housed within plastic pages £30-40

923

1922 DC Thomson Co Ltd Periodical Footballers printed
autograph to back real photographs in black and white only 26
from the set housed within plastic pages £60-80

924

A & BC Bubble Gum Cards - 1971 Football cards Footballers

Crests Stickers 16 from the 23 set housed within plastic pages
£40-50

925

Football Trade Cards - Mitcham Foods set of 25 and Lamberts

of Norwich football Clubs and Badges set of 25 both housed

within plastic pages £40-50

926
Gallaher Ltd Cigarette Cards - 1925 Famous Footballers set of
100 cards Green backs housed within plastic pages £100-120

927

Gallaher Ltd Cigarette Cards - 1927 Footballers in Action set of
50 cards housed within plastic pages £80-100
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928
Ogden’s Cigarette Cards - 1933 A F C Nicknames set of 50
cards housed within plastic pages £100-120

929
Selection of Football Cigarette Cards/ Gum Cards - to include
complete sets John Player 1927 Football Caricatures by MAC,
Footballers 1928, Footballers 1928-29, 1930 Association Cup
Winners, Will’s 1935 Association Football, 1938 Churchman
Association Football, Carreras 1936 popular Footballers, 1951
Turf, Wizard Famous Footballers, Soccer Gum Cards, Mirrorcard,
Rothmans Football, housed within plastic pages within a folder
£120-150
930
Topical Times Periodical Football Players Panel Portrait A
1936 Coloured (16), 1934 Footballers Special Issue (8), 1937
Triple Portraits (8) housed within plastic pages £100-120

931
Mixed Selection of Football Trade Cards to include Topps, A &
BC, Buchan Publications £30-40

932

Mixed Selection of Football Trade Cards to include John Player
Footballers 1928 and 1928-29, Churchman Association
Footballers in plastic pages, John Player Association Football
stuck in original album together with 2 Sainsbury’s 1998 England
Squad Medal Collection in folders (5) £20-30

933

9ct Gold Football Association Amateur Runner up Medal for
1927. Match was between Leyton 3 v Barking Town 1 - played
at The Den (weight 12.8g) £350-450

934
9ct Gold Derbyshire Association Runner up Medal for 1936-37
(weight 4.1g) £100-120

935
9ct Gold Football Presentation Bentima Watch to Edward
Francis Baily (Inside Forward) (6 August 1925 - 13 October
2010) was an England international footballer. He was a member
of the 1950 FIFA World Cup squad, and scored five goals in nine
international games. He was described as one of the best inside
forwards of his generation. (weight 14.6g with workings)
£300-400
936
Everton FC Replica FA Cup Winners Medal 1933 (limited
85/2000) and Division 1 Champions Medal 1927-28 (limited
73/2000) (2) £20-30

937
FIFA 2018 U-20 Women’s World Cup Winner’s Medal France
2018 in presentation display case £80-100

938
FIFA 2019 U-20 Women’s World Cup Winner’s Medal France
2018 in presentation display case £80-100

939
1993-94 Endsleigh League Division 3 Runners-Up Medal
presented to Spencer Whelan Chester City (please note not named

but comes with letter form Martin Farnworth) £200-250
940

2016/17 Premier League Champions Medal with blue neck
ribbon £50-60

941

Russia 2018 FIFA World Cup Medal with blue neck ribbon
£50-60

942

2019 UEFA Super Cup Medal with blue neck ribbon £40-50

943

2011/2012 Northern Counties East League Premier Division
Runners-Up Medal presented to Bridlington AFC comes with
letter from Paul Prime Hon Treasurer and Trustee £80-100

944
2002-2003 Hartlepool United FC Medal to commemorate
promotion to Nationwide Division 2, limited 208/350 £40-50

945
1998-99 Manchester Utd Treble Winning Season Pewter
Medal by Royal Selangor £30-40

946
1993 Arsenal v Manchester Utd FA Reproduction Charity
Shield and Badge (2) £50-60

947
1990-91 Barclay’s League 4th Division Winners 9ct Gold
Medal Darlington FC in original case (17.6g) £300-400

948
1980-81 Irish Football League Silver Winners Medal A McCall
Glentoran FC (6.5g) £120-150

949
2009/210 Scottish Football league under 19 Youth League Cup
Final runners up medal Livingston FC £100-120

950

1996-1997 Nationwide Football League Division 2 Winners
Medal Carlisle Utd former property of Warren Aspinall comes
with signed Letter from Warren £200-250

951

1952/53 Wolverhampton Wanderers away match programmes
to include Bolton Wanderers, Aston Villa, Liverpool, Blackpool,
Newcastle Utd, Manchester Utd (poor); fair. (6) £50-60

952
1952/53 Middlesbrough v Wolverhampton Wanderers match
programme 14 March 1953; good. (1) £40-60

953

1952/53 Wolverhampton Wanderers v Chelsea match
programme Wednesday 18 February 1953; writing on cover, team
changes, scarce issue. (1) £60-80

954

1952/53 Wolverhampton Wanderers away match programmes
to include Cardiff City, Sheffield Wednesday, Stoke City, WBA,
Chelsea, Spurs; overall fair. (6) £40-60

955

1952/53 Wolverhampton Wanderers v Manchester Utd Div. 1
match programme 4 October 1952, score 6-2 to team page; fair.
(H £25-30
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956

1952/53 Wolverhampton Wanderers home match programme
to include Bolton Wanderers, Charlton Athletic, Aston Villa,
Blackpool, Newcastle Utd, Middlesbrough, Preston NE, Spurs,
Sunderland, Sheffield Wednesday, WBA, Stoke City; in one file
overall fair. (12) £80-100

957
1952/53 Wolverhampton Wanderers v Liverpool Div. 1 match
programme 21 March 1953; fold, overall fair. (1) £20-30

958

1948/49 Wolverhampton Wanderers home match programmes
v Sunderland, Birmingham City, Liverpool, Derby County,
Huddersfield Town, Middlesbrough, Portsmouth (poor), Charlton
Athletic, Burnley (poor), Everton, Aston Villa, Bolton Wanderers,
Blackpool, Arsenal, Newcastle Utd, Stoke City (ph, poor),
Sheffield Utd, Preston NE; in one file, fair at best. (18) £80-100

959

1948/49 Wolverhampton Wanderers away match programmes
v Blackpool, Arsenal, Chelsea, Aston Villa, Charlton Athletic,
Everton, Bolton Wanderers, Stoke City, Birmingham City, Derby
County, Sheffield Utd, Huddersfield Town; fair. (12) £70-80

960

1948/49 Wolverhampton Wanderers home reserves match
programmes v Blackburn Rovers, Blackpool, Newcastle Utd,
WBA, Derby County, Huddersfield Town, Manchester City,
Preston NE; fair. (8) £40-50

961

1947/48 Wolverhampton Wanderers home reserves match
programmes v Leeds Utd, Burnley (Sellotape spine), Liverpool
(loose covers), Huddersfield Town, Preston NE, Manchester City;
fair at best. (6) £50-60

962

1952/53 Wolverhampton Wanderers home reserves match
programmes v Liverpool, Preston NE, Bolton Wanderers,
Newcastle Utd, Blackpool, Burnley, Blackburn Rovers; fair at best
@) £40-60

963

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Sheffield Utd Div. 1
match programme (16 November) plus away reverse fixture v
Sheffield United (22 March); fair/good. (2) £50-60

964

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Chelsea Div. 1 match
programme (26 April) plus away reverse fixture v Chelsea (21
December); fair at best. (2) £30-40

965

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Charlton Athletic Div. 1
match programme (15 March) plus away reverse fixture v
Charlton Athletic (9 November); fair/good. (2) £30-40

966

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Presto NE Div. 1 match
programme (29 March) plus away reverse fixture v Preston NE
(23 November); fair. (2) £30-40

967

1946/47 1st match after WW2; Wolverhampton Wanderers v
Arsenal match programme 31 August 1946; (tear to back page,
small paper loss); fair. (1) £25-30

43

968

1946/47 1946/47 Wolverhampton Wanderers v Grimsby Town
Div. 1 match programme, 4 page, 23 September 1946, small
edge tear, o/wise good. (1) £30-50

969

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Portsmouth Div. 1
match programme, 4 pages, 28 September 1946 plus away
reverse fixture v Portsmouth (3 May) fixture on cover; fair at best.
?2) £40-60

970

Wolverhampton Wanderers home reserve match programmes
1945/46 Sheffield Utd (2 March 1946), 1946/47 Stoke City (24
May 1947); v 1946/47 away Aston Villa (9 September 1946 - also

covers Villa v Derby County reserves); overall fair. (3) £40-60
971
Pre-war 1926/1927 bound volume of Wolverhampton

Wanderers home match programmes, contents as follows:
Burnley reserves, Chelsea, Swansea Town (+ match action photo),
Notts. County, Preston NE, Bolton Wanderers reserves,
Middlesbrough, Derby County reserves, Southampton, Blackburn
Rovers reserves, Reading, Blackpool reserves, Barnsley, Oldham
Athletic reserves, Staffordshire FA v Football Association
representative match 15 November 1926, Darlington, Stoke City
reserves, Oldham Athletic, Birmingham City reserves, Grimsby
Town, Bradford City (Xmas Day), Bradford City reserves, Walsall
(friendly on New Years day), WHU (reserve match friendly 8
January 1927), Hull City (page trimmed), WBA reserves,
Nottingham Forest (FAC), Clapton Orient, Manchester Utd
reserves, Hull City (FAC), Sheffield Utd reserves, WBA (‘A’ team
match), Huddersfield Town reserves, Nottingham Forest,
Blackpool, Manchester City, Birmingham FA v Scotland FA
(junior representative match), Portsmouth, Liverpool reserves/Port
Vale, Manchester City reserves, Fulham, Bury reserves, overall
superb addition to any collection (1 Volume of 1st team/reserves
and ‘A’ team matches as listed, contents are good.  £1200-1500

972

1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season) v
Bolton Wanderers Div. 1 match programme Wednesday 24
March 1954; slight crease, fair condition, scarce issue. (1)£80-100

973

1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season) v

Chelsea Div. 1 match programme 26 September 1953; fair, score

to team page. (1) NB: Wolves 8-1, record defeat for Chelsea.
£50-60

974

1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season) v

Manchester Utd Div. 1 match programme 17 October 1953;

good. (1) £30-50

975

1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season)
away match programmes v Sheffield Utd, Charlton Athletic
(Sellotape strip), Aston Villa, Manchester Utd, WBA, Sheffield
Wednesday, Spurs; fair. (7) £30-50

976

1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season)
away match programmes v Sunderland, Newcastle Utd;
fair/good. (2) £30-50
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977
1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season)
home match programmes v Cardiff City, Sunderland, Liverpool,
Portsmouth, Preston NE, WBA, Sheffield Wednesday, Burnley,
Manchester City, Aston Villa, Arsenal, Blackpool, Sheffield Utd,
Newcastle Utd, Middlesbrough, Charlton Athletic, Huddersfield
Town (corner tear, paper loss, approx. 15%), Spurs (Sellotape
spine), overall fair; contained in one file (18 programmes)
£100-120
978
1953/54 Wolverhampton Wanderers (championship season)
away match programmes v Liverpool, Blackpool, Bolton
Wanderers (poor), Portsmouth, Chelsea, Preston NE, Huddersfield
Town, Arsenal; fair/good. (8) £50-60

979

1953/54 Wolverhampton Wanderers home match reserve
programmes v Newcastle Utd, Bolton Wanderers, Chesterfield,
Sheffield Wednesday, Sheffield Utd (20th 1954, single sheet),
Stoke City; fair. (6) £40-60

980

1947/48 Wolverhampton Wanderers complete season home
match programmes to include Grimsby Town, Blackburn
Rovers, Middlesbrough, Derby County, Chelsea, Arsenal,
Manchester Utd (United win 6-2), Portsmouth, Stoke City,
Liverpool (tape to spine), Manchester City (Sellotape spine),
Aston Villa + another (no covers), Blackpool (cover loose),
Huddersfield Town, Everton, Charlton Athletic, Sheffield Utd,
Burnley, Sunderland, Preston NE, Bolton Wanderers; fair, in one
file. (21 programmes) £100-150

981
1947/48 Preston NE v Wolverhampton Wanderers Div. 1

programme 22 November 1947; good. (1) £30-50
982
1947/1948  Wolverhampton = Wanderers away match

programmes v Manchester City, Everton, Aston Villa (double

issue v Everton reserves), Chelsea, Arsenal (champions); fair. (5)
£30-50

983

1947/48 Grimsby Town v Wolverhampton Wanderers Div. 1

programme 3 September 1947 at Blundell Park; fair. (1) £50-60

984
1947/48 Wolverhampton Wanderers away match programmes
v Manchester Utd, Sheffield Utd, Charlton Athletic, Blackpool,

Burnley; fair/good. (5) £60-80
985
1945 War time Football League Cup semi/final

Wolverhampton Wanderers v Bolton Wanderers single sheet

programme 5 May 1945; score + team change o/wise good. (1)
£40-60

986

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Everton programme 10

May 1947; reverse match Everton v Wolverhampton Wanderers

programme 5 October 1946; fair condition. (2) £30-50

987

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Brentford programme

14 September 1946; reverse match Brentford v Wolverhampton

Wanderers 18 January 1947; team changes, overall fair. (2)
£25-30

988

1945/46 Arsenal v Wolverhampton Wanderers war time
football league (south) match programme 29 December 1945,
single sheet, corner tear, team changes; 1946/47 Arsenal v
Wolverhampton Wanderers Div. 1 match programme 28 December
1946, 4 pager, heavy team changes, slight crease. (2) £20-30

989

1946/47 Wolverhampton Wanderers v Aston Villa programme
11 September 1946 (team changes o/wise good); Aston Villa v
Wolverhampton Wanderers double programme issue and Arsenal
14 September 1946 (team changes, creases, age wear, overall
poor/fair. (2) £20-30

990

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Leicester City war time
football league (south) match programme 24 November 1945; 4
pager, fair/good. (1) £30-40

991

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Lovell’s Athletic FAC
2nd leg 9 January 1946 4 page programme; pencil team
changes, score 8-1; fair/good. £60-80

992

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Plymouth Argyle
football league (south) 4 page programme 29 April 1946; fair.
(H £30-50

993

1946/47 Wolverhampton Wanderers home match programmes
Div. 1, 4 pagers v Sunderland, Stoke City, Blackpool, faults noted,
overall fair at best. (3) £50-60

994
1945/46 Wolverhampton Wanderers v Chelsea football league
(south) 4 page programme 29 September 1945; crease, no

writing, overall fair. £40-60
995
Pre-war 1924/1925 Bound volume of Wolverhampton

Wanderers home match programmes, contents as follows:
Bradford City, Bradford City reserves, WBA reserves, Derby
County reserves, Derby County, Blackpool reserves, Hull City,
Huddersfield Town reserves, Fulham, Manchester Utd, Leeds Utd
reserves, Stoke City, Preston NE reserves, Oldham Athletic,
Oldham Athletic reserves, Clapton Orient, Stoke City reserves,
Southampton, Manchester City reserves (Xmas Day), Chelsea,
Port Vale, Liverpool reserves, Aston Villa reserves, Hull City
(FAC) (has photos of Wolves & Hull City players), South Shields,
Sheffield Utd reserves, Pick of Works League (‘A’ team match),
Blackburn Rovers reserves, Portsmouth, Yorkshire Amateurs (‘A’
team match), Birmingham City reserves, Glentoran (NI)
(friendly), Burnley reserves, Coventry City, Blackpool, Sheffield
Wednesday reserves, Leicester City, Sheffield Wednesday,
Manchester Utd reserves, Everton reserves, Stockport County,
Bury reserves, Crystal Palace, Bolton Wanderers reserves,
Middlesbrough, overall superb addition to any collection (1
Volume of 1st team/reserves & ‘A’ team matches as listed, no
covers; contents are good. £1300-1500

996

1946/47 Wolverhampton Wanderers home match programmes
Div. 1, 4 pagers v Bolton Wanderers, Middlesbrough and
Huddersfield Town, overall fair. (3) £60-80
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997

Selection of Wolverhampton Wanderers home reserves match
programmes 1946/47 Aston Villa (poor), Sheffield Utd, 1950/51
Barnsley, 1954/55 Blackpool, 1955/56 Preston NE, Barnsley,
1957/58 Burnley, Newcastle Utd, Stoke City, Barnsley, 1964/65
Bolton Wanderers; fair. (11) £25-30

998

1945/46 Wolverhampton Wanderers home match programmes

football league (south) v Aston Villa (Xmas Day 1945) (grubby),

Nottingham Forest (23 February), WBA (22 April); fair at best. (3)
£60-80

999

1945/46 Lovell’s Athletic v Wolverhampton Wanderers FAC

3rd round single card match programme 5 January 1946; team

changes o/wise fair/good. (1) £120-150

1000

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Newport County
football league (south) match programme 16 March 1946;
crease overall fair. (1) £40-60

1001

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Tottenham Hotspur
football league (south) 4 page, 1st September 1945 match
programme, fold, team change, overall fair. (1) £50-60

1002

1945/46 Wolverhampton Wanderers v Arsenal football league

(south), 4 page, 3 September 1945 match programme; fair. (1)
£30-50

1003

1944/45 Wolverhampton Wanderers v Cardiff City FLC 2nd

round single sheet match programme 21 April 1945; slight

crease, fair. (1) £40-60

1004

1955/56 Accrington Stanley v Bolton Wanderers friendly
match programme 28 November 1955 at Peel Park, team
changes, fair/good. (1) £30-40

1005

1955/56 Rhyl v Bolton Wanderers friendly match programme
at Belle Vue 31 October 1955; good. (1) NB: Rhyl had Jack
Kelsey, Billy Wright, Tom Finney, Trevor Ford, John Charles,
Billy Liddell as guests. £25-30

1006
1955/56 Bolton Wanderers Div. 1 away match programmes v
Cardiff City, Aston Villa, Sheffield Utd, Newcastle Utd,

Sunderland, Blackpool, Preston NE, Birmingham City,
Huddersfield Town, Arsenal, Charlton Athletic, Spurs; fair/good.
(12) £40-60
1007

1968/69 Bolton Wanderers away match programmes complete
Div. 2 season (21) plus WHU (FLC), and Roy Hartle testimonial
brochure; fair. (23) £25-30

1008

1955/56 Bolton Wanderers home match programmes v
Charlton Athletic, Arsenal, Luton Town, Chelsea, Huddersfield
Town/Chesterfield reserves double issue, Spurs,
Burnley/Blackburn Rovers reserves double issue, Newcastle Utd;
fair/good. (8) £40-60

45

1009

1960/61 Bolton Wanderers full season away match
programmes (21) plus Blackburn Rovers (FAC), Hull City (FAC)
and Karlsruher SC (friendly match in Germany 6 May 1961);
fair/good. (24) £30-50

1010

1955/56 Bolton Wanderers home match programmes to include
Huddersfield Town (FAC- 7 January 1956), Huddersfield Town
(FAC 11 January 1956), Sheffield Utd FAC (28 January), Aston
Villa (Div. 1 match-4th February 1956 - POSTPONED:; fair/good.
“ £25-30

1011

1960/61 Bolton Wanderers complete league season homes
Birmingham City, Wolves, Chelsea, Spurs (ph) (Smith at No. 9),
Everton, Manchester Utd, WBA, Fulham, Manchester City
(Franny Lee debut for Wanderers), Burnley (ph), Newcastle Utd
(poor), Leicester City, WHU (ph), Blackpool, Blackburn Rovers,
Cardiff City (ph), Sheffield Wednesday, Arsenal, Aston Villa,
Nottingham Forest, Preston NE (21) plus Blackburn Rovers (FAC)
also FLC (Ist season matches) homes Hull City, Grimsby Town,
Rotherham Utd and aways at Hull City, at Darlington and Le
Havre (Anglo-French Cup); overall fair. (28) £30-50

1012

Collection of Bury FC home match programmes v 1953/54
Bolton Wanderers (friendly), 1954/55 Bolton Wanderers
(friendly), 1955/56 Bolton Wanderers (friendly) (poor), 1961/62
Leeds Utd, 1963/64 Grimsby Town (small mark), 1962/63
Birmingham City (FAC replay) (single sheet 7 March 1963),
1972/73 Manchester City (FLC), 1972/73 Chelsea (FLC) plus
away 1962/63 Manchester City (FAC); overall fair. (9) £20-30

1013

1953/54 Bolton Wanderers home match programmes v
Middlesbrough, Liverpool, Sheffield Wednesday, Manchester Utd,
Spurs, Manchester City, Portsmouth, Chelsea, Huddersfield Town,
WBA, Charlton Athletic, Sheffield Utd, Newcastle Utd, Cardiff
City, Preston NE, Sunderland, Aston Villa, Arsenal, Burnley,
Blackpool; overall fair condition (20). £40-60

1014

1958/59 Bolton Wanderers complete homes league season
match programmes (21) plus Preston NE (FAC) and v
Wolverhampton Wanderers (FA Charity Shield) match programme
(6 October 1958); fair/good. (23) £40-50

1015

1958/59 Bolton Wanderers complete aways league season (21)
plus Scunthorpe Utd (FAC), Wolves (FAC), Preston NE (FAC
single card), Preston NE (FAC 2nd replay at Blackburn),
Nottingham Forest (FAC); fair/good. (26) £30-50

1016
1958/59 Bolton Wanderers Tour match programmes in South
Africa v Northern Rhodesia at Kitwe 21 June 1959; v South
Africa at Rand Stadium, Johannesburg 13 June 1959; v Western
Province at Hartleyvale 30 May 1959, large 4 pager; fair/good. (3)
£40-60
1017
1952/53 Bolton Wanderers FAC run match programmes
Fulham (home), Notts. County (home), Notts. County (away
replay), Luton Town (away), Gateshead (away - Sellotape to
spine, loose cover, Gateshead team photo insert), Everton (at
Manchester City FAC semi/final), Blackpool (FAC Wembley final
programme - fair at best); overall fair. (7) £60-80
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1018
1949/50 Bolton Wanderers away match programmes v Everton,
and v Liverpool; fair/good. (2) £30-40

1019

1949/50 Bolton Wanderers home match programmes v
Huddersfield Town, Newcastle Utd, Burnley, Liverpool,
Birmingham City, Charlton Athletic, Fulham, Blackpool, Wolves;
fair/good. (9) £80-100

1020
1949/50 Middlesbrough v Bolton Wanderers Div. 1 match
programme 8 April; good. (1) £30-50

1021
1949/50 Bolton Wanderers away match programmes v Aston
Villa, WBA, Stoke City, Newcastle Utd, Wolves; fair/good. (5)
£40-60
1022
1955/56 Bolton Wanderers home match programmes Div. 1 to
include v Cardiff City, Sunderland, Wolves, Everton, Manchester
Utd (champions), Preston NE, Birmingham City, Manchester
City/Bury reserves/Manchester City reserves triple issue,
Portsmouth, Aston Villa, Sheffield Utd, WBA, Blackpool;
fair/good. (13) £60-80

1023

1957/58 Bolton Wanderers home match programmes Div. 1 to
include v Sheffield Wednesday, Nottingham Forest, Chelsea,
Burnley, Luton Town, Everton, Leicester City, WBA, Aston Villa,
Birmingham City, Newcastle Utd, Preston NE, Wolves
(champions), Manchester City; fair/good. (14) £30-50

1024

1957/58 Bolton Wanderers away match programmes Div. 1 to
include Everton, Newcastle Utd, Preston NE, Manchester City,
Birmingham City, WBA, Leeds Utd, Sunderland, Leicester City
Wolves, Luton Town; fair. (11) £30-40

1025

1950/51 Bolton Wanderers away match programmes Div. 1 to

include Portsmouth, Burnley, Chelsea, Charlton Athletic,

Liverpool, Huddersfield Town, Newcastle Utd; fair/good. (7)
£70-80

1026

1950/51 Bolton Wanderers home match programmes Div. 1 to

include Sheffield Wednesday, Blackpool, Huddersfield Town,

Everton, Aston Villa, Arsenal, Stoke City Portsmouth, Sunderland;

fair/good. (9) £80-100

1027

1950/51 Bolton Wanderers away match programmes Div. 1 to
include Blackpool, Wolves, Aston Villa, WBA, Manchester Utd,
Derby County, Stoke City plus Newcastle Utd (FAC); fair/good.
8) £80-100

1028

FA Youth Cup finals 1959/60 Chelsea v Preston NE, Preston NE
v Chelsea, 1960/61 Chelsea v Everton, 2009/2010 Aston Villa v
Chelsea, Chelsea v Aston Villa, 2011 /2012 Chelsea v Blackburn
Rovers, Blackburn Rovers v Chelsea + team sheet, 2012/2013
Chelsea v Norwich City, Norwich City v Chelsea + team sheet,
2013/2014 Chelsea v Fulham + team sheet, Fulham v Chelsea,
2014/2015 Chelsea v Manchester City + team sheet, Manchester
City v Chelsea, 2016/2017 Chelsea + Manchester City (double
issue, both legs) + Manchester team sheet + Chelsea team sheet,
2017/2018 Chelsea v Arsenal (double issue both legs) + Chelsea
team sheet; generally good. (23) £50-60

1029

FA Youth Cup finals 1964/65 Arsenal v Everton, Everton v
Arsenal, 1965/66 Arsenal v Sunderland, 1970/71 Arsenal v Cardiff
City, Cardiff City v Arsenal, 1987/88 Doncaster Rovers v Arsenal,
Arsenal v Doncaster Rovers, 1993/94 Millwall v Arsenal, Arsenal
v Millwall, 1999/2000 Coventry City v Arsenal, Arsenal v
Coventry City; good. (11) £40-60

1030

FA Youth Cup finals 1953/54 Manchester Utd v Wolves, 1957/58
Chelsea v Wolves, Wolves v Chelsea, 1961/62 Newcastle Utd v
Wolves, 1968/69 Sunderland v WBA, 1968/69 WBA v
Sunderland, 1975/76 WBA v Wolves, 1975/76 Wolves v WBA;
fair/good. (8) £100-120

1031

FA Youth Cup finals 1969/70 Spurs v Coventry City (1st leg),
Coventry City v Spurs (2nd leg), Coventry City v Spurs (Ist
replay), Coventry City v Spurs (2nd replay), 1973/74 Spurs v
Huddersfield Town, Huddersfield Town v Spurs, 1989/90 Spurs v
Middlesbrough, Middlesbrough v Spurs; fair/good. (8) £50-60

1032

FA Youth Cup finals 1958/59 Blackburn Rovers v WHU (Bobby
Moore), 1958/59 WHU (Bobby Moore) v Blackburn Rovers,
1997/98 Blackburn Rovers v Everton, Everton v Blackburn
Rovers, 2000/2001 Arsenal v Blackburn Rovers, Blackburn
Rovers v Arsenal, 2011/12 Blackburn Rovers v Chelsea (team
sheet); good. (7) £30-40

1033

FA Youth Cup final 1963/64 Swindon Town (Don Rogers) v
Manchester Utd (George Best) (very tiny pin hole), Manchester
Utd (Best) v Swindon Town (Rogers) 4 page 2nd leg programme;
good. (2) £40-60

1034

FA Youth Cup finals 1956/57 Manchester Utd v WHU (4 page,
crease, small mark), 1956/57 WHU v Manchester Utd (folds, edge
tears-poor), 1962/63 WHU v Liverpool, 1974/75 WHU v Ipswich
Town, Ipswich Town v WHU, 1980/81 WHU v Spurs, Spurs v
WHU, 1998/99 Coventry City v WHU, WHU v Coventry City;
good (other than noted faults); (9) £30-50

1035

FA Youth Cup finals 1966/67 Birmingham City v Sunderland,
Sunderland v Birmingham City, 1967/68 Coventry City v Burnley,
Burnley v Coventry City, 1972/73 Bristol City v Ipswich Town,
Ipswich Town v Bristol City, 1983/84 Stoke City v Everton,
1984/85 Newcastle Utd v Watford, Watford v Newcastle Utd,
1986/87 Charlton Athletic v Coventry City, Coventry City v
Charlton Athletic (single sheet), 1990/91 Sheffield Wednesday v
Millwall, Millwall v Sheffield Wednesday, 1996/97 Crystal Palace
v Leeds Utd, Leeds Utd v Crystal Palace, 2003/04 Aston Villa v
Middlesbrough (covers both legs), 2004/05 Southampton v
Ipswich Town (covers both legs); good. (17) £40-60

1036

FA Youth Cup finals 1971/72 Liverpool v Aston Villa, Aston
Villa v Liverpool, 1976/77 Everton v Crystal Palace, Crystal
Palace v Everton, 1977/78 Aston Villa v Crystal Palace, 1982/83
Everton v Norwich City (2nd leg), Norwich City v Everton (1st
leg), Everton v Norwich City (replay), 1983/84 Everton v Stoke
City, 1995/96 WHU v Liverpool, Liverpool v WHU, 2001/2002
Everton v Aston Villa double issue for both legs, 2001/2002
Everton v Aston Villa (team sheet), 2005/06 Liverpool v
Manchester City, Manchester City v Liverpool, 2008/09 Arsenal v
Liverpool programme + team sheet + match ticket, Liverpool v
Arsenal; good. (19) £40-60
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1037

FA Youth Cup final 1955/56 Manchester Utd (Bobby Charlton)
v Chesterfield (Gordon Banks) 4 page programme 30 April
1956, kick off 6.30pm; fair. (1) £25-30

1038

FA Youth Cup finals 1981/82 Manchester Utd v Watford,
Watford v Manchester Utd, 1991/92 Crystal Palace v Manchester
Utd, Manchester Utd v Crystal Palace, 1992/93 Manchester Utd v
Leeds Utd, Leeds Utd v Manchester Utd, 1994/95 Spurs v
Manchester Utd, Manchester Utd v Spurs, 2002/03 Middlesbrough
v Manchester Utd (double issue covering both legs), 2002/03
Manchester Utd v Middlesbrough (team sheet), 2006/07 Liverpool
v Manchester Utd, Manchester Utd, v Liverpool, 2010/11
Sheffield Utd v Manchester Utd, Manchester Utd v Sheffield Utd;
good. (14) £25-30

1039

FA Youth Cup finals 1978/79 Millwall v Manchester City,
Manchester City v Millwall, 1979/80 Aston Villa v Manchester
City, 1985/86 Manchester Utd v Manchester City, Manchester
City v Manchester Utd 1988/89 Watford v Manchester City,
Manchester City v Watford, 20007/08 Chelsea v Manchester City,
Manchester City v Chelsea, 2015/16 Manchester City v Chelsea
(team sheet), 2016/17 Manchester City v Chelsea (double issue
covering both legs), 2018/19 Manchester City v Liverpool; good.
(13) £20-25

1040
The first FA Youth Cup final 1952/53 Manchester Utd v
Wolverhampton Wanderers 4 page issue 4 May 1953; good. (1)
£100-150
1041
1954/55 FA Youth Cup final Manchester Utd v WBA 4 page
issue 27 August 1955; coffee cup stain to cover, o/wise fair. (1)
£30-50
1042
1954/55 FA Youth Cup final West Bromwich Albion v
Manchester Utd programme 30 April 1955; spine wear, staple
rusted (not bad), age wear, fair at best. (1) £50-60

1043

1955/56 FA Youth Cup final Chesterfield v Manchester Utd
final 2nd leg at the Recreation Ground, Chesterfield, Monday 7
May 1956 6.30pm kick-off, 4 page; good. (1) NB: Gordon Banks
(Chesterfield) v Bobby Charlton (Manchester Utd) £120-150

1044
1961 Football League Cup final match programme Aston Villa
v Rotherham Utd 15 September 1961; fair/good. (1) £60-80

1045
1963 Football League Cup final
Birmingham City v Aston Villa 23 May 1963; fair. (1)

match programme
£40-60

1046
1964 Football League Cup final match programme Stoke City
v Leicester City 15 April 1964; fair. (1) £50-60

1047
1965 Football League Cup final match programme Leicester
City v Chelsea 5 April 1965; good. (1) £60-80

1048

1966 Football League Cup final programme West Ham Utd v

West Bromwich Albion plus return leg WBA v WHU; good. (2)
£30-40

47

1049

Collection of Football League Cup final match programmes
1967, 1968, 1969, 1972, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977 &
replay & Second Replay, 1978 & Replay, 1979, 1980, 1981 &
Replay, 1982, 1983, 1984 & Replay, 1985; good. (24) £30-50

1050

Collection of Football League Cup final (now Carabao Cup)
match programmes 1986 - 1997 inclusive, 1997 Replay, 1998 -
2018 inclusive complete run; good. (total 34) £60-80

1051
1965 Football League Cup final Chelsea v Leicester City 15
March 1965; team changes, o/wise good. (1) £25-30

1052
1962 Football League Cup final Norwich City v Rochdale 1st
May 1962; good. (1) £120-150

1053
1963 Football League Cup final Aston Villa v Birmingham
City 27 May 1963; good. (1) £60-80

1054
1961 Football League Cup final Rotherham Utd v Aston Villa
22 August 1961; good. (1) £140-180

1055
1964 Football League Cup final Leicester City v Stoke City 22
April 1964; good. (1) £60-30

1056

Collection of Football League Cup Semi-Finals to include
1976/77 (1), 1979/80 (1), 1980/81 (2), 1982/83 (2), 1985/86 (2),
1988/89 (4), 1989/90 (4), 1990/91 (3), 1991/92 (4), 1992/93 (4),
1993/94 (4), 1994/95 (4), 1995/96 (3), 1999/2000 (2), 2005/06 (1);
good. (41) £30-50

1057
Collection of FA Cup Semi-Finals to include 1968 (1), 1971 (2 +
replay), 1973 (1), 1974 (2), 1980 2nd replay at Villa, 1982 (1),
1983 (1), 1984 (1), 1985 (1 + replay), 1986 (1), 1987 (2), 1988
(2), 1989 (2 including remembering 1958 disaster issue), 1990 (3
including replay), 1991 (2), 1992 (3 including replay), 1993 (2),
1994 (3 including replay), 1995 (3 including replay), 1996 (2),
1997 (3 including replay), 1998 (2), 1999 (2), 2000 (1), 2001 (1),
2002 (1), 2003 (1), 2004 (1), 2005 (1), 2006 (1), 2007 (2), 2009
(1), 2011 (2),2016 (1); good. (58 programmes in 2 parcels)
£30-40
1058
1954/55 Manchester Utd Public Trial matches at Old Trafford
14 August 1954; Reds v Blues (Ist team Trial) at 3pm (Byrne,
Edwards, Viollet, Foulkes etc); Reds v Blues (Junior match trial)
at 2pm (Colman, Charlton, Scanlon, Jones Bent etc.); single sheet,
slight crease, overall fair/good. £350-400

1059

1954/55 Chelsea v Manchester Utd match programme 16
October 1954, the 5-6 score game; Manchester Utd v Chelsea
(already champions) 30 April 1955 match programme plus
‘Football Green’ match report with team line-ups; fair/good (2 +
match report) £40-60
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1060

1954/55 Manchester Utd v Wolverhampton Wanderers Div. 1 4
page match programme 23 February 1955; Wolverhampton
Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match programme 2nd
October 1954 plus ‘Football Pink” match report with team line-
ups. NB: Paddy Kennedy made his debut at left back; fair/good (2
+ match report) £100-120

1061

Scarce 1954/55 Bury v Manchester Utd, Manchester Cup
semi/final single sheet match programme 8 March 1955; good.
1 £500-600

1062

1954/55 Lincoln City v Manchester Utd friendly match
programme 12 March 1955 at Sincil Bank; fair. (1) NB: Liam
Whelan debut match. £80-100

1063

1954/55 Manchester Utd away match programmes v
Sunderland, Manchester City, Sheffield Wednesday, Arsenal,
Spurs; fair. (5) £40-60

1064

1954/55 Manchester Utd v Newcastle Utd Div. 1 match
programme 23 October 1954; also reverse fixture Newcastle Utd
v Manchester Utd programme 18 April 1955; fair/good. (2)£25-30

1065

1954/55 Reading v Manchester Utd FAC 3rd round match
programme 8 January 1955 (tear to back page/spine); plus
Manchester Utd v Reading FAC 3rd round replay 4 page match
programme (good). (2) £40-60

1066

1954/55 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match
programme 11 September 1954; reverse fixture Manchester Utd v
Bolton Wanderers programme 22 January 1955; good. (2) £25-30

1067
1954/55 Leicester City v Manchester Utd Div. 1 match
programme 9 April 1955 (crease); reverse fixture Manchester Utd
v Leicester City programme 4 December 1954 (good). (2)

£20-30
1068
1954/55 Aston Villa v Manchester Utd v Manchester Utd
reserves double issue match programme; reverse fixture
Manchester Utd v Aston Villa programme 27 December 1954;
fair/good. (2) £20-30

1069

1954/55 Manchester Utd v Blackpool match programme [st
January 1955, Manchester Utd v Everton programme 19 March
1955; aways at Blackpool (28 August) programme, at Everton (30
August); fair/good. (4) £30-50

1070

1960/61 Manchester Utd v Real Madrid friendly match
programme 13 October 1960 + match ticket; v Bayern Munich
friendly match programme 21 November 1960 (score on front);
fair/good. (3) £20-30

1071

1960/61 At Manchester Utd; Football League Cup semi/final
replay Aston Villa v Burnley programme 2nd May 1961; pocket
fold, kept flat for years. (1) £50-80

1072

1960/61 Manchester Utd complete home league programmes
(21) plus Middlesbrough (FAC) plus Manchester Utd complete
away league programmes plus away at Manchester City (27
August 1960 - abandoned. (22); fair. Total (44) £30-50

1073

1960/61 Sheffield Wednesday v Manchester Utd FAC 4th
round match programme and match ticket; replay match
programme Manchester Utd v Sheffield Wednesday 1st February
1961 + match ticket; fair. (4) NB: Wednesday won replay at O.T.
7-2 £25-30

1074

1960/61 Manchester Utd v Bolton Wanderers (Lancs Snr Cup)
(2nd November) 4 page, team changes; v Everton (Lancs senior
cup) 22 February 4 page (scorers); Chester v Manchester Utd
friendly match programme 1st March 1961; FA XI v RAF XI
representative match programme at Old Trafford S5th October
1960; fair. (4) £20-30

1075

1960 USA Tour match programme Manchester Utd v Heart of
Midlothian at Wrigley Field, Los Angeles Ist June 1960;
fair/good. (1) £150-200

1076

1960 USA Tour match programme Manchester Utd v St Louis
CYC All Stars at the Public Schools Stadium 25 May 1960;
fair/good. (1) £80-100

1077

1954/55 Manchester Utd youth v West Bromwich Albion youth
FAYC final 27 April 1955, 4 page special issue programme
featuring Duncan Edwards, Bobby Charlton, Shay Brennan, Eddie
Colman, Wilf McGuinness, Maurice Setters; Manchester Utd v
WBA Div. 1 match programme 16 April 1955 plus Complimentary
match ticket stub for WBA v Manchester Utd 27 November 1954
at The Hawthorns stadium; fair/good. (3) £90-120

1078

1954/55 Manchester Utd home match programmes v Spurs,

Portsmouth, Preston NE, Arsenal, Manchester City, Cardiff City,

Charlton Athletic (plus Football Pink match report); fair/good. (7)
£40-50

1079

1949/50 Manchester Utd home match programmes v

Portsmouth, Birmingham City, Everton, Blackpool, Liverpool,

Portsmouth (FAC), Charlton Athletic; fair. (7) £40-60

1080
1949/50 Middlesbrough v Manchester Utd Div. 1 match
programme 11 March 1950; fair/good. (1) £300-350

1081
1949/50 Lancashire Snr. Cup Manchester Utd v Manchester
City 12 October 1949 single sheet match programme at Old

Trafford; centre fold, o/wise fair. (1) £400-600
1082
1949/50 Manchester Utd away match programmes v Everton
(12 November), Liverpool (7 September); fair/good. (2)  £25-30
1083
1949/50 Manchester Utd v Aston Villa Div. 1 match

programme Wednesday 8 March 1950, 4 page; creases, team
changes, small edge tear, overall poor/fair. (1) NB: United win 7-
0, Charlie Mitten scoring 3 penalties. £30-50
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1084

1949/50 Manchester Utd away match programmes v Newcastle
Utd, Chelsea (FAC), Charlton Athletic, Arsenal, Fulham, Chelsea,
Watford (FAC) (creases, Sellotape strips, poor); overall fair at
best. (7) £30-50

1085

1949/50 Manchester Utd home match programmes v Burnley,

Chelsea, Arsenal, Derby County, Wolves, Stoke City; fair. (6)
£40-60

1086

1947/48 Manchester Utd home match programmes v Grimsby

Town, Huddersfield Town, Blackpool (Sellotape spine),

Middlesbrough (Sellotape spine), Stoke City; faults noted, overall

fair at best. (5) £30-40

1087

1947/48 Manchester Utd away match programmes v
Blackpool, Sheffield Utd, Aston Villa + Bolton Wanderers
reserves (double issue), Huddersfield Town, Manchester City,
Wolves, Derby County, Chelsea, Portsmouth, Charlton Athletic;
faults noted, overall fair. (10) £80-100

1088

1947/48 Very scarce Grimsby Town v Manchester Utd Div. 1
match programme at Blundell Park, Cleethorpes, Wednesday 17
March 1948; slight crease, overall fair/good. (1) £2000-3000

1089

1947/48 Middlesbrough v Manchester Utd. Div. 1 match
programme 23 August 1947 (prog. No. 1), 4 page; Sellotape strip
to lower edge, tear to top (text not affected), age wear; scarce issue
(D £800-1000

1090

1947/48 Manchester Utd FAC run 4th round v Liverpool at
Everton 24 January 1948 (fair), 5th round v Preston NE at Leeds
Road, Huddersfield; (United home programme issue, score on
front), 3rd round v Aston Villa at Villa Park (tea stains, small tear,
overall poor - the famous 4-6 result); (3) £30-40

1091

1948 FAC final match programme Manchester Utd v
Blackpool at Wembley 24 April 1948 (slight crease, staple rust)
and Match Ticket turnstile H, entrance 63 (uneven edge where
detached from counterfoil) (2) £60-80

1092

1947/48 Manchester Utd home league match programmes v
Charlton Athletic (invisible tape to spine), Bolton Wanderers,
Manchester City, Preston NE; also England schools v Ireland
schools at Old Trafford 15 May 1948 (very rusty staple) official
souvenir programme; fair. (5) £70-80

1093

1945/46 Football League (North) Manchester Utd v Stoke City
single sheet match programme 4 May 1946; slight crease, o/wise
good. (1) £50-60

1094

1945/46 FAC match programme Manchester Utd v Preston NE
single sheet 26 January 1946; creases small age tear, overall fair
at best. (1) £50-60

1095

1945/46 Football League (North) Manchester Utd v Everton
single sheet match programme 6 October 1945; punch holed,
uneven bottom edge, overall poor. (1) £30-50
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1096
1945/46 Football League (North) Sheffield Wednesday v
Manchester Utd match programme 27 April 1946; fold out

type, fair. (1) £40-60
1097
1944/45 Football League Cup (North) Final 2nd leg

Manchester Utd v Bolton Wanderers match programme, 26
May 1945 at Maine Road, single sheet; slight creases, overall
fair/good. (1) £120-150

1098

1943/44 Football League Cup (North) Birmingham City v
Manchester Utd 4 page match programme 18 March 1944 at St.
Andrews; fair/good. (1) £100-120

1099

1944/45 Football League (North) Manchester City v
Manchester Utd 4 page match programme 25 November 1944;
team changes, o/wise fair/good. (1) £40-60

1100

1944/45 Football League Cup (North) Manchester Utd v Stoke
City match programme 7 April 1945 single sheet; team
changes/scorers, notes, overall fair at best. (1) £40-60

1101
Original FIFA World Coke Cola Championship Youth Cup
Flag 170 x 108cm £60-80

1102

Bairstow Manor Pottery Stanley Matthews Character Jug,
limited 1500 one in his Stoke City kit and one in his England kit
together with Royal Doulton example limited 523/5000 and
Wedgwood Plate, signed photo (Box) £60-80

1103
Royal Doulton Footballer Soccer Player Sporting Figure with
bronze effect boxed 255mm high £50-60

1104

The Bobby Moore Fund Captain of England figure 23cm high

boxed together with some reproduction 11 x 8 colour prints (2)
£40-50

1105

2 Autographed England Team prints taken from Shoot

Magazine signed by 31 players and 11 players to include some

great players Peter Shilton, Glenn Hoddle, Ray Clemence, Trevor

Francis, Laurie Cunningham (please note both have been stuck

onto board (2) £40-50

1106

2 Autographed England Team prints taken from Match
Magazine both signed by 28 players to include some great players
Peter Shilton, Glenn Hoddle, Ray Clemence, Kevin Keegan
(please note both have been stuck onto board (2) £40-50

1107

Selection of Women’s Football Autographs to include England

16 players Siobhan Chamberlain, Hannah Hampton, Clair Rafferty

comes with keyring, miniature trophy, The Roar of the Lionesses
£60-30

1108

Collection of Football Soft football club Toys to consist of

Grimsby Town, Manchester Utd and 4 Different England Team

Lions (box) £30-40
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1109

Centenary of the Football League 1888-1988. A Royal Doulton
Bone China two-handled cup and lid. Cup transfer printed with
decoration of the famous painting by Thomas Hemy of
Sunderland v Aston Villa in 1895 and Football League crest to the
reverse. Cover transfer printed inscription "To commemorate the
100th Championship Season of the Football League 1888-1988'
All on a white glazed ground with gilt detailing, approximately 9"
tall. In original box £80-100

1110
Bronze Football Player in Mid Air Kick figure on marble base
by Milo, 34cm high including base £100-120

1112

Spelter Football Player diving Goalkeeper figure on marble
base, 18cm high including base (please note figure missing one
screw so loose on base) £40-50

1113
Rangers FC Memorabilia to include pair of Whiskey Glasses
League Champions 1997, 125 Years 1873-1998 Whiskey flask,
League Championship Medal and 1996 Vivid football figure of
Paul Gascoigne, John Greig signed Captains armband (Box)
£40-50
1114
Newcastle Utd / Alan Shearer Memorabilia to include
Newcastle Brown Ale 2006 Testimonial Beer, Stainless Steel
Tankard, Limited Centenary Plate 1892-1992, Newspapers, 2006
Testimonial Shearer mask, ticket, sticker (Box) £30-40

1115

Collection of Football Medal and Coins mostly modern to
consist of Replica Charity Shield, London League, 100 Years of
FIFA coins, 1990 World Cup Coins, South African coins  £50-60

1116

Large Brass Plaque presented to Goalkeeper John Bonnar
1924-2004 Celtic FC 1948-1958 from Celtic Football Club
Toronto Canada 1969 mounted on wood (please note is some paint
marks which can be removed) £50-60

1117

Liverpool FC Print autographed by 18 of the European Cup
winner’s team to include Bob Paisley, Phil Neal, Emlyn Hughes,
Jimmy Case, Ray Clemence, Steve Heighway, Terry McDermott,
Ray Kennedy, Steve Ogrizovic, Alan Hanson, Graham Souness,
David Fairclough, Kenny Dalglish - mounted print with signatures
to edge - 55 x 42cm £60-80

1118
Peter Shilton signed black and white photograph having
another 14 autographs on the back to include Bobby Moore,

Gordon Banks, Terry Cooper, Martin Chivers £60-80
1119
Peter Shilton signed photographs 40 x 30cm 3 in total all with
COAs £30-40
1120

Arsenal Ladies Football Team Autographed Silk Pennants.
Quadruple Winners and 20th Anniversary 2007 multi signed by
the team in both cases (2) £60-80

1121

Selection of autographed coloured photographs of Football
Goalkeepers to include Gil Merrick, Gordon Banks, Bert
Williams, Ron Springett, David Seaman, Bruce Grobbelaar,
together with a Leicester City football programme signed by Peter
Shilton £50-60

1122

Chelsea FC Memorabilia consisting of FA Cup winner tankard
2000, 2012 UEFA Champions League replica medal, signed car
sticker by Wise, framed colour photograph signed by John Terry,
Frank Lampard, Eidur Gud Johnsen £30-40

1123

End of an Era Wembley Stadium memorabilia: Boys of 1966
chinaware tankard limited 141/5000, Boys of 1966 plate, model of
Wembley Stadium made from materials of the old stadium, 2
different models, a piece of hallowed turf from Wembley Stadium
encapsulated with COA signed by Head Groundsman Rob
McCullagh, framed coin and photo (Box) plus framed photograph
of Wembley Stadium £60-80

1124

Piece of Goodison Park Everton FC made from materials of the
ground Park End mounted on a wooden plinth and glass dome
cover comes with Certificate of Authenticity £40-50

1125

Piece of The Kop Liverpool FC made from materials of the
ground mounted on a wooden plinth and glass dome cover comes
with Certificate of Authenticity £40-50

1126

The Bluebird Sculpture by J E Westlake for Sportsculpt Cardiff
City Centenary 1899-1999 - 25c¢m high comes with Certificate of
Authenticity £50-60

1127

Large Glass Tankard - Leeds Utd Barclay’s League Division
One Champions 1991/92 25cm high together with plated goblet
Paul Madeley Testimonial Year 1977 (2) £30-40

1128

Replica 1966 England Shirt autographed by 10 players -
Gordon Banks, George Cohen, Ray Wilson, Nobby Stiles, Roger
Hunt, Martin Peters, Bobby Charlton, Geoff Hurst - f&g 55 x
45cm, comes with Certificate of Authenticity £80-100

1129

Wembley End of an Era Original 1966 Wembley seat signed by
Geoff Hurst - Number 127, comes with Certificate of Authenticity
(note it has been reattached to a fold up frame so it is in usable
condition) £120-150

1130

Wembley End of an Era Original 1966 Wembley seat signed by
Geoff Hurst - Number 36, comes with Certificate of Authenticity
(note it has been reattached to a fold up frame so it is in usable
condition) £120-150

1131

Large Collection of Badges, Medals and Coins to consist of
Petrol coins, reproduction FA winner’s medals, pin badges, lower
league medals (box) £80-100
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1132
Selection of Euro 2000 Memorabilia to include framed t-shirt,
glasses, keyring, miniature football, mug (box) £20-30

1133 No lot

1134

England Football Team related memorabilia - Wedgwood pin
dishes, England cap, coffee pot, water bottle, pen, Geoff Hurst and
Martin Peters autographs, tie, wooden box, Panini England sticker
pages (box) £50-60

1135

Euro 1996 and World Cup France 1998 memorabilia - carded

keyrings, plate, mouse mats, whiskey flask, beer mats, ties (box)
£20-30

1136

Manchester Utd memorabilia to include 1999 Whiskey

Decanter with contents, glasses, Wedgwood plate, 2008

Champions of Europe metal plate framed, reproduction winners

medals, membership year books, box. Note some of the items are

missing from these (box) £60-80

1137

Collection of Football chinaware - plate, mug, glasses featuring
Port Vale FC, Coventry City, York City, Stoke City, Sunderland
FC, Everton FC (box) £60-80

1138

Derby County FC wooden model of the club’s ram in hard
wood, Centenary Cup Winners plated tray 29cm dia, 1984/85 Gala
Centenary Awards Night programme (box) £20-30

1139

Leicester City 2020/2021 FA Cup Winners autographed colour

photographs - 16 in Total plus Group photograph unsigned
£40-50

1140

Large Collection of Leicester City autographed photographs -

3 complete teams from magazines 1970s printed mounted to

board, framed Peter Taylor, 3 Frank Worthington and 4 unsigned

team photos £60-80

1141

Leicester City Memorabilia - replica Charity Shields, Mugs,
Soccerstarz  figures. Model of the Football Ground, School
Presentation Shield, glass ornaments, tankards (2 Boxes)£100-120

1142
Leicester City Memorabilia - glass tankards, ties, books, mugs,

newspapers, watch, celebration beer (Box) £40-50

1143

1930s Ceramic / Pottery Full-Size Football with great detail
£30-40

1144

Aluminium Full-Size Football with attached stand £40-50

1145
Framed Full Set of Churchman’s Association Football Cards

52 x 48cm £10-15
1146
Mixed Football Lot to consist of Autographs, Ties, Photographs
(Box) £60-80
1147

Paul Pogba France World Cup Winners 2018 Russia
Reproduction Ring with autographed photograph £30-40

1148
Mixed Football Lot to consist of Trophies, Rothman’s All Star
Cap, glasses, books, Spurs Whiskey Flask (Box) £40-50

1149
Mixed Football Lot to consist of Trophies, Caps. Glasses,
tankards, books, Badges (Box) £50-60

1150

4 Footballs to consist of Adidas UEFA Champions League, Mitre
Carling Cup, Mitre FA Cup, Adidas 2015 Women’s World Cup
Canada (Box) £50-60

End of Day One
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Thursday 25th April at 9.30am
Football Memorabilia

1151
1957 German Tour match friendly Berlin Select XI v
Manchester Utd match programme 14 August 1957 at the

Olympic Stadium; slight crease, fair/good. (1) £100-150
1152
1957/58 Manchester Utd complete league season (21

programmes, 7 have tokens intact) plus Aston Villa charity shield
match programme 22 October 1957 plus FAC programmes
Ipswich Town, WBA (+ token), Sheffield Wednesday (19 February
1958, team filled in, token intact); fair. (25) £100-120

1153

1957/58 Last match at Old Trafford before the disaster,
Manchester Utd reserves v Wolverhampton Wanderers
reserves match programme 1st February 1958, single sheet,
token intact, no writing; good. (1) £40-60

1154

1957/58 Collection of Manchester Utd single sheet reserves
match programmes, Central League matches, full season less
Wolves & Derby County (19/21 with 6 having token intact); plus v
Bolton Wanderers (Lancs. Senior Cup) 6 November 1957, v
Oldham Athletic (Manchester Senior Cup s/f) 25 November 1957 ;

fair. (Total (21) £50-60
1155
1957/58 Manchester Utd home European Cup match

programmes v Shamrock Rovers, Dukla Prague + Match Ticket,
Red Star Belgrade, AC Milan (European Cup s/f) + Match Ticket
including counterfoil; also FA XI v Army XI programme 30
October 1957 (tear to cover page); fair. (7 items) £50-60

1156

1957/58 Leeds Utd. v Manchester Utd Div. 1 match

programme 11 January 1958; fair/good. (1) £20-30
1157
1957/58 Sunderland v Manchester Utd Div. 1 match

programme 7 April 1958; Newcastle Utd v Manchester Utd Div.
1 match programme 23 November 1957; fair/good. (2)  £30-40

1158

1957/58 Bolton Wanderers v Manchester Utd. Div. 1 match

programme 14 September 1957; slight mark, slight crease. (1)
£25-30

1159

1957/58 Aston Villa v Manchester Utd Div. 1 match
programme 31 March 1958; slight crease. (1) NB: Villa double
issue also v Burnley reserves. £60-80

1160

1957/58 Manchester Utd away match programmes v Blackpool
(9 September), Burnley (15 March), Preston NE (9 November);
fair/good. (3) £50-60

1161

1957/58 Manchester Utd away match programmes v Leicester
City (24 August), Wolves (champions) (28 September), slight
mark; fair. (2) £20-30

1162
1957/58 Manchester Utd away match programme v Portsmouth
16 April 1958; good. (1) £25-30

1163

1957/58 Workington v Manchester Utd FAC 3rd round match

programme 4 January 1958 at Borough Park; fold, kept flat. (1)
£80-100

1164

1957/58 Everton v Manchester Utd. Div. 1 match programme
Wednesday 4th September 1957 at Goodison Park; good. (1) NB:
Attendance 72,000. £80-100

1165
1957/58 Arsenal v Manchester Utd Div. 1 match programme
Ist February 1958 at Highbury, the 4-5 result at Arsenal;
Manchester Utd v Fulham FAC s/f replay programme 26 March
1958 (United score 5 again, winning 5-3); at Villa Park
Manchester Utd v Fulham FAC s/f 22 March 1958; fair/good. (3)
£50-60
1166
1957/58 Manchester Utd away match programmes to include v
Tottenham Hotspur (heavy Sellotape to centre fold), WBA, WBA
(FAC) + Match Ticket, Chelsea + newspaper match report,
Nottingham Forest, Birmingham City, Manchester City + insert,
Sheffield Wednesday, Luton Town; fair. (10) £50-60

1167

1957/58 European Cup Shamrock Rovers v Manchester Utd
match programmes Wednesday 25 September 1957 in Dublin,
team changes. (1) £60-80

1168
1957/58 European Cup Dukla Prague v Manchester Utd
match programme 4 December 1957; fair/good. (1)  £200-300

1169

1958 Manchester Utd v Red Star Belgrade Dinner Banquet at
the Midland Hotel, Manchester 14 January 1958; 4 page card
menu for the European Champions Clubs Cup fixture; fair/good.
(€)) £500-600

1170

1955/56 Manchester Utd Public Trial Match single sheet
programme featuring 1st team trial 3pm Reds v Blues (noted
Duncan Edwards, Mark Jones, Tommy Taylor, Dennis Viollet, Jeft
Whitefoot etc) preceded by Junior trial at 2pm Reds v Blues
(noted Eddie Colman, Alex Dawson, Bobby Charlton, Shay
Brennan etc.), slight crease, no writing, overall fair. (1) £180-200

1171

1956 Representative friendly match Western Command v
Manchester Utd at Belle Vue Ground, Rhyl, 21 February 1956,
10 page programme; United had Foulkes, Bent, McGuinness,
Webster, Charlton, Scanlon; Western Command had Duncan
Edwards, Gordon Clayton, Jimmy Murray & Bobby Mason (both
Wolves; condition very good. (1) £500-600
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1172
1958 Borough of Stretford - Reception by the Mayor &
Members of the Stretford Corporation to the Medical and
Nursing staff of the Rechts Der Isar Hospital Munich at the
Town Hall, Friday 7th March 1958; the card reads iGrateful
appreciation of their untiring services to those injured in the
Munich Air Disaster 6 February 1958 to players and officials of
Manchester United Football Club, journalists and other travellers”.
4 page card, has signatures of George Maurer & Erika Maurer
(top surgeons at the hospital), Les Olive (United Secretary),
Dennis Viollet, Sandy Busby (Matt’s son), Alan Gibson (United
director) plus another (maybe senior nursing sister in attendance);
previously the possession of a local councillor; condition good. (1)
£400-600
1173
1958 FAC final Celebration Dinner & Dance Menu by
Manchester United at the Savoy Hotel, Strand, London 3 May
1958; has cabaret (Max Bygraves, Norman Wisdom, Frankie
Vaughan plus others), The Menu, Toast List, Music by the Savoy
Blue Room Orchestra; has red/white rope effect tassel attached,
overall very good. (1 Item) £300-400

1174

1958 Invitation Card (with autographs) from Borough of
Stretford Town Council to local Councillor for the dinner to
celebrate the Manchester United Football Club appearance in
the 1958 FA Cup Final (for the second year in succession). To the
reverse has the following signatures: Leslie Lever (Lord Mayor
Manchester), Stan Crowther, Ian Greaves, Dennis Viollet, Ronnie
Cope, Freddie Goodwin, Alex Dawson, Matt Busby, Alan Gibson
(director), Joe Armstrong (Chief Scout, Joe was Jimmy Murphy’s
great friend and colleague); comes with 1958 FAC Final match
programme; fair/good. (2) £300-500

1175

1953/54 Henshaw’s benefit match Manchester City v
Manchester Utd 4 page match programme 28 April 1954; small
edge tears, team changes, overall fair at best. (1) £80-100

1176
1953/54 Friendly match Millwall v Manchester Utd at The Den

5 October 1953 programme; fair/good. (1) £40-60
1177
1953/54 Sunderland v Manchester Utd Div. 1 match

programme 27 February 1954 at Roker Park; slight crease, slight
mark, score noted inside, overall fair at best. (1) £80-100

1178

1954 Charity match programme Norwich City v Manchester
Utd. Norfolk Charities Cup friendly 5 May 1954; fold (kept
flat), team changes, fair at best, scarce issue. (1) £200-250

1179

1954 Gilgryst Cup final Manchester Utd v Stockport County
at Old Trafford 27 April 1954 single sheet; this was the United
‘A’ team final (Greaves, Cope, Goodwin, Whelan, Webster,
Scanlon + others), single sheet, pocket creases, score 3-2, overall
fair at best, scarce. (1) £600-800

1180

1951/52 Manchester Utd Div. 1 championship season homes v
Charlton Athletic, Sunderland, Portsmouth, Bolton Wanderers,
Hull City (FAC) (small tear top of back page, with paper loss);
away v Bolton Wanderers, Portsmouth (slight Sellotape strip); fair.
@) £70-80
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1181

1946/47 Manchester Utd v Brentford Div. 1 match programme
7 December 1946 (covers loose, tear to front with small paper
loss, overall poor/fair); Brentford v Manchester Utd match
programme 12 April 1947 (good); (2) £40-60

1182
1946/47 Manchester Utd v Aston Villa Div. 1 match
programme 8 March 1947; rust to staple o/wise good. (1) £60-80

1183
1946/47 Aston Villa v Manchester Utd Div. 1 match
programme 2nd November 1946; fair. (1) £40-50

1184

1946/47 Manchester Utd away match programmes v Derby
County 15 March 1947, Arsenal 1st February 1947; fair at best.
@ £30-40

1185

1946/47 Scarce issue Portsmouth v Manchester Utd Div. 1

match programme 26 April 1947 at Fratton Park; fair/good. (1)
£500-600

1186

1947 at Manchester United; English Schools FA Cup Final

Salford Boys v Leicester Boys 7 June 1947, 8 page match

programme; fair. (1) NB: Salford Boys captained by Geoff Bent

later to sign for Manchester United and sadly lost his life in the

Munich disaster when still only 25 years old. £40-60
1187

1946/47 Preston NE v Manchester Utd Div. 1 match
programme 10 May 1947; heavy staple rust with ‘burn’ to paper,
creases, overall fair at best. (1) £30-50
1188

1946/47 Manchester Utd v Portsmouth Div. 1 match

programme 17 May 1947; staple rust, small edge tear, overall
fair/good. (1) £60-80

1189

1946/47 Manchester Utd away match programmes v Sheffield
Utd (12 October) (fair), Wolves (30 November), has tears, overall
poor/fair. (2) £30-50

1190

1944/45 Everton v Manchester Utd Football League (North)
single sheet match programme; 26 August 1944 - 1st match of
the season, worn, overall poor/fair. (1) £40-60

1191

Collection of FA Amateur Cup Finals to include 1949, 1951,
1952, 1954, 1959, 1962 + Replay at Middlesbrough, 1963, 1964,
1965, 1966, 1967, 1967 Replay at Manchester City, 1968, 1969,
1970, 1971, 1971 semi-final Leatherhead v Skelmersdale Utd at
Bolton Wanderers, 1972, 1973, 1974 (the last final). FA Vase
Challenge Finals 1975, 1976, 1977, 1977 Replay at Nottingham
Forest 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985; fair/good
(A Lot) £20-30

1192

1956/57 Bolton Wanderers home league match programmes to
include Blackpool, Sunderland, Charlton Athletic, Chelsea,
Manchester Utd, Newcastle Utd, Leeds Utd, Aston Villa, Preston
NE, Sheffield Wednesday, Arsenal, Portsmouth, Everton; plus
Liverpool (friendly), Blackpool (FAC); fair. (15) £30-50

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1193
1956/57 Bolton Wanderers away league match programmes to
includle WBA, Manchester Utd (has token), Cardiff City,
Portsmouth, Sunderland, Burnley, Wolves, Blackpool, Arsenal,
Birmingham City, Aston Villa, Leeds Utd, Luton Town plus Heart
of Midlothian (Challenge match 16 February 1957); fair. (14)
£30-50
1194
1955/56 Bolton Wanderers away league match programmes v
Everton, Wolves, Manchester City, WBA, Burnley, Portsmouth,
Chelsea, Luton Town; fair. (8) £30-50

1195
1952/53 Bolton Wanderers home league match programmes v
Derby County, Wolves, Stoke City, Burnley, Sheffield Wednesday,
Newcastle Utd, Blackpool, Manchester Utd, Sunderland; fair. (9)
£40-60
1196
Selection of Testimonial match programmes to include 1957
Bolton Wanderers v International XI (Trautmann, Paul, Docherty,
Mercer, Finney, Shackleton etc.) (Halsall Testimonial), 1957
Tranmere Rovers (+ Guests) v Bolton Wanderers (Lloyd, Steele,
Kieran Testimonial) (tears), 1961 Bolton Wanderers v
International XI (Nat Lofthouse Testimonial), 1976 Bolton
Wanderers v All Star XI (Roy Greaves Testimonial), 1977 Peter
Thompson Testimonial Brochure, 1977 John Byrom Testimonial
Brochure, 1980s Mark Higgins Testimonial Brochure, 1981/82
Peter Nicholson Testimonial, 1989 Nat Lofthouse Golden Jubilee
souvenir programme Bolton Wanderers v Manchester City + team
sheet insert, 1991/92 Frank Worthington Benefit year Brochure x
2, 2009 Bolton Wanderers v Hibernian Jussi Jaaskelainen
Testimonial programme, 1972/73 Bolton Wanderers v Burnley
(Warwick Rimmer Testimonial) 1981/82 Wigan Athletic v Bolton
Wanderers (John Brown Testimonial), 1982/83 Peter Nicholson
1978 XI (including George Best, Roger Hunt, Frank Worthington
v Bolton Wanderers match programme, 1979/80 Macclesfield
Town v Bolton Wanderers (Steve Burr Testimonial brochure),
1990/91 Bolton Wanderers v Manchester City (Freddie Hill
Testimonial). (A Lot) £25-30

1197

FREIGHT ROVER TROPHY match programmes to include
1985 Final Brentford v Wigan Athletic, 1986 Final Bolton
Wanderers v Bristol City x 2, 1986 Burnley v Bolton Wanderers
(16 December), 1987 Bolton Wanderers v Burnley (20th January
1987-POSTPONED) plus v Burnley (27 January 1987), v Chester
City (10 February 1987, v Blackpool (2 December 1986-
prelininary round); 1987/88 Bolton Wanderers v Preston NE,
Stockport County v Bolton Wanderers, Bury v Bolton Wanderers,
1987 Final Bristol City v Mansfield Town; LDV VANS TROPHY
Final 2001 Brentford v Port Vale; SIMOD CUP FINAL 1988
Luton Town v Reading, SIMOD CUP FINAL 1989 Everton v
Nottingham Forest; FA UMBRO TROPHY FINAL 1996
Macclesfield Town v Northwich Victoria, 1997 Dagenham &
Redbridge v Woking; AUTO WINDSCREENS SHIELD FINALS
1995, 1996, 1997, 1998, 1999 plus 1996; COCA COLA CUP
1996 s/f Birmingham City v Leeds Utd; SHERPA VAN TROPHY
FINALS 1988 Burnley v Wolverhampton Wanderers, 1989 Bolton
Wanderers v Torquay Utd + insert; LEYLAND DAF CUP FINAL
1990 Bristol Rovers v Tranmere Rovers; AUTOGLASS TROPHY
FINALS 1992, 1993, 1994; fair/good. (A Lot) £20-30

1198

1952/53 Bolton Wanderers home league match programmes v
Chelsea, Portsmouth, Arsenal, Charlton Athletic, Aston Villa,
Manchester City, Preston NE, Tottenham Hotspur/Huddersfield
Town reserves, double issue, Cardiff City, WBA; fair. (10) £40-60

1199
1947/48 Bolton Wanderers v Arsenal (Champions) Div. 1
match programme 1st January 1948; good. (1) £30-40

1200
1947/48 Bolton Wanderers v Blackburn Rovers Div. 1 match
programme 20 March 1948; fair/good. (1) £25-30

1201
1947/48 Bolton Wanderers v Portsmouth Div. 1 match
programme 6 September 1947; fair. (1) £25-30

1202
1947/48 Bolton Wanderers away Div. 1 match programmes v
Manchester City, Everton, Burnley, Preston NE; fair. (4) £40-60

1203

1947/48 Bolton Wanderers v Preston NE Div. 1 match
programme 1st September 1947; very neat team changes, o/wise
good. (1) £25-30

1204

Bolton Wanderers away match programmes in the UEFA Cup
to include v 2005/06 Lokomotiv Plovdiv team sheet + pirate
programme, Besiktas, Guimaraes (4 page unofficial) + pirate +
official programme, Olympique Marseille (unofficial) + pirate +
unofficial; 2007/08 away at Rabotnicki, v Red Star Belgrade, v
Bayern Munich (official magazine); also 2005 Asia Trophy in
Bangkok (Everton, Bolton Wanderers, Thai National team and
Manchester City (tournament programme); fair/good. (13) £25-30

1205

Collection of Bolton Wanderers match programmes
ASSOCIATE MEMBERS CUP 1983/84 away v Burnley plus
ASSOCIATE MEMBERS FINAL Hull City v Bournemouth;
FREIGHT ROVER TROPHY 1984/85 Crewe Alexandra (H & A),
Darlington (H), Rochdale (A), Mansfield Town (H - s/f northern),
1985/86 Crewe Alexandra (H), Tranmere Rovers (H), Wigan
Athletic (H&A) - Final northern; Darlington (A) s/f northern,
Stockport County (A); FOOTBALL LEAGUE GROUP CUP
1981/82 Chester (A), Bury (A), Shrewsbury Town single sheet
(H); AUTOGLASS TROPHY 1991/92 Rochdale (H), Preston NE
(A), Crewe Alexandra (A), 1992/93 Bury (H), Huddersfield Town
(A), Darlington (A), Rochdale (A), SHERPA VAN TROPHY
1988/89 Preston NE (H), Wrexham (H), Blackpool (H) Final-
northern, Bury (A), Preston NE (A), Crewe Alexandra (A) s/f
northern; Blackpool (A) Final-northern; plus Bolton Wanderers v
Torquay Utd Final at Wembley; LEYLAND DAF CUP 1989/90
Crewe Alexandra (H), Lincoln City (H), Rotherham Utd (H),
Wigan Athletic (A),Tranmere Rovers (A) s/final northern,1990/91
Tranmere Rovers (H),Blackpool (A) plus 1991 Leyland Daf CUP
FINAL at Wembley, Birmingham City v Tranmere Rovers;
fair/good. (A Lot) £25-30

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 54



1206

1976/1977 ANGLO-SCOTTISH CUP Bolton Wanderers
homes v Blackburn Rovers (single sheet), v Blackpool (single
sheet),v Partick Thistle; aways v Partick Thistle, v Burnley; ISLE
OF MAN INTERNATIONAL FOOTBALL FESTIVAL 1989
Tournament programme, Bolton Wanderers v Swansea City 28
July, v Dundalk 25 July, v Motherwell (23 July), 1991 Tournament
programme, Bolton Wanderers v Sunderland (28 July), v
Shelbourne (29 July), Isle of Man (2nd August) + FINAL Stoke
City v Sunderland (3rd August); fair/good. (14) £25-30

1207

1982 LANCASHIRE COUNTY CUP Bolton Wanderers home
v Blackburn Rovers (single sheet) away v Blackpool, Preston NE,
1983 LANCS. MANX CUP Bolton Wanderers home v Bury (ss),
away v Wigan Athletic, Rochdale, 1984 Lancs. Manx Cup Bolton
Wanderers home v Blackburn Rovers, away v Preston NE, v Bury
(also v WHU friendly double issue), 1985 Lancs. Manx Cup
Bolton Wanderers homes v Bury (ss), v Rochdale (ss), away v
Burnley, 1986 Lancs. Manx Cup Bolton Wanderers home v
Preston, v Wigan Athletic, away v Burnley, 1987 Lancs. Manx
Cup Bolton Wanderers home v Burnley, v Blackburn Rovers,
away v Blackpool, 1988 Lancs. Manx Cup Bolton Wanderers
home v Rochdale, v Bury, away v Wigan Athletic (ss), v Preston
NE (Cup Final); 1989 Lancs. Manx Cup Bolton Wanderers home
v Blackburn Rovers, away v Wigan Athletic, v Burnley; 1990
Lancs. Manx Cup Bolton Wanderers home v Burnley, v Blackpool
away v Wigan Athletic, v Preston NE (Cup Final), 1991 Lancs.
Manx Cup Bolton Wanderers home v Rochdale, v Wigan Athletic,
away v Blackpool 1992 Marsden Lancs. Cup Bolton Wanderers
home v Rochdale, Bury, 1993 Marsden Lancs. Cup Bolton
Wanderers home v Blackpool, away v Wigan Athletic, v Burnley,
Rochdale also Blackpool v Manchester Utd (Cup Final), 1993
Bury v Manchester Utd.; 1994 Marsden Lancs. Cup Manchester
Utd away v Burnley, v Bury; 2008 Lancs. Senior Cup final
Liverpool v Manchester Utd, 2009 Lancs. Snr. Cup final Bolton
Wanderers v Manchester Utd; fair/good. (A Lot) £20-30

1208
1946/47 Bolton Wanderers v Blackburn Rovers Div. 1 match
programme 9 November 1946; fair. (1) £25-30

1209

1946/47 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match

programme Xmas Day 1946; slight crease, slight mark. (1)
£80-100

1210

1946/47 FAC 3rd round + replay; Bolton Wanderers v

Manchester City 25 January 1947 + Manchester City v Bolton

Wanderers replay 29 January 1947, slight creases, team changes,

overall fair at best. (2) £15-20

1211
1946/47 Everton v Bolton Wanderers Div. 1 match programme
19 October 1946; good. (1) £30-35

1212

1946/47 Hull City v Bolton Wanderers friendly match
programme at Boothferry Park, 3 May 1947; age wear, crease,
back page grubby, fair at best. (1) £10-20

1213

1946/47 1946/47 Bolton Wanderers v Liverpool (champions)
Div. 1 match programme 14 September 1946; team changes; fair.
(1) £20-30

55

1214

1948/49 Southport v Bolton Wanderers friendly match
programme, 4 pager, 8 May 1949; neat punch holes, o/wise fair.
(D £15-20

1215

1945/46 FAC 5th round Bolton Wanderers v Middlesbrough 4

page match programme, 9 February 1946; fair at best. (1)
£20-30

1216

1945/46 FAC 4th round Bolton Wanderers v Liverpool 4 page

match programme 26 January 1946; tiny edge tears, fair. (1)
£25-30

1217

1948/49 Bolton Wanderers away match programmes to include

Chelsea, Aston Villa (double issue including Bolton reserves),

Manchester City, Arsenal & newspaper match reports,

Wolverhampton Wanderers, Charlton Athletic, Derby County;

fair/good. (7) £60-80

1218
1945/46 FA 5th round Middlesbrough v Bolton Wanderers 4
page match programme; team changes, overall fair. (1) £30-40

1219

Large collection of Bolton Wanderers match programmes to
include 1981/82 (home 21, away 10), 1982/83 (H 21, A 21),
1983/84 (H 22, A 23), 1984/85 (A 17), 1986/87 H 24, A 23),
1987/88 ( H 24, A 23), 1988/89 (H 25, A 21), 1989/90 (H 19, A
24), 1991/92 (A 4), 1993/94 (H 24, A 22), 1994/95 (H 8, A 25);

fair/good. Total: (401 programmes in 1 box). £30-50
1220
1976/77 Rot-Weis Ludenscheid (Germany) v Bolton

Wanderers friendly match programme 26 pages; fair, no
writing. (1) £30-50

1221

Selection of Bolton Wanderers friendly match programmes
homes 1972/73 Preston NE, Bohemians Prague, 1973/74
Huddersfield Town (ss), Blackburn Rovers (ss), 1974/75 Plymouth
Argyle (ss), Blackburn Rovers (Aug) (ss), Blackburn Rovers (Jan)
(ss), 1975/76 Chesterfield (ss), 1976/77 Stoke City, 1981/82
Birmingham City (ss), 1982/83 Sunderland (ss); match
programmes aways 1972/73 Raith Rovers, 1974/75 Netherfield,
1975/76 Wolves, Rotherham Utd, 1976/77 Huddersfield Town,
1977/78 Rhyl, 1980/81 Hyde Utd, 1981/82 Hartlepool Utd,
1982/83 Fleetwood Town, Morecambe, 1983/84 Hyde Utd,
Hamilton Accies, 1984/85 Glenavon, Rochdale, Hyde Utd,
Moyola Park, Linfield, 1985/86 Droylsden, Southport,
Workington, 1986/87 Bootle, Workington, Fleetwood Town,
1990/91 Horwich RMI, Lancaster City, Lincoln Utd, Hyde Utd,
1991/92 Leek Town, Lancaster City, 1992/93 Atherton, Barnsley,
1993/94 Atherton, 1994/95 Horwich RMI, Atherton, Caledonian
Thistle, Ross County, Dunfermline Athletic, St. Johnstone,
1995/96  Atherton, Kilmarnock, Queens Park, Dundee,
Dunfermline, 1996/97 Atherton, York City, Chorley, Wrexham,
Queen of the South, Carlisle Utd, Morecambe, Rotherham Utd,
Hull City, Manchester Utd. reserves, 1997/98 Radcliffe Borough,
Lancaster City, Accrington Stanley, Morecambe, Winsford Utd,
1998/99 Leigh RMI, Daisy Hill, Winsford Utd, Trafford, Chorley,
1999/2000 Manchester Utd reserves (at The Reebok), 2008/09
AEK Athens (ss), Aris (ss) (A4 sheets), also 1991 v Walkden
Cricket Club (at cricket), 1996 Bolton Cricket Club (at cricket);
fair. (A Lot) £30-40
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1222

1976 European Cup Winners Cup final Anderlecht v West

Ham Utd programme (Brussels) & WHU souvenir edition;

1965 WHU v Munich 1860 ECWC final at Wembley: good. (3)
£40-60

1223

1970 European Cup Winners Cup final Manchester City v

Gornik Zabrze in Vienna 29 April 1970 programme; teams

blank; good. (1) £100-120

1224

1983 European Cup Winners Cup final Aberdeen v Real
Madrid official programme in Gothenburg; plus final
programme issued by Real Madrid; good. (2) £25-30

1225

1963 European Cup Winners Cup final Tottenham Hotspur v
Atletico Madrid 15 May 1963 official glossy issue; also
Feyenoord Stadium issue programme; good. (2) £40-60

1226
Selection of European Cup Winners final programmes to
include 1961 Rangers v Fiorentina (Ibrox), 1967 Rangers v
Bayern Munich at Nurenberg plus DFB Amtliches programme
official issue same match, 1972 Rangers v Moscow Dynamo
pirate edition in Barcelona (in English) and 1962 Atletico Madrid
v Fiorentina final programme at Hampden Park; fair/good. (5)
£30-50
1227
1977 European Cup Winners Cup final Anderlecht v
Hamburg SV match programme 11 May 1977 at Olympic
Stadium Amsterdam; good. (1) £40-60

1228
1973 European Cup Winners Cup final Leeds Utd v AC Milan
match programme in Salonika 16 May 1973; good. (1)
£120-150
1229
1978 European Cup Winners Cup final Anderlecht v Austria
Vienna match programme in Paris 3 May 1978; fair/good. (1)
£40-60
1230
Selection of European Cup Winners Cup final match
programmes to include 1975 Dinamo Kiev v Ferencvaros
(Basle), 1979 Barcelona v Fortuna Dusseldorf (Basle), 1980
Valencia v Arsenal (Brussels), 1981 Dynamo Tiflis v Carl Zeiss
Jena (Dusseldorf), 1982 Barcelona v Standard Liege (Barcelonal);
good. (5) £30-50

1231
1974 European Cup Winners Cup final Magdeburg v AC
Milan in Rotterdam match programme; good. (1) £25-30

1232

Selection of European Cup Winners Cup final match
programmes to include 1966 Borussia Dortmund v Liverpool
(Hampden Park), 1968 IHamburg SV v AC Milan (Rotterdam),
1969 Barcelona v Slovan Bratislava (Basle), 1964 Sporting Lisbon
v MTK Budapest (Brussels); good (4) £60-80

1233

Selection of European Cup Winners Cup finals to include
programmes 1992 AS Monaco v Werder Bremen (Lisbon), 1993
AC Parma v Royal Antwerp (Wembley), 1994 Arsenal v Parma
(with insert page) (Copenhagen), 1995 Arsenal v Real Zaragoza
(Paris), 1996 Paris St. Germain v Rapid Wien (Brussels), 1997
Barcelona v Paris St. Germain (Rotterdam), 1998 Chelsea v VFB
Stuttgart (Stockholm), 1998 Chelsea v VFB Stuttgart (Stuttgart
edition), 1999 Lazio v Real Mallorca (Birmingham) - the last cup
winners final; good. (9) £40-60

1234

World Club Championship finals to include 1967 Celtic v
Racing Buenos Aires, 1968 Manchester Utd v Estudiantes (has
token), 1972 Ajax v Independiente, 1979 Malmo v Olimpia
Paraguay, 1984 Liverpool v Independiente in Tokyo (white
version); good. (5) £30-50

1235

1976 World Club Championship final scarce Bayern Munich v
Cruzeiro Belo Horizonte match programme 30 page Bayern
Echo issue November 1976; good. (1) £200-250

1236

1962 European Cup Winners Cup final (replay) Fiorentina v
Atletico Madrid match programme at Stuttgart 5 September
1962; scarce issue; good. (1) £80-100

1237

Selection of European Cup Winners Cup finals to include
match programmes 1984 Juventus v Porto (Basle), 1985 Everton v
Rapid Vienna (Rotterdam), 1986 Dinamo Kiev v Atletico Madrid
(Lyon), 1987 Ajax v Locomotiv Leipzig (Athens) official
programme + Greek magazine version, 1988 Mechelan v Ajax
(Strasbourg), 1989 Barcelona v Sampdoria (Berne), 1990
Sampdoria v Anderlech (Gothenburg), 1991 Barcelona Vv
Manchester Utd + United brochure edition; good. (10) £40-60

1238

1971 European Cup Winners Cup final match programme
Real Madrid v Chelsea 36 page official issue, plus Chelsea club
issue programme 19 May 1971; good. (2) £120-150

1239
1951/52 Bolton Wanderers Div. 1 home match programmes to
include Manchester City, Stoke City, WBA (Xmas Day), Burnley,

Derby County, Arsenal, Fulham; fair. (7) £30-50
1240

1953/54 Liverpool v Bolton Wanderers Div.l match
programme 2nd January 1954; fair/good. (1) £20-30

1241

1953/54 Bolton Wanderers away match programmes v
Newcastle Utd (5 September 1953), Middlesbrough (2 September
1953); fair. (2) £40-60

1242

1953/54 Bolton Wanderers away match programmes v

Sunderland, Preston NE, Blackpool, Manchester City; fair. (4)
£30-40

1243

1953/54 Wolverhampton Wanderers (champions) v Bolton

Wanderers Div. 1 match programme Wednesday 24 March

1954, scarce issue; fair/good. (1) £60-80

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 56



1244

1951/52 Bolton Wanderers away match programme v
Middlesbrough Wednesday 23 April 1952 at Ayresome Park;
good. (1) £30-50

1245

1953/54 Bolton Wanderers away match programmes v Chelsea,
Portsmouth, Charlton Athletic, Huddersfield Town, Arsenal; fair.
)] £20-30

1246

1951/52 Bolton Wanderers away match programmes v
Portsmouth, Fulham, Manchester City, Huddersfield Town,
Preston NE, Blackpool; fair. (6) £35-50

1247
1948/49 Bolton Wanderers away match programmes v Everton,
Liverpool; fair/good. (2) £30-40

1248

1948/49 Bolton Wanderers home match programmes v Aston

Villa, Blackpool, Arsenal (Sellotape spine), Birmingham City,

Preston NE, Sheffield Utd, Manchester Utd (Sellotape spine),

Portsmouth (champions); varied condition, overall fair at best. (8)
£60-80

1249

1948/49 Bolton Wanderers away match programme at

Sunderland 21 August 1948 Div. 1; pencil team changes, half

times. (1) £20-25

1250
1948/49 Bolton Wanderers away
Middlesbrough 16 October 1948 Div. 1; fair. (1)

match programme v
£25-30

1251

1956 England international team European tour away match
programmes v Sweden (16 May), Finland (20 May) and
Germany (26 May); fair/good. (3) £80-100

1252
1965 Sweden v England international match programme 16
May 1965 at Gothenburg; fair/good. (1) £20-30

1253

Collection of England international match programmes
homes, unless otherwise stated, to include 1948 Scotland (away),
1949 Wales (away), 1950 Scotland (away), 1951 Portugal (F of
B), Austria, 1952 Wales, 1953 Rest of the World, 1954 Ireland
(away), 1955 Scotland, 1956 Scotland (away), Wales, 1957
Scotland, Wales (away-VIP issue with ribbon), 1958 Scotland
(away), USSR, 1959 Italy, Ireland, 1960 Ireland (away), Wales,
1961 Luxembourg, Ireland, 1962 Switzerland, Wales, 1963
Czechoslovakia (away), Wales (away), 1964 Scotland (away),
Ireland (away), Netherlands (away), 1965 Germany (away),
Ireland, 1966 West Germany, 1967 USSR, Scotland, 1968
Scotland (away), Germany (away), Sweden, 1969 Romania,
Ireland (away), 1970 German D.R., Scotland (away), 1971 Wales,
Switzerland, Ireland (away), 1972 Wales (away) (November),
Wales (away) (May), 1973 Scotland, Wales (May), Wales
(January), Poland, 1974 N. Ireland, Argentina, 1979 Austria
(away), 1983 Luxemburg (away), 1988 Switzerland (away), 2017
Malta (away), Slovakia, Slovenia, Lithuania (away), Germany,
Brazil, 2018 Netherland (away), Italy, Nigeria, Costa Rica;
fair/good. (64)- £80-100

1254

1955 Denmark v England international match programme 2
October 1955 in Copenhagen; good. (1) £50-60

57

1255
1951 England v Ireland international match programme 14
November 1951 at Villa Park; good. (1) £30-40

1256

1955 Wales v England VIP international match programme 22
October 1955 at Ninian Park; has red ribbon insert to spine +
community singing sheet; good. (1) £30-40

1257

1953 England v Hungary international match programme 25
November 1953 at Wembley (score 3-6); good; 1954 England v
Germany (World champions) programme 1st December 1954 at
Wembley; good. (2) £25-30

1258

1971 England international away match programmes v Malta
(3 February 1971), Greece (1st December 1971), Switzerland (13
October 1971); fair/good. (3) £15-25

1259
1958 USSR v England international match programme 18 May
1958 in Moscow; crease, small edge tear, fair at best. (1) £40-60

1260

1966 England international away programmes v Poland (5
July), Finland (26 June), Denmark (3rd July), Norway (29 June);
fair/good. (4) £30-50

1261

1953 Wales v England VIP international match programme 10
October 1953 at Ninian Park; has red ribbon insert to spine; good.
(D £20-30

1262

Collection of England international match programmes
homes, unless otherwise stated, to include 1946 Wales, 1949
Scotland, Ireland (at Manchester City), 1951 Scotland, France (F
of B) (at Arsenal) (poor), 1952 Scotland (away), Belgium, 1954
Wales, 1955 Ireland, 1956 Brazil, Yugoslavia, 1957 Republic of
Ireland, France, 1958 Portugal, Wales (at Villa Park), 1959 Wales
(away), 1960 Scotland, Luxembourg (away), 1961 Scotland,
Wales (away), 1962 Austria, France (at Sheffield Wednesday),
1963 Scotland, German DR (away), Rest of the World, 1964
Uruguay, Wales, 1965 Scotland, Wales (away), 1966 Yugoslavia,
Poland (at Everton), 1967 N. Ireland, Wales, 1968 Spain, Bulgaria,
1969 Scotland, Portugal, 1970 N. Ireland, 1971 Scotland, Malta,
1972 Scotland, 1973 Ireland (away at Liverpool), The Three v The
Six (at Wembley), Austria, 1974 Portugal, Scotland (away);
fair/good. (46) £60-80

1263

1973 Italy v England international match programme (75th
Anniversary of Italian FA) 14th June 1973 in Turin; centre fold
crease; overall fair at best; scarce issue. (1) £80-100

1264

1984 Brazil v England international match 10th June 1984
‘Galera’ 12 page newspaper football issue with team line-ups to
the centre + photos etc.; fold, o/wise fair. (1) £30-50

1265

Collection of England international match programmes aways
1967 Austria, 1968 Romania, 1969 Netherland, 1972 Germany,
1973 USSR; good. (5) £50-60

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1266
1957 Denmark v England international match programme 15
May 1957 in Copenhagen, good. (1) £40-60

1267
1960 Hungary v England international match programme 22
May 1960 in Budapest; good. (1) £20-30

1268

1949 England v Italy international match programme at White

Hart Lane 30 November 1949; slight staple rust, o/wise good. (1)
£25-30

1269

Pre-War 1934 England v Italy (then World Champions)

international match programme at Highbury 14 November

1934; slight staple rust, o/wise good. (1) £100-120

1270

1955 France v England international match programme at the
Stade de Colombes 15 May 1955; slight crease, o/wise good. (1)
NB: England game No. 2 for Duncan Edwards. £80-120

1271

Pre-War 1938 England v Scotland international match
programme at Wembley 9 April 1938; slight staple rust, o/wise
good. (1) £80-100
1272

Collection of England international match programmes homes
unless otherwise stated, to include 1947 Scotland (Sellotape
spine), 1949 Republic of Ireland, 1950 Yugoslavia (at Highbury),
1951 Argentina (F of B), Wales (away), 1952 Ireland (away), 1953
Scotland, Ireland (at Everton), 1954 Scotland (away), 1955 Spain,
1956 Ireland (away), Denmark (at Wolves), 1957 Ireland,
Republic of Ireland (away in Dublin), 1958 N. Ireland (away),
1959 Scotland, Sweden, 1960 Yugoslavia, Spain, 1961 Mexico,
Portugal, 1962 Scotland, N. Ireland (away), 1963 Brazil,
Switzerland (away) (England 8-1 winners), N. Ireland, 1964
Republic of Ireland (away) (tear), Belgium, 1965 Hungary,
Austria, 1966 Scotland (away), N. Ireland (away), Young England
(at Chelsea), 1967 Wales (away), Spain, 1966 Czechoslovakia,
1969 France, Wales, 1970 Belgium (away), Holland, Wales
(away), 1971 Greece, Holland (schools), N. Ireland (schools),
1972 Yugoslavia, N. Ireland, West Germany, 1973 Poland (away),
Scotland (away), Italy, 1974 Wales (away), Czechoslovakia, 1975
West Germany, 1976 Hungary (U23’s), 1982 v Fulham (Les
Strong testimonial), 1984 Spain (U21’s), 1980 Australia (Winfield

Cup); fair/good. (57) £60-80
1273
UEFA International Football Championship match

programmes 1968 (August), Italy/USSR/Yugoslavia/England
tournament  issue; 1972  Hungary/USSR/Germany/Belgium
tournament issue; 1980 (June) Tournament programme, England v
Belgium programme, England v Italy programme, fair/good. (5)
£60-80
1274
1932 England v Scotland international match programme at
Wembley 9 April 1932; slight rust to staple; o/wise good. (1)
£60-80
1275
1974 World Cup in Germany official tournament pocket sized
programme 144 pages packed with information/stats and colour
photos of the participating international teams; good. (1) £30-40

1276
1974 World Cup in Germany official tournament pocket sized
programme, each team fixture left blank to allow the spectators to
write the team line-ups, scores etc, each country has their squads
printed together with the fixture dates etc; 44 pages, good. (1)
£20-30
1277
1966 World Cup final official programme England v West
Germany at Wembley 30 July 1966, official tournament
programme 64 pages (no writing), 1966 World Cup Guide (Daily
Express); England’s World Cup (Bobby Moore with the trophy on
cover) (Daily Express); fair/good. (1) £80-100

1278
2002 FIFA World Cup the Official Guidebook, 218 pages
packed with information, photos, stats etc.; fair. (1) £40-60

1279

1970 World Cup official tournament programmes + Daily
Express preview 46 pages (worn), 1982 World Cup A Complete
Guide by Nick Keith, Norman Fox 128 pages (good), 1982 World
Cup ‘Viva England’ Brochure 46 pages, 1986 World Cup England
official 112 page brochure (good), 1986 World Cup English team
prospects + comprehensive guide 96 pages (good), 1990 England
World Cup squad official FA poster (good), 1990 World Cup FA
preview official 92 pages (good), 1990 World Cup 120 pages by
Harrington Kilbride (good). (A Lot) £20-30

1280

FIFA 2018 Russia World Cup official tournament magazine,
Russia 2018 WC official programme 178 pages, blue cover,
Russia 2018 WC official programme 178 pages dark brown cover
plus team sheet/results for Tunisia v England, England v Panama,
England v Columbia, Sweden v England, Belgium v England,
Croatia v England (s/f), France v Belgium (s/f), France v Croatia
(WC final x 2); fair/good. (A Lot) £15-20

1281
1958 World Cup Brazil v England match programme 11 June
1958 in Gothenburg; fair/good. (1) £80-100

1282
1958 World Cup England v Soviet Union match programme 8
June 1958 in Gothenburg; fair/good. (1) £50-60

1283
1958 World Cup England v Austria match programme 15 June
1958 at Boras; fair/good. (1) £50-60

1284
1958 World Cup England v Soviet Union match programme
play-off fixture 17 June 1958 at Gothenburg. (1) £60-80

1285

1958 World Cup final match programme Brazil v Sweden at
Gothenburg, 29 June 1958; fair/good. (1) NB: Pele at 17 years
old scores 2 goals. £120-150

1286

1954 World Cup England v Belgium match programme 17
June 1954 at Basle; fair/good. Autographed on cover by Nat
Lofthouse (scorer of 2 goals) has other signatures on back page
(maybe Belgian) (1) £80-100

1287
1954 World Cup Scotland v Austria match ticket 16 June 1954
in Zurich; fair condition. (1) £60-80
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1288
1954 World Cup England v Switzerland match programme 20
June 1954 in Berne; fair/good. (1) £80-100

1289
1954 World Cup England v Uruguay (Holders) match
programme 26 June 1954 in Basle; fair/good. (1) £100-120

1290

Collection of UEFA Cup Finals 1998, 1999, 2000, 2001, 2002 +
2002 Feyenoord Stadium programme, 2003 + 2003 Celtic pirate,
2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009 (thefinal one) (14); Collection
of European League Final match programmes 2010, 2011, 2012,
2013 + Benfica souvenir newspaper, 2014 + Benfica souvenir
newspaper, 2015, 2016 + Supporters final fanzine, 2017, 2018;
(12) generally good. (Total 26) £100 -120

1291

1948/49 Bolton Wanderers away match programmes v
Newcastle Utd, Blackpool, Preston NE, Aston Villa, Birmingham
City, Sheffield Utd, Huddersfield Town; fair/good (7) £60-80

1292

1946/47 Bolton Wanderers v Grimsby Town Div. 1 match
programme 28 September 1946, heavy team changes, half times,
fair. (1) £20-30

1293

1946/47 1st home match after WW2, Bolton Wanderers v
Portsmouth 7 September 1946 programme; tiny writing to
cover, o/wise good. (1) £25-30

1294
1946/47 Bolton Wanderers v Arsenal Div. 1 match programme
5 April 1947; slight rust mark, o/wise fair/good. (1) £30-50

1295

1946/47 Bolton Wanderers v Stockport County FA Cup match

programme 11 January 1947; slight crease, o/wise fair/good. (1)
£30-50

1296

1946/47 Bolton Wanderers v Sunderland Div. 1 match

programme 21 December 1946; slight crease, o/wise good. (1)
£30-50

1297

1946/47 Bolton Wanderers v Preston NE Div. 1 match

programme 1st January 1947; fair/good. (1) £30-50

1298

1946/47 Bolton Wanderers away match programmes v Aston

Villa, Derby County, Wolves (small marks); overall fair. (3)
£40-60

1299

1947/48 Bolton Wanderers v Manchester Utd Div. 1 match

programme 29 March 1948; good. (1) £50-60

1300

1947/48 Bolton Wanderers v Stoke City Div. 1 match
programme 23 August 1947; slight crease, score noted, overall
fair. (1) £20-30

1301
1947/48 Bolton Wanderers v Burnley Div. 1 match programme
3 January 1948; good. (1) £20-30

1302

1947/48 Bolton Wanderers v Blackpool Div. 1 match
programme 25 October 1947; fair/good. (1) £20-25
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1303
1947/48 Bolton Wanderers Div. 1 away match programmes v
Manchester Utd (slight tear, small paper loss but no text), v Aston

Villa, Huddersfield Town; fair. (3) £30-40
1304

1947/48 Blackpool v Bolton Wanderers Div. 1 match
programme 5 April 1948; fair/good. (1) £15-20

1305
1946/47 Bolton Wanderers v Middlesbrough Div. 1 match
programme 12 October 1946; fair. (1) £15-20

1306
1946/47 Grimsby Town v Bolton Wanderers Div. 1 match
programme at Blundell Park 1st February 1947, fair. (1) £80-100

1307

1947/48 Bolton Wanderers away match programmes Div. [ v
Arsenal, Chelsea, Charlton Athletic, Portsmouth, Stoke City; fair.
®) £30-40

1308

FAIRS/UEFA Cup Finals to include 1969 Newcastle v Ujpest
Dozsa (29 May), 1970 Arsenal v Anderlecht (28 April), 1972
Leeds Utd v Juventus (3 June), 1972 Wolves v Spurs (3 May),
Spurs v Wolves (17 May), 1981 Ipswich Town v AZ 67 Alkmaar
(6 May), 1981 AZ 67 Alkmaar v Ipswich Town (20 May);
fair/good. (7) £30-40

1309
1970 Fairs Cup final Sporting Anderlecht v Arsenal match
programme 22 April 1970 in Brussels; good. (1) £60-80

1310

1970 UEFA Cup final (1st leg) Spurs v Feyenoord 21 May 1974
match programme; Feyenoord v Spurs (2nd leg) match
programme 29 May 1974 (red/green/black/white issue), stadium
issue; good. (2) £100-120

1311
Feyenoord v Spurs (2nd leg) match programme 29 May 1974
(white and black) scarce stadium issue; good. (1) £140-160

1312

1973 UEFA Cup final Liverpool v Borussia Monchengladbach
1st leg match programme (9 May) plus return 2nd leg Borussia
Monchengladbach v Liverpool programme (23 May). (2) £40-60

1313

UEFA CUP FINALS match programmes to include 1979
Borussia Monchengladbach v Red Star Belgrade (23 May) and
2nd leg Red Star Belgrade v Borussia Monchengladbach; 1980
Borussia Monchengladbach v Eintracht Frankfurt and reverse at
Eintracht Frankfurt (Eintracht newspaper edition) 21 May 1980;
1982 IFK Gothenburg v Hamburger SV (5 May) and Hamburger
SV v IFK Gothenburg (19 May - 2nd leg); 1986 Real Madrid v FC
Koln 30 April 1986 and FC Koln v Real Madrid (6 May) 2nd leg);
1997 Schalke 04 v Inter Milan ( 7 May) programme and Inter
Milan v Schalke 04 (21 May ), 2nd leg; good. (10) £40-60

1314

UEFA CUP FINALS match programmes 1988 Bayer 04
Leverkusen v Espanol, 1989 Stuttgart v Napoli, 1993 Borussia
Dortmund v Juventus, plus Juventus v Borussia Dortmund, 1996
Bayern Munich v Bordeaux, plus Bordeaux v Bayern Munich;
good. (6) £50-60
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1315
UEFA CUP FINAL 1995 Parma v Juventus programme +
Parma Sport newspaper, Juventus v Parma; good. (3) £60-80

1316

UEFA CUP FINAL programmes 1983 Anderlecht v Benfica (4
May), Benfica v Anderlecht (Benfica Sport 24 May newspaper),
1984 Spurs v Anderlecht, Anderlecht v Spurs; good. (4)  £50-60

1317

UEFA CUP FINAL match programmes 1976 Brugge KV v
Liverpool, Liverpool v Brugge KV, 1978 PSV Eindhoven v
Bastia, 1987 Dundee Utd v Gothenburg, Gothenburg v Dundee
Utd, 1985 Real Madrid v Videoton; good. (6) £40-60

1318

UEFA CUP FINAL match programmes 1990 Juve News
newspaper Juventus v Fiorentina, 1991 Inter Milan v Roma, 1991
Roma v Juventus (Romanlsta newspaper), Roma v Inter Milan
(Stadium programme), 1992 Ajax v Torino, Torino v Ajax (Toro
newspaper); fair/good. (6). £100-150

1319

FAIRS CUP FINAL programmes to include 1958 London v
Barcelona (fair at best), 1960 Birmingham City v Barcelona,
Barcelona v Birmingham City; 1961 Birmingham City v Roma;
1967 Leeds Utd v Dinamo Zagreb (ph), 1968 Leeds Utd v
Ferencvaros; fair/good. (6). £30-40

1320

1945/46 Football League (north) Manchester Utd v Preston
NE programme 3 November 1945; team changes, overall
fair/good. (1) £50-60

1321

1945/46 Football League (north) Manchester Utd v Burnley
programme 1st December 1945; Sellotape to centre, corner tear
(small paper loss), small edge tear, overall poor. (1) £20-30

1322

1945/46 FAC Manchester Utd v Accrington Stanley
programme 9 January 1946; slight trim, small hole burn, overall
poor (scarce fixture).(1) £30-50

1323

1945/46 Football League (north) Manchester Utd v Grimsby
Town programme 12 January 1946; neat team changes, tiny tear,
overall fair/good. (1) £50-60

1324

1945/46 Football League (north) Manchester Utd v Liverpool
programme 9 February 1946; tear (paper loss), marks, overall
poor. (1) £25-30

1325
1945/46 Football League (north) Bury v Manchester Utd
programme 23 February 1946; fair/good. (1) £80-100

1326

1945/46 Football League (north) Bradford Park Avenue v

Manchester Utd 4 page programme 23 March 1946; fair. (1)
£100-120

1327

1945/46 Football League (north) Manchester Utd v Bradford

Park Avenue programme 30 March 1946; team changes, small

corner tear, fair at best. (1) £60-80

1328

1945/46 Football League (north) Manchester City v
Manchester Utd programme 13 April 1946; slight crease, fair.
(H £30-35

1329

1946 Lancashire Cup Final at Maine Road match programme
Manchester Utd v Burnley single sheet; crease, team changes, fair.
(1) NB: Matt Busby 1st trophy as manager. £100-120

1330

War time 1944/45 Manchester Utd v Wrexham Football
League (north) 16 December 1944 single sheet; slight crease,
overall fair/good. (1) £80-100

1331

1945/46 Football League (north) Manchester Utd v
Manchester City single sheet match programme 6 April 1946;
selotape repair to centre; poor/fair. (1) £20-30

1332

War time 1944/45 Football League Cup (north) Manchester
Utd v Burnley match programme single sheet, 31 March 1945;
team changes, o/wise fair/good. (1) £60-80

1333

War time 1944/45 Football League (north) Cup Doncaster
Rovers v Manchester Utd 4 page match programme, has edge
tears, small paper loss (no text loss), overall poor/fair. (1) £30-50

1334

1945 Football League Cup semi/final Chesterfield v
Manchester Utd 4 page match programme 12 May 1945; small
mark, no writing, overall fair, scarce issue; (1) £150-200

1335

Pre-War 1937/1938 Manchester Utd v Bury Div. 2 match
programme 7th May 1938; slight crease, heavy rust to staple,
o/wise fair. (1) NB: United 5-0 before 53,000 spectators and
gained promotion on goal difference of 5 goals. £300-350

1336
1946/47 Bolton Wanderers v Huddersfield Town Div. 1 match
programme 7 December 1946; score noted, fair/good. (1) £20-30

1337
1946/47 Bolton Wanderers v Blackpool Div. 1 match
programme 26 October 1946; score noted, fair. (1) £20-30

1338
1947/48 Bolton Wanderers home match programmes v Aston
Villa, Huddersfield Town, Sheffield Utd; fair/good. (3) £30-40

1339
1946/47 Bolton Wanderers away match programmes v Preston
NE, Portsmouth, Arsenal; fair/good. (3) £40-50
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1340

Collection of 1966/67 Bolton Wanderers club short history &
players, fixtures etc.; Official handbook 1960/61, Reebok
Stadium tour leaflets, Bolton complete records of 1990/91,
1991/92 24 pages each, Bolton Wanderers reserves v Manchester
Utd 2008/09, Bolton Wanderers youth v 1957/58 Liverpool (poor),
1971/72 Arsenal, Bolton W v Liverpool 1994/95 (friendly), v
Aberdeen 1995/96 (friendly), 1994/95 v St. Johnstone at
McDiarmid Park, 1962 England v Scotland 23 March boys clubs
programme, 1961/62 England v Ireland schools, 1957/58 England
(Bobby Moore) v Germany youth, 1993 Bolton schools FAC final,
1993 Woodward Cup final Blackburn v Liverpool boys, 1993
Chorley v Southport (ATS Challenge Trophy final), Farewell to
Burnden Park brochure 1997, various Sportsman’s Evenings
dinner menus (some signed) (10), Bolton Wanderers Xmas cards
(all signed); also has 1990s non-league match programmes
selection; overall fair. (A Lot) £20-30

1341

Collection of football programmes Full Members Cup finals
1986 Chelsea v Manchester City, 1987 Blackburn Rovers v
Charlton Athletic; 1987 The Football League Official Centenary
Souvenir Brochure; 1997 Div. play-off Crystal Palace v Sheffield
Utd, Div.2 play-off Brentford v Crewe Alexandra, Div. 3 play-off
Northampton Town v Swansea City; 1998 Div. 1 play-off
Sunderland v Charlton Athletic, Div. 2 play-off Grimsby Town v
Northampton Town, Div. 3 play-off Colchester Utd v Torquay
Utd, 1999 Div. 1 play-off Bolton Wanderers v Watford; 2001 Div.
1 play-off Bolton Wanderers v Preston NE; 2018 FAC final
Chelsea v Manchester Utd, 1963 International youth tourny-
England winners; 1986 Screen Sport Super Cup final Liverpool v
Everton (1st leg), 1992 Merseyside v Manchester Graham Sharp
testimonial, 1986 Everton v Liverpool SSS Cup final (2nd leg),
1984 King of the Kop magazine (Liverpool), 1984 Liverpool
Celebration magazine issue (Div. 1, Milk Cup + UEFA Cup
triumph), 1924 England v Scotland (reprint), 1986 Pat Jennings XI
v International XI at Windsor Park (testimonial), 1983 European
Youth Championship official programme, 2002 European U17’s
Cup (Liverpool, Manchester Utd, Galatasaray, Dinamo Zagreb,
Japan, Austria, Stuttgart, Auswahl) tournament programme;
fair/good. (A lot)£ £20-30

1342

Pre-War 1937/1938 Everton v Bolton Wanderers Div. 1 match

programme 29 January 1938 at Goodison Park; fair/good. (1)
£60-80

1343

1945/46 War League (north) Huddersfield Town v Bolton

Wanderers at Leeds Road 13 April 1946; fair/good. (1) £30-40

1344

Collection of Bolton Wanderers signed official Xmas cards
1990s/2000s some have many player signatures, several have a
Nat Lofthouse autograph (11); comes with a collection of
Sportsman’s Dinner menus (with signatures) also some have
invitation cards (4), also a collection of Bolton Wanderers fixture
cards 1970s/2000s seasons. Good. (A Lot of quantity) £25-35

1345

1945/46 FAC 6th round Bolton Wanderers v Stoke City at
Burnden Park 9th March 1946, 4 page match programme;
grubby with fold. (1) NB: The match that had the Bolton disaster
when safety barriers collapsed and spectators died. £20-30

1346

Pre-War 1936/1937 Portsmouth v Bolton Wanderers match

programme 28 November 1936 at Fratton Park; fair/good. (1)
£90-100
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1347

Manchester United memorabilia to include Season card books
1973/74 to 2006/07 lacking 1974/75 + 1991/92; fixture lists 1990
onwards (13), United voucher sheets (mainly blank) 1980s/2000s
1999 Danbury Mint United team poster featuring the players for
which the figurines represent and as per the players illustrated,
1957 The Red Devils 38 page brochure, 1958 The United Story in
Pictures, In memory of United (1958 poem in tribute), 1966/67
United players official souvenir Div. 1 champions, 1963 The Reds
at Wembley (46 page brochure), 1959 Salute to Manchester Utd.
(62 pages), Manchester United FC information guide 1984/85,
1985/86, 1986/87, Manchester United museum tour + ticket, Facts
& Figures of Manchester United 1892-1978 (Norman Lovett) (90
pages), 1996 Winners (including United), The Reds Reviewed
1946-1958 (programme reference book), 1978 100 FA Cups (still
sealed), 2007 N. Ireland Milk Cup Tournament programme
(including Manchester Utd), Dawn Covers (2 no.), 1975 Salute to
Manchester United, 1976 History of Manchester Utd 56 pages
(Pullein), 1987 Management team group calendar + photo (Alex
Ferguson + Archie Knox, Eric Harrison etc. etc.), 1948 Cup Final
Souvenir (Daily Dispatch); fair/good. (A Lot) £40-60

1348

Collection of Bolton Wanderers Tickets to include 1956/57
Wolves (away), 1964/65 Preston NE (FAC away), 1958 FAC s/f v
Blackburn Rovers, 1958 FAC final v Manchester Utd at Wembley
east standing enclosure, 1959/60 Bury (FAC) torn on entry,
1977/78 Spurs (FAC) at home, 1966/67 Northampton Town 29
April 1967 (players guest), 1979/80 Arsenal (FAC), 1980/81
Nottingham Forest (FAC), 1981/82 Chelsea, 1982/83 Watford
Milk Cup), 1983/84 Sunderland (FAC), 1984/85 (6) including
Darlington (Freight Rover Trophy), 1985/86 (11) including Crewe
(FRT), Stockport County (away FRT), 1986/87 (15) including
Halifax Town (FAC), Blackpool (FRT), 1987/88 (2), 1988/89 (4)
including Wolves, 1989/90 (1), 1990/91 (4) including Bury (play-
off), 1991/92 (1), 1992/93 (8) including Wimbledon (Coca Cola),
1993/94 (7) including Ancona Calcio (Anglo-Italian), Everton
(FAC), Arsenal (FAC), 1994/95 (9) including Wolves, 1995/96 (8)
including Manchester Utd, 1996/97 (15) including Chelsea (Coca
Cola), Spurs (Coca Cola), 1997/98 (8) including Manchester Utd,
Spurs, Chelsea, Arsenal, 1998/99 (12) including Celtic (friendly),
1999/2000 (10) including Tranmere Rovers (Worthington Cup s/f),
2000/01 (10) including Yeovil Town (FAC), 2001/02 (6) including
Liverpool, 2002/03 (4) including Liverpool, 2003/04 (5) including
Liverpool; plus some aways 1990s (8); fair. (160+) £25-30

1349

Manchester Utd. away match programmes 1959/60 Rhyl
(friendly-salmon pink cover), 1959/60 Home Farm Youth (Dublin)
friendly, 1970/71 Altrincham (friendly), 1972/73 Droylsden
(friendly) (13 United autographs inside), 1974/75 Dunstable Town
(including George Best), 1977/78 Tom Wilson International XI (at
Goole), 1977/78 Greengate United (fund raiser at Barrow) 4
pager; fair/good. (7) £40-60

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1350

Selection of Manchester Utd home reserve match programmes
1958/59 Notts. County (1st team) (friendly), 1963/64 Huddersfield
Town, 1964/65 England Youth (friendly) , 1966/67 England Youth
(friendly-has token), 1968/69 Manchester City, WBA, Sheffield
Wednesday, 1976/77 Coventry City, Sheffield Wednesday |,
Blackburn Rovers, Bolton Wanderers (away), 1977/78 Everton,
1978/79 Sheffield Wednesday , Huddersfield Town, Coventry City
, Preston NE , 1979/80 Bolton Wanderers, 1980/81 Nottingham
Forest, 1981/82 Huddersfield Town, Bolton Wanderers (away),
1982/83 Sheffield Utd. , Newcastle Utd, Wolves , 1983/84
Newcastle Utd, Blackburn Rovers, Bolton Wanderers, 1984/85
Derby County , WBA Chester (away friendly), Stoke City,
Nottingham Forest, Bradford City, Barnsley, 1985/86 Leicester
City, Barnsley, 1986/87 Leeds Utd, Middlesbrough, Blackburn
Rovers, Sheffield Wednesday, 1987/88 Grimsby Town (away),
Grimsby Town, Bradford ICity, Aston Villa, Coventry City,
1988/89 Sheffield Wednesday, Newcastle Utd, Nottingham Forest,
Liverpool, 1989/90 Hull City, Blackburn Rovers, Leicester City,
Bradford City, Sheffield Utd, Notts. County, Coventry City
1990/91 Huddersfield Town, Sunderland, Rotherham Utd, 1991/92
WBA, Bolton Wanderers, Sunderland, Rotherham Utd, Bolton
Wanderers (away), 1994/95 Nottingham Forest (away), Bolton
Wanderers (away), Leeds Utd (away), Bolton Wanderers, 1995/96
Tranmere Rovers (away), Bolton Wanderers (away), Leeds Utd,
Bolton Wanderers, 1996/97 Bolton Wanderers Birmingham City
(away), Bolton Wanderers (away), Blackburn Rovers, 1998/99
Blackburn Rovers, Bristol City (U21’s friendly), Aston Villa,
Sunderland, Everton (away), Leicester City (away), Royal
Antwerp (friendly), Oldham Athletic (Manchester Senior Cup
final) (away); fair/good. (80+) £30-40

1351

Manchester Utd in the Lancashire Senior Cup match
programme all aways 1962/63 Manchester City (single sheet),
1966/67 Oldham Athletic (poor/fair), 1967/68 Barrow (February -
postponed), 1969/70 Great Harwood (with Bryan Douglas),
1971/72 Chorley (LSC s/f); fair. (5) £20-30

1352
Manchester Utd programme selection 2002 Newcastle Utd
(away) (U17’s play-oft final), 2006 Spurs (North-South play-off),
2007 Manchester City (Manchester Senior Cup final), 2008/09
Bolton Wanderers (away) (Manchester Senior Cup final), 2012
Accrington Stanley (Coors Senior final at Leyland), 2013
Manchester City Coors Senior Cup final at Leyland), 2013 UEFA
Youth League v Shakhtar Donetsk (home & away), Real Sociedad
(hé&a), Bayer 04 Leverkusen (h&a); 2013 v Spurs (Harry Kane)
(U21’s Premier Cup final), 2014 Manchester City away
(Manchester Senior Cup final), 2014 Chelsea (U21’s Premier Cup
final), 2015 UEFA Youth League v CSKA Moscow (h&a),
Wolfsburg (h&a), PSV Eindhoven (h&a plus away match ticket),
2017 Premier League International Cup v Porto, 2016 v
Middlesbrough, v Sparta Prague, v Villareal; fair/good. (26)
£20-30
1353
1985 European Super Cup final Juventus v Liverpool match
programme in Turin, 48 pages; good. (1) £60-80

1354

1977 European Super Cup final Hamburg SV v Liverpool 1st
leg match programme 22 November 1977 Lipphardt’s
Sportprogramm; Liverpool v Hamburg SV 2nd leg match
programme 6 December 1977; good. (2) £80-100

1355

European Super Cup Finals match programmes to include
1980 Nottingham Forest v Barcelona, 1980 Valencia v
Nottingham Forest, 1980 Nottingham Forest v Valencia, 1983
Aston Villa v Barcelona; good. (4) £30-50

1356

European Super Cup Finals match programmes 1988
Mechelen v PSV Eindhoven, 1988 PSV Eindhoven v Mechelen
(PSV Flits newspaper style), 1990 AC Milan v Sampdoria, 1991
Manchesgter Utd v Red Star Belgrade, 1992 Werder Bremen v
Sampdoria, 1993 Parma v AC Milan, 1994 Arsenal v AC Milan,
1996 PSG (Paris) v Juventus (Le Journal newspaper style), 1997
Borussia Dortmund v Barcelona; generally good. (9) £40-60

1357

European Super Cup final Hamburg SV v Liverpool match
programme 22 November 1977 (HSV Aktuell) version; fair/good.
(H £60-80

1358

European Super Cup final match programmes 1973 Glasgow
Rangers v Ajax, 1983 Aberdeen v Hamburg, 1983 Hamburg SV v
Aberdeen, 1988 Ajax v Porto, 1995 Ajax v Real Zaragoza; good.
5) £30-40

1359
European Super Cup final match programmes 1975 Kiev
Dinamo v Bayern Munich, 1976 Anderlecht v Bayern Munich,
1978 Liverpool v Anderlecht, 1978 Anderlecht v Liverpool, 1986
Kiev Dinamo v Steaua Bucharest (in Monte Carlo); good. (5)
£20-30
1360
UEFA Super Cup finals 1998 Real Madrid v Chelsea, 1999
Manchester Utd v Lazio, 2000 Real Madrid v Galatasaray, 2001
Liverpool v Bayern Munich, 2002 Real Madrid v Feyenoord, 2003
AC Milan v Porto, 2004 Porto v Valencia, 2005 Liverpool v
CSKA Moscow, 2006 Barcelona v Sevilla, 2007 AC Milan v
Sevilla; good. (10) £30-50

1361

UEFA Super Cup finals 2008 Manchester Utd v Zenit St.
Petersburg, 2008 UEFA European Club awards, 2008 Zenit St.
Petersburg club cup final edition (fold), 2009 Barcelona v
Shakhtar Donetsk, 2010 Inter Milan v Atletico Madrid, 2011
Barcelona v Porto, 2012 Chelsea v Atletico Madrid, 2013 Bayern
Munich v Chelsea, 2014 Real Madrid v Sevilla + team sheet, 2015
Barcelona v Sevilla, 2016 Real Madrid v Sevilla, 2017 Real
Madrid v Manchester Utd; good. (12) £40-60

1362

Collection of Manchester Utd away friendly match
programmes to include 1975/76 York City, Doncaster Rovers,
1980/81 Mossley, Horwich RMI, Darwen, Fleetwood, 1981/82
Stalybridge Celtic, Fleetwood Town, Ashton Utd, 1982/83 Sutton
Coldfield, Isle of Man, Hyde Utd, Stamford, Sheffield, Halifax
Town (single sheet), Harrogate Town,!983/84 Barrow,Coventry
Sporting, Sutton Coldfield,,Harrow Boro,Crewe Alexandra,
Altrincham (single sheet),Isle of Man, Sutton Town, Northwich
Victoria, 1984/85 Pwllheli, Swindon Town, Oxford Utd, Isle of
Man + insert, Honiton Town, Crewe Alexandra, Kidderminster,
Willenhall, Witney Town, 1985/86 Dagenham, Kettering,
Kidderminster, Worcester City, 1986/87 Northwich, Burnley,
Bishop Auckland, Macclesfield, Workington, Irlam Town, Great
Harwood, Goole Town, Shildon, Macclesfield Town, 1987/88 VS
Rugby, Willenham Town, Shepshed Charterhouse, Sheffield Utd,
Mousehole, Truro City, Kidderminster, Chesterfield, 1988/89 East
Gwent, Ossett Town, Bangor City, Hednesford, Altrincham,
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Brandon Utd, Hartlepool Utd, Rossendale, Isle of Man, 1989/90
Ashington, Halesowen Town, Altrincham, Barnet, Flixton,
Northwich Victoria, Stamford, 1990/91 St. Helens Town, United
Past v Present at Salford, Barnet, Kidderminster, Bilston Town,
Barnsley, Kidderminster, Studio 10, 1991/92 Spennymoor Utd,
Droylsden, Home Farm, Altrincham, VS Rugby, Studio 10,
1993/94 Preston NE, 1994/95 Macclesfield Town, Cheadle Town,
Flint Town Utd, Hilversum, Cwmbran Town, 1995/96 Altrincham,
Telford Utd, Stalybridge Celtic, Blackpool Mechanics, Luton
Town 1996/97 Barry Town, Bishop Auckland, Morecambe,
Macclesfield Town, Altrincham, Prestatyn Town, Northwich
Victoria, Norwich City, 1997/98 Curzon Ashton, Altrincham,
Witton Albion, Lancaster City, Coleraine, Morecambe, Scunthorpe
Utd, Rhyl, Northwich Victoria, Bournemouth, Good fellow Select
XI (at Cardiff), Gresley Rovers, 1998/99 (Treble season)
Bromsgrove Rovers, Bamber Bridge, Gainsborough Trinity,
Macclesfield Town, Fulwood Amateurs, Ashton Utd, Bristol City,
Newry Town, Livingstone, Forest Green Rovers, Bury
(Manchester Snr. Cup), 1999/2000 Shelbourne, Royal Antwerp,
Chorley, Altrincham, Selby Town, Alfreton Town, Bristol Rovers
(Lee Martin testimonial) 2001/02 Newry Town, Newcastle Town,
Barnsley, Linfield, Worksop Town, Upton AA, Boston Utd,
2002/03 Rhyl, 2003/04 Scunthorpe Utd; fair/good. (140+) £50-60

1363

Collection of Manchester Utd match tickets to include Big
Match 1991 European Cup Winners final ticket v Barcelona (two
counterfoils) + Sealink travel ticket + return boarding card; 1999
Champions League Cup final ticket v Bayern Munich stadium
pamphlet, 2003 Champions League Cup final ticket at Old
Trafford AC Milan v Juventus; 1976/77 FLC final 2nd replay
Aston Villa v Everton at Old Trafford: FAC final match tickets
1958 v Bolton Wanderers, 1976 v Southampton + enclosing card
from United, 1979 v Arsenal + enclosing card from United, 1983 v
Brighton + enclosing card from United, 1985 v Everton +
enclosing card from United, 1990 + 1990 replay v Crystal Palace,
1994 v Chelsea, 1995 v Everton, 1996 v Liverpool + rail ticket,
1999 v Newecastle Utd + rail ticket, 2004 v Millwall, 2005 v
Arsenal: League Cup final match tickets 1983 v Liverpool +
enclosing card from United, 1991 v Sheffield Wednesday, 1992 v
Nottingham Forest + rail ticket, 1994 v Aston Villa + rail
ticket,2003 v Liverpool, 2006 v Wigan Athletic: Charity Shield
tickets 1977 v Liverpool + rail tickets,1983 v Liverpool + rail
ticket, 1990 v Liverpool+ counterfoil, 1996 v Newcastle United;
FAC s/f match tickets, 1962 Spurs, 1976 v Derby County, 1977 v
Leeds Utd, 1983 v Arsenal, 1985 v Liverpool + replay match,
1990 v Oldham Athletic, 1994 v Oldham Athletic + rail ticket, v
Oldham Athletic replay, 1995 Crystal Palace + replay ticket, 1996
v Chelsea, 1999 v Arsenal; United home match European Cup
tickets v 1967/68 Gornik Zabrze, Real Madrid (EC s/f), 1976/77
Juventus, Ajax, 1977/78 St. Etienne, St. Etienne (CCTV beamed
to O.T. - token removed), 1980/81 Widzew Lodz, 1982/83
Valencia, 1983/84 Juventus, Barcelona,1984/85  Spartak
Varna,Videoton, Dundee Utd, Raba Vasas Gyor also Celtic v
Rapid Vienna at O.T. 1990/91 Wrexham (away), Montpellier,
Legia Warsaw (ECWC s/f),Wrexham,Pecsi Munkas; 1991/92
Panathinaikos, Atletico Madrid, Red Star Belgrade (Super Cup),
1992/93 Torpedo Moscow, 1993/94 Honved; 1996/97 Champions
League 1996/97 Rapid Vienna, Fenerbahce, Juventus, Porto,
Borussia Dortmund (CL s/f), 1998/99 Juventus, 1999/2000 Zagreb
Croatia, Sturm Graz, Marseille, Valencia, Bordeaux, Fiorentina,
Real Madrid, 2000/01 Anderlecht, Dynamo Kiev, PSV Eindhoven,
Panathinaikos, Valencia, Sturm Graz, Bayern Munich, 2001/02
Bayer 04 Leverkusen, Deportivo (October), Bayern Munich,
Nantes, Boavista Lille, Deportivo (April), Olympiakos, 2002/03
Zagreb, Olympiakos, Bayer 04 Leverkusen, Deportivo, Juventus,
Basle, Real Madrid, 2003/04 Panathinaikos, Rangers, Stuttgart,
Porto: Football League and Cup 1966/67 Norwich City (FAC),
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Liverpool, 1967/68 Spurs (FAC), 1968/69 Everton, Manchester
City (away), Leeds Utd. x 2, Liverpool, Everton (FAC),
Manchester City, 1969/70 Everton, Liverpool, Manchester City
(FLC s/f), Manchester City (FAC), Middlesbrough (FAC),
1970/71 Manchester City, Everton, Crystal Palace (FLC), 1971/72
Manchester City (away), 1975/76 Liverpool (away), Leeds Utd
(away), Oxford Utd (FAC) (poor), Peterborough Utd (FAC),
Wolves (FAC), 1976/77 Derby County (away), Sunderland (FLC),
WBA (away), Newcastle Utd. (FLC), Everton (FLC), Birmingham
City (away), QPR (FAC), Southampton (FAC), Aston Villa (FAC),
Liverpool (away), 1977/78 Carlisle Utd. (FAC), WBA (FAC),
WBA (FAC away), 1978/79 Real Madrid (100 years celebration
match), Watford (FLC), Chelsea (away), Bolton Wanderers
(away), Spurs (FAC), Liverpool (away), 1979/80 Spurs (FLC),
Spurs (FAC), Notts. Forest (away), Leeds Utd (away), 1980/81
Stoke City (away), Brighton (FAC), Notts. Forest (FAC away),
1981/82 Liverpool (away), Spurs (FLC), Watford (FAC away),
Stoke City (away), 1982/83 Liverpool (away), Bradford City
(FLC), WHU (FAC), Notts. Forest (FLC), Luton Town (FAC
away), Derby County (FAC away), Arsenal (FLC s/f), Stoke City
(19 February-postponed date), Everton (FAC), Everton (away)
1983/84 Stoke City (away), Port Vale (FLC away), Liverpool
(away), Notts. County (away), Everton (away), Aston Villa
(away), 1984/85 Everton (away), Everton (FLC), Bournemouth
(FAC), Coventry City (FAC), Blackburn Rovers (FAC away),
WHU (FAC), Sheffield Wednesday (away), 1985/86 Arsenal
(away), Notts. Forest (away, Newcastle Utd, Manchester City
(away), Everton (FL Super Cup), Crystal Palace (FLC), WHU
(FLC), Sheffield Wednesday (away), Aston Villa (away),
Liverpool FLC away), Everton away), Rochdale (FAC),
Sunderland (FAC-away), Liverpool (away), WHU (FAC),
Coventry City (away), 1986/87 Fluminese Brazil (friendly), Real
Sociedad (testimonial), Manchester City (away), Southampton
(FLC), Norwich City (away), Aston Villa (away), Manchester City
(FAC), Coventry City (FAC), Sheffield Wednesday (away),
Newcastle Utd (away), 1987/88 Everton (away), Hull City (FLC),
Hull City (FLC away), Sheffield Wednesday (away), Crystal
Palace (FLC), Bury (FLC), QPR (away), Portsmouth (away),
Oxford Utd (FLC away), Chelsea (FAC), Derby County (away),
Arsenal (FAC away), 1988/89 Newcastle Utd (Mercantile
Trophy), Rotherham Utd (FLC) Wimbledon (FLC away),
Middlesbrough (away), QPR (FAC), QPR (FAC 2nd replay),
Oxford Utd (FAC), Bournemouth (FAC away), Bournemouth
(FAC), Nottingham Forest (FAC), 1989/90 Portsmouth (FLC),
Spurs (FLC), Hereford Utd (FAC) away), Sheffield Utd (FAC
away), 1990/91 Halifax Town (FLC), Liverpool (FLC), Celtic
(Bryan Robson testimonial), QPR (FAC), Southampton (FLC),
Bolton Wanderers (FAC), Leeds Utd (FLC s/f), 1991/92
Cambridge Utd (FLC), Portsmouth (FLC), Crystal Palace (away),
Oldham Athletic (FLC), Arsenal (away), Southampton (FAC),
Middlesbrough (FLC s/f), Middlesbrough (FLC s/f away), Notts.
Forest (away), 1992/93 Brighton (FLC), Bury (FAC), Brighton
(FAC), Coventry City (away), Crystal Palace, 1993/94 Celtic
(friendly), Everton (away), Liverpool (away), 1995/96 Coventry
City (away), Reading (FAC), Manchester City (away), 1996/97
Inter Milan (friendly), Swindon Town (FLC), Spurs (FAC),
Wimbledon (FAC), 1997/98 Inter Milan (friendly), Bolton
Wanderers (away), Barnsley (FAC-away), 2000/01 Manchester
City (Irwin (testimonial), WHU (FAC), 2001/02 Bury (friendly-
away), Bolton Wanderers, 2002/03 Bolton Wanderers (away),
Leicester City (FLC), Chelsea (FLC), Portsmouth (FAC),
Blackburn Rovers (FLC s/f), WHU (FAC), Arsenal (FAC),
Blackburn Rovers (FLC s/f away), Blackburn Rovers (away),
Manchester City (away), Everton (away), 2003/04 Bolton
Wanderers (away), Wolves, Manchester City (FAC), Fulham
(FAC), Manchester City (away); also England home internationals
at O.T. 2003 v Liechtenstein, v Denmark, 2005 Poland 2004
Wales; fair. Total (300+) £500-600
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1364
Collection of Scottish big match programmes to include
Scottish Cup Finals1978, 1979. 1980. 1982. 1983. 1988, 1989,
1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998; Scottish
League Cup finals 1980,1988, 1989, 1990, 1991, 1995, 1996,
1997, 1998 plus some 1990s club programmes; fair/good. (A Lot)
£20-30
1365
1951/52 Shamrock Rovers v Aston Villa friendly 4 page match
programme 3 May 1952 at Glenmalure Park; fair/good. (1)
£40-60
1366
Selection of Shelbourne home match programmes 1942/43
Shamrock Rovers (neat tape to spine), 1948/49 Bohemians,
1951/52 Cork Athletic, 1955/56 St. Patricks Athletic, 1957/58
Waterford (FAI Cup), 1968/69 International XI (Paddy Roberts
benefit) (featuring Shay Brennan, Tony Dunne, Charlie Hurley,
Eamon Dunphy, Don Givens, Pat Dunne, Joe Heverty etc. etc.);
fair/good. (6) £25-30

1367

1957/58 Evergreen (Select) v WHU (Crowley benefit) match
programme, 4 page white/black issue, 28 April 1958 at Dalymont
Park; fair. (1) £25-30

1368

Selection of Shamrock Rovers home match programmes
1957/58 Drumcondra, 1959/60 Cork Celtic, 1960/61 Waterford,
1964/65 Manchester Utd (friendly - Best, Law & Charlton),
1965/66 All Stars (including Harry Gregg, Noel Cantwell, Paddy
Crerand, Maurice Setters, Mike Sumerbee, Colin Bell, Dennis
Viollet, Johnny Crossan etc.) 1967/68 Glasgow Celtic, 1977/78
Cork Alberts; fair. (7) £20-30

1369

Selection of Linfield home match programmes 1956/57

Newcastle Utd (floodlights opening), 1957/58 All Stars

(benevolent) (Shankly, Mortenson, Mitten, Rowley etc. etc.),

1962/63 Sunderland (friendly), Glenavon, 1977/78 Moscow

Dynamo (friendly), 1980/81 Manchester Utd (friendly); fair. (5)
£20-30

1370

1967/68 Fairs Cup St. Patricks Athletic v Girondins De

Bordeaux 1st round, Ist leg 13 September 1967; good. (1) £50-60

1371

1958/59 North v South Irish Cup Winners St Patricks Athletic
(FAI Cup Winners) v Glenavon (IFA Cup Winners) at Dalymont
Park 20 May 1959; good. (1) £20-25

1372
1971 UCD (Select XI v Leeds Utd friendly 4 page match
programme 7 August 1971; 1970 League of Ireland (Select XI) v
Liverpool friendly match programme 31 July 1970; fair/good. (2)
£25-30
1373
1955 Linfield v Glasgow Rangers fund raiser match
programme 10 May 1955 at Windsor Park, Belfast; good. (1)
£120-150
1374
1947/48 Linfield v Belfast Celtic City Cup match 4 page
programme 25 October 1947; score, small mark, edge tear
approx. 1” long, scarce item. (1) £60-80

1375

1952/53 Bohemians (Select XI including Stan Matthews &
Ernie Taylor) v Chelsea friendly match programme 8 May
1953 at Dalymount Park; fair. (1) £30-50

1376

Coleraine home match programmes 1965/66 European Cup
Winners v Dynamo Kiev 2 September 1965 at the Show Ground;
1975/76 European Cup Winners v Eintracht Frankfurt 30
September 1975, 1982/83 European Cup Winners v Spurs 15
September 1982 (kick-off 4pm); good. (3) £20-30

1377

Pre-War 1938/1939 Bohemians v Bray UnKnowns match

programme 7 January 1939 at Dalymount Park; fair/good. (1)
£70-80

1378

1940/41 Bohemians v St. James’s Gate match programme 28

December 1940 at Dalymount Park, fair/good. (1) £40-60

1379

Selection of Limerick home match programmes v 1955/56
Shelbourne, 1956/57 Evergreen (LOI Shield), 1958/59 Shamrock
Rovers, 1960/61 Waterford (Dublin City Cup), 1961/62 Donie
Wallace’s XI (Benefit match), 1965/66 Bohemians (FAI Cup); fair.
(6) £20-30

1380
1977/78 European Champions Cup Sligo Rovers v Red Star
Belgrade match programme 28 September 1977; good. (1)
£40-60
1381
Selection of Ireland representative match programmes 1953
South Africa, 1956 Wales (Amateur), 1957 Romania (‘B”
international) (Dougan at No. 9), 1958 Wales (Amateur), 1959
France (‘B’ international) (Dougan at No.5), 1960 Wales
(Amateur), 1960 British Army (John White, Alex Young, Ron
Yeats etc.), 1961 England (Amateur), 1962 Wales (Amateur), 1962
Wales U23’s), 1966 Wales (Amateur), 1966 England (Youth) at
Cliftonville; fair/good. (12) £25-40

1382

1952 Irish League (young Harry Gregg in goal) v Western
Command at Windsor Park, Belfast, Monday 14 April 1952
match programme official issue; fair. (1) £25-30

1383

Selection of Irish Football League match programmes to
include 1949 F.L. of Ireland, 1950 Scottish Football League, 1950
FL. of Ireland, 1953 The Football League, 1954 F.L. of Ireland,
1956 The Football League (the Irish win 5-2), 1956 Scottish
Football League, 1957 The Football League, 1958 F.L. of Ireland,
1958 Scottish Football League, 1959 The Football League, 1961
The Football League, 1961 F. L. of Ireland, 1962 Italian League,
1964 F. L. of Ireland, 1967 Scottish Football League, 1968 The
Football League, 1980 Scottish Football League; fair. (18) £40-60

1384

Selection of Glentoran home match programmes 1954/55
Crusaders, 1960/61 Portadown, 1966/67 Bangor, 1969/70 Inter
Cities Fairs Cup v Arsenal, 1970/71 European Cup Waterford;
fair/good. (5) £25-30

1385
1963/64 Glentoran v Partick Thistle Trevor Thompson Benefit
match programme 18 May 1964; good. (1) £20-25
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1386

Selection of Representative match programmes 1971/72 FA of
Ireland v West German Olympic team 5 January 1972, 1973/74
Shamrock Rovers Ireland XI (Jennings, Dougan, Giles etc.) v
Brazil 3 July 1973, 1974/75 League of Ireland v Moscow Torpedo
Ist December 1974, League of Ireland v AC Torino 19 August
1976, 1977/78 Republic of Ireland v Bass League 4 page 21
September 1977, 1978/79 Bass League XI v Liverpool 2 August
1978, 1980/81 Shamrock Rovers v Southampton 23 July 1980;
fair/good. (7) £20-25

1387

Selection of Shamrock Rovers home match programmes
1951/52 Sligo Rovers, 1954/55 Evergreen, 1956/57 Drumcondra,
1961/62 Drumcondra, 1965/66 Bohemians, 1970/71 Waterford,
1975/76 Shamrock Rovers v Bunny Fullam’s Select XI match
card, 1991/92 Port Vale friendly, 1990/91 Everton (friendly);
fair/good. (9) £25-30

1388
1949/50 Shelbourne v Limerick programme 15 January 1950;
fair condition. (1) £15-20

1389

1953/54 Limerick v Burtonwood Gunners charity match
programme at Markets Field 25 April 1954; good. (1) NB: The
Gunners team were selected from the USA Air Force base in the
UK. £40-60

1390
1965/66 European Cup Winners Cup match programme
Limerick v CSKA (Bulgaria) 6 October 1965; good. (1)  £30-50

1391

Pre-War 1938/1939 FA of Ireland Cup Final Shelbourne v
Sligo Rovers at Dalymount Park Dublin 23 April 1939; selotape
strips to cover + inside, overall fair condition at best, scarce item.
(1) NB: Dixie Dean at centre forward (No. 9) for Sligo Rovers and
scored the goal in the 1-1 draw. £150-200

1392

1951/52 FA of Ireland Junior Cup match programme
Shelbourne v Rockmount (Cork) at Markets Field 10 February
1952, 4 page; foxing, tiny edge tears, overall poor/fair. (1) £20-30

1393

1948/49 FA of Ireland Cup final Shelbourne v Dundalk at
Dalymount Park Dublin 10 April 1949; heavy selotape strips to
cover/inside, overall poor. (1) £10-20

1394

1949/50 FA of Ireland Cup final 2nd replay, large 4 page
match programme at Dalymount Park, Dublin 5 May 1950;
small fold, small edge tear, no writing, overall fair. (1) £120-150

1395

1952/53 FA of Ireland Cup final programme Cork Athletic v
Evergreen Utd at Dalymount Park, 26 April 1953; fair/good.
(M £25-30

1396

Selection of FA of Ireland Cup final match programmes 1955
Drumcondra v Shamrock Rovers, 1959 Waterford v St. Patrick’s
Athletic, 1965 Shamrock Rovers v Limerick, 1968 Waterford v
Shamrock Rovers, 1972 Waterford v Cork Hibernians, 1974 St.
Patrick’s Athletic v Finn Harps, 1976 Bohemians v Drogheda Utd,
1978 Shamrock Rovers (+ Johnny Giles) v Sligo Rovers, 1980
Waterford v St. Patrick’s Athletic; fair/good. (9) £20-30
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1397

Selection of Derry City home match programmes 1953/54
Coleraine (Ulster cup),1957/58 Glenavon,1960/61 Cliftonville,
1961/62 Linfield (Gold Cup), 1963/64 Ballymena (Ulster Cup),
1964/65 Cliftonville, 1965/66 Coleraine, 1966/67 Linfield (Ulster
Cup); fair/good. (8) £20-30

1398

Selection of football programmes Shamrock Rovers v Charlton
Athletic (18 May), 1962 Shamrock Rovers v Sunderland (30
April), 1970 Finn Harps v Stoke City at Finn Park, Balllybofey
(2nd August); fair. (3) £25-30

1399

1953 FA of Ireland Select XI v Glasgow Celtic Challenge
match programme at Dalymount Park 20 April 1953; fold (kept
flat), o/wise fair/good (1) £40-60

1400

1971/72 UEFA Cup Shelbourne v Vasas Budapest at
Dalymount Park match programme 29 September 1971; good.
(0] £30-40

1401

Collection of Northern Ireland international home match
programmes to include 1956 England (Duncan Edwards), 1963
Spain (Nations Cup), 1966 West Germany, 1967 Wales, 1972
Spain, 1973 Cyprus, England, Wales, Bulgaria, 1975 Sweden,
1979 Bulgaria, England & Wales double issue, England, 1980
Scotland, Sweden (100 years centenary) x 2, Cyprus, 1981
England & Wales double issue, 1982 Scotland, 1983 Albania,
Austria, 1984 USSR, 1985 Turkey, 1987 Yugoslavia, Luxembourg,
1988 Romania, 1989 Spain, 1990 Morocco, 1993 Republic of

Ireland v Spain; fair/good. (29) £30-50
1402
Football League of Ireland inter-league home match

programmes to include 1948 Scottish Football League, 1951
German Football League, 1953 The Football League, 1954 The
Football League, 1955 Scottish Football League, 1957 The Irish
League, 1959 Scottish Football League, 1961 Scottish Football
League, 1964 The Irish League, 1971 The Football League;
fair/good. (10) £30-50

1403
1951 Irish Football League v Welsh League match programme
at Windsor Park 5 September 1951; fair. (1) £15-20

1404

1941 Northern Ireland Regional League v Football League of
Ireland at Windsor Park 14 April 1941; age wear, edge tears,
overall poor/fair, scarce item. (1) £15-20

1405

1951/52 FAI Challenge Cup A.O.H. FC (Ancient Order of
Hibernians) v Evergreen Utd 17 February 1952 match
programme; fair/good. (1) £40-60

1406

1951/52 Cork Athletic Select XI v Middlesbrough Benefit
match programme 11 May 1952; writing top of cover, overall
fair at best. (1) £20-25

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1407

Selection of FA of Ireland Amateur international match
programmes 1952 Scotland, 1961 England, 1962 England, 1965
England + newspaper match report, 1966 Scotland, 1967 England,
1969 England plus Republic of Ireland v Iceland ‘B’ international;

fair. (8) £15-20
1408
Football League of Ireland inter-league home match

programmes to include 1949 The Football League, 1952 Scottish
League, 1953 Welsh League, 1954 Hessen League, 1956 Irish
Football League, 1958 Irish Football League, 1960 The Football
League, 1963 Irish Football League, 1970 The Irish League, 1977
Italian Football League, 1981 Irish Football League; fair/good.
(1D £25-30

1409

Selection of representative match programmes 1949 N. Ireland
v England (schools), 1950 N. Ireland v Wales (Police Athletic
Association match at Tranmere Rovers 25 April 1950), 1956 N.
Ireland v Scotland (schools), 1957 N. Ireland v Scotland youth,
1957 N. Ireland v England (schools), 1957 Republic of Ireland
Romania ‘B’ international, 1959 Republic of Ireland v Wales
Universities international, 1964 N. Ireland v Wales (youth), 1967
N. Ireland v Wales (schools), 1976 N. Ireland v England (Boys
clubs international); fair. (10) £15-20

1410

Selection of N. Ireland international amateur match
programmes 1955 England, 1957 Scotland, 1957 England, 1959
Scotland, 1959 England, 1961 Scotland, 1961 England, 1963
England; fair/good. (9) £20-30

1411

1947 Irish Football League v English Football League

programme at Windsor Park, 22 October 1947; fair/good. (1)
£20-30

1412

1950 Amateur international match programme N. Ireland v

England 4 February 1950 at Windsor Park; fair (1) NB: In the

England team at left half (No. 6) was Walter Shepherd who played

for Goslings FC in the Manchester League, Walter had the

reputation of playing wearing glasses. £20-25

1413

1967 Drumcondra Select XI v Leeds Utd Eamonn D’Arcy

testimonial match programme 10 August 1967 scarce issue. (1)
£60-80

1414

1940/41 Drumcondra v Jacobs FA of Ireland Challenge Cup

match programme, fold out type; fair. (1) £30-50

1415

1949/50 Lurgan Glenavon v Portadown City Cup match
programme at Mourne View Park, 27 August 1949 large issue;
fair. (1) £25-30

1416

Selection of Bohemian FC home match programmes 1953/54
Admira Vienna (friendly), 1961/62 Arsenal (opening of
floodlights), 1966/67 Shamrock Rovers, 1969/70 Shamrock
Rovers, Bohemians v Drumcondra Select XI v Santos (Brazil)
(photo of Pele on cover), 1975/76 Rangers (European Cup),
1975/76 Drogheda; fair/good. (7) £30-40

1417

1978/79 European Cup Winners Cup Ballymena Utd v Beveren,
1980/81 UEFA Cup Ballymena Utd v Vorwaerts (Germany) 17
September 1980, 1981/82 European Cup Winners Cup Ballymena
Utd v AS Roma 16 September 1980; fair/good. (3) £20-30

1418

Selection of Cork Hibernians home match programmes
1957/58 Dundalk, 1958/59 Waterford (Shield), 1959/60 St.
Patrick’s Athletic (Shield), 1960/61 Waterford (Shield), 1961/62
Transport (Shield), 1963/64 St. Patrick’s Athletic, 1966/67 Sligo
Rovers; also Cork Select XI v TV Entertainers 29 October 1961 at
Mardyke, 1962/63 Selected XI v International XI at Flower
Lodge; fair/good. (9) £20-30

1419

1968/69 Inter City Fairs Cup Dundalk v Glasgow Rangers
programme 13 November 1968, has newspaper match report;
good. (1) £40-60

1420

Shelbourne home match friendly programmes 1965/66 Select
XI v Huddersfield Town 11 August 1965; 1970/71 Shelbourne v
Leeds Utd 7 August 1970; good. (2) £25-30

1421
1947/48 Coleraine v Ballymena Utd match programme 26
December 1947; fold out type; good. (1) £20-30

1422
1948/49 Coleraine v Bangor match programme 2nd April 1949;
fold out type; fair. (1) £20-25

1423
1963/64 European Cup match programme Dundalk v FC
Zurich at Dalymount Park 11 September 1963; good. (1) £25-30

1424

Selection of Dundalk home match programmes v 1953/54
Transport, 1954/55 Sligo Rovers (part of front page removed),
1956/57 Evergreen Utd, 1957/58 Shamrock Rovers, 1959/60
Drumcondra, 1961/62 Limerick, 1963/64 Bohemians, 1964/65
Bristol Rovers (friendly 16 May 1965), 1967/68 Limerick (FAI
Cup), 1977/78 Sligo Rovers, 1979/80 Galway Rovers, 1980/81
Liverpool (friendly); fair. (12) £30-50

1425

Selection of Drumcondra home match programmes to include
1955/56 Waterford, 1957/58 Hapoel Tel Aviv (friendly), 1958/59
FA of Ireland v Liverpool County FA Youth representative,
1959/60 Transport, 1961/62 Shelbourne Select XI (Fullam
benefit), Shelbourne, 1962/63 Bayern Munich (ICFC), 1965/66
Vorwaerts (European Cup), Waterford (Shield), 1968/69 St.
Patrick’s (Shield), 1969/70 Finn Harps (Shield), 1971/72
Shamrock Rovers, 1968/69 Manchester Utd (Whelan testimonial),
fair/good. (13) £30-50

1426

1953/54 Coleraine v Peter Doherty’s All Stars (Harry Gregg,
Jackie Blanchflower, Bertie Peacock, John Charles, George
Eastham etc.) 4 pager 18 May 1954, 1961/62 Coleraine v
Dunfermline Athletic (manager Jock Stein) friendly match 5
August 1961; good. (2) £20-25
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1427

1966/67 Dundalk v Nottingham Forest friendly match
programme 7 August 1966; 1968/69 Dundalk v DOS Ultrecht
ICFC 1st round match programme 1st October 1968 at Oriel Park;
good. (2) £30-40

1428
Selection of Waterford home match programmes to include
1955/56 St. Patrick’s Athletic, 1956/57 Shamrock Rovers
(O’Callaghan testimonial), 1957/58 Shelbourne, 1960/61
Transport (Shield), 1961/62 Cork Hibernians, 1966/67 Dundalk,
1968/69 Manchester Utd (fold), Limerick, 1969/70 European Cup
Galatasaray, 1970/71 European Cup Glasgow Celtic; fair. (10)
£30-50
1429
Collection of a variety of Irish Club programme issues to
include 1977/78 Newry Town v Milford Everton (single sheet),
1991/92 Ballinamallard Utd v St. Mirren, 1997/98 St. Francis v
Limerick, 1993/94 Ballymoney Utd v Shamrock Rovers, 1986/87
Bank Rovers v Bohemians (Cup), 1978/79 Banbridge v Ulster
College, 1993/94 Ballymacash Rangers v H & W Welders,
1980/81 Ballyfermot Utd v Cork Utd, 1991/92 Donegal Celtic v
St. Mirren, 1991/92 Ballinasloe Town v Gillingham, 1989/90
Banbridge Town v Coleraine (Irish Cup) x 2, 1986/87 Howth
Celtic v Shamrock Rovers, 1990/91 Brantwood v Glenavon (Irish
Cup), 1991/92 Armagh City v Bainbridge (Cup), 1979/80 CIE
Transport v St. Patrick’s Athletic (FAI cup), 1975/76 Larne v
Glentoran, 1989/90 Cobh Wanderers v Ballyfermot Utd
(Intermediate Cup s/f), 1984/85 Brantwood v Linfield, 1994/95
Bluebell Utd v Bohemians (FAIC), 1975/76 Armagh Whites v
Victorian Ancients (charity), 1994/95 Royal Ulster Constabulary v
Limavary Utd, 1996/97 Dublin University v Parkvilla (FAIC),
1984/85 UCD v Athlone Town, 1987/88 Cobh Ramblers v
Longford Town, 1989/90 Armagh City v Queens University,
1983/84 Civil Service v Institute (Cup), 1990/91 Dungannon
Swifts v Armagh City, 1979/80 UCD v Bohemians, 1992/93
Armagh City v Tobermore Utd, 1985/86 Crofton Celtic v Cobh
Ramblers, 1990/91 Armagh Thistle v Roe Valley, 1985/86
Crumlin Utd v Lusk Utd, 1986/87 Tobermore Utd v Bangor (Cup),
1989/90 UUC v Armagh City, 1995/96 University College Cork v
Limerick (FAIC), 1988/89 Armagh City v Grangefield Old Boys,
1990s Bryansburn v Glentoran (exhibition match) x 2, 1993/94
Bridge End Utd v Linfield (friendly), 1989/90 Warren Point Town
v Cliftonville, 1991/92 Donegal Celtic v Glenavon, 1985/86 East
Belfast v Malachians, 1980/81 Newry Town v Limavady;
fair/good. (A Lot) £15-20

1430

Selection of Linfield home match programmes to include
1954/55 Derry City, 1956/57 Coleraine, 1959/60 Derry City,
1962/63 Coleraine, 1966/67 Distillery, 1967/68 Fairs Cup
Lokomotiv Leipzig, 1970/71 ECWC Manchester City, 1975/76
European Cup PSV Eindhoven, 1979/80 Dundalk (match played
in Haarlem, Holland), 1983/84 European Cup away match ticket
at Benfica 14 September 1983 plus 1967/68 away at Waterford
Blaxnit Cup 2 May 1968; fair/good. (11) £30-50

1431

1948/49 Bohemians Select XI (including Johnny Carey) v
Wolverhampton Wanderers at Dalymount Park, 4 page white/blue
lettering, dated 13 May 1949; 1952/53 Bohemian Select XI
(including Stan Matthews) v WBA at Dalymount Park 13 May
1953; fair. (2) £60-80

1432

1948 Sherbourne Select XI v Newcastle Utd friendly match
programme 10 May 1948, fold out type; fair. (1) £80-100
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1433

1947 Shamrock Rovers v Everton friendly match programme

4 pages, top has uneven edge, team changes, fair at best. (1)
£50-60

1434

Scarce 1947 Shelbourne v Manchester City friendly match

programme fold out type, 6 June 1947; fold (kept flat), small

edge tear, slight mark, fair. (1) £160-200

1435

1950 Shamrock Rovers v Doncaster Rovers friendly match
programme, 4 pages, top has uneven edge, slight crease, fair at
best. (1) £40-60

1436

Selection of football programmes to include 1957 Shamrock
Rovers v Everton 13 May 1957, 1960 Shamrock Rovers v
Newcastle Utd (testimonial match) 3 May 1960, 1953 Bohemians
Select XI v WBA 13 May; fair. (3) £40-60

1437

2022/2023 POSTPONED Premier League Crystal Palace v
Manchester Utd. match programme dated 11 September 2022;
scarce. (1) NB: Match cancelled upon the passing of Queen
Elizabeth II. £400-600

1438

1982/83 Newtown FC v Manchester Utd friendly match
programme 23 October 1982, autographed by the United players
(10) including Peter Beardsley, Remi Moses, Latham Park
Stadium, Newtown; scarce issue; good. (1) £250-300

1439

Collection of football newspapers to include Portsmouth &
Southsea Football Mail 25 January 1947 with headline ‘Bolton
Wanderers held by Manchester City’ (FAC match); the following
are all 1957/58 season West Lancashire iThe Green” and cover all
league football results plus football reports mainly fronted by
Blackpool plus other clubs including Manchester United dated as
follows: 23 November 1957 Birmingham City v Blackpool, 30
November 1957 Blackpool v Portsmouth; 14 December 1957
Blackpool v Spurs + report of wall collapsing at Clyde v Celtic
match, 100+ hurt; 28 December 1957 Blackpool v Bolton
Wanderers + report, in part of Manchester City v Manchester Utd;
4 January 1958 WHU v Blackpool (FAC) + report in part of WBA
v Manchester City (FAC); 11 January 1958 Arsenal v Blackpool +
report, in part of Preston NE v WBA; 18 January 1958 Blackpool
v Wolves + report, in part of Manchester Utd v Bolton Wanderers
(7-2); 1 February 1958 Aston Villa v Blackpool + small headline
under 1Ageless Stan Matthews is 43 today”; 15 February 1958
Sunderland v Blackpool + inside photo of Harry Gregg saving the
ball as scratch United team (following the crash) play a practice
match at White City, Manchester plus report of United players
staying at Norbreck Hydro, Blackpool next week; 22 February
1958 Blackpool v Sheffield Wednesday + report, in part of
Manchester Utd v Nottingham Forest; 15 March 1958 Chelsea v
Blackpool + report, in part of Burnley v Manchester Utd (Pearson
of United sent off after 30 minutes); 22 March 1958 Blackpool v
Birmingham City plus match report Manchester Utd v Fulham
FAC s/f (Bobby Charlton scores 2 goals); 29 March 1958 Burnley
v Blackpool + report, in part, of Manchester Utd v Preston NE; 12
April 1958 Portsmouth v Blackpool + report, in part,of Spurs v
Manchester Utd; overall fair. (A Lot) £40-50
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1440

George Best international appearances collection for Northern
Ireland in match programmes from 1964 v Wales (in Swansea-
his debut) to 1977 v Iceland (Belfast 2nd last) v Netherlands
(Belfast-final match); fair. (25) £30-50

1441

George Best playing for Hibernian 1979/80 homes Berwick
Rangers (SC), Leicester City (friendly), Dundee, Rangers, Dundee
Utd; aways at Celtic, Meadowbank Thistle (SC), Celtic (SC s/f),
St. Mirren, Dundee, Aberdeen also Arbroath Victoria (friendly 8
August 1982 (v Arbroath); fair/good. (12) £30-50

1442

George Best playing for 1975/76 Stockport County (GB) v
Southport, Stoke City (friendly), Watford, 1978/79 Leicester City
v Hibernian (GB) friendly, 1981/82 Hibernian v San Jose
Earthquakes (GB) friendly, 1982/83 Bournemouth (GB) v
Chesterfield (Anglo Scottish) plus 1977/78 St. Mirren v Fulham
(GB); fair/good. (8) £20-30

1443

George Best playing for Fulham 1976/77 homes (15) + Swindon
Town (FAC) + Bolton Wanderers (FLC); aways (13) + Swindon
Town (FAC), Peterborough Utd (FLC), Bolton Wanderers (FLC
2nd replay at Birmingham City); 1977/78 homes (5), aways (5);
generally fair. (43) £30-40

1444

Testimonial/Benefit/Friendly match programmes featuring
George Best to include 1979 Ipswich Town v England (Bobby
Robson), 1986 Ex-Bournemouth v George Best XI, 1969 Wales v
Rest of UK at Cardiff, 1976 Fulham v WHU (Les Barrett), 1982
Peter Nicholson XI v Bolton Wanderers (Nicholson), 1982
Scunthorpe Utd v Ian Botham XI, 1976 WHU v Fulham (Frank
Lampard Snr.), 1974 Manchester City v All Star XI (Tony Book) +
ticket, 1986 Maidstone Utd v George Best XI, 1984 Charlton
Athletic v Arsenal (Les Berry), 1983 Nuneaton Boro v Coventry
City (friendly) + match ticket ‘George Best’, 1981 Linfield v San
Jose Earthquakes (friendly), 1989 Crewe Utd (N. Ireland) v
Dundalk (fund raiser), 1987 Epsom & Ewell v Chelsea (Tuite
testimonial), 1984 Reading v New Zealand (friendly), 1994 N.
Ireland Select v Newcastle Utd (Billy Bingham), 1984 Hibernian v
Newcastle Utd (Jackie McNamara), 1976 Wolves v WBA (Mike
Baily) + ticket, 1975 Chelsea past v Present (Peter Osgood), 1986
Tony Currie XI v Dennis Waterman XI (Tony Currie) + newspaper
report, 1971 Scotland Select v Rangers/Celtic XI (Lord Provost’s
disaster fund), 1974 Dunstable Town v Manchester Utd (fund
raiser), 1975 Bury v All Stars (Paul Aimson), 1985/86 Kettering
Town v Ron Atkinson’s Stars (charity), 1979 Derby County v
Derby Championship XI (David Nish), 1993 Crystal Palace v Spurs
(Malcolm Allison), 1984 Linfield v Everton (Peter Dornan);
fair/good. (A Lot) £40-60

1445

George Best 1983 football visit to Australia with newspaper
cuttings, George playing for Osborne Park Galeb with registration
card confirming George Best as a contract player signed by the
Secretary, Soccer Federation of W.A. plus two photos of George
with the team; a 4” diameter plate featuring a George portrait
when he was under 30 years old; other publications include Goal
October 1971, George Best (Jimmy Hill’s Weekly) early 1970,
1968 United European Cup winning team’s official guide with
George Best, Ulster Bank £5 note featuring George + George
February 1972 magazine, George Best (the story of soccer’s super
star 50 page brochure, 1981 Kick (American) magazine with team
sheet for San Jose Earthquakes v Hibernian featuring George to
the cover, 1972 Scorcher magazine featuring George Best plus
Manchester United Luncheon Club March 1998 with George as

guest speaker, Tribute 20 page publication for George 1946 - 2005
the legend ilives on”; fair/good. (A Lot) £40-60

1446

1992/93 1st Premier League season Manchester Utd away
match programmes including Sheffield Utd (the 1st game in the
new league (21 programmes) plus each programme has a Match
Ticket (21) also FAC Sheffield Utd + 2 tickets, FLC Aston Villa +
ticket, Brighton & HA + match ticket; also away friendly match
programmes v Salford City, Cove Rangers (opening of lights),
Garswood Utd, Hereford Utd, Rosenborg, Swansea City, Celtic,
Gillingham + match ticket; fair/good. Totals programmes (32 &
tickets (26) £40-60

1447

Manchester Utd. 1958/59 FAYC homes Everton, Blackburn
Rovers FAC s/f (slight tear); aways at Manchester City, Wolves
(single sheet); fair. (4) £40-60

1448

Manchester Utd 1963/64 FAYC homes Sheffield Utd, Wolves,
Manchester City (s/f), Swindon Town (FAYC final); away at
Manchester City (s/f); fair. (5) NB: George Best in United team as
they win the trophy. £40-50

1449

Manchester Utd in the FA Youth Cup to include homes 1989/90
Leicester City, Sheffield Wednesday, Spurs (s/f), away at Spurs
(s/f), 1990/91 home Sheffield Wednesday, away Southampton,
1991/92 home Walsall Tranmere Rovers, Spurs (s/f), away
Manchester City, Spurs (s/f), Crystal Palace (final), 1992/93
homes (class of ‘92) York City, Wimbledon, Blackburn Rovers,
Notts. County, Millwall (s/f); away Millwall (s/f), Leeds Utd
(final), 1994/95 homes Charlton Athletic, Wrexham, Arsenal,
Wimbledon (s/f), Spurs (final), aways Aston Villa, Charlton
Athletic, Wimbledon (s/f); fair/good. (27) £40-60

1450

Manchester Utd in the FAYC to include homes 1959/60
Middlesbrough, Preston NE (s/f), 1960/61 Liverpool, Sunderland,
Bradford City, 1961/62 Manchester City; fair. (6) £40-60

1451

Manchester Utd in the FAYC to include 1981/82 away
Birmingham City, 1982/83 away QPR, 1984/85 away Leeds Utd,
1985/86 Sheffield Utd, Coventry City (s/f), Manchester City
(final), aways Chesterfield, Coventry City (s/f), Manchester City
(final), 1986/87 Leicester City, away at Wrexham, 1987/88 home
Mansfield Town, 1988/89 home Sheffield Wednesday, Ipswich
Town, aways Brentford, Sheffield Wednesday, 1989/90 Burnley
(Lancs. FA Youth); fair/good. (17) £30-40

1452

Manchester Utd in the FAYC 1956/57 homes Southampton (s/f),
WHU (final), 1957/58 home v Newcastle Utd, Wolves (s/f) away
at Wolves (single sheet, s/f); fair. (5) £50-60

1453

Manchester Utd in the FAYC 1966/67 homes Everton,
Huddersfield Town, England Youth (challenge match), away at
Manchester City, 1967/68 home Huddersfield Town (+ match
report), 1968/69 homes Blackburn Rovers Blackpool Everton,
WBA (s/f), 1969/70 homes Rotherham Utd Sheffield Utd
Coventry City (s/f), 1972/73 homes Newcastle Utd, Arsenal,
1975/76 homes Derby County Rotherham Utd WBA 1978/79
Blackburn Rovers, 1979/80 home Manchester City (s/f), 1980/81
away at Spurs (s/f) 1981/82 home Sunderland (s/f), away at Leeds
Utd, Watford (final), home v Watford (final); fair. (24) £25-30
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1454
Manchester Utd in the FAYC homes 1955/56 Bexley Heath v
Welling, Newcastle United, Chesterfield (final); fair. (3)  £30-50

1455
Manchester Utd in the FAYC to include 1995/96 homes
Norwich City, Rotherham Utd, away Sunderland; 1996/97 homes
Wrexham, Watford, away Liverpool, Watford (replay), 1997/98
home Blackburn Rovers, away Blackburn Rovers, 1998/99 home
Everton, away WHU (academy), 1999/2000 home Nottingham
Forest, 2000/01 home Scunthorpe Utd, away Reading,
Birmingham City, 2001/02 Hartlepool Utd, Barnsley, away QPR;
2002/03 home Sheffield Wednesday, Sheffield Utd, Tranmere
Rovers, Charlton Athletic (s/f), Middlesbrough (H & A double
issue), home Middlesbrough (final) team sheet; away Charlton
Athletic (s/f), 2003/04 away Blackburn Rovers; fair/good (26)
£25-30
1456
Manchester Utd in the Lancashire FAC to include 1961/62
home Oldham Athletic, 1962/63 home Manchester City, Liverpool
(Supplementary Cup final), 1966/67 away Oldham Athletic,
1967/68 home Rochdale away Barrow (March), 1971/72 away
Chorley (s/f), 1972/73 home Tranmere Rovers, 1975/76 away
Manchester City youth (s/f), home Manchester City youth,
1978/79 home Manchester City youth, 1980/81 home Blackburn
Rovers youth, 1989/90 home Manchester City youth, 1984/85
home Manchester City youth s/f) 1990/91 home Blackpool (s/f),
1991/92 home Manchester City (s/f), 1992/93 home Oldham
Athletic, Preston NE (s/f) Blackburn Rovers 9final), 1993/94
home Preston NE, Wigan athletic (s.f), 1994/95 away Manchester
City (s/f), 1995/96 home Oldham Athletic, away Tranmere Rovers
(s/f), Blackburn Rovers (final), 1996/97 home Blackburn Rovers
(final); fair. (26) £25-30

1457

1955/56 Manchester Senior Cup s/f Manchester Utd v Bury at
Old Trafford 15 February 1956 single sheet match programme,
selotape strips, team changes, overall poor/fair; very scarce issue.
(1) £120-150

1458

1960 Lancashire Supplementary Cup final Manchester Utd v
Liverpool at O.T. single sheet match programme 6 April 1960;
has wear to one edge, slight crease; scarce. (1) £25-30

1459
Manchester Snr. Cup programmes to include Manchester Utd
1958/59 home Manchester City (final), 1998/99 home Bury,
Manchester City, Oldham Athletic, aways Bury, Manchester City,
1999/2000 aways Manchester City, Oldham Athletic (final),
2000/2001 home Oldham Athletic, Bury, Manchester City,
Manchester City (May-final), 2001/02 home Manchester City,
Oldham Athletic, Bury, away Bury, Oldham Athletic, 2002/03
home Manchester City, Oldham Athletic, Bury, away Oldham
Athletic, 2006/07 away Stockport County; fair/good. (A Lot)
£15-20
1460
Manchester Utd home reserve match programmes single sheets
v 1955/56 Everton (28 April), Leeds Utd; fair/good. (2)  £25-30

1461

Manchester Utd home reserve match programmes v 1956/57
Wolves, WBA, Preston NE, Sheffield Wednesday, 1957/58 Aston
Villa Chesterfield 1958/59 Derby County, Leeds Utd, 1959/60
Chesterfield, away Manchester City; fair. (10) £25-30
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1462

Collection of Manchester Utd reserves programmes to include
1960/61 home Liverpool, Bolton, away WBA, 1961/62 home
Aston Villa, 1962/63 home Wolves, Newcastle Utd, 1963/64 home
Barnsley, Sheffield Utd, 1965/66 home Huddersfield, WBA, Bury,
away Sheffield Utd, 1966/67 home Liverpool, Sheffield
Wednesday, Wolves, Manchester City, away Leeds Utd, Sheffield
Utd, 1967/68 home Blackpool, Bolton Wanderers, Manchester
City, Derby County, away Sheffield Utd, Nottingham Forest,
1968/69 home Coventry City, WBA, Manchester City, away
Sheffield Utd, Manchester City 1969/70 home Coventry City,
Manchester City, Bolton Wanderers, 1972/73 homes (3), away (1),
1975/76 home (2), 1976/77 home (1), 1977/78 home (1), away (1),
1978/79 home (3), 1979/80 home (1), 1980/81 home (2), away (1),
1981/82 away (4), 1982/83 home (3), away (3), 1983/84 home (3),
away (5), 1984/85 home (6), away (1), 1985/86 home (7), away
(3), 1986/87 home (8) away (5), 1987/88 home (9) away (5),
1988/89 home (13) away (6), 1989/90 home (18) away (10),
1990/91 home (21) away (10), 1991/92 home (18) away (14),
1992/93 home (20) away(19), 1993/94 home (18) away (10),
1994/95 home (20) away (20), 1995/96 home (18) away (18),
1996/97 home (12) away (11), 1997/98 home (13) away (13),
1998/99 (1st team Treble season) home (10) away (5), 1999/2000
home (11) away (15), 2000/2001 home (10) away (13), 2001/02
home (12) away (10), 2002/03 home (14) away (11), 2003/04
home (3) away (3); fair/good. (A Lot) £60-80

1463

Collection of Manchester Utd U17’s & U19’s FA Academy
Premier League single sheet match programmes early 2000s; a
pack of 150+ issues, different fixtures. (1 pack) £25-30

1464

1993/94 Manchester Utd European Champion clubs Cup v
Kispest Honved special dinner menu 28 September 1993; v
Galatasaray special dinner menu 19 October 1993 at Old Trafford;
good. (2) £25-30

1465

Manchester Utd special dinner menus for various European
Champion clubs Cup fixtures to include 1994/95 Barcelona 19
October 1994, 1994/95 Galatasaray 7 December 1994, 1997/98
AS Monaco 13 March 1998, 1998/99 LKS Lodz 12 August 1998;
good. (4) £40-60

1466
Manchester Utd special dinner menus for various European
Champion clubs Cup fixtures to include 2000/01 Dynamo Kyiy 8
November 2000, 2001/02 Deportivo La Coruna 10 April 2002,
2002/03 Bayer 04 Leverkusen 13 November 2002; good. (3)
£25-30
1467
Collection of Manchester Utd match day private boxes, VIP,
carvery, grill room etc. pre-match dinner menus to include
1995/96 (3) including Rotor Volgograd (26 September), 1998/99
Arsenal (17 February) (1), 1999/2000 Sturm Graz (2nd
November), Valencia (8 December), Bordeaux (1st March),
Fiorentina (15 March) x 2, Real Madrid (19 April) x 2, 2000/2001
(14) including Bayern Munich (3 April), Valencia (20 February),
Panathinaikos (21 November), Anderlecht (13 September),
2001/02 (10) including Lille (18 September), Deportivo La
Coruna (10 April), Bayern Munich (13 March), Deportivo La
Coruna (17 October), 2002/03 (12) including Deportivo La
Coruna (11 December), Real Madrid (23 April), Zagreb (27
August), Olympiakos (1st October) Maccabi Haifa (18 September,
2003/04 (11 including Leeds Utd, Manchester City, Arsenal etc.;
generally good. Total (58) £40-60
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1468

Collection of Association of Former Manchester United
players Dinner menus to include 1995 at Manchester Utd, 1998
Gala Dinner at Mere Golf & Country Club, 1999 at Manchester
Utd celebration of Nobby Stiles, 1997 at Manchester Utd
celebration of Bill Foulkes, 2002 at Manchester Utd celebration of
Gary Pallister, 2003 at Manchester Utd. Reunion Dinner of 1991
European Cup Winners winning team, 2003 at Manchester Utd
celebration of Alex Stepney plus invitation card; 1997 Everton v
Manchester Utd 27 August 1997 hospitality menu, 1999 Everton v
Manchester Utd 8 August 1999 hospitality menu x 2, 2000
Everton v Manchester Utd 16 September 2000 hospitality menu,
The Football Association Club dinner menu (undated), 2006
Middlesbrough v Manchester Utd 2 December 2006 hospitality
menu, 2008 Football Writers Association Gala Tribute 6 January
2008 to David Beckham + invitation card, 2004 Tribute Dinner to
Arthur Albiston and Dennis Irwin 30 September 2004 Association
of Former players, 2005 Tribute Dinner to Paddy Crerand 6
October 2005 Association Former players + invitation card, 2001
Spurs v Manchester Utd hospitality executive club menu 19 May
2001; good. (A Lot) £20-30

1469

2000/2001 Manchester Utd football match menus for VIP
Guests in the Europa Suite v Liverpool, Spurs x 2, WHU, Derby
County, Manchester City, Coventry City, Leeds Utd, Sunderland,
Southampton, Arsenal, Sturm Graz (CL), Charlton Athletic,
Leicester City; good. (14) £20-30

1470

2001/02 Manchester Utd football match menus for VIP Guests
in the Europa Suite v Leicester City, WHU, Derby County,
Southampton, Blackburn Rovers, Liverpool, Sunderland, Spurs,
Arsenal, Charlton Athletic, Bolton Wanderers, Fulham, Newcastle
Utd. x 3; good. (15) £20-30

1471

2002/03 Manchester Utd football match hospitality member
pack; VIP Guest menus for the following matches Charlton
Athletic, Blackburn Rovers, Southampton, Sunderland, Chelsea,
Portsmouth (FAC), Bolton Wanderers, Chelsea, Arsenal (FAC),
Juventus (CL), Arsenal, Spurs, Newcastle Utd, Liverpool; good.
(15) £20-30

1472

Manchester United Executive Suite VIP Guests match menus
1994/95 Gothenbourg (CL), Everton, Crystal Palace, Manchester
City, Wrexham (FAC), 1995/96 York City (FLC), Everton,
Arsenal, Leeds Utd, Spurs, 1996/97 Spurs, Spurs (FAC),
Wimbledon, Newcastle Utd, WHU, Middlesbrough, 1997/98
Slavia Prague (friendly), Inter Milan (friendly), Barnsley x 2,
Sheffield Wednesday, Kosice (CL), Blackburn Rovers, Aston
Villa, Everton, Spurs, Walsall (FAC), Leicester City, Liverpool,
Wimbledon, Newcastle Utd, Leeds Utd, Eric Harrison (testimonial
dinner), 1999/2000 Marseille (CL); good. (34) £30-50

1473

Manchester United match menus at Old Trafford 1996 FAC s/f
Official Luncheon for Aston Villa v Liverpool 31 March 1996
menu; 1999 FAC s/f Official Luncheon for Spurs v Newcastle Utd
11 April 1999; 2004 FAC s/f Official Luncheon for Sunderland v
Millwall menu; 2001 England v Sweden international match menu
(including Table of Events) 10 November 2001; Schools
international match menus 1996 England v Holland 4 May 1996, v
France 19 April 1997, v Hungary 9 May 1998, iAn Evening with
David Lloyd” menu 11 March 1999; Tickets at Wembley to
include 2012 FAC final Chelsea v Liverpool, 2013 FAC final
Manchester City v Wigan Athletic, 2013 Community Shield

Manchester Utd v Wigan Athletic; 2014 FAC final Arsenal v Hull
City all contained in an official wallet, 2007 Manchester Utd v AS
Roma (CL), 2003/04 Premier League match menus v Wolves,
Portsmouth, Fulham (FAC) x 2, Leeds Utd, Aston Villa; 2004/05
Manchester Utd v Dinamo Bucharest (CL), WBA, the following
menus are all single cards v Fenerbahce (CL), Arsenal, Norwich
City, Crystal Palace (Carling Cup), Sporting Prague (CL),
Liverpool, Southampton, Manchester City; good. (A Lot) £40-60

1474

Collection of Manchester Utd FAYC home match programmes
to include 1954/55 WBA (FAYC final), 1959/60 Middlesbrough,
1961/62 Newcastle Utd (ph), 1962/63 Bradford City (score 15-0),
Newcastle Utd (+ small match report), 1963/64 Wolves, 1966/67
Huddersfield Town, 1981/82 Sunderland (FAYC s/f), 1985/86
Coventry City (FAYC s/f), 1987/88 Mansfield Town, 1988/89
Ipswich Town, 1991/92 Manchester City (Lancs. YC s/f) x 2,
1992/93 Blackburn Rovers (Lancs. YC final) x 3, 1997/98
Blackburn Rovers, 2000/2001 Bury (Mcr. Snr. Cup) x 2,
Manchester City (Mcr. Snr. Cup), 2001/02 Manchester City (Mcr.
Snr. Cup), 2002/03 Charlton Athletic (FAYC s/f) plus 1966/67
United ‘A’ team v Burnley ‘A’ (30 November 1966) at O.T.; aways
1966/67 Manchester City (FAYC), 1996/97 Blackpool (Lancs. YC
s/f), Preston NE (Lancs. YC), 1999/2000 Flixton Youth (friendly);
fair. (29) £80-100

1475

Album of Football Cards to include 1923 British Team of
Footballers (D. C. Thomson) full set of 11/11, 1968 Footballers by
JB Productions (John Barr) colour caricatures full set of 16/16;
1926 Football Caricatures by ‘RIP’ (John Player) full set 50/50,
1927 Football Caricatures by ‘MAC’ (John Player) full set 50/50;
1938 Association Footballers (Churchman) full set of 50/50; 1935
Association Footballers (frame on back) (W.D. & H.O. Wills) (full
set of 50/50; 1938 Well Known Footballers (Scottish) (John
Sinclair) nearly full set 48/50 (missing nos. 9 & 6); 1939
Association Footballers 2nd series (Churchman) full set of 50/50;
generally fair/good. (A Lot) £40-60

1476

Album of Football Cards to include Topical Times late 1930s
Panel Portraits (Triple issue-Scottish) 1 no., 1933/34 Queens Park
team printed names (by Sunday Post) (ph to border only), 1957/58
Scottish Daily Express Queens Park team + player cards (2);
CIRCA 1951 Postcard size b&w player photos Billy Houliston
(Queen of South), Eddie Turnbull, Bobby Johnstone, Lawrie
Reilly (all Hibernian), Tommy Ledger Wood, Willie Bauld
(Hearts), Will McNaught (Raith Rovers), Billy Steel (Dundee),
Jim Cowan (Morton), George Aitken (then Third Lanark) with
printed autographs; postcard size 1931 Celtic team with Scottis
Cup, players named including Jack Thomson (goalkeeper),
Topical Times panel portraits late 1930s Army team postcards (3),
postcard view of football grounds b&w Blackpool, Bournemouth,
Bradford City, Chester, QPR (football action photo), Spurs (under
construction), Wolves and in colour Manchester City, Shrewsbury
Town; Topical Times panel portraits late 1930s b&w small size
(11), 1938 b&w postcard team photos (players named) Celtic,
Leeds Utd, Everton, Charlton Athletic; fair. (A Lot) £30-50

1477

Album of late 1930s Topical Times Footballers special issue
large size (in colour) all Scottish players (13 with one duplicated);
b&w large size all Scottish (24) and some English (colour 3, b&w
3); fair (43) NB: Scottish issues are scarce. £30-50
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1478

Album containing signed magazine photos of famous
footballers 1960s, 1970s, 1980s to include Emlyn Hughes (Crazy
Horse), Mick Channon, Colin Bell, Asa Hartford, John Radford,
Trevor Brooking, Bobby Tambling, Kevin Keegan, Frank
Stapleton, Colin Todd, Gary Birtles, Nigel Clough, Gary Lineker,
plus many more; fair. (33) £40-60

1479

Glasgow Celtic big match home programmes to include
1962/63 Valencia (Fairs), Real Madrid (challenge), 1963/64
Dinamo Zagreb (ECWC), Slovan Bratislava (ECWC), MTK
Budapest (ECWC s/f); 1964/65 Barcelona Fairs), SC Leixoes
(Fairs), 1965/66 DVV Go Ahead (ECWC), AGF (ECWC),
Dinamo Kiev (ECWC), Liverpool (ECWC s/f) (Sellotape spine),
1966/67 Dinamo Zagreb (challenge), 1967/68 Penarol (challenge),
Racing (World Club), Dinamo Kiev (EC), Spurs (challenge),
1968/69 AC Milan (EC), St. Etienne (EC), 1969/70 Benfica
(Eusebio) (EC), Basle (EC) Fiorentina (EC), 1970/71 Waterford
(EC), Ajax ((EC), 1971/72 Sliema Wanderers (EC), Nacional
(Uruguay) (challenge), Boldklubben 1903 (EC), Dinamo Kiev
(challenge), Ujpesti Dozsa (EC), Inter Milan (EC s/f), 1972/73
Ujpesti Doza (EC), 1973/74 Atletico Madrid (EC s/f), Basle (EC),
1974/75 Olympiakos (EC), 1975/76 Boavista Porto (ECWC),
Sachsenring Zwickau (ECWC), 1976/77 Wista Krakow (EUFA),
1977/78 SSW Innsbruck (EC), Jennesse D’Esch (EC), 1983/84
Aarhus (UEFA); varied condition overall fair at best (39) £50-70

1480

Collection of football programmes to include FAC finals 1962,
1968, FLC final 1969, 1964/65 Wales Youth v England Youth,
1959/60 Swansea Town v Aston Villa, Bexleyheath & Welling
handbooks 1959/60 & 1960/61, 1961/62 Weymouth v Newport
County (FAC), 1962/63 Crystal Palace v Real Madrid, 1960/61
Norwich City v Leeds Utd v Bristol Rovers, 1960/61 Plymouth
Argyle v Fulham (friendly), Newport County v Chesterfield,
Reading v Millwall (FAC), Barrow v Peterborough Utd, Charlton
Athletic v Arsenal (friendly), 1964/65 Plymouth Argyle v
Southampton, 1965/66 Arsenal v Moscow Dynamo, Stockport
County v Hamburg, 1966/67 Everton v Aalborg (ECWC), 1967/68
Nottingham Forest v Eintracht Frankfurt (fairs) v Zurich (Fairs),
1966/67 Bexley v Erith & Belvedere (Kent Cup final) x 2
different, 1968/69 Orient v Shrewsbury Town (January 1969-
postponed) plus further programmes 1959/60 (18), 1960/61 (24)
and late 1960s (13); fair. Total (80) £30-50

1481

Selection of football programmes to include 1944/45 Athletic
News annual, 1946/47 Football Fans Magazine (by Shepherd) 23
November 1946, 1955/56 Watford v Northampton Town, 1957/58
Stoke City v Nice (friendly), 1958/59 WBA v Atletico Bilbao,
1958/59 Coventry City v Port Vale, 1959/60 Oldham Athletic v
Carlisle Utd, 1960/61 Charlton Athletic v Liverpool, 1960/61
Norwich City v Oldham Athletic (FLC), 1961/62 QPR v Southend
Utd (Combination), 1962/63 Norwich City v Leicester City
(FAC), 1964/65 Leyton Orient v Manchester City, 1967/68 Orient
v Gillingham (FLC), 1971/72 Newcastle Utd v Benfica (friendly)
plus other 1960s programmes (39), 1970s programmes (12) varied
condition, overall poor/fair. (60+) £30-50

1482

Collection of Glasgow Celtic big match programmes to include
Scottish Cup finals 1963, 1963 replay v Rangers, 1966 Rangers,
1969 Rangers, 1970 Aberdeen, 1971 Rangers, Scottish Cup s/f’s
1959 St. Mirren, 1960 Rangers, 1962 St. Mirren, 1965
Motherwell, 1966 Dunfermline, 1967 Clyde, 1969 Morton, 1970
Dundee, 1971 Airdrie, 1972 Kilmarnock, 1973 Dundee, 1975
Dundee, 1977 Dundee, 1985 Motherwell, Scottish League Cup

71

finals 1964 Rangers, 1965 Rangers, 1967 Dundee, 1970 Rangers;
Scottish League Cup s/f’s 1966 Airdrie, 1967 Morton, 1968 Clyde,
1969 Ayr Utd, 1969 replay, 1970 replay Dumbarton, 1971 St.
Mirren, 1972 replay Dundee, 1976 Hearts, 1978 Hearts; Glasgow
Cup finals 1970 Rangers, 1975 Rangers plus Celtic v Ajax
European Cup 1982/83; fair/good. (37) £40-60

1483

Selection of Scottish football programmes to include Aberdeen
v 1969/70 Celtic (SLC), Celtic; Airdrie v 1966/67 Partick Thistle,
Ayr Utd v 1964/65 E.S. Clydebank; Berwick Rangers v 1965/66
Raith Rovers, Clyde 1960/61 St. Mirren; Celtic 1967/68 Falkirk,
1966/67 Queens Park (SC), 1962/63 Partick Thistle, 1984/85 v
Rapid Vienna (ECWC) at Manchester Utd + ticket, Dundee
1964/65 Dundee Utd (Summer Cup), 1968/69 Celtic, 1969/70
Newcastle Utd (Fairs Cup); East Fife, 1967/68 Albion Rovers;
Morton 1958/59 Stenhousemuir, 1959/60 Queens Park, 1963/64
Motherwell; Hearts 1959/60 Raith Rovers, 1960/61 Rangers,
Clyde, Tarff Rovers (SC) 1961/62 Hamilton Accs. (SLC), Third
Lanark, Inter Milan (ICFC), 1962/63 Third Lanark, 1963/64
Motherwell, Motherwell (SLC) Third Lanark, 1965/66 Rangers
(SLC), 1968/69 Celtic; Hibernian 1962/63 Celtic, Partick Thistle,
1964/65 Dundee; Kilmarnock 1963/64 Dundee Utd; Motherwell
1963/64 Partick Thistle, Dunbarton (SC), 1964/65 Morton,
1963/64 Queen of South, 1965/66 Hamilton Accs; Newcastle Utd
1967/68 Celtic; Queen of South 1962/63 Third Lanark, 1966/67
East Stirling; Rangers 1970/71 Bayern Munich (Fairs Cup); Raith
Rovers 1968/69 Airdrie; St. Johnstone 1962/63 Brechin City,
1967/68 Dundee Utd, St. Mirren 1962/63 Celtic, 1963/64 Airdrie;
Stirling Albion 1960/61 Dumbarton, Queen of South, 1961/62
Hearts; fair/good. (54) £40-60

1484

Selection of Rangers programmes to include homes 1967/68
Aberdeen, Hearts, Kilmarnock, Falkirk, 1968/69 Morton (SLC),
Hibernian, Kilmarnock, Aberdeen, Partick Thistle, Raith Rovers,
Hearts (SC), Dundee Utd, Falkirk, 1969/70 Clyde, Hibernian,
Raith Rovers (SLC) Celtic (SLC), 1970/71 Morton (SLC),
Motherwell (SLC), Motherwell, 1972/73 Dundee, Hibernian (SC),
Celtic, Arbroath, Ayr Utd (SLC), Partick Thistle, East Fife,
Hibernian, 1973/74 Dumbarton (SLC), Hearts, 1974/75 Hibernian
(SLC), Dundee (SLC, 1968/69 Vojvodina (Fairs), Buba (Fairs),
DWS Amsterdam (Firs), Arsenal (friendly), Newcastle Utd (Fairs
Cu s/f), 1969/70 Spurs (friendly), Steaua (ECWC); Aways:
1972/73 Aberdeen, 1970/71 Airdrie, 1970/71 Celtic, 1972/73
Dumbarton, 1973/74 Dunfermline, Falkirk (SC), 1970/71 Morton,
Morton (SLC), 1970/71 St. Mirren; also 1971 Scotland XI v
Rangers/Celtic Disaster Fund match, 1972/73 Ajax Centenary
match, 1971 Scottish Cup s/f Hibernian, 1972 SC s/f Hibernian,
1973 SC s/f Ayr Utd, 1973 SC Final Celtic, 1972 SLC s/f
Hibernian; fair/good. (55) £30-50

1485

Collection of black/white Celtic match action photos (many
with press stamps) generally late 1960s to 1970s covering many
football matches including some floodlit games; all good sized
and collectable; generally good. (84) in 1 folder. £50-60

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1486

Selection of Scotland international match programmes to
include 1942 England (A), 1948 England (H), 1949 England (A),
1951 England (A), 1952 England (H), Wales (A), 1954 England
(H), Wales (A), 1958 Hungary (H), Holland (Amateur) (H), Wales
(A), 1960 Wales (A), 1961 Ireland (H), 1962 Scottish Trial (H),
Wales (A), 1963 Republic of Ireland (A), 1965 Poland (H), 1967
English League (H), England (A), 1968 England (H), 1969
England (A), 1970 England (H), Denmark (H), 1978 Ireland (H) +
match tickets (2), 1982 England (H) + match ticket, German D. R.
(H) + match ticket, 1983 German D.R. (A), 1986 Republic of
Ireland (A), 1992 Italy (U21’s) (H) + match ticket, 1993 Estonia
(A), 1994 Greece (A); fair/good. (31) £60-80

1487
Selection of Glasgow Celtic football programmes to include
homes 1965/66 Falkirk, 1966/67 St. Johnstone, St. Mirren,
1967/68 Dunfermline, Partick Thistle, 1968/69 Rangers (SLC),
Dundee Utd, Aberdeen, St. Mirren, Kilmarnock, Partick Thistle,
St. Johnstone (SC), Airdrie, 1962/63 Real Madrid, 1963/64 Sloven
Bratislava (ECWC), MTK (Budapest) (ECWC), 1965/66 A.G.F.
(ECWC), 1967/68 Spurs, Racing (Intercontinental cup), Penarol
(Uruguay), 1968/69 AC Milan (EC), St. Etienne (EC), 1969/70
Benfica (EC), Fiorentina (EC), 1970/71 Ajax (EC), 1971/72
Boldklubben (EC), Ujpest Dozsa (EC), Inter Milan (EC), Dynamo
Kiev (challenge), 1973/74 Basle (EC), 1975/76 Sachsenring
Zwickau (ECWC); Scottish Cup s/f’s 1962 St. Mirren, 1965
Motherwell, 1966 Dunfermline, 1967 Clyde, 1970 Dundee, 1971
Airdrie, 1972 Kilmarnock, 1974 Dundee; Scottish League Cup
finals 1964 Rangers, 1970 Rangers; Scottish League Cup s/f’s
1967 Morton, 1969 replay Ayr Utd, 1971 St. Mirren; fair. (45)
£40-60
1488
Extensive Collection of Glasgow Rangers home match
programmes 1970 - 1979 to include European, friendlies, league
and cup issues; fair/good. (approx. 260) £60-80

1489

1956 Glasgow Celtic v Manchester Utd fund raiser match

programme for Cheshire Homes 16 April 1956; scarce. (1)
£260-300

1490

1948/49 Millwall v Celtic friendly match programme at The

Den 28 April 1949; 4 pager, team changes o/wise good. (1)£60-80

1491

1957 Scottish Cup final match programme Kilmarnock v
Falkirk plus Scottish Daily Express 4 page card cup final souvenir
featuring both teams; fair. (2) £30-50

1492

1954/55 Hibernian v Celtic Scottish League Div. ‘A’ match
programme 11 December 1954; rusty staple removed, tiny hole,
o/wise good. (1) £20-30

1493

1983 European Cup Winners Cup final at Gothenburg 11 May
1983 match programme, Aberdeen v Real Madrid; Real Madrid
version; very good. (1) £40-60

1494
1957/58 Hibernian v Manchester City floodlit challenge match
programme 25 November 1957 at Easter Road; good. (1) £20-30

1495

1970/71 Ibrox Disaster match programme Rangers v Celtic
Scottish League Div. 1 2 January 1971; minor crease, o/wise good.
(1 £40-50

1496

1971/72 European Cup Winners Cup match programmes
Rangers v Rennes, v Sporting Lisbon, v Torino, v Bayern Munich
(s/f); good condition. (4) £40-50

1497

1951/52 Raith Rovers v Third Lanark Scottish League Div. ‘A’

match programme 8 December 1951, fold out type; good. (1)
£100-120

1498

195051 Partick Thistle v Third Lanark Scottish League Div.

‘A’ match programme 16 December 1950; light crease, o/wise

good. (1) £100-120

1499

1950/51 Hibernian v Third Lanark Scottish League Div. ‘A’
match programme 17 March 1951; slight crease, score/scorers
inside. (1) £20-30

1500

1948/49 Hearts v Third Lanark Scottish Cup match
programme, fold out type, 5 February 1949; slight crease, minor
tear, overall fair. (1) £40-60

1501

1951/52 Third Lanark v Raith Rovers Div. ‘A’ match
programme, 15 March 1952 at Cathkin Park; staple removed,
light creases, small mark, overall fair. (1) £60-80

1502

1949/50 Third Lanark v Celtic Div. ‘A’ match programme 11

March 1950 at Cathkin Park; tiny date to cover, o/wise good. (1)
£100-120

1503

1948/49 Third Lanark v Dundee Div.’A’ match programme 2

April 1949 at Cathkin Park; old selotape strip to staple, to edge of

inner page, rare programme. (1) £40-60
1504
1947/48 Third Lanark v Hibernians Div. ‘A’ match

programme 28 February 1948 at Cathkin Park; slight creases,
score on cover; very scarce. (1) £120-140

1505

1952/53 Hibernian v Celtic Div. ‘A’ match programme 6
December 1952 at Easter Road; very slight crease, overall good.
ey £50-60

1506

1952/53 Hibernian v Celtic Scottish League Cup match
programme 30 August 1952 at Easter Road; fold (kept flat), tiny
edge tear, overall fair. (1) £50-60

1507

1929 FA Cup Final Bolton Wanderers v Portsmouth match
programme 27 April 1929 at Wembley; slight staple rust, o/wise
fair/good. (1) £250-300

1508

1925 FA Cup Final Sheffield United v Cardiff City match
programme 25 April 1925 at Wembley; very slight foxing o/wise
fair/good. (1) £500-600

1509

1931 FA Cup Final West Bromwich Albion v Birmingham City
match programme 25 April 1931 at Wembley, fold, small edge
tears, overall fair at best. (1) £120-150
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1510

1930 FA Cup Final Arsenal v Huddersfield Town match
programme 26 April 1930 at Wembley; score to centre o/wise
fair/good. (1) NB: Newspaper match report in cuttings + amazing
photo of the monster Graf Zeppelin airship over Wembley during
the cup final. £400-500

1511

1928 FA Cup Final Blackburn Rovers v Huddersfield Town
match programme 21 April 1928 at Wembley; rusty staples with
rust bleed, slight mark, overall fair at best. (1) £120-150

1512

1923 FA Cup Final the 1st at Wembley-Bolton Wanderers v
West Ham Utd match programme 28 April 1923 at Wembley;
staples have slight rust, pages a little loose, spine has small split,
overall fair. (1) £500-600

1513

1923 FA Cup Final Bolton Wanderers v West Ham Utd Match
Ticket 28 April 1923 + counterfoil (‘portion to be given up’ has
been retained); fair/good. (1) £250-350

1514

1926 FA Cup Final Bolton Wanderers v Manchester City
Match Ticket for north terrace seats row 4 seat 37; slight crease,
fair condition. (1) £150-200

1515

1939 FA Cup Final Portsmouth v Wolverhampton Wanderers
match programme 29 April 1939 at Wembley; slight rust to
staple o/wise fair/good. (1) £160-180

1516

1937 FA Cup Final Preston North End v Sunderland match
programme 1 May 1937 at Wembley; heavy rust to staple + has
rust bleed, tiny edge tear, spine split but has invisible tape to
spine; poor/fair. (1) £100-120

1517

1935 FA Cup Final Sheffield Wednesday v West Bromwich
Albion match programme 27 April 1935 at Wembley; slight
crease, wear to cover spine, insides good. (1) £180-200

1518

1938 FA Cup Final Huddersfield Town v Preston North End
match programme 30 April 1938 at Wembley; slight staple rust,
overall fair/good. (1) £160-180

1519

1936 FA Cup Final Arsenal v Sheffield Utd match programme
25 April 1936 at Wembley; heavy rust to staples, some wear to
spine, overall fair. (1) £180-200

1520

1934 FA Cup Final Manchester City v Portsmouth match
programme 28 April 1934 at Wembley; pocket fold, wear to
spine, tiny rust to staple. (1) £180-200

1521
1933 FA Cup Final Manchester City v Everton match
programme 29 April 1933 at Wembley; slight crease, o/wise

fair/good. (1) £300-350
1522
1932 FA Cup Final Arsenal v Newcastle Utd match

programme at Wembley; staples good, overall fair/good. (1)
£300-350
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1523
1953/54 Third Lanark v Rangers Scottish Cup 3rd round 27
February 1954; good. (1) £120-150

1524
1952/53 Third Lanark v East Fife Scottish League Cup 30
August 1952; good. (1) £50-60

1525
Third Lanark home match programmes 1963/64 Kilmarnock,
1964/65 Celtic, 1964/65 Airdrie; fair/good. (3) £25-30

1526

1953/54 Scottish Cup 3rd round Stirling Albion v Celtic match

programme 27 February 1954; team changes o/wise good. (1)
£50-60

1527

1952/53 Kilmarnock v Morton Div. ‘B’

programme 4 pages 18 October 1952; good. (1)

league match
£25-30

1528

1955/56 Hibernian v Aberdeen Scottish League Cup match
programme 13 August 1955 at Easter Road; also 1952/53 Hibs
FC fixture list, general info + team and action pictures; fold out
issue celebrating Hibs Div. A championship winning feat;
fair/good. (2) £25-30

1529

Selection of Hibernian home match programmes to include
1958/59 Kilmarnock (SLC), 1960/61 Peebles Rovers (SC),
1962/63 Utrecht (ICFC), 1964/65 Third Lanark (SLC), 1965.66
St. Mirren (SLC), Clyde, 1966/67 St. Mirren, Dundee, 1967/68
Stirling Albion, 1968/69 Olympia (Slovenia), Hamburg (ICFC),
1971/72 Schalke (friendly) 1973/74 Leeds Utd (UEFA), 1974/75
Juventus (UEFA); fair/good. (14) £20-30

1530

Selection of Ayr Utd home match programmes 1964/65 East
Fife, 1967/68 East Stirling, 1969/70 Morton, 1970/71 Rangers,
Kilmarnock, 1971/72 Airdrie, Dundee Utd, 1972/73 Morton,
Kilmarnock, 1973/74 Dunfermline, 1974/75 Dundee Utd, Partick
Thistle, Celtic (SLC), Dundee, 1975/76 Dundee, Motherwell,
1976/77 Kilmarnock, Hearts, St. Mirren (SLC), 1977/78 Celtic,
Queens Park (SLC), Hibernian, 1978/79 Clydebank, 1989/90
Fanzine February 1990; fair/good. (24) £15-20

1531

1949/50 Celtic v St. Mirren Scottish League Cup match
programme 3 September 1949; team changes o/wise fair/good.
ey £25-30

1532

Selection of Queen of the South home match programmes
1960/61 East Stirling, 1966/67 Dumbarton, 1970/71 Stirling
Albion, 1973/74 Queens Park, 1974/75 Queens Park, Hamilton
Accas., 1977/78 Hibernian (SLC), 1978/79 Montrose; fair/good.
8) £10-20

1533

1955 Edinburgh Select v Newcastle Utd match programme 6
August 1955; 1959 Edinburgh Select v Newcastle Utd programme
1st August 1959 at Easter Road; fair. (2) £25-30

1534

1949/50 Falkirk v East Fife Scottish Cup 2nd round match
programme 11 February 1950; fair/good. (1) £30-50
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1535

Selection of Dundee home match programmes 1955/56 St.
Mirren, 1958/59 Aberdeen, 1963/64 Dundee Utd, 1966/67
Motherwell, 1967/68 St. Johnstone, 1970/71 St. Johnstone,
1971/72 Akademisk Boldclub (UEFA), 1972/73 Clyde (SLC),
1977/78 Queen of South, 1978/79 Hamilton Accas. 1979/80
Hibernian, 1986/87 Hibernian; fair. (12) £20-30

1536

Selection of Rangers home match programmes 1954/55
Hamilton Accas. (SLC), 1955/56 Hamilton Accas., 1963/64 Duns
(SC), 1965/66 Aberdeen (SC s/f), 1970/71 Falkirk, 1971/72
Falkirk (SC), 1972/73 St. Mirren (SLC), 1978/79 Hibernian;
fair/good. (8) £25-30

1537
1954/55 Third Lanark v Queens
programme 18 August 1954; good. (1)

Park (SLC) match
£40-50

1538

Selection of Dundee Utd home match programmes 1959/60
Montrose, 1970/71 Grasshoppers (Fairs Cup), 1977/78 KB
Copenhagen (UEFA), 1980/81 Slask Wroclaw (UEFA) 1981/82
Radnicki Nis (UEFA), 1982/83 PSV Eindhoven (UEFA), 1983/84
AS Roma (European Cup s/f), 1984/85 Linzer Sport Club
(UEFA); fair/good. (8) £25-30

1539

Selection of Morton home match programmes 1962/63 Albion
Rovers, 1963/64 Queens Park, 1964/65 Coventry City (challenge),
1966/67 Maccabi Tel Aviv (friendly), 1968/69 Chelsea (ICFC),
1972/73 Rangers, Partick Thistle Dumbarton, 1973/74
Middlesbrough (friendly); fair/good. (9) £20-30

1540

Selection of Motherwell home match programmes 1952/53
Dundee, 1957/58 Raith Rovers, 1959/60 Flamingo (Brazil)
(friendly), 1961/62 Elfsborg (friendly), 1962/63 Dundee Utd,
1964/65 Dundee Utd, 1965/66 St. Mirren, 1967/68 Rangers,
1968/69 Hamilton Accs. (SLC), Tranmere Rovers (friendly),
1971/72 Kilmarnock (SLC); fair/good. (11) £30-40

1541

1951/52 Postponed Clyde v Dundee Utd ‘B’ Division match
programme 2 February 1952 at Shawfield, fold out type; good.
(1) NB: Clyde 1951/52 ‘B’ champions. £40-60

1542
1955 Rangers v British Army (Duncan Edwards) programme
at Ibrox 2 November 1955; fair. (1) £40-60

1543

Collection of Hearts home match programmes 1957/58 Dundee
(SLC), 1964/65 Hibernian (Summer Cup), 1965/66 Real Zaragoza
(ICFC), 1967/68 St. Johnstone, Celtic, 1968/69 Kilmarnock,
1972/73 Dumbarton (SLC), 1974/75 Spurs (centenary match),
Celtic, 1975/76 Hibernian, 1975/76 Queen of the South (Anglo
Scottish Cup), 1976/77 Lokomotive Leipzig (ECWC), 1977/78
Dumbarton, Alloa plus 1967/68 Raith Rovers 3 February 1968
Postponed; fair/good. (15) £10-20

1544
1961 Rangers v Wolves official souvenir match programme
European Cup Winners Cup semi/final at Ibrox; good. (1) £25-30

1545
Selection of Rangers big match home programmes 1957/58
Scotland XI (World Cup trial), 1959/60 Anderlecht (European
Cup), 1960/61 Borussia Monchengladback (ECWC), 1962/63
Sevilla (ECWC), Spurs (ECWC), 1964/65 Inter Milan (EC),
1967/58 Cologne (Fairs), Dynamo Dresden (Fairs), 1968/69
Dundalk (Fairs), 1969/70 Gornik Zabrze (ECWC); fair/good. (10)
£30-50
1546
Selection of Partick Thistle home match programmes 1955/56
(SLC), 1961/62 Celtic (SLC), 1963/64 Spartak Brno (ICFC),
1966/67 Falkirk (SLC),1969/70 Dunfermline; fair/good. (5)
£20-30
1547
1957/58 Scottish Cup Stranraer v Eyemouth Utd 1st round
match programme 1st February 1958; 4 page, score to team page
(6-2); fair. (1) £20-25

1548

1949/50 Rangers v St. Mirren Scottish League Cup match
programme 17 August 1949; slight mark, team change, overall
fair. (1) £30-50

1549
1952/53 Rangers v Celtic Scottish Cup 4th round match
programme 14 March 1953; team changes, overall fair. (1)
£30-40
1550
Selection of St. Johnstone home match programmes to include
1955/56 Dundee Utd, 1959/60 Albion Rovers, 1964/65 Dundee
(SC), 1961/62 Hibernian (SLCO, 1966/67 St. Mirren, Dundee Utd
(SLC), 1967/68 Stirling (SLC), Airdrie (SC), 1968/69 Aberdeen,
Partick Thistle, 1970/71 Dunfermline, 1971/72 Hamburg SV
(UEFA), 1976/77 Montrose (SLC), 1977/78 Montrose, Queen of
South; fair/good. (15) £15-20

1551

¢1950-1970 Football Press black and white Photographs: to
include teams of Arsenal, Aston Villa, Bristol Rovers, Bristol City,
Brentford, Bolton Wanderers, Blackburn, Birmingham City,
Barnsley; and a good selection of original press photographs with
notes and stamps to backs, in used condition, with some signs of
wear mixed sizes up to 10” x 12” (#63) £60-80

1552

¢1950-1970 Football Press black and white Photographs: to
include teams of Crystal Palace, Coventry City, Colchester United,
Chesterfield, Chester, Chelsea, Charlton, Carlisle, Cardiff City,
Cambridge United, Bury, Burnley, all original press photographs
with notes and stamps to backs, a good selection in used
condition, with some signs of wear mixed sizes up to 10” x 12”
(#54) £50-80

1553

¢1950-1970 Football Press black and white Photographs: to
include teams of Ipswich Town, Hull City, Huddersfield Town,
Halifax Town, Gillingham, Fulham, Everton, Doncaster Rovers,
Derby County, all original press photographs with notes and
stamps to backs, a good selection in used condition, with some
signs of wear mixed sizes up to 10” x 127 (#47) £50-80

1554

¢1950-1970 Football Press black and white Photographs: to
include teams of Luton Town, Liverpool, Lincoln City, Orient,
Leicester City (one damaged image from 1939), Leeds United, all
original press photographs with notes and stamps to backs, a good
selection in used condition, with some signs of wear mixed sizes
up to 10” x 127 (#48) £50-80
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1555

¢1950-1970 Football Press black and white Photographs: to
include Manchester United first home game after Munich air
disaster teams of Newcastle United, Millwall, Middlesborough,
Mansfield, Manchester United (a 1948 cup image - plus two 19th
Feb 1958 images of Foulkes captains Manchester United first
home game after the Munich air disaster), Manchester City, all
original press photographs with notes and stamps to backs, a good
selection in used condition, with some signs of wear mixed sizes
up to 10” x 12”7 (#48) £100-120

1556

¢1947-1970 Football Press black and white photographs: to
include teams of Sheffield United (one from 1947 included),
Rotherham United, Reading, Queen Park Rangers, Preston North
End, Portsmouth, Plymouth Argyle, Oldham Athletic, Oxford
United, Nottingham Forest, Northampton, Newport County, all
original press photographs with notes and stamps to backs, a good
selection in used condition, with some signs of wear, mixed sizes
up to 10” x 127 (#48) £50-80

1557

¢1950-1970 Football Press black and white Photographs: to
include teams of Tottenham Hotspur, Torquay, Swansea,
Sunderland, Stoke, Stockport County, Southport, Southend,
Southampton, Scunthorpe, Sheffield Wednesday, West Ham,
Walford, all original press photographs with notes and stamps to
back, a good selection in used condition, with some signs of wear,
mixed sizes up to 10” x 12” (#70) £60-80

1558

c1950-1970 Scottish Football Press black and white
Photographs: to include teams of Aberdeen, Celtic, Dundee,
Heart of Midlothian, Hibernian, Kilmarnock, Glasgow Rangers,
all original press photographs with notes and stamps to backs, a
good selection in used condition, with some signs of wear mixed
sizes up to 10” x 12” (#14) £20-40

1559

¢1950-1970 International Football Press black and white
Photographs: to include teams of England, Scotland, and Brazil
(an early Pele aged 17), Under 23 matches, some unidentified
images, all original press photographs with notes and stamps to
backs, a good selection in used condition, with some signs of
wear, mixed sizes up to 10” x 12” (#36) £40-60

1560

c1879 1st International Football Match at Kennington oval
engraving of England v Scotland - the Scottish Team, a good
early Scottish football print, mounted on card - the card does have

wear - size #24cm x 30cm £20-40

1560a

Eight Notts County & Ladies Football Club enamel pin badges
£10-15

1561

Football Collectables: to include a full Mexico World Cup
Soccer Stars sticker album - all stuck in, Esso 1970 World Cup
coin collection, FA Cup 1872-1972 coin collection, PG Tips Play
Better soccer set, a Sun World Cup 1970 poster with all stickers
attached, Cleveland Oil football figures with stand, part complete,
missing Mike England £40-60

1561a

1946/47 Liverpool (champions) v Manchester Utd match
programme 3 May 1947 at Anfield; slight creases, staples
removed, overall fair £30-50
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1562

1950/51 Shrewsbury Town v Lincoln City Div. 3 (N) match
programme 26 August 1950; slight staple rust mark with staple
removed. Fair condition £20-30

1563
A Stanley Matthews signed card, a CWS football boots signed
card with dedication, with a period photograph with auto-pen
signature

£30-50
1564
A 1953 England v Hungary Ticket Stub Wembley - Match of
the Century Puskas 25/11/53, 3-6 final score - in good clean
condition £30-50

1565

Manchester United Garry Neville signed Football Photograph,
a signed autograph page with accompanying photograph with
COA from the full set Ironbridge - framed under glass - #35cm x
45cm £30-50

1566

England World Cup Winners Geoff Hurst signed limited
edition Football 30 years anniversary coin and FDC stamps,
limited No.1570 of 7500, framed and mounted £30-50

1567

Remember When - George Best Personalised Football History
Newspaper Birthday Gift Book A3, looking unread in original
packaging £30-50

1568
Manchester United - A History from 1909, large folio A3 sized
newspaper history book £15-20

1569

4x Manchester United Danbury Mint limited edition football
plates: of Ryan Giggs, Premiership Kings, Stars of 2002-2003, all
come with original with certificates £30-50

1569a

1957 Hard to Find: Manchester United Football Calypso Sheet
Music, an Ode to the Busby Babes. Written and composed by Eric
Watterson and Ken Jones G £70-90

1570

Manchester United England: Diadora Gary Neville Football
Boots, a good pair of vintage boots with printed signature size 9.5
UK looking unused in original box £80-120

1571

Manchester United England: Diadora Brazil Pro Phil Neville
Football Boots: a good pair of vintage boots with printed name,
size 9.5 UK, looking unused in original box £80-120

1572

Wedgwood limited edition World Cup 2002 china plate, signed

David Beckham, produced by Gekko Graphix white bone china

10-inch plate signed to the white rim - some rubbing to signature
£20-40

1573

1960-1980 Wolverhampton Wanderers Football Colour Press

Transparencies, a good selection of press images of match action

teams, most are in colour - image from 1960-70 (only a few) most

are dated 1980-1988 - worth more research £40-60

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1574

Collection of 50 Danbury Mint Celtic FC Victory Pins with
Collector Box, come with all supporting cards, in display box side
drawer G £120-150

1575

Collection of 19 Danbury Mint Nottingham Forest Victory
Pins with Collector Box, come with all supporting cards, in
display box side drawer G £70-100

1576

Tottenham Hotspurs in Europe Commemorative Football

Badges, a good selection of UEFA Cup - all metal pin badges (40)
£60-80

1577

Heart of Midlothian Hearts in Europe Commemorative

Football Badges, a good selection of European cup matches all

metal pin badges (45) £60-80

1578

1998 Adidas Stromsgodset IF of Norway Football shirt, with 2
UEFA Cup football programmes v Aston Villa 29th Sept 1998, the
Adidas shirt is long sleeve with Sparebank one sponsor - no
number to back, size L £30-50

1579

2006-2007 Manchester United Signed Football Shirt: 10
signatures to include Alex Ferguson, David Beckham, Ryan
Giggs, Reo Ferdinand, Teddy Sheringham - the Nike shirt is short
sleeve, size L, no number to back, some signs of wear £60-80

1580

1992-1993 Manchester United Signed Umbro Football Shirt: 3
unknown signatures on a small sized shirt, the shirt is short sleeve
with no number to back, has some signs of wear, still displays well
F £30-50

1581
1999 Champions League Final Programme Manchester United
V FC Bayen Miinchen 26th May £25-35

1582

1967 Royal Club Lieges v Dundee United Inter Cities Fairs
Cup Programme, large format programme, 14th Nov 1967, has
been folded £25-35

1583

2000-2005 Manchester United Football Tickets: home and
away, League Cup European Cup friendlies noted, a collection of
#116 with some duplicates £100-200

1584
2005-2007 Manchester United Football tickets, League Cup and
European Cup matches included (#18) £15-30

1585
1996-1999 Manchester United Football tickets, League Cup and
European Cup home and away matches included (#24)  £20-40

1586
Manchester United Football 1990-2000 colour Photographs
with modern B&W reproduced images included (#52) £20-40

1587
1990-2000 Manchester United Football Collector Postcards,
unused assorted football cards (#55) £20-40

1588
1987-2014 Play Off Final Programmes - looks a complete run
(box of) £40-60

1589

National Conference Play Off Semi Final and 8 Final Football
programmes, a good lot of semi-finals 2033-2016, almost a
complete run (#65) £30-40

1590

Period Football Annual Collection: a good selection mostly
dating from the 1950s/60s including Players Annual, Sports Argus,
Empire News, Post, Football Digest, and more (#40) £20-40

1591
Topps Match Attax Football Cards Albums, mainly complete
base sets only, to include complete base sets for Premier League
2007/08, 2008/09, 2016/17, England 2010. Premier League 2012-
13 has one card missing, 2015/16 has a few cards missing (6)
£20-40
1592
1957-59 Huddersfield Town Football Home Programme
Collection: 2 seasons, all home programmes with a selection of
41, to include Charlton 1957, Stoke 57, Derby 58 in F/G condition
- a few creases, slight rusting to staples with some with final
scores written inside (41) £20-30

1593

Collection of West Bromwich Albion complete seasons bound

volumes: 1970-71, 72-73, 74-75, 78-79, 80-81 (5 bound volumes)
£60-80

1594

1960 Leeds United Football Collection, to include a stadium

padded seat cushion, a pair of linesman flags - hands marked

LUFC, a Referees Association cloth blazer badge, a signed John

Charles Leeds United photograph £70-100

1595
1962 Commemorative Chile World Cup Medal, base metal, size
3.6cm cm diameter £60-80

1596

1873-1956 Jules Rimet Creator de la Coupe de Monde de
Football Commemorative Medallion, Mondialisation du
Football, polished brass 7cm diameter £100-150

1597

1970 Mexico World Cup Football Commemorative Solid Siver
Medal, 950 silver illustrated with Aztec Calander stadium Jules
Rimet Cup and Mexico flag 4.5cm £150-200

1598

Construction of the Centennial Stadium, Uruguay Photograph
with a partial view of the Olympic Tribune and its surroundings.
Marked to the reverse by Caruso Hnos. Measures 17.6 x 24 cm.
approx. £40-60

1599

Scarce 1930 World Cup Final Football Programmes, a bound
personalised programme - showing signs of wear, from the estate
of Juan Antoino Scasso Uruguayan architect and urbanist - No.136
of a limited edition of 3000, comes with his 1933 Jockey Club
badge, personal letterheads, photograph of the Estadio Centenario,
Mundo Urguayo magazine article relating to him, a printed sports
men’s Sana in Corpore Sano caricature £1000-1500

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 76



1600

1990 FIFA Italia World Cup Bottle of Trentio Chardonnay
Vino del Mondiale, the bottle is in the shape of the World Cup.
750cl 11.5% £20-30

1601

Scottish League Cup finals programmes 1956/57 Celtic v
Partick Thistle; 1958/59 Partick Thistle v Hearts, 1959/60 Hearts v
Third Lanark, 1961/62 Hearts v Rangers, 1964/65 Rangers v
Celtic, 1969/70 Celtic v St. Johnstone, 1979/80 Aberdeen v
Dundee Utd, 1979/80 Replay Aberdeen v Dundee Utd at Dens
Park, 4 page, 1980/81 Dundee v Dundee Utd at Dens Park;
Scottish League Cup s/f’s 1967/68 Dundee v St. Johnstone,
1968/69 Hibernian v Dundee, 1972/73 Hibernian v Rangers,
1974/75 Falkirk v Hibernian, 1978/79 Hibernian v Aberdeen,
1979/80 Aberdeen v Morton, 1983/84 Dundee Utd v Rangers,
1983/84 Aberdeen v Celtic; fair/good. (17) £40-60

1602

Scottish Cup semi/finals 1957 Celtic v Kilmarnock, 1958 Clyde
v Hibernian, 1958 Motherwell v Clyde, 1966 Aberdeen v Rangers,
1968 Hearts v Morton, 1971 Celtic v Airdrie, 1973 Celtic v
Dundee, 1975 Airdrie v Motherwell, 1976 Hearts v Dumbarton,
1978 Partick Thistle v Aberdeen; Scottish Cup Finals 1959
Aberdeen v St. Mirren, 1960 Kilmarnock v Rangers; fair/good.
(12) £20-30

1603

Friendly match programmes 1955/56 Hearts v Newcastle Utd,
1959/60 Hearts v Aston Villa, 1962/63 Edinburgh Select v
Burnley (at Hearts); fair/good. (3) £25-30

1604
1946/47 Hearts v Chelsea friendly 4 page match programme,
21 April 1947; good. (1) £50-60

1605

1955 Scottish League v English League at Hampden 16 March
1955 match programme (Duncan Edwards & Bill Foulkes in the
English team); 1957 Scottish League v English League at Ibrox 13
March 1957 programme (Duncan Edwards), good. (1) £30-50

1606
Scotland international match programmes 1948 Football
League of Ireland, 1950 English League (back page missing),
1954 Football League of Ireland, 1955 Portugal, 1956 Yugoslavia,
1957 England (Amateur), 1958 League of Ireland, 1958 Holland
(Amateur), 1950s Anglo/Scottish African XI, 1962 Scotland XI v
Scottish League, 1961 English League, 1961 Italy, 1964 England,
1969 TIreland, 1970 England, 1970 League of Ireland, 1971
English League, 1974 German D. R., 1978 Bulgaria, 1978
Norway, 1983 Uruguay, 1984 Spain, 1989 England; fair. (23)
£25-30
1607
Selection of Rangers home programmes 1955/56 Falkirk (SLC),
1960/61 Partick Thistle (SLC), 1962/63 St. Mirren (SLC),
1963/64 East Fife (SLC), 1964/65 Aberdeen (SLC), Partick
Thistle, 1965/66 Aberdeen (SLC), 1967/68 Dundee Utd, Airdrie
(SC), 1978/79 Hibernian; fair/good. (10) £15-20

1608

1953/54 Stirling Albion v Rangers Div. ‘A’ match programme
26 September 1953 at Ann field; good. (1) NB: Stirling won 2-0 in
front of 24,000 fans. £60-80
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1609

1931 Scotland v England international match programme at
Hampden Park, Glasgow 28 March 1931 34 pages, score 2-0
Scotland, attendance 131,273 written inside; fair. (1) £150-180

1610

1960/61 Elgin City v Dundee Utd friendly match programme 4
pager 13 May 1961; 1971/72 Elgin City v Kilmarnock Scottish
Cup 4th round programme, fold out type; fair/good. (2)  £15-20

1611
1952/53 Dundee v Kilmarnock Scottish League Cup final at
Hampden 25 October 1952; good. (1) £160-180

1612

Stranraer home match programmes 1956/57 Morton (SLC),
1959/60 East Stirling (SLC), 1960/61 Forfar Athletic, 1961/62
South Shields (friendly), 1963/64 Albion Rovers, 1964/65
Dumbarton, 1966/67 Clydebank (SLC), 1969/70 Arbroath,
1970/71 Dumbarton, Arbroath, 1971/72 Dumbarton, East Stirling,
Alloa Athletic, 1973/74 Stenhousemuir, 1974/75 Queen of South,
1975/76 Forfar Athletic, 1977/78 Forfar Athletic, Berwick
Rangers; fair/good. (18) £15-20

1613
1952/53 Rangers v Kilmarnock Scottish League Cup s/f at
Hampden 4 October 1952; good. (1) £60-80

1614

1948/49 Rangers v Dundee Scottish League Cup semi/final at
Hampden Park 20 November 1948; slight crease, o/wise
fair/good. (1) £170-200

1615

1939 Scotland v England official international programme at

Hampden Park 15 April 1939, slight rust to staple o/wise good. (1)
£100-150

1616

1944/45 Huddersfield Town v Halifax Town War League North

match programme Xmas Day 1944, 4 page, has mark o/wise fair.

(D £30-50
1617

Doncaster Rovers Club official handbooks 1953, 1954,
1955/56, 1959/60, 1965/66; fair. (5) £25-30

1618

Collection of Huddersfield Town home match programmes
1950/51 WBA, Spurs (FAC), 1951/52 Tranmere Rovers (FAC),
1952/53 Luton Town, Sheffield Utd, Plymouth Argyle, Hull City,
Nottingham Forest, 1953/54 Manchester City, Blackpool,
Sunderland, Preston NE, Aston Villa, Middlesbrough,
Independiente (Uruguay), 1954/55 Newcastle Utd (FAC), Burnley,
1955/56 Spurs, All Stars XI (Shankly, Carey, Finney, Lofthouse,
Doherty), 1956/57 Peterborough Utd (FAC), Burnley (FAC),
Middlesbrough, Doncaster Rovers, 1957/58 Charlton Athletic
(FAC), 1959/60 Sunderland, Swansea Town, 1960/61 Wolves
(FAC), 1961/62 Rotherham Utd (FAC), All Stars XI (Trautmann,
Revie, Matthews, Finney, Liddell), 1963/64 Sunderland, 1964/65
Preston NE, Preston NE (FLC), Bristol City, 1966/67 Charlton
Athletic, 1967/68 WHU (FLC), Bristol City, 1966/67 Charlton
Athletic, 1967/68 WHU (FLC), Twente Enschede (friendly),
Charlton Athletic, Blackpool, 1968/69 Portsmouth, Blackpool,
Millwall, Charlton Athletic, 1969/70 (4), 1970/71 (1), 1971/72 (1),
1972/73 (1), 1974/75 (1), 1975/76 (1), 1976/77 - 1980/81 (10);
fair. (60+) £50-60

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1619
1946/47 Sheffield Utd v Derby County Div. 1 match
programme 26 October 1946; fair/good. (1) £20-30

1620
1953/54 Hull City v Arsenal friendly match programme 23
March 1954; good. (1) £15-20

1621

Collection of Sheffield Utd home match programmes to include
1947/48 Sunderland, 1948/49 Everton, 1953/54 Portsmouth,
1954/55 Wolves, 1955/56 Aston Villa, Sunderland (FAC), Chelsea,
1956/57 Rotherham Utd, Nottingham Forest, 1958/59 Arsenal
(FAC), 1959/60 Hull City, Derby County, Watford (FAC),
Sheffield Wednesday (FAC), Brighton, 1961/62 Blackpool,
Burnley, 1962/63 Fulham, Wolves, Spurs, Nottingham Forest,
Burnley, Fulham, 1964/65 Stoke City, Fulham, Burnley,
Blackpool, Manchester Utd, Blackburn Rovers, Leicester City,
Wolves, Nottingham Forest, 1965/66 Fulham, Leicester City,
Stoke City, Nottingham Forest, Burnley, Sunderland, Blackburn
Rovers, Blackpool, 1966/67 Nottingham Forest, Everton, Walsall,
Leicester City, Sheffield Wednesday, Leeds Utd, 1967/68 Stoke
City, Sheffield Wednesday, Leeds Utd, Leicester City, Blackpool
(FAC), Everton, 1968/69 Blackburn Rovers, Hull City, 1969/70
Huddersfield Town, 1970/71 (4), 1971/72 (6), 1973/74 (3) plus
1974/75 to 1980/81 (12); fair. (85+) £30-50

1622

Collection of Sheffield Wednesday home match programmes
1949/50 Brentford, 1952/53 Stoke City, 1953/54 Sheffield Utd
(FAC), Bolton Wanderers (FAC), 1954/55 Sheffield XI v
International XI Dooley testimonial, Everton, Bolton Wanderers,
1956/57 WBA, Burnley 1957/58 WBA, Everton, Hull City (FAC),
1958/59 Brighton/Fulham double issue, 1959/60 Torpedo
Moscow, Newcastle Utd, Manchester City, Nottingham Forest,
1960/61 Aston Villa, Birmingham City, Manchester Utd, 1961/62
Fulham, Everton, Blackpool, 1962/63 Blackburn Rovers, 1963/64
Blackburn Rovers, 1964/65 Leicester City, Werder Bremen
(friendly), 1965/66 Sunderland, Blackburn Rovers, 1966/67
Leicester City, QPR (FAC), Southampton, 1967/68 Manchester
Utd, Newcastle Utd, Everton, Chelsea (FAC), 1968/69
Birmingham City (FAC), WHU/Nottingham Forest double issue,
Leicester City plus 1969/70 to 1978/79 (5) also Handbooks
1957/58, 1963/64, 1965/66, 1966/67; fair. (45+) £30-50

1623

Collection of Aston Villa home programmes 1948/49 Preston
NE, 1949/50 Bolton Wanderers, 1952/53 Middlesbrough (FAC),
WBA + Everton reserves, 1954/55 Leicester City, 1956/57 Newcastle
Utd, Sunderland (December-postponed), 1958/59 Birmingham
City/Portsmouth double issue, Burnley (FAC), 1959/60 Charlton
Athletic, Hull City + Bolton Wanderers reserves, Raith Rovers
(friendly), Preston NE (FAC), Rotherham Utd, 1960/61 Burnley,
1961/62 Dynamo Kiev (friendly), Huddersfield Town (FAC),
1962/63 Fulham, Bolton Wanderers/Norwich City (FLC) double
issue, Burnley, Blackpool/WBA reserves, 1963/64 Aldershot (FAC),
1964/65 Wolves (FAC), 1965/66 Sheffield Wednesday, Fulham
(FLC) + Burnley reserves, 1966/67 Stoke City 1968/69 Southampton
(FAC), Portsmouth, QPR (FAC), Huddersfield Town, Crystal Palace,
Bury, 1969/70 Norwich City, Portsmouth, Coventry City (Aitken
testimonial), Oxford Utd, 1970/71 Notts. County (FLC), Doncaster
Rovers, Bristol Rovers (FLC), Port Vale, Burnley, Reading, 1971/72
Crystal Palace (FLC), Halifax Town, 1972/73 Leeds Utd, (FLC),
Nottingham Forest, 1975/76 Manchester Utd, Derby County, 1976/77
Derby County, Leicester City, Bristol City, 1980/81 Everton,
Leicester City, Manchester City, Middlesbrough, Southampton,
Manchester Utd, Crystal Palace, 1981/82 Nottingham Forest,
Manchester Utd, WHU, Coventry City, 1982/83 Manchester Utd,
Nottingham Forest, Wolves (FAC), Sunderland; fair (65) £30-50

1624

Collection of Hull City home programmes 1946/47 Southport,
1952/53 Gateshead (FLC), 1956/57 Bristol Rovers (FAC),
1958/59 Colchester Utd, 1960/61 Bolton Wanderers (FLC),
1962/63 Workington (FAC), 1964/65 Lincoln City, Southend Utd,
1965/66 Southport (FAC), Bournemouth, Gillingham, Swansea
Town, 1966/67 Charlton Athletic, Portsmouth (FAC, 2nd replay at
Coventry), Portsmouth (FAC), Bristol City, 1967/68
Middlesbrough (FAC 2nd replay at York), Huddersfield Town,
Cardiff City, Derby County, Charlton Athletic, Middlesbrough
(FAC), Carlisle Utd, 1968/69 Bristol City, Cardiff City, 1969/70
Oxford Utd, Newcastle Utd. (FLC), Charlton Athletic, 1970/71 to
1983/84; fair. Total (40) £20-30

1625

1956/57 Burnley home match programmes in the FA Cup v
Chesterfield (5th January 1957) (score 7-0 including lan Lawson
debut scores 4), v New Brighton (26 January 1955) (score 9-0,
Lawson scores 3); fair. (2) £25-30

1626

Collection of Burnley home match programmes 1946/47 Bury,
1949/50 Charlton Athletic, 1951/52 Coventry City (FAC), 1952/53
Newcastle Utd, 1953/54 Huddersfield Town, 1954/55 Sheffield
Utd (ph), Newcastle Utd, 1955/56 Huddersfield Town, Manchester
City, 1956/57 Preston NE (Xmas Day), WBA, Aston Villa (FAC),
1957/58 Aston Villa, 1958/59 International XI (Dougall test -
Trautmann, Clayton (Ron), Wright, Clamp, Douglas, Liddell,
Finney etc.), Wolves, 1959/60 Everton, 1960/61 Cardiff City, SV
Hamburg (EC), 1962/63 Liverpool (FAC), 1963/64 Huddersfield
(FAC), 1964/65 Leicester City, 1965/66 Bournemouth (FAC),
1969/70 Rotherham Utd (FLC), 1973/74 QPR, 1972/73 Preston
NE, 1974/75 Wolves, Leeds Utd, Sheffield Utd, 1975/76 (4),
1976/77 (1), 1977/78 (1), 1984/85 (10); fair (44) £20-30

1627
1952/53 Burnley v Portsmouth FAC match 3rd round replay
13 January 1953, 4 page issue; slight mark, small mark, overall

fair. (1) £20-30
1628
Small collection of 1960s Nottingham Forest home

programmes to include 1961/62 Sheffield Wednesday (FAC),
1962/63 (9) including Wolves FAC 5th January 1963 - postponed,
1963/64 (4) including Manchester Utd, 1964/65 (10), 1965/66 (3),
1966/67 Dukla Prague (friendly), Plymouth Argyle (FAC),
1967/68 Wolves, Bolton Wanderers (FAC), 1968/69 Wolves, some
duplication noted; fair. (32) £10-20

1629

Collection of Derby County home programmes 1947/48
Blackpool, 1948/49 Bolton Wanderers, 1950/51 Blackpool,
1951/52 Aston Villa, 1955/56 Simmering (Vienna) (4 page
friendly), 1956/57 New Brighton (FAC), 1957/58 Rotherham Utd,
Doncaster Rovers, 1958/59 Preston NE (FAC), 1959/60 Stoke
City, 1962/63 Peterborough Utd (FAC) (6th January 1963
postponed), 1963/64 Grimsby Town, 1964/65 Norwich City,
1965/66 Cardiff City, 1967/68 Nottingham Forest (public practice
match), Lincoln City (FLC), 1968/69 Swindon Town (FLC),
1969/70 Ipswich 1973 Spartak Moscow (Hennesey testimonial);
the following are all the newspaper editions 1972/73 Benfica
(EC), Juventus (EC s/f), 1974/75 Servette (UEFA), Atletico
Madrid (UEFA), QPR, Velez Mostar (UEFA), Orient (FAC),
1975/76 Slovan Bratislava (EC), 1976/77 AEK Athens (UEFA),
1977/78 Manchester Utd, 1978/79 Manchester Utd, 1979/80
Manchester Utd; fair. (31) £30-50

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 78



1630
Collection of Leeds Utd home match programmes 1964/65
Chelsea, 1965/66 Sheffield Utd, Fulham, 1966/67 Sunderland
(FAC), 1967/68 Fulham, Stoke City x 2, Stoke City (FLC),
1968/69 Stoke City x 2, Charlton Athletic (FLC), Sheffield
Wednesday, QPR, Burnley, 1969/70 Burnley x 2, Stoke City,
Coventry City, WBA, Southampton, 1970/71 Newcastle Utd,
Huddersfield Town, Southampton, Swindon Town (FAC),
Burnley, Crystal Palace, Nottingham Forest, WHU (FLC),
Nottingham Forest, Southampton, 1973/74 Burnley, 1974/75
Leicester City, Ipswich Town, 1975/76 - 1982/83 (7) also 1976/77
v Everton 1st January 1977 (POSTPONED); fair/good. (41)
£20-25
1631
Collection of Charlton Athletic home match programmes
1946/47 Stoke City, 1949/50 Arsenal, Fulham (FAC), 1950/51
Spurs, 1951/52 Aston Villa, 1952/53 Fulham (charity fund raiser),
Burnley, 1953/54 South Africa (challenge match), Portsmouth
(FAC), 1954/55 Sheffield Wednesday (Xmas Day), 1955/56
WBA, 1956/57 Newcastle Utd, 1957/58 Stoke City, 1958/59
Everton (FAC), 1960/61 Norwich City, 1961/62 Scunthorpe Utd
(FAC), 1962/63 Sunderland, Cardiff City (FAC undated), 1963/64
Spartak (Czechoslovakia), 1964/65 Bury, Rotherham Utd, Leyton
Orient, 1965/66 Norwich City (April-postponed), Leyton Orient,
Manchester City (April-postponed) 1966/67 Blackburn Rovers, La
Gantoise (friendly), 1967/68 Portsmouth, 1968/69 Norwich City,
Hull City, Bolton Wanderers, 1969/70 QPR, Portsmouth, 1970/71
Norwich City, 1971/72 Burnley, Swindon Town plus 1980s (4);
fair. (40+) £30-50

1632
Charlton Athletic Handbooks 1953/54, 1955/56 (Jubilee
version), 1947/48 ilets Talk About-Charlton Athletic”, 1954/55
Preston NE v Charlton Athletic programme signed by Sam
Bartram, Eddie Firmani, John Hewie, Derek Ufton, Gordon Hurst,
Billy Kiernan; 1962/63 Charlton Athletic v Stoke City match
programme signed by the full Charlton team (11); fair. (A Lot)
£20-30
1633
Collection of Tottenham Hotspur match programmes
1926/1927 Derby County (12 March 1927) (ph), 1933/34 Liverpool
(approx. 10% of front cover missing), 1933/34 Sheffield Utd.
(approx.. 10% of the programme at the loose edge is missing),
1950/51 Arsenal, 1952/5 WBA (ph), 1956/57 Luton Town, Chelsea,
1957/58 Luton Town, Leicester City, WBA, 1958/59 Blackpool,
Leeds Utd, Manchester Utd, 1959/60 Nottingham Forest, Torpedo
Moscow, Arsenal (ph), Chelsea, 1960/61 Birmingham City (ph),
Newcastle Utd, (ph), Presto NE, 1961/62 Birmingham City,
1961/62 Dukla Prague, 1963/64 Wolves, Sheffield Utd, 1964/65
WBA, Sheffield Utd, Fulham, Scotland XI (John White Memorial),
Nottingham Forest, Torquay Utd (FAC), Wolves, 1965/66 Fulham,
1966/67 WBA, Sheffield Utd, 1967/68 Manchester Utd,
Southampton, Presto NE (FAC), Fulham, Newcastle Utd, 1968/69
Peterborough Utd (FLC), 1969/70 WBA, 1972/73 Olympiakos
(UEFA), 1976/77 Manchester Utd; also Official Handbooks
1951/52, 1966/67; fair. (A Lot) £40-60

1634

Collection of Leyton Orient (Orient) home programmes
1955/56 Millwall, 1957/58 Reading (FAC), 1959/60 Plymouth
Argyle, 1963/64 Northampton Town, 1964/65 Barnsley (FLC),
1965/66 Portsmouth, Middlesbrough, 1967/68 Northampton
Town, 1968/69 Northampton Town, Northampton Town (28
October 1968-postponed), Oldham Athletic, 1969/70 Rochdale,
Bury, Southport (23 January 1970-postponed), Gillingham,
1970/71 Middlesbrough, Portsmouth, 1971/72 Notts. County
(FLC), Millwall, 1976/77 Aberdeen (Anglo-Scottish), 1976/77
Bolton Wanderers, 1993/94 Swansea City (Autoglass-s/f); fair.
(22) £15-20
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1635

Collection of Fulham home match programmes 1948/49
Preston NE (friendly), 1949/50 Charlton Athletic (FAC), 1950/51
Huddersfield Town, 1951/52 Wolves, 1952/53 Huddersfield Town,
1953/54 Blackburn Rovers, 1954/55 Blackburn Rovers, Preston
NE, 1955/56 Stoke City, Hull City, Nottingham Forest, 1956/57
Stoke City, Bristol City, 1957/58 Swansea Town, Bristol City,
1958/59 Scunthorpe Utd, Sheffield Wednesday, Brighton, Ipswich
Town, 1959/60 Birmingham City, Presto NE, Manchester Utd,
1960/61 Preston NE, 1961/62 WBA, Port Vale (FAC),
Birmingham City, 1962/63 Blackpool, WBA, 1963/64 Blackburn
Rovers, 1966/67 Arsenal, 1967/68 Southampton, 1972/73 Santos
(Pele on cover), 1983/84 Barnsley; fair. (33) £30-40

1636

Collection of West Ham Utd. to include 1947 Famous Football
Clubs ‘Official History of West Ham United’, 1958/59 Souvenir
Handbook Players Promotion; match programmes 1958/59
Burnley, Leicester City, Chelsea, Blackburn Rovers, Aston Villa,
Birmingham City, Blackpool, Nottingham Forest, Luton Town,
Bolton Wanderers, 1959/60 Leicester City, WBA, Blackpool,
Fulham, Bolton Wanderers, Birmingham City, Dukla Prague,
Chelsea, Blackburn Rovers, Huddersfield Town (FAC), Arsenal,
Blackburn Rovers, 1964/65 Leicester City, Blackpool, 1965/66
Burnley, 1967/68 Everton, 1970/71 Coventry City, Ipswich Town,
Leicester City, 1977/78 Birmingham City, Bristol City, 1991/92
Wrexham (FAC); fair. (34) £20-30

1637

Collection of Millwall home programmes 1956/57 Torquay Utd,
1957/58 Torquay Utd, 1958/59 Reading, 1961/62 Chesterfield,
Barrow, 1963/64 Watford, Bristol Rovers, Mansfield Town, Port
Vale, QPR, Brentford, 1964/65 Fulham (FAC), York City,
Hartlepools Utd, Shrewsbury Town, Crewe Alex, Wrexham,
Stockport County, Port Vale (FAC), 1965/66 Hull City,
Peterborough Utd, 1967/68 Ipswich Town, Plymouth Argyle, Hull
City, Ipswich Town, Cardiff City, Rotherham Utd, Portsmouth,
Preston NE, Huddersfield Town, Blackburn Rovers, Bolton
Wanderers, Blackpool, 1968/69 Blackpool, Aston Villa, Blackburn
Rovers, Portsmouth, Charlton Athletic, Derby County,
Huddersfield Town, 1969/70 Portsmouth, Cardiff City, Bristol
City, 1970/71 Dundee (friendly), Bristol City, Portsmouth, Oxford
Utd, Birmingham City, Middlesbrough, Orient, Carlisle Utd,
Bolton Wanderers plus 1971/72 (9), 1972/73 (7), 1973/74 (4),
1974/75 (2), 1975/76 (2) plus others (7); fair. (80+) £20-30

1638

Collection of Arsenal home programmes 1946/47 Brentford,
1948/49 Burnley, 1949/50 Swansea Town (FAC), Sheffield
Wednesday (FAC), 1950/51 Derby County, Everton, Sheffield
Wednesday, Sunderland, Blackpool, Portsmouth, 1951/52 Hapoel
Tel Aviv, 1952/53 Blackpool, Cardiff City (selotape to spine),
Doncaster Rovers (FAC), Hibernian (Charity match), 1953/54
Bolton Wanderers, Portuguesa De Desportos (friendly 4 page),
1954/55 Sunderland, Cardiff City, Sheffield Wednesday, 1955/56
Aston Villa, Manchester City, Huddersfield Town (4 page),
Sheffield Utd, Spurs 1956/57 Sunderland, WBA, Cardiff City,
1958/59 WBA, Juventus (friendly), WHU, 1959/60 Manchester
City, Everton, WBA, Blackpool, 1963/64 Wolves (FAC), 1964/65
Sheffield Utd, 1967/68 Birmingham City (FAC), Manchester Utd,
Spurs, 1968/69 QPR, Leicester City, 1972/73 Chelsea (FAC),
1974/75 Coventry City (FAC), 1980s (3); varied condition, overall
fair. (47) £25-30

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1639

Collection of Manchester City home programmes 1945/46
Huddersfield Town, 1946/47 Millwall, Leicester City, 1947/48
Sheffield Utd, Stoke City (selotape spine), 1948/49 Blackpool,
Newcastle Utd, 1949/50 Middlesbrough, Everton (ph), 1950/51
Southampton, Luton Town, WHU (selotape spine), Notts. County
(selotape spine), 1951/52 Portsmouth, Charlton Athletic (selotape
spine), Derby County, Bolton Wanderers, Preston NE, 1952/53
Wolves, Aston Villa, Luton Town (FAC), Stoke City (selotape
spine), Swindon Town (FAC), Cardiff City, Manchester Utd
(creased), 1953/54 Admira Vienna, Sheffield Utd, Preston NE,
1954/55 Presto NE (ph), WBA, 1955/56 Portsmouth, Manchester
Utd, Preston NE, 1956/57 Arsenal, Sheffield Wednesday,
Blackpool, Sunderland, Preston NE, 1958/59 Manchester Utd
(selotape spine), 1959/60 Manchester Utd, 1963/64 Bury (Colin
Bell debut - for Bury), 1966/67 Leicester City, 1967/68 WBA,
1970/71 Linfield (ECWC), 1971/72 Arsenal, 1978/79 FC Twente
(UEFA), 1984/85 Australia (single sheet, friendly; overall fair
condition. (47) £40-60

1640

Collection of Manchester City home programmes 1944/45
Blackpool, 1946/47 Sheffield Wednesday, Nottingham Forest,
1947/48 Sunderland, 1948/49 Derby County (poor), Aston Villa,
Bolton Wanderers, 1949/50 Birmingham City, 1950/51 Swansea
Town, Hull City, 1951/52 River Plate (Argentina), Wolves,
1952/53 WBA, Charlton Athletic, Derby County, Chelsea,
Newcastle Utd, 1953/54 Chelsea (Sellotape spine), Burnley, Spurs
(FAC), 1954/55 Cardiff City, Portsmouth, 1955/56 Blackpool
(FAC 7th January), WBA, 1956/57 Cardiff City, Charlton Athletic,
Newcastle Utd (FAC), 1958/59 Burnley, Burnley, Grimsby Town
(FAC) (wof), 1964/65 Preston NE, 1970/71 Arsenal (FAC); varied
condition, overall fair. £40-60

1641

Collection of Wolverhampton Wanderers home programmes
1954/55 Moscow Spartak, 1955/56 Moscow Dynamo, San
Lorenzo (Argentina), early 1960s (35 including v Rangers
1960/61 ECWC s/f, FK Austria 1960/61 friendly, All Star XI
1964/65 Broadbent testimonial), 1965/66 (21). 1966/67 (24),
1967/68 (21), 1968/69 (23 including St. Mirren friendly), 1969/70
(24 including Kilmarnock, Fiorentina, Lazio), 1970/71 (10
including Hanover 96, Dundee, Hearts (Texaco Final),1971/72 (12
including Juventus, Ferencvaros, Spurs (UEFA final), Academica,
Carl Zeiss Jena signed by John Richards, Gerry Taylor, John
McAlle plus others), 1972/73 (5 including Ipswich Town Texaco
Cup), 1973/74 (18 including Leipzig, Belenenses, International
XI, 1974 Wembley Wolves booklet, 1974/75 (23 including Porto
UEFA); some big match programmes 1973 Leeds Utd (FAC s/f) x
2, 1988 Burnley Sherpa Van final +colour souvenir Wolves
winners X 3, 1996 Steve Bull testimonial souvenir, 2003 Sheffield
Utd v Wolves play-off final, 1992 Cullis test v Aston Villa, 1993
Honved (opening of new stadium), 1996 v Chelsea (Thompson
testimonial), 1998 Barcelona (friendly) plus other homes 1966/67
Mansfield Town (FLC), 1966/67 Tamworth (Staffs. Snr. Cup
final), plus 1993/94 Manchester Utd reserves (including Phil
Neville, David Beckham, Gary Neville, Nicky Butt, Robbie
Savage, Dion Dublin, Darren Ferguson); varied condition some
fair at best. (A Lot) £40-60

1642

Collection of Tottenham Hotspur homes to include 1961/62
WBA, 1963/64 WHU reserves, Notts. County reserves, 1964/65
Peterborough Utd reserves, Northampton Town reserves, Ipswich
Town reserves, Crystal Palace reserves, Norwich City reserves,
Shrewsbury Town reserves, Fulham reserves, Plymouth Argyle
reserves, Fulham reserves, QPR youth (Southern junior floodlight

cup final), 1965/66 Kingstonian (London Cup), Crystal Palace
reserves, Shrewsbury Town reserves, Hungary XI (fund raiser);

fair. (17) £20-30
1643
POSTPONED football match programmes to include

Blackburn Rovers v 1964/65 Nottingham Forest (17 April), v
1964/65 Sunderland (23 January); Bolton Wanderers 1964/65 (2nd
January); Bradford PA v 1965/66 Chesterfield (28 December);
Bristol City v 1964/65 Brentford (28 December); Burnley v
1962/63 Birmingham City (19 January); Bury v 1963/64
Portsmouth (26 December); Bury v 1963/64 Southampton (16
November); Colchester Utd v 1962/63 QPR (26 December);
Derby County v 1964/65 Manchester City (23 January); Derby
County v 1965/66 Plymouth Argyle (20 December); Fulham v
1965/66 Leicester City (27 December), Leyton Orient v 1964/65
Coventry City (20 March); Manchester Utd v 1964/65 Leicester
City (19 December); Newcastle Utd, v 1965/66 Sunderland (27
December); Newcastle Utd v 1969/70 WBA (6 February);
Northampton Town v 1964/65 Bolton Wanderers (28 December);
Reading v 1964/65 Exeter City (28 December); Rotherham Utd v
1964/65 Leyton Orient (23 Januaryl); Southend Utd v 1964/65
Bournemouth (28 December); Swindon Town v 1965/66 Millwall
(18 December); Spurs v 1962/63 Sheffield Utd (9 February);
Tranmere Rovers v 1962/63 Brentford (17 November); Watford v
1965/66 Brighton (28 December); fair/good. (24) £30-50

1644

Collection of Wolverhampton Wanderers away programmes,
mainly 1960s, a few later, worth sorting through and here to sell;
some fair at best, some fair. (A Lot of 105+) £15-20

1645

Collection of football programmes England homes v 1953
Scotland, 1961 Luxembourg 1965 Scotland, 1965 Hungary, 1965
Ireland, 1966 Young England, 1966 Czechoslovakia 1967
Scotland, 1967 Ireland, 1996 Poland U21’s 1966 World Cup
tournament programme; Scotland club programmes 1964/65
Celtic v Third Lanark, 1967 Celtic v Spurs, 1962 Celtic v Real
Madrid, 1958 Celtic v Partick Thistle (SLC s/f), 1964/65 Celtic v
Barcelona (ICFC), 1967 Celtic v Aberdeen (SC final), 1963/64
Kilmarnock v Dundee (SC s/f), 1963/64 Berwick Rangers v
Morton (champions), 1963/64 Dundee v Dunfermline, 1963/64
Hamilton Acces v Brechin City; Hibernian 1965/66 Dundee Utd
(December 4th-postponed) v St. Johnstone, Partick Thistle,
Stirling Albion, Aberdeen; 1962/63 St. Johnstone v Forfar
Athletic; 1963/64 St. Mirren v Rangers; Rangers v 1963/64 v
Everton v 1966/67 Glentoran (ECWC) v 1966/67 Borussia
Dortmund (ECWC), 1966/67 Real Zaragoza (ECWC); European
fixtures 1966 Real Madrid v Partizan Belgrade (European Cup
final), 1960 Switzerland v Luxembourg (amateur international),
1959/60 Wiener SC v Petrolul Ploesti (Romania) European Cup;
1965 Wales v Denmark, 1965 Wales v England; 1962 Welsh Cup
Cardiff City v Newport County; 1967 Irish Cup final Glentoran v
Crusaders, 1965/66 Coleraine v Dynamo Kiev (ECWC), 1963/64
Ards v Distillery; fair. (43) £30-50

1646

Collection of football programmes 1956/57 Doncaster Rovers v
Lincoln City, 1959/60 Notts. County v Northampton Town,
1960/61 Middlesbrough v Lincoln City 1961/62 Stockport County
v Accrington Stanley (29 September 1961 last season-Stanley),
early 1960s Bill Shorthouse XI (ex. Wolves) v Showbiz XI (Billy
Wright, Sean Connery, David Frost, Des O’Conner etc. ) at
Aldersley Stadium, 1962/63 Wrexham reserves v Congleton
Town, v Frickley Colliery, 1963/64 Oxford Utd v Swansea Town
(testimonial), Bradford PA v Heanor Town (FAC), Aston Villa v
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Manchester Utd, Portsmouth v Grenchen (Switzerland), 1964/65
Everton v Valerenchens I.F. (ICFC), Manchester City v Swindon
Town (Summerbee) (lowest ever league attendance for City
8,015), Aston Villa v Wolves (souvenir by Tucketts), Blackburn
Rovers v Sheffield Wednesday (December-postponed), Stoke City
v Blackpool (FAC), Stoke City v Birmingham City (19 December
1964-postponed) + single sheet insert for 17 March 1965) 1965/66
Aldershot v Bournemouth (FLC), Brentford v WHU (Coote
testimonial), Gillingham v Ipswich Town (single sheet friendly 15
February 1966), Everton v Manchester City (FAC 2nd replay at
Blackburn Rovers (pirate-Starkey-game actually played at
Wolves), 1967/68 Manchester City brochure 68 pages pre-season
issue, City finished Div. 1 champions), 1966/67 Nottingham
Forest v Dukla Prague (friendly), 1975 Charity match Butler
Aluminium v Midland All Stars (ex-Wolves, WBA, Aston Villa,
Birmingham City players); fair. (24) £30-50

1647

Collection of football programmes covering a vast array of
league clubs mainly from the 1960s a few earlier and some later,
worth a bid for, here to sell; fair. (300+ in 1 box) £30-40

1648

Collection of non-league football programmes Ford Utd v
1960/61 Barking (EE Cup), Brentwood & Warley (EE Cup s/f),
Herne Bay, 1962/63 Snowdown Colliery Workers, Dagenham
(Essex Snr. Cup), Willesden, 1963/64 Gray Wanderers (League
Cup), 1965/66 Faversham Town (G.L. League Cup): 1964/65
Bexley Utd v Nuneaton, 1959/60 Carshalton Athletic v Sutton
Utd, 1965/66 Dartford v Dunstable Town, 1963 Caersws v Chirk
AAA Welsh Amateur Cup final, 1965/66 Leytonstone v Leyton
(Essex Cup); Romford 1964/65 v King’s Lynn(Easter P.F. league),
v Wimbledon (Eastern PF League), v Cambridge Utd (Eastern PF
League) v Kettering Town (Eastern PF League), v Dartford, v
Margate (SLC), v Chelmsford (PiH + Cappi benefit 26 April
1965), 1982/83 Weymouth v Stafford, 1964/65 Witton Albion v
Wrexham (5 December 1964), 1963/64 Woodford Town v WHU
(Metro League) (26 December 1963 Harry Redknapp in WHU
team); Yeovil Town 1964/65 v Hastings Utd, v Worcester City,
1984/85 Telford Utd v Nuneaton Boro; fair/good. (26) £25-30

1649

Collection of big match programmes to include FAC finals
1960, 1963, 1965, 1966, 1967, 1968 x 2, 1969, 1969 FAC final
Daily Mirror special, 1965 European Cup Winners final WHU v
Munich 1860, 1963 European Cup final Benfica v AC Milan, FAC
finals 1974, 1976, 1989; FAC semi/finals 1966 Chelsea v
Sheffield Wednesday, 1969 WBA v Leicester City, Manchester
City v Everton; Football League Cup finals 1974, 1967, 1969,
1970, 1989; 1975 Charity Shield Derby County v WHU, 1996
England v Scotland Euro 96 Group A match plus 1966/67 Ajax v
Liverpool European Cup match in Amsterdam 7 December 1966;

fair/good. (A Lot) £50-60
1650
Collection of Southampton home programmes 1945/46

Swansea Town, 1951/52 Cardiff City (3 autos), Bury 1953/54
South Africa (friendly), 1954/55 Linz (friendly) (ph), 1955/56
Reading, San Lorenzo (friendly), 1956/57 Newport County (FAC),
Brighton, Weymouth (FAC), 1958/59 Stockport County, 1959/60
Watford (FAC), Halifax Town, Bournemouth, Newport County,
1960/61 Leyton Orient (FAC), Plymouth Argyle, Rotherham Utd,
1961/62 Plymouth Argyle, 1964/65 Bolton Wanderers, Leyton
Orient (FAC), 1965/66 Crystal Palace, Portsmouth (Hollowbread
Testimonial), 1966/67 Sheffield Wednesday, Aston Vila, Carlisle
Utd (FLC), 1967/68 Spurs, WBA, Sheffield Wednesday, Newport
County (FAC), Coventry City, 1968/69 Crewe Alexandria (FLC),
1969/70 Dundee (friendly), Burnley, Leicester City (FAC),

81

1971/72 Atletico Bilbao (UEFA), Manchester Utd (FAC), 1972/73
Chester (FLC), Manchester City, 1973/74 Wrexham (FAC),
1975/76 WBA (FAC), 1976/77 Orient, 1978/79 Leeds Utd, 194/85
Stoke Cigty, 1988/89 Luton Town; plus 1950/51 Official
Southampton Handbook (52 pages, player photos etc); fair. (46)
£40-60
1651
Hard to Find: 1930 Football Cup Final Ticket - original final
ticket "ler Campeonato Mundial Montevideo 1930 Serie 8"
Argentina v Uruguay on the 30th of July 1930. Size 13.3cm
x10cm £700-900

1652

1950 World Cup Brazil v Uruguay 16th June 1950 Official
Tournament programme with missing front cover - staples
removed £80-120

1653
1920-1940 - 18x silver and white metal Football Winner
Runners Up Fob Medals Badge: 15 are hallmarked silver fobs -
with noted items of Sentinel Cup runners up 1941/42, Eastern
Counties football competition YMCA 1923, SLAA football 1925,
plus a sterling silver football leaf badge and 2 plated fobs
£100-120
1654
Qty of Period World Cup Football Publications: books,
magazines mostly covering 1966 World Cup, also 1952, 1970,
1978, 1982 £30-40

1655
2x 1960s Manchester United Brian Kidd Pennant and European
cup winner’s rosette £25-35

1656
1958 World Cup Final Programme West Germany v
Yugoslavia, 19th June 1958, in good clean condition £40-50

1657
1958 World Cup Final Programme Argentina v West
Germany, 8th June 1958, in good clean condition £40-50

1658
1958 World Cup Final Programme Brazil v France 24th June
1958, in good clean condition £40-50

1659

¢1930 Wooden Football Rattle, two Wales and Scotland
National Team flags and a 1960 Brazil Football Pennant - the
rattle does show signs of wear and has damage to one cog £40-60

1660
1930 Football World Cup Programme, limited edition reprint,
No. 2257 of 3000, reprinted in 2000 £200-300

1661

1950 World Cup Football ticket for the Brazil v Uruguay 1950
World Cup final played at the Maracana, Rio de Janeiro, 16th
July 1950, a Cr$600 Camarote issue. A world record crowd of
200,000 watched Uruguay be crowned World Champions after a
2-1 win over the hosts Brazil £90-140

1662

1920-1940 6x Silver Hallmarked Football Winners Runners
Up Fob Medals, a good collection £40-60
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1663
France 1919-1994 Commemorative Football Token, 75 years of
the French Football Federation with images of Henri Delaunay

and Jules Rimet to rear £20-30
1664
1930 Uruguay Football World Cup Commemorative

Camponato Mundial de Football Medal, a copper plated medal
2.8cm diameter, in original paper slip, retaining lots of its original
patination, G £180-200

1665
1928 Olympic Juventud Football Winners fixture list order of
play - rebound booklet in marble blue boards £100-150

1666

1930 Uruguay Football World Cup Commemorative
Camponato Mundial de Football Medal, a silverplated medal
2.8cm diameter, in original paper slip, retaining lots of its original
patination, cloth bag and brass seller brass token G £180-200

1667

1966 1970 and 1978 World Cup Programmes, a good selection
of programmes, two are reprinted replica editions, with a Sparta v
Bohemians 1966 £80-100

1668

1930 Uruguay Football World Cup Collection: to include a
1930 semi-final ticket, a scarce FIFA World Cup Champions
Uruguay team enamel buttonhole badge; two period photographs
of the stadiums, in use and construction, a 1930 Uruguay Football
World Cup Commemorative Camponato Mundial de Football
Medal, a Uruguay centenary 1830-1930 commemorative
medallion, a 1953 Republic of Uruguay identity card for Octavia
Silve, and a more modern wooden (made from plywood) football
rattle in the Uruguay colours £400-500

1669

1966 England World Collectables: to include 2x Walton 8mm
films, rosettes, flags, car flag, World Cup Willie rosette, cuff links,
World Cup patch, part of a Shredded Wheat World Cup jigsaw
(missing 2 pieces), a programme and an enamel 1970 Jules Rimet
badge £120-140

1670

World Cup Programmes and football Collectables: to include
England Spain 1982 pennant, Mexico 1978 programmes, Evening
News 1970 World Cup Special, 1966 souvenir reprinted
programme, 1966 official programme, a Euro 96 England the
finalists programme, 2 other programmes of Everton Europa Cup
1970 Feyenoord plastic badge, small trophy £20-40

1671

Football Collectables, to include 2 Esso collection of football
badges, all complete and stuck in, Esso 1872-1972 coin FA Cup
centenary best, Sainsbury 1998 England medal collection, the Sun
scrapbook and Soccer’s stamp albums, both complete, Pele P/b,
and The King Dennis Law H/b book £30-50

1672

1960-1970-1980, English Football Programme collection: a
large good lot, to include Everton 64-77, Liverpool 67-72, Derby
County, Burnley, Coventry, Manchester City, Spurs, Chelsea, West
Ham, Newcastle, Leeds, Nottingham Forest, Stoke City, Arsenal,
Wolves (qty), Cambridge first league match 1970, Arsenal v
Wolves with D Dougan signature, Ron Flowers testimonial,
European Cup, FA Cup, International Bradford last match in
league v Carlington, and more a few Scottish noted, plus a
selection of 1950s with damage (box of 100s) £80-100

1673

Bert Willians England Wolves Wolverhampton Wanderers
Signed Prints: a collection of enlarged programme covers
newspaper articles, all enlarged and framed by Bert Williams, 11
reproduced images all bearing Bert Williams’ signature in pine
frames - #45cm x 55cm (11) £60-80

1674

1970-1988 Rothmans Football Yearbooks, a run of 18 books,
most are in good used condition - 1988 is H/b the rest paperback
books, in mixed condition F/G, years 15 and 16 are in poor
condition with loose cover and pages £25-45

1675
1988-2003 Rothmans Football Yearbooks - a run of 15 books
most are in used condition £25-45

1676
2003-2013 Sky Sports Football Year Books, part run missing

volumes 38 and 42 (8) £15-25
1677
1991-1999 Wolverhampton Wanderers Homes Football

Programmes, a collection of mostly 1990s programmes with a
few 2000 noted (Box of #170) £30-50

1678

2015-16 Manchester United Home and away Programmes all
with tickets and team sheets, a good collection of League and FA
Cup, European Cup matches, some team sheets, 15 home
programmes with tickets and some team sheets - 29 away matches
(44) £30-60

1679

2005-06 Manchester United Home and away Programmes
most with tickets and team sheets, a good collection of friendlies,
League and FA Cup, European Cups, Carling Cup Final matches,
some team sheets (42) £30-60

1680

2011-12 Manchester United Away Programmes most with
tickets and team sheets, a good collection of League and FA Cup,
European Cup matches, some team sheets (22) £20-40

1681

1980 Tour Match Football Programme, Portland Timbers v
Manchester United at Civic Stadium, Oregon, in good
condition £60-80

1682

1980-82 Manchester United Football Away Programmes with
tickets, a collection of 11, to include Bohemians 8th Aug 1981,
Liverpool 24th Oct 81, Spurs 21st Nov 81, Wolves 13th Feb 82,
Stoke 19th Dec 81, with re-arranged league game supplement,
Watford 2nd Jan 82, Birmingham City 6th March 82, Blackpool
friendly 24th Aug 81, Everton 10th April 82, Manchester City 21st
Feb 81, Manchester City 10th Oct 81, a good selection ~ £40-60

1683

1960 Blackburn Rovers v Wrexham Football League Cup
Single Sheet Programmes, a scarce survivor of a low printing on
a very wet night £150-200

1684

Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - England embroidered cloth badge v Belgium
1950, depicts the Three Lions emblem. Provenance: from direct
descendant £100-150
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1685

Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - England embroidered cloth badge v Portugal
1950, depicts the Three Lions emblem. Provenance: from direct
descendant £100-150

1686
Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1951 Football League v Football League of
Ireland silver gilt football medal - date 4th April 1951 at Dublin,
silver hallmarked, c¢/w in original case and with an England Three
Lion emblem cloth shirt badge and signed cutting 'My Best
Wishes Bert Williams'. Provenance: from direct descendant (3)
£850-950
1687
Bert Williams (1920-2014) England and Wolverhampton
Wanderers - Inter Services Championship 1940 Medal at
Plymouth, measures 38mm dia, t/w Molineux Legends Bert
Williams Commemorative Tribute Enamel Badge limited edition
set 15/100 with Bert Williams’ signature internally, in plastic case,
with 1951 Wales v England Programme at Ninian Park featuring
Williams, B Wright and A Ramsey. Provenance: from direct
descendant (3) £40-60

1688

Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton

Wanderers - 1955 England International Football Cap v

Portugal, Lisbon, in blue with silver trim and tassel, 'Portugal

1955' embroidered to front. Provenance: from direct descendant
£1800-2000

1689

Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton

Wanderers - 1949/50 England International Football Cap v

Italy, at White Hart Lane, in blue with silver trim and tassel, Ttaly

1949-50' embroidered to front. Provenance: from direct
descendant £1800-2000
1690

Bert Williams (1920-2014) England & Wolverhampton
Wanderers - 1949/50 England International Football Cap v
Wales at White Hart Lane, in blue with silver trim and tassel, W v
E 1949-50 embroidered to front. Provenance: from direct
descendant £1800-2000

1691
Bert Williams 1949 FA Cup Final Wolverhampton Wanderers
Goalkeepers Shirt Match Worn at Wembley in his distinctive
green woollen fabric, showing -some signs of wear, comes with a
signed copy of ‘The Cat in Wolf’s Clothing’ by Bert Williams, a
thanksgiving service card - has been on loan and displayed at the
Wolves museum - an opportunity to own a piece of piece of
Wolves footballing history. From Estate of John Hendley
£4000-6000

1692

2002 Wolverhampton Wanderers FPA Dinner Signed Menu
Card, signed by Jack Hayard, Doug Ellis, Ron Atkinson, with a
Peter Broadbent tribute dinner programme, Bully testimonial year
brochure, Wolves’ programmes, and The Big Book of Football
Champions (A/F) £10-20

1693

1920 FAC Final souvenir brass ashtray 4.5" dia, has the two
captains shaking hands feature, Aston Villa v Huddersfield English
Cup Final 1919/1920 to the centre part, within a decorative floral
surround: scarce unusual and collective item. NB: Villa won 1-0,
after extra time, at Stamford Bridge £40-60

1694

1909/1910 Chelsea v Newcastle Utd Div 1 match programme
27 December 1909; also contains South Eastern League match
Xmas Day 1909 v Croydon Common (double issue); fair
condition, no writing £250-280

1695

1911/1912 Aston Villa official News & Record v West
Bromwich Albion Div 1 match programme 4 September 1911,
photograph of the Villa team squad inside; fair £80-120

1696
1952 Scottish Football Programmes Heart of Midlothian, Hearts
v Motherwell League Cup 16th Aug 1952, with Hearts v Airdrie
15th March 1952 - staples clean - neither written in. G (2)
£80-100
1697
1950-1959 Scottish Football Programmes: a good collection to
include Hearts v Falkirk 18th Aug 1956, Berwick Rangers v
Albion Rovers 18th Oct 58, Berwick Rangers v Hamilton 14th
Nov 58, Stranraer v Dumbarton 10th Aug 1957, Raith Rovers v
Dundee 15th Feb 1958, Dundee v Celtic 29th March 1958,
Stranraer v Stirling Albion 19th Oct 57, Alloa v Ayr 21st Feb 59,
Scunthorpe United v East Fife 1st Dec 58 -has holes punched to it,
Greenock Morton v Forfar 14th March 59 (10) £60-80

1698

7x Various Manchester United Player signed photographs -
featuring Sheringham, Scholes, Schmeichel, Hughes, Giggs,
Cantona and Foulkes, depicting varying scenes and sizes £50-70

1699

8x Various England Football Player Signed photographs, prints
etc - features Charlton, Gascoigne, Greaves, Gerrard, Shearer,
Worthington, Wright and Shilton, depicting various scenes and
various sizes £50-70

1699a

Wayne Rooney Manchester United Signed Football Print in

colour - depicting the Goal of the Season 2010-2011 v Manchester

City, signed in ink to the front, measures 50x 60cm approx.
£50-70

1699b

3x Autographed Football First Day Covers featuring G Zola,

Nobby Stiles, D Ginola, R Giggs, P Shilton, K Keegan, G Cohen

and G Batistuta - dated 1996 (x2) and 2006 £30-40

1700 No lot

1701
Sterling Silver Pencil with Wembley crest on front issued 1923
of the first FA Cup Final at Wembley £50-60

1702

Hardback Book Football Ambassador 2nd Edition Eddie
Hopgood signed to front title page together with a letter dated 28th
August 1947 requesting if Hopgood could sign his book, signed
by Mr Knighton (Secretary-Manager), also 1989/1990 Shrewsbury
Town membership card £40-50

1703

1938-39 Coventry City v Swansea Town 3rd December 1938
having light pocket folds with a small hole around the staple on
the cover £250-300
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1704

1944-45 Swansea Town v Bath City Football Programme 10th
February 1945 having light pocket folds with 3 small rips to front
cover £40-50

1705
1945-46 Portsmouth v Swansea Town Football Programme
29th August 1945 having light vertical pocket fold £25-30

1706

1945-46 Aston Villa v Swansea Town Football Programme 8th
September 1945 light vertical pocket fold team change to number
8 and scores very neatly in pen £25-30

1707
1945-46 Millwall FC v Swansea Town Football Programme
10th September 1945 together with Luton Town v Swansea Town

20th April 1946 having 2 rips to centre edges (2) £40-50
1708
1945-46 Swansea Town v Plymouth Argyle Football

Programme Boxing Day 26th December 1945 - heavy creasing
with pocket folds £25-30

1709
1945-46 Leicester City v Swansea Town Football Programme
16th March 1946 - heavy pocket fold neatly written scores £25-30

1710

1945-46 Swansea Town v Luton Town Football Programme
27th April 1946 written team changes together with v West Ham
United 19th April 1946 both having heavy staple bleed to centre
staple (2) £50-60

1711

1946-47 Swansea Town v Bristol City Reserves Football
Programme 7th September 1946 - centre folds written scores
splits to edges together with v Southampton 3rd October 1946
heavy staple bleed written team changes (2) £55-60

1712

1946-47 West Bromwich Albion v Swansea Town Football
Programme 28th December 1946 - heavy creased written team
changes ripped edges hole top left-hand corner £20-25

1713
1946-47 Swansea Town v Coventry Football Programme 7th
April 1947 - light pocket folds £25-30

1714
1945-46 Wolves v Millwall Football Programme 6th October
1945 - light pocket folds

£25-30
1715
1945-46 Wet Ham United v Wolverhampton Wanderers
Football Programme 13th April 1946 single sheet light pocket
folds £25-30

1716
1946-47 Wolves v Sunderland Football Programme Boxing

Day 26th December 1946 - light pocket folds £25-30
1717
1948-49 Arsenal v Wolverhampton Wanderers Football

Programme 25th September 1948 - very slight staple mark with
staple removed team changes neatly done in pencil together with
pirate example (2) £15-20

1718

1949 F A Cup Final Programme 30th April 1949 signed by Bert
Williams, Jimmy Dunn, Bill and Alf Crooks - staples removed
slight staple bleed £70-80

1719

1948-49 Bohemians Selected v Wolverhampton Wanderers
Football Programme English Cup Holders 13th May 1949 -
neat written scores £80-100

1720
1952-53 Wolves v West Bromwich Albion first team friendly
floodlit match at Hednesford (very rare) Football Programme

- heavy pocket folds, staining £90-100
1721
1949-50 Fulham v Wolverhampton Wanderers Football

Programme 20th August 1949 together with 1952-53 v Cardiff
City 20th December 1952 - written scores (2) £15-20

1722
1951-52 Kidderminster Harriers v Representative XI Football
Programme 31st March 1952 floodlight match at Harriers signed
by Bert Williams, R Depear, S Jones, A Simpson, G Mason, R
Ferris, W Elliot, R Baine, J Stamp, D Dearson, L Mynard of the
Representative team

£20-30
1723
Original black and white Press Photographs Bert Williams of
Wolverhampton Wanderers in Action, 2 signed by him together
with a signed paper print of him in action (10) £70-90

1724

Original Black and White International Press Photographs
Bert Williams of Wolverhampton Wanderers in Action against
Wales 22/10/1955 at Ninian Park Cardiff (4) warming up for
England match 11th April 1951, Scotland match 22/11/1950,
England v Yugoslavia together with English team Christmas card
signed to front by Bert £60-70

1725

1946 Wolves black and white postcard signed by Bert Williams
together with Charles Buchan coloured team photograph Wolves v
Honved Budapest 1954 signed by the whole team (2) £25-30

1726

Original black and white Press Photographs Bert Williams of
Wolverhampton Wanderers 2 signed by him and 1 official P.A.
Reuter Photo (4) £40-50

1727
1950-51 Wolves two tone photograph issued with Sport
Magazine signed to front by Bert Williams and on the back by R
Pritchard, J] Walker, R Swinbourne, J Dunn, J Hancox and 3 others
together with Air View of the Molyneux Football Ground mounted
on card and signed on back by Bert Williams and Leslie Smith (2)
£15-20
1728
1958-59 Stoke City v First Vienna 14th February 1959 signed by
the First Vienna football team on team line up all except No 10
and on the team photograph missing the Goalkeeper £15-20

1729

1962-63 Stoke City v Rotherham United 29th December 1962
postponed match programme together with re-arranged match
single card 1st April 1963 also 1964-65 Wolves v Swansea Town
F A Youth Cup single sheet (3) £25-30

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 84



1730
1963 Stoke City v Real Madrid Centenary match programme
together with Centenary Brochure (2) £20-30

1731

1936-37 Walsall Reserves v Cheltenham (Birmingham
Combination) Football Programme 20th February 1937 signed
by Bert Williams on the team page £60-80

1732

1937-38 Walsall v Aldershot (Southern Section Cup) Football
Programme 18th October 1937 signed by Bert Williams on the
team page with newspaper cutting match report £80-100

1733

1937-38 Walsall v Gillingham (Division Three South) Football
Programme 12th March 1937 signed by Bert Williams on the
team page with newspaper cutting match report £90-100

1734

1938-39 Walsall Reserves v Solihull Town (Birmingham
Combination) Football Programme 1st October 1938 signed by
Bert Williams on the team page £50-60

1735

1938-39 Walsall Reserves v Birmingham A (Birmingham
Combination) Football Programme 27th August 1938 signed
by Bert Williams on the team page £50-60

1736

1938-39 Walsall v Redditch (Birmingham Combination)
Football Programme 17th December 1938 signed by Bert
Williams on the team page £50-60

1737

1938-39 Walsall v Atherstone (Birmingham Combination)
Football Programme 28th January 1939 signed by Bert Williams
on the team page £50-60

1738

1943-44 Walsall v Coventry City (Football League North)
Football Programme single sheet 11th December 1943 signed by
Bert Williams having team changes and score neatly in pen with
pocket folds £50-60

1739

1943-44 Walsall v Birmingham (Football League North) single
sheet Football Programme 15th April 1944 signed by Bert
Williams having team changes in typewritten scores in pen with
pocket folds, missing small piece right hand side but does not
affect the type £50-60

1740
1945-46 FA XI v Combined Services XI 12th December 1945
played at Portsmouth Football Club Football Programme
signed by Bert Williams featuring other great players Stanley
Matthews, Billy Wright, Tommy Lawton, Gil Merrick, Leslie
Smith score neatly in pen

£40-50
1741
1947-48 Wolves v Manchester City Football Programme (First
Match of the Season) 23rd August 1947 signed by Bert Williams
£25-30

1742

1947-48 Wolves v Liverpool Football Programme 13th
December 1947 signed by Bert Williams £40-50
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1743
Football hardback book - Hereford United The League Era
complete record Ron Parrott 1998 £15-20

1744

Football paperback book - The Team from a Town of Chimneys
Oldham Athletic 1st Edition, together with later example by
Stewart W Beckett 1897-1990 (2) £25-30

1745

Football hardback book - Nottingham Forest The Garibaldi Reds
by Keith Mellor together with Yesterday’s Nottinghamshire Series
No 43 Postcards and Cigarette Cards (2) £40-50

1746

Football hardback book - To the Palace for the Cup by Ian
Bevan, Stuart Hibberd and Michael Gilbert, A History of Football
at Crystal Palace £20-30

1747
Football paperback books scarce - set of four - So Sad So Very
Sad the League History of Workington Town (4) £40-50

1748

Football hardback book - Brighton and Hove Albion A to Z of
Who’s Who with DJ by Tim Carder and Roger Harris autographed
by 38 on front and back end papers, published in 1997 £25-30

1749

1957-58 Subbuteo Table Soccer illustrated box Combination
Edition containing 2 teams in celluloid, red shirts white shorts and
blue shirts white shorts, with goals, 2 balls and all literature,
together with set corner flags, in original box, celluloid referee and
2 linesmen £60-70

1750

1953-54 Newfooty Table Soccer illustrated box with 2 celluloid
teams green with white hoops shirts white shorts and old gold
shirts with black shorts with literature £60-70

1751

1954-55 Newfooty Table Soccer De-Lux Edition illustrated box
with 2 celluloid teams red with white stripes shirts black shorts
and blue shirts with white shorts with literature, pitch and fence
surround £80-100

1752

1958-59 Newfooty Table Soccer De-Lux Edition illustrated box
with 2 celluloid teams black with white stripes shirts white shorts
and maroon shirts with white shorts with literature, pitch and
fence surround £80-100

1753

1996 Euro Subbuteo Table Soccer Scoreboard with all the
named cards for Team Competition and Groups together with Euro
96 ball and fence surround £20-25

1754
1950 Wembley Board Game 1st Edition separate board appears
to be complete and in clean condition £30-40

1755

Sport and Play Football Issue Birmingham Publication 23rd
December 1905 featuring team fixtures and programme inside
back page Aston Villa v Stoke City. (Please note very fragile,
formerly been bound) £20-30
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1756

Sport and Play Football Issue Birmingham Publication 4th
January 1902 featuring team fixtures and programme inside back
page Aston Villa v WBA, together with issue 27th December 1902
having fixtures. (Please note very fragile, formerly been bound)
2) £20-30

1757
Aston Villa v Sunderland 15th September 1934 having overall
creasing, pocket fold, slight staple bleed £10-15

1758
Brentford v Preston North End 7th April 1939, light pocket
folds, no writing good example £30-40

1759

Blackburn Rovers v Manchester United 16th March 1946

having 2 light horizontal folds, no writing good flat example
£30-40

1760

Shrewsbury Town v Oswestry Town 8th May 1948, vertical

centre pocket fold £20-30

1761

Fulham v Burnley 15th October 1949 - team changes in pencil
together with Birmingham City v Newcastle United 25th
December 1948, centre pocket fold, rips to edges - something has
been cut out of the Fulham programme (2) £20-30

1762

Selection of 1940s Football Programmes to include 1948 Senior
Charity Cup Final Shrewsbury Town, 1946 Millwall v Newcastle,
1949 Derby v Newcastle, 1947 Fulham v Newcastle, 1948
Brentford v Newcastle, 1948 Charlton v Newcastle, 1947 Luton v
Newcastle, 1947 Sheffield Wednesday v Newecastle - various
conditions £40-60

1763

1932-33 Season Birmingham County Football Association
Official Handbook - great information listing all the clubs and
addresses, cup rules £25-30

1764

FA Cup Final Tickets at Wembley 1949 Wolves v Leicester City,
2x 1950 Arsenal v Liverpool, 2x 1951 Newcastle United v
Blackpool (5) £20-25

1765

Selection of late 1950s Football Programmes from various
teams - Barnsley, Notts County, Arsenal, Leyton Orient, Bristol
City, Blackburn Rovers, Crewe Alexander, Wolves, Chelsea,
Fulham, Manchester City, Birmingham City, Spurs various
conditions (39) £30-40

1766

Mixed selection of Football Programmes from 1960s to 1980s
from various teams Aston Villa, Millwall, Blackpool, Stoke City
and some lower league teams (1 Box) £60-80

1767

Mixed selection of Football Programmes from 1970s from
various teams - Manchester United, Aston Villa, Leeds United,
Newcastle United, Stoke City with some been FA Cup rounds (1
Box) £60-80

1768

Mixed selection of Non-League Football Programmes from
1970s - 2000s from various teams - Willenhall Town, Rushden and
diamonds, Poole Town, Wealdstone, Worksop Town, Thanet Utd,
Kidderminster Harriers, Alfreton Town, Yaxley FC, Yeovil Town,
Boston Utd with some been FA Cup rounds (1 Box) £50-60

1769

Mixed selection of Football Programmes from 1970s - 2010s
from various teams - Manchester City, Arsenal, Luton Town,
Southampton, WBA, Stoke City, Oldham Athletic, Liverpool,
Manchester Utd (1 Box) £50-60

1770

Mixed selection of Football Programmes from 1960s - 2000s
from various teams - Arsenal, Stoke City, Liverpool, Watford,
Everton, Leeds Utd, WBA (1 Box) £50-60

1771

Mixed selection of Football Programmes from 1960s - 2000s
from various teams - Arsenal, Stoke City, Liverpool, Huddersfield
Town, Everton (1 Box) £50-60

1772

Mixed selection of Non-League Football Programmes from
various teams - Dagenham, Willenhall, Cambridge City, Newport
County, Basingstoke, Halstead Town, Telford Utd, Wroxham,
Darwen FC, Witney Town together with 19989 Coupe du Monde
France Programme (1 Box) £20-25

1773

Scottish Football Programmes 1970s - 2000s various teams -
Motherwell, Ayr Utd, Aberdeen, Hearts, St Mirren to include
Scottish cup finals 1978,1979 and Champion League rounds (1
Box) £20-30

1774

Shrewsbury Town Home Football Programmes for seasons
2015/2016, 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019. (Please note not
complete seasons) £20-30

1775
Shrewsbury Town Home Football Programmes for seasons
2014/2015, 2015/2016. (Please note not complete seasons) £20-30

1776

Collection of football books to include Encyclopaedia of British
Football (1974 HB), Sun Soccer Annual (1975 HB), 100 years of
FA Cup (1972 HB), FA Book for Boys (1953 HB), Pictorial
History of Soccer (1968 HB) (intro by George Best), Football
Daft-Michael Parkinson (1971 HB), A-Z of West Bromwich
Albion (1996 HB), The Albion on this day (2012 HB), We don't
know what we're doing-Adrian Chiles (2008 SB), 100 years of the
Hawthorns (2000 HB), Essential history of WBA (2002 HB),
Attack, Attack, Story of WBA 1978/79 (2004 HB), Hawthorns
Review 1980/81 (1981 SB), The Baggies Strip (2001 SB), WBA
year book 1985/86 (1986 SB), West Bromwich Albion Who's Who
(1989 SB); fair/good. (16) £15-20

1777

1966 World Cup tournament programme x 2 (small writing
inside), Evening Standard World Cup special (50 page s/b), World
Cup 1966 Information pamphlet (fold out type), World Cup 66
Hardback book (edited by Hugh Mcllvanney) 190 pages plus a
large photographic postcard of the West Germany team squad
(printed signatures) with stamped/franked 30 July 1966 Wembley;
fair. (A Lot) £50-70
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1778
Collection of mainly European club pin badges acquired by the
vendor during tours by West Bromwich Albion to include Hajduk
Split, Bayern Munich, Ujpest Dozsa, Slavia Prague, Offenbach
Kickers, SP.Vgg.e.V, Dukla Prague, Partizan Belgrade, Augsburg,
Bourges, Barcelona, Gerona, Valencia, Hong Kong plus many
others (90+) also keyrings, loose pin badges, badges in resin, a
boxed coin/medal plus other miscellaneous items. (A Lot)
£100-200
1779-1800 No Lots

1801
Manchester Utd in the FA Youth Cup 1985/86 - 2015/16
including finals & s/f’s; homes and aways with 1985/86 Burnley
away, Coventry City away, 1988/89 Darlington away, 1989/90
Burnley away 1989/90 Port Vale away noted; fair/good. (38)
£40-60
1802
Manchester Utd home reserve programmes 1985/86 - 1988/89
(60), 1989/90 (14), U21’s Premier League (h&a) 2014 - 2016 (42),
2018/19 Premier League match team sheets & some menus (25),
2016 - 2018 Premier League & Cup team sheets (9), 2005/2006
Premier reserve league, U18’s h&a (pack of quantity), 2014 - 2018
Manchester Utd U19’s (h&a) (56), 2015 - 2018 Junior
tournaments abroad U15 - U18 (4), 2016 - 2020 Juniors aways
U12’s to U19’s competitions abroad (25); generally good. (A Lot)
£40-60
1803
Collection of Manchester Utd home match programmes
1985/86 (28), 1986/87 (28), 1987/88 (25), 1988/89 (29), 1989/90
(22); Testimonials (4), 1967/68 aways (league & cup) (22);
1967/68 European Cup triumph - Final (signed by David Sadler),
Hibernians (Malta) away official programme + Hibernians soccer
magazine, Real Madrid (s/f away pirate), Gornik Zabrze away 13
March 1968 in Stadium Slaski; 1967 Australian Tour match
programmes full set of 8; also 2018/19 Champions League aways
programmes Paris Saint-Germain (6 March 2019), Juventus (7
November 2018); fair/good. (1 box of quantity) £60-80

1804
Collection of Scottish programmes to include 1957/58 Hearts v
Hibernian (friendly), 1959/60 Hearts v Dundee, 1962/63 Hearts v
Dundee, 1964/65 Hearts v Stoke City (friendly), 1965/66 Hearts v
Newcastle Utd (friendly), Airdrie v Ayr Utd, Airdrie v Montrose,
Airdrie v Albion Rovers, Airdrie v Stenhousemuir, Hibernian v
Dundee Utd (4 December - Postponed), Motherwell v Dundee,
1966/67 Ayr Utd v Hibernian, Queen of South v Stenhousemuir,
Dundee v Kilmarnock, v Motherwell, v Partick Thistle, v Falkirk,
v Dundee Utd, v Clyde, v St. Johnstone, 1967/68 Airdrie v Celtic;
1962/63 Rangers v Dundee Utd (Scottish Cup s/f), 1966/67 Celtic
v Clyde (Scottish Cup s/f); also a selection of Postponed football
match programmes to include 1962/63 Port Vale v Halifax Town
(26 December), 1963/64 Grimsby Town v Cardiff City (14
March), Ipswich Town v Wolves (14 March), 1965/66 Workington
v Reading (17 December), Sunderland v Arsenal (27 November),
Swansea Tow v Exeter City (28 December), Stockport County v
Lincoln City (28 December), Rotherham Utd v Manchester City
(27 December), Gillingham v Reading (6 October), Charlton
Athletic v Norwich City (20 November), 1966/67 Wrexham v
Southport (27 December), Rochdale v Notts. County (26
December) 1967/68 Crystal Palace v Presto NE (6 January),
Manchester City v Sparta Prague (11 December 1967); fair. (30+)
£30-50
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1805

Selection of Tottenham Hotspur homes to include 1961/62
Sheffield Wednesday (selotape spine), 1962/63 Bolton Wanderers,
1965/66 Manchester Utd, Chelsea, 1966/67 Arsenal reserves (7
January 1967 postponed), Liverpool, 1967/68 Olympique
Lyonnais (ECWC), Manchester Utd (FAC), Manchester Utd,
Presto NE (FAC), Stoke City, Burnley, Leeds Utd; Arsenal homes
1955/56 Newcastle Utd, 1956/57 WBA, 1957/58 Wolves, 1958/59
Blackburn Rovers, Nottingham Forest, Bolton Wanderers, 1959/60
Blackpool, 1960/61 Blackburn Rovers, 1961/62 Burnley,
Nottingham  Forest, 1967/68 Shrewsbury Town (FAC),
Huddersfield Town (FLC s/f), Burnley (FLC), Liverpool,
Newcastle Utd, 1968/69 Sunderland (FLC), Blackpool (FLC) plus
away at Charlton Athletic 1966/67 Arsenal (friendly 7 April 1967);
1967/68 Arsenal official handbook (86 pages); fair. (30+) £20-30

1806

Varied collection of football programmes to include 1953/54
Walsall v Newport County, 1958/59 Southport v Bradford PA,
1960/61 Lincoln City v Middlesbrough, 1961/62 Cardiff City v
Wrexham (FLC), Peterborough Utd v Lincoln City, Cardiff City v
Wolves, Newcastle Utd v Scunthorpe Utd, Huddersfield Town v
Bristol Rovers, Rotherham Utd v Scunthorpe Utd, Cardiff City v
Chelsea, 1962/63 Bolton Wanderers v Liege (friendly), Fulham v
Leyton Orient, Derby County v Scunthorpe Utd, Chester v
Brentford, 1963/64 Plymouth Argyle v Newcastle Utd,
Hartlepools Utd v Bradford PA, Manchester Utd v Sunderland
(FAC at Huddersfield 2nd replay), Bolton Wanderers v
International XI (testimonial with George Best), Carlisle Utd v
Brighton, Tranmere Rovers v Stockport County (Cheshire Bowl -
final), 1965/66 Dukla Prague v Honved (ECWC), 1964/65
Swansea Town v Peterborough Utd (FAC), 1965/66 Whitley Bay v
Hendon (FAAC s/f at Sunderland, Sheffield Wednesday v
Newcastle Utd (+handbook inside), Northampton Town v
Blackpool, Stockport County v Workington (FLC), 1966/67 QPR
v Peterborough Utd (Wembley souvenir issue), 1967/68
Bournemouth v Hapoel Tel Aviv, Worcester City v Coventry City
(friendly); fair. (29) £20-30

1807
Collection of football programmes including big match to
include FAC finals 1957, 1962, 1963, 1964 + s/f, 1965, 1966,
1967, 1968 x 2, 1973 x 2, 1969, 1978, 1983, 1984; FLC finals
1967, 1968, 1984; FA Amateur Cup finals 1963, 1965, 1966 x 2;
1956 GB v Bulgaria Olympic games qualifier; England
internationals 1957 - 1983 (31), Scotland v Wales 1965, v Ireland
1966, v England 1966; also a collection of league programmes
substantially 1960s with a small number of non-league, good
variety of clubs and fixtures (150+); fair. (Total 200+ in 1 box).
£30-50
1808
Collection of newspaper/magazines cuttings with a vast
amount of player signatures generally 1960s to include in
Folder 1 Fulham team, Graham Leggat, Bobby Drake, John
Dempsey, Bobby Robson, Steve Earle, Les Barrett, Jack
McClelland, Fred Callaghan, Tony Macedo, Stan Brown, Brian
O’Connell, Terry Dyson, Alan Mullery, George Cohen, Allan
Clarke, Mark Person; Folder 2 Arsenal team Ian Ure, Frank
McLintock, Colin Addison, Peter Storey, John Sammels, Jim
Furnell, John Radford, George Armstrong, Bob McNabb,, David
Court, Terry Neill, George Graham, Bob Wilson, Peter Simpson,
Jack Kelsey, Billy McCullough, Tommy Coakley, Tony Burns,
Alan Skirton, Jummy McGill, Gordon Neilson, Joe Baker, George
Eastham Tommy Baldwin, Tom Walley plus others; dozens &
dozens of autographs for the collector. (A Lot in 2 folders) £40-60
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1809

1945/46 Cardiff City v WBA FAC match programme 5 January
1946; 1947/48 Crystal Palace v Port Vale FAC programme 29
November 1947; fair. (2) £30-50

1810

Selection of football programmes to include 1946/47 Sheffield
Wednesday v Birmingham City, 1947/48 Crystal Palace v
Swindon Town, 1948/49 Chesterfield v Barnsley, 1949/50
Manchester City v Bolton Wanderers, 1949/50 Sheffield
Wednesday v Luton Town, 1952/53 Brighton v Shrewsbury Town,
1952/53 Brighton v Walsall, 1952/53 Cardiff City v Arsenal
(champions), 1953/54 Nottingham Forest v Doncaster Rovers,
1957/58 Gateshead v Oldham Athletic; fair. (10) £40-60

1811

1956/57 Manchester Utd European Cup home match

programmes v Anderlecht (slight tear to staple), Borussia

Dortmund, Atletico Bilbao, Real Madrid (EC s/f); fair/good. (4)
£40-60

1812

1957/58 Manchester Utd European Cup home match

programmes v Shamrock Rovers (+ token), Dukla Prague (+

token), Red Star Belgrade (+ token), AC Milan (EC s/f) (+ token);

crease, overall fair. (4) £30-50

1813
1957/58 1st match after the disaster FAC 5th round match
programme Manchester Utd v Sheffield Wednesday 19th
February 1958, United team blank, token intact; plus Match Ticket
for the original match date 15th February 1958; fair/good. (2)
£120-150
1814
1957/58 Last match in England before the disaster Arsenal v
Manchester Utd at Highbury 1st February 1958 match
programme (the 4-5 result match); also Manchester Utd v Red Star
Belgrade programme European Cup programme 14 January 1958
(has token); creases, overall fair. (2) £30-60

1815

1948 FAC final programme Manchester Utd v Blackpool 24
April 1948; player signatures to the cover Jack Crompton and
Johnny Morris of United; also has a newspaper report of how Jack
Crompton (United keeper) purchased this programme in 2012
(reference Blackpool Gazette 18 September); fair (1)  £100-150

1816

Scarce  POSTPONED (due to Munich disaster) match
programme no. 20 Manchester United v Wolverhampton
Wanderers dated 8 February 1958 at Old Trafford, due to the sad
circumstances a rare historic issue; has slight crease, token very
neatly removed, overall fair. (1) £5000-6000

1817
1999 Autographed UEFA Champions League Cup Final
official match programme, Manchester Utd v Bayern Munich,
66 pages, signatures include Alex Ferguson, David Beckham,
Dwight Yorke, Gary Neville, Denis Irwin, Ronny Johnson, Jaap
Stam, David Beckham (again), Nicky Butt, Andy Cole, Teddy
Sheringham, Ryan Giggs, Jesper Blomqvist, Roy Keane, Raimond
Van Der Gouw, Dwight York (again), Ole Gunnar Solskjaer,
Henning Berg, David Beckham (3rd signature); fair condition. (1)
£300-500

1818

Harold Riley, the famous artist, and as a personal guest of Sir
Alex produced a sketch book as a gift for Sir Alex Ferguson
reprising the event highlights in the 1999 UEFA Cup final of
club champions (United winning and completing the treble), the
sketches chronicle the full day and consist of over 80 pages. A
limited edition of 1999 copies were issued, this is no. 430 and was
donated by Sir Alex and Harold Riley into the Sir Bobby
Charlton’s online auction in 2015, now offered in a presentation
box, it is bound in leather by the Giannini family of Florence,
Italy, personally signed by Sir Alex Ferguson and Harold Riley,
the vendor is now offering this precious item to the process of this
auction and comes with the original compliments slip from Sir
Alex’s promotions company; Good. (1) £600-300

1819

Selection of Manchester Utd. home European match
programmes 1957/58 Red Star Belgrade, 1963/64 Willem II,
Sporting Lisbon, Spurs away at Spurs (3 December), 1964/65
Djurgardens, Borussia Dortmund, Everton, Racing Strasbourg,
Ferencvaros, 1965/66 Helsingin, Vorwarts, Benfica, Partizan,
1967/68 Sarajevo, Hibernians Malta, Gornik Zabrze, Real Madrid
(away pirate), Real Madrid, 1968/69 Waterford x 2, Anderlecht,
SK Rapid x 2, AC Milan, AC Milan (cctv from Milan), 1977/78
St. Etienne (Plymouth issue), 1983/84 Juventus, 1991/92 Red Star
Belgrade, 1996/97 Porto, Rapid Vienna, 1998/99 Bayern Munich
(Dec), Brondby, Barcelona, Inter Milan, Juventus, LSK Lodz;
fair/good. (37) £40-60

1820
Collection of Manchester Utd. programmes/memorabilia to
include homes 1957/58 - 1998/99 (16), aways 1960/61 Chelsea
(poor), 1961/62 Spurs, 1962/63 Leyton Orient (worn), 1967/68
Spurs (FAC-home & ticket), 1967/68 Spurs (FAC-away-ticket
only), 1968/69 Spurs; FAC finals 1963 Leicester City, 1983
Brighton + tickets (2), 1983 Brighton replay + ticket, 1985
Everton; Milk Cup final 1983 Liverpool + ticket; 1991 European
Cup Winners Cup final Barcelona (Utd. edition), 1968 World Club
final v Estudiantes (home) + Daily Mirror (34 page) edition, 2007
Europe XI v Manchester Utd celebration match programme 1957-
1977 59 years in Europe; United reserves home match
programmes 1956/57 Blackburn Rovers (tear), 1958/59
Huddersfield, Sheffield Wednesday, Chesterfield, WBA,
Blackpool + Youth 1980s (3) other + tickets (3); 1968 Manchester
Utd supporters cup membership card; magazines 1968 Manchester
Utd newsletters vol. 1 no. 1 No. 2 Best), No. 3 (Stiles), No. 4
(Best), No. 5 (Charlton), No. 6 (Best) + 2 others; fair. (A Lot)
£30-40
1821
Pre-War 1937/1938 Tottenham Hotspur v Manchester Utd Div.
2 match programme 9 October 1937, 4 pages; good. (1)
£150-200
1822
1945/46 Football League North Everton v Manchester Utd 4
page match programme 13 October 1945; fair/good. (1) £60-80

1823
1944/45 Liverpool v Manchester Utd War League North single
sheet match programme; good. (1) £80-100

1824

1944/45 Huddersfield Town v Manchester Utd War League

North 4 page match programme; slight crease, overall fair. (1)
£80-100

1825

1944/45 Burnley v Manchester Utd War League north, 4 page

match programme; team changes, o/wise fair/good. (1) £80-100
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1826

1951/52 Blackpool v Manchester Utd (champions) Div. 1

match programme, 9 April 1952, 1954/55 Blackpool v

Manchester Utd. match programme 28 August 1954; fair/good. (2)
£50-60

1827

1959/60 Manchester Utd home programme, complete season

league and FAC (Sheffield Wednesday), token sheets included (2),

approx. 50% have token removed. (22) £30-40

1828

1964/65 Manchester Utd home programmes, complete season
league and FAC (Chester, Stoke City, Burnley), token sheets
included (2) tokens removed (2), v Leicester City (19 December-
postponed) included plus Racing Strasbourg (ICFC); (26) £60-70

1829
1960/61 Sunderland v Manchester Utd FAYC replay match
programme 15 February 1961, 4 page; fair/good. (1) £40-60

1830
1960/61 Sunderland v Manchester Utd FAYC 2nd replay
match programme 18 February 1961, 4 page; fair (1) £60-80

1831

1964/65 Everton v Manchester Utd FAYC 2nd round single
sheet match programme 8 December 1964, plus magazine photo
of United youth team coaching class with signatures of John
Fitzpatrick and John Aston; fair. (2) £40-50

1832

1969/70 Rotherham Utd v Manchester Utd FAYC 5th round
replay, single sheet match programme 24 February 1970; score,
team change noted. (1) £60-80

1833

1951/52 Manchester Utd, Div. 1 champions, away match
programmes v Newcastle Utd, Arsenal and Chelsea; fair
condition. (3) £30-50

1834

1998/99 Champions League Manchester Utd v Bayern Munich
special lunch menu dated 9 December 1998 (inside in both
English/German) at Old Trafford; also 1993/94 Champions Clubs
Cup Manchester Utd v Galatasaray special dinner menu 19
October 1993; good. (2) £30-50

1835

Selection of Manchester Utd home match programmes 1958/59
(2) to include Leicester City, Blackpool, 1960/61 (11) including
Spurs, Middlesbrough (FAC), Arsenal, Blackburn Rovers, Wolves,
1961/62 (5) including WHU, Manchester City, Spurs, Bolton
Wanderers (FAC), 1962/63 (15) including Nottingham Forest,
Benfica (friendly), Arsenal, First Vienna (friendly), Liverpool,
Leicester City 1963/64 (8) including Ipswich Town, Sporting
Lisbon (ECWC), 1964/65 Strasbourg (ICFC), 1965/66 (11)
Preston NE (FAC), Arsenal, Chelsea, Rotherham Utd (FAC),
1966/67 (5) including Stoke City, Liverpool; fair/good, all have
tokens. (58) £50-60

1836

1938/1939 England v Ireland full international match

programme 16 November 1938 at Old Trafford; centre fold, has

green tassel to spine intact, requires a clean, o/wise fair. (1)
£220-250
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1837

1956/57 Manchester Utd (The Champions) v The Rest, Central
League challenge match programme, 29 September 1956, single
sheet; team changes, token intact, slight crease. (1) £40-60

1838

Estudiantes de la Plata v Manchester United Intercontinental
Cup final (played between the South American/European
champions to establish a world club ranking) 1st leg match
programme at Boca Juniors FC stadium, 25 September 1968, 22
pages; good. (1) NB: Very scarce item, the programmes only
available to the club directors/officials, a mere handful have
survived. £9000-10000

1839

1968 Scarce match Ticket Estudiantes de la Plata v
Manchester United issued by Club Atletico Bocca Juniors for
the Intercontinental Cup final PLATEA SECTOR B, ROW 13,
SEAT 114; has counterfoil; good. (1) £1200-1500

1840

1956/57 Manchester Utd v Birmingham City FAC s/f match
programme at Hillsborough 23 March 1957 (fair/good); plus 4
page souvenir programme (publisher not known), 4 page
red/white/dark blue lettering (has creases, mark, overall fair at
best. (2) £30-40

1841

1947/48 Souvenir (pirate issues) Manchester Utd v Charlton
Athletic FAC 5th round at Huddersfield 7 February 1948 (4 page
by Buick); Manchester Utd v Derby County FAC s/f at
Hillsborough 13 March 1948 (4 page by Ross); fair. (2)  £40-50

1842
Unusual item, European Cup Final Manchester Utd v Benfica
official programme match film broadcast 8 January 1969 at Leas
Clift Hall, Folkestone produced by Henlys Ltd. In co-operation
with Folkestone Town FC; yellow, white/black issue, team
captains photo to cover, team line-ups to centre, 8 pages; fair. (1)
£40-60
1843
1947/48 Central League Derby County v Manchester Utd.
match programme 11 October 1947 at Baseball Ground; fair. (1)
£40-60
1844
1947/48 Manchester Utd v Arsenal (champions) Div. 1 match
programme 17 January 1948; creases no writing, overall fair at
best. (1) NB: Attendance 81,962, a record for a league match at
Maine Road. £40-60

1845

1921/1922 Aston Villa v Manchester Utd Div. 1 match
programme 19 November 1921 at Villa Park; ex.bound volume,
covers missing, overall fair/good for year. (1) £50-60

1846

1927/1928 Tottenham Hotspur v Manchester Utd Div. 1 match
programme 4 February 1928, 4 pages; centre fold, small tear to
back page with small paper loss, overall poor/fair. (1) £40-50

1847

1947/48 Blackburn Rovers v Manchester Utd. Div. 1 match
programme 13 December 1947; slight crease, overall fair/good.
(D £80-100
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1848

1945/46 Football League North Manchester Utd v
Middlesbrough 29 December 1945, single sheet, heavy team
changes. (1) £50-60

1849
1944/45 War League North Manchester Utd v Burnley, 31
March 1945, single sheet; fair/good. (1) £60-80

1850
1945/46 Football League North Manchester Utd v Preston NE
3 November 1945, single sheet, overall fair/good. (1) £50-60

1851

Maldini signed red and black AC Milan No.3 home replica
jersey, short-sleeved, with LEGA Calcio Serie A and UEFA
Champions League sleeve badges, reverse lettered MALDINI,
signed in black marker pen, mounted surrounded by seven colour
photographs of Paolo Maldini in action above a printed card
PAOLO MALDINI, in a glazed frame, 98 by 83cm - originally
purchased from G Budd auction 1921 £300-400

1852

1995-2000 Dennis Bergkamp Arsenal Football Club signed
print with miniature Arsenal shirt, from Insignia with COA,
limited edition no.217 of 300, well framed and mounted under
glass 51cm x 87cm £60-100

1853
Peterborough United Signed Football Shirt, No.1 Calor from
Npower match v Southampton 5th Feb 2011, signatures of Joe
Lewis, Mark Little, Tom Kennedy, Kelvin Langmead, Ryan
Bennet, Charlie Lee, Grant McCann, Chris Whelpdale, George
Boyd, Craig Mackail-Smith, Lee Tomlin and the subs, with plaque
well framed and mounted under glass - size #64cm x 89cm
£60-80
1854
Dennis Law signed Print, an image for the statue of the United
Trinity - Best, Law and Charlton, with a signature (quite a messy
signature pen over ball point pen), this was from the Association
of Former Manchester United Players, framed and mounted, size
46cm x 70cm £40-60

1855
Manchester United Champions of Europe VE Day 25th
Anniversary multi signed Football Print limited edition of 45,
with good signatures of Dennis Law, Johnny Aston, David Sadler,
Bobby Charlton, Brian Kidd, Nobby Stiles, Bill Faulkes, Pat
Crerand, Tony Dunne, Alex Stepney. Framed and mounted, looks
unused comes with a collection of photographs of the limited
edition signed by the former players - size #58cm x 77cm
£250-350
1856
Manchester United Football Knights of the Round Ball, multi
signed limited edition print, with good signatures of Bobby
Charlton, Tom Finney, Sir Stanley Matthews, from an edition of
100 - framed and mounted - size #61cm x77cm £80-120

1857

George Best Beatles Signed Football Print: limited edition
Beckett Studio Manchester Print. El Beatle Lisbon 1966. The
Beatles and George Best crossing Abbey Road. Signed by George
Best. Limited edition n0.97 of 150 - size #56cm x 56cm £250-350

1858
1966 England World Cup Replica Signed Martin Petter
Football Final Shirt, framed size #77cm x 77cm £60-80

1859

Duncan Edwards Manchester United Immortal Framed Print,
John Doherty 2005 from Becket studio 2018 with facsimile team
autograph sheet, sold by the Association of Former Manchester
United Players. Well framed size #73cm x 86cm £40-60

1860

Dennis Law Manchester United Signed Football Boot, a
modern black boot framed and mounted in front of the iconic
image with George Best. Framed by the named shop, certificate of
authenticity on back - size #51cm x 61cm £80-100

1861

2008 Cristiano Ronaldo Manchester United ‘Once Upon a
Time’ Signed Photograph, from an auction from the Association
of Former Manchester United Players - well framed - size 56cm x
71lcm £100-120

1862

1996 Geramy Euro Final Multi Signed Football Shirt, 20
signatures of the Germany team on an official replica Germany
shirt, comes with final ticket and 2 programmes, both have sight
damage from being displayed, plus a 1996 letter from Barclays
Bank requesting the signatures for a sportsman’s dinner. It has
been framed and mounted at one time, with double sided tape to
back hem - ready to frame £150-250

1863

1968 World Club Championship Lithograph multi hand signed
by the Manchester United Team. 15 signatures on the reprinted
poster, with noted players of Nobby Stiles, Dennis Law, Bobby
Charlton, John Aston Jimmy Ryan, Bill Foulkes, originally sold by
The Association of Former Manchester United Players. Well
framed and mounted under glass - size #57cm x 78cm  £200-300

1864

Dennis Law Manchester United Signed Football Boot: a
modern blue boot framed and mounted in front of the iconic image
of George Best. Well framed by the named shop with a COA on
back - size #51cm x 61cm £80-100

1865

1994 Eric Cantona Manchester United PFA Player of the Year
limited edition Print, No.22 of 950, printed signatures of Eric
Cantona and the artist - framed and mounted under glass - size
#52cm x 64cm £30-50

1866

Eric Cantona Manchester United Football limited edition
print No.7/475, by Deborah Elliot, framed and mounted under
glass -size #54cm x 81cm £30-50

1867

England 1966 World Cup Montage: 5 photographs and 7 cells,
framed and mounted, with Manchester United Paul Scholes auto
pen signature. Size 44cm x 46cm and 35cm x 45cm (2)  £10-20

1868

1986-88 Wolverhampton Wanderers Goalkeeper Shirt: Match

prepared Mark Kendall No.1 Spall size LM, having Shaw sponsor

logo, No 1 to back, has been on loan to the Wolves Museum - a

good piece of Wolves history. From the Estate of John Hendley
£300-400
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1869

2004 2011 Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman
Dinner: end of season and similar menu cards, with noted
signatures of Mike Stowell, Steve Daley, Steve Bull Andy
Thompson, Graham Taylor, Steve Daley, Don Goodman, Paul
Inces and Jimmy Greaves (10) £20-40

1870

1997-2011 Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman
Dinners: end of season and similar menu cards, with noted
signatures of Lee Sharpe, Norman Whiteside, Craig Brown x2,
Mark Wright, Jack Charlton, Barry Cryer, Jimmy Greaves Ernie
Shavers, Alan Ball (10) £20-40

1871

1998-2004 Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman
Dinners: end of season and similar menu cards, with noted
signatures of Frank Worthington, Mike Farrell, Jimmy Greaves,
Dusty Young, Tommy Smith, Norman Hunter, Graham Taylor,
Steve Bull, Andy Thompson, Mike Stowell, Mick Miller, Steve
Kindon, Tommy Smith, Norman Hunter, Tommy Docherty, John
Conteh £20-40

1872

1998-2010 Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman
Dinners: end of season and similar menu cards, with noted
signatures of Jimmy Dunn, Peter Broadbent, Bill Shorthouse,
Emlyn Hughes, Mick Miller, Alan Mclnally, Chris Kamara, Stan
Collymore, Graham Poll, John Aldridge and Micky Quinn, Lee
Sharpe, Norman Whiteside, Dean Saunders, Mark Wright, Chris
Coleman (10) £20-40

1873

2002-2013 Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman
Dinners: end of season and similar menu cards, with noted
signatures of Paul Ince, Dennis Irwin, Gordon Banks, Neil
Ruddock, Andy Grey, Norman Hunter, Tommy Smith, Paul
Merson, Matt Le Tissier, Robbie Fowler, Ian Wright, Jan Molby,
John Barnes (10) £20-40

1874

2003-2012 Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman
dinners: end of season and similar menu cards, with noted
signatures of Neil Ruddock, Steve Bull, Jimmy Greaves, Bryan
Robinson x2, Ray Wilkins x2 (10) £20-40

1875
Wolves Wolverhampton Wanderers Sportsman Dinners: end
of season, Thanksgiving service cards and similar menu cards,
to include signatures of Steve Davis, John Parrot Wolverhampton
Boxing Association multi signed, Alex Stewart, Wolves at
Wembley 74 multi signed cards, Mick McCarthy, Dennis Law,
Duncan McKenzie, Jack Haywood, plus thanksgiving service
cards for Dean Richards, Jack Taylor Sir Jack Hayward (14)
£20-40
1876
1967 Wolverhampton Wanderers USA Tour Programme,
Washington Whips (Aberdeen v Los Angeles Wolves
(Wolverhampton Wanders), 14th July 1964 football programme,
plus Spurs v Wolves semi-final FA challenge Cup 1981 £120-150

1877

1956 Scare Manchester United v West Bromwich Albion
Postponed Match Programme: a chance to own a scarce
programme, match postponed due to heavy fog, 22nd December
1956, covers with some slight signs of wear - weakness to spine
no rusting, overall F/G £600-800
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1878

Manchester United Home & Away Football Tickets, to include
league European Cup, plus Feyenoord Tournament 1981 tickets,
events held at Old Trafford tickets, to include Champions League
away Barcelona 16th April 2019, v Inter Milan 2007 preseason
friendly, v Blackburn 2005 and 2007, FA Cup final v Arsenal
2005, v Benfica 2005, v Arsenal Carling Cup 2004, United v
Leeds FA Youth Cup Final 1993, away at Derby 2008, Leeds
2005, Gainsborough Trinity, 1981 Rotterdam Ad tournament,
Rugby Super League Final tickets, boxing ticket and Rod Stewart
and Status Quo tickets - all at Old Trafford (#22) £20-40

1879

2014-2019 Manchester United Football Tickets, to include
home and away, most are under 21s youth teams, and other
Manchester United tickets, league and cup (#90) £40-60

1880

Wolverhampton Wanderers Football collectables and other
football items, to include Cup Final Extra Book 1980, assorted
sportsmen’s signed dinner menu cards from Midland sports clubs
with noted signatures of Frank Worthington, Jeff Winter, Graham
Gooch, Rob Andrew, Dermot Reeve, David Gower, Paul Fletcher,
a Dennis Law signed ticket 1971 Wolves v FC Carl Zeiss Jena,
lounge passes and lanyards, and more £20-40

1881

Early Wolverhampton Wanderers Football Postcards, Team
Photographs: c1913 card by Shakespear Press (creased), 1929-28
team postcard, 1953/54 New Hotspur team collectors card, a
signed Billy Wright photograph with his caps and trophies, and
1950 team card £20-30

1882

¢1966 Football Best Moore Banks Single Bed Cover: 2 printed
cotton sheets size #69” x88” (the second one has damage - see
images) plus a Subbuteo team Newecastle/Notts County in the
wrong box (Argentina), 2 England Rosettes and a book of Images
of Football taken from the Daily Mail 2005 £40-60

1882a

1960-70 Football Programme collection: a mixed lot of British
teams, with noted examples to incl Aston Villa v Huddersfield
Reserves 7th Dec 1963, Hendon v Reading FA Challenge 26th
Nov 1966, Plymouth v Exeter League Cup Relay 26th Aug 1968,
Exter v Plymouth replay 21st Aug 1968, Bristol City v Hibernian
Ango Scottish Cup 1st Nov 1977, Chelsea v Leeds FA Cup replay
29th Apil 1970, and many more (#70) £40-60

1883

Promatch - Premiership Medallions 97 The Ultimate Football

Medallion Collection, framed and mounted - size #45cm x 74cm
£40-60

1884

1966 Replica FIFA Rule Rimet World Cup Winners Trophy: a

fine early replica Football Trophy with wooden case, having a

very worn presentation plaque for host football club 1966 July.

Marble base with glazed case - size #22cm x 47cm x 16cm -

bolted into case £2000-3000

1885

2x Framed Football Cigar Band Papers: 1956-1972 football
Schimmelpenninck cigars x17 plus a collection of 20 European
clubs and players, both framed and glazed - sizes 33cm x 100cm
and 30cm x 72cm £30-50

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



1886
1935/36 Portsmouth v Grimsby Town Div. 1 match
programme 25 April 1936; rusty staple, slight mark, overall fair

condition £80-120
1887
1938/39 Portsmouth v Grimsby Town Div. 1 match

programme 19 April 1939 at Fratton Park; score on team page
staple removed, o/wise good £70-90

1888

1948/49 Lincoln City v Grimsby Town Lincolnshire Cup final
football programme 14 May 1949; rusty staple removed, tiny
punch hole top left; no writing, plus 1948/49 Grimsby Town v
Lincoln City Div. 2 match programme 9 October 1948; Lincoln
City v Grimsby Town league match programme 5 March 1949;
fair condition. (2), 1959/60 Lincoln City v Grimsby Town friendly
match programme at Sincil Bank 30 January 1960; single sheet,
fair condition, t/w Ticket: 1927 Lincoln City v Grimsby Town
Harry Pringle benefit match at Sincil Bank 19 September 1927, 1
shilling entrance fee, the ticket features Harry Pringle to the
reverse; good (5) £50-70

1889

1930/31 Aston Villa v Grimsby Town Div. 1 match programme
15 September 1930 (also has match v Burnley reserves-double
issue); fair condition t/w 1934/35 Aston Villa v Grimsby Town 16
February 1935 at Villa Park; fair condition at best and Pre-War
1935/1936 Aston Villa v Grimsby Town 2 November 1935; slight
tear, back page has a small corner tear (small paper loss), o/all fair
3) £40-60

1890
Collection of Grimsby Town 1966/67 Div. 3 away match
programmes to include Bournemouth, Leyton Orient, Watford,
Swansea Town, Bristol Rovers, Swindon Town, Torquay Utd,
Gillingham, Reading, Colchester Utd, Oxford Utd, QPR,
Brighton, Lincoln (Inter-Cities Sunday Cup final) (11 May 1967);
fair/good condition, t/w 1972/73 Collection of Grimsby Town
(Lawrie McMenemy era) Div. 3 away match programmes to
include Port Vale, Tranmere Rovers, Southend Utd, Brentford,
Coventry City, Watford, Rotherham Utd, Chesterfield (FAC),
Halifax Town, Swansea City, Scunthorpe Utd, Oldham Athletic,
Bury (FLC), Barnsley (FLC), York City, fair/good condition. (28)
£20-40
1891
Selection of 1960s Grimsby Town aways Football Programmes
- 1966/67 Div. 3 away match programmes to include Shrewsbury
Town, Mansfield Town, Oldham Athletic, Darlington, Torquay
Utd, Walsall, Doncaster Rovers, Crewe Alexandra (FAC),
Middlesbrough, Scunthorpe Utd, Bradford PA (FLC),
Peterborough Utd, Barnsley (FLC), Workington, Long Eaton Utd
(Midland league), Boston Utd (Donovan testimonial), 1967/68
Div. 3 away match programmes to include Colchester Utd,
Swindon Town, Torquay Utd, Leyton Orient, Watford,
Bournemouth, Brighton, Oxford Utd, Bristol Rovers, Reading,
Gillingham, Grantham (Midlands League), at Gainsborough
Trinity Top Ten XI v Gainsborough XI (Bestall testimonial),
1967/68 Div. 3 away match programmes to include Southport,
Tranmere Rovers, Mansfield Town, Oxford Utd, Bury, Barrow,
Scunthorpe Utd, Shrewsbury Town, Bradford PA (FAC),
Peterborough Utd, Walsall, Stockport County, Bury (FLC),
Northampton Town, Finals of the National Five-A-Side
championship at Wembley 15May 1968 (including Grimsby
Town, Lincoln City, Peterborough Utd, Cardiff City, Morton etc.
(#40) £30-50

1892

Grimsby Town away match programme collection to include
1968/69 Div. 4 complete aways plus Notts County (FLC), Burnley
(FLC), Darlington (FAC), 1969/70 Div 4 complete aways and
Bradford City (FAC) x2, Newport County (duplicate); fair
condition. (52) £20-40

1893

Grimsby Town programme collection 1978/79 homes and
aways league and cup (50) and Sheffield Utd (f), Lincoln City
(Lincs. County Cup) and away Scunthorpe Utd (Lincs Snr Cup);
1979/80 homes and aways league and cup (59) and homes Derby
County (testimonial), Gainsborough Trinity (Lincs County Cup
final), Scunthorpe Utd (Lincs. County Cup) and aways Boston Utd
(testimonial), Grimsby League (fund raiser); 1980/81 homes and
aways league and cup (45) and Anglo Scottish Cup Chesterfield
(h), Sheffield Utd (h), Hull City (a); friendlies homes Sunderland
x2, Leeds Utd (testimonial); aways Lincoln City (Lincs. Snr. Cup),
Scunthorpe Utd (Lincs. County Cup final), Skegness Town
(testimonial), Hull City (Humber bridge festival), Barton Town
(centenary), York City (friendly) x2; fair/good condition (a lot)
Box £20-40

1894

1953/54 Hull City v Grimsby Town East Riding Invitation
Trophy 29 April 1954; 1956/57 Hull City v Grimsby Town
friendly match programme 30 October 1956; 1983/84 Hull City v
Grimsby Town friendly match 18 February 1984, 1980/81 Hull
City v Grimsby Town Anglo/Scottish tourney 28 July 1980;
fair/good condition. (4) £10-20

1895

1945/46 Football League North Grimsby Town v
Middlesbrough 4 page match programme, 23 February 1946;
good condition together with 1958/1959 Grimsby Town Div. 1
away postponed match programmes at Bristol City (31st January
1959 played February); at Middlesbrough (3 January 1959 played
March); fair/good condition. (3) £40-60

1896

Selection of Grimsby Town football programmes (4) featuring
1970/71 Grimsby Town v Bolton Wanderers single sheet friendly
match programme 23 January 1971 at Blundell Park; centre fold
(kept flat), no writing, fair condition, War time Grimsby Town v
Bury war league north 20 April 1946, 4 pager; score on front,
o/wise fair condition, with no team changes, 1949/50 Grimsby
Town v Sheffield Wednesday Div. 2 programme 8 October 1949;
return match at Sheffield Wednesday 26 April 1950. F (4) £30-50
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1897

Selection of Grimsby Town football programmes (12) features
1996/97 Postponed match Oxford Utd v Grimsby Town Div. 1
programme 1 January 1997. G; Pre-war 1934/1935 Chelsea v
Grimsby Town Div. 1 match programme 29 September 1934; has
age wear, rusty staple, fair at best, 1956/57 Grimsby Town v
Leicester City home (Xmas Day) programme; away at Leicester
City (Boxing Day) (POSTPONED), away at Leicester City 26
January 1957; fair, 1956/57 Grimsby Town, British Rail Day
Excursion card January 12th to London Kings Cross for match v
Leyton Orient plus match programme also includes home match
programme v Leyton Orient (8 September 1956). F, 1990/91
Grimsby Town v CIBA-GEIGY FC charity match programme 12
May 1991, 4 page card with insert, 1948/49 West Ham Utd v
Grimsby Town Div. 2 match programme 27 November 1948,
match abandoned; neat punch holes, team changes., 1928/1929
LN.ER. special half day excursion by steam train from
Nottingham to Cleethorpes, travel flyer for the Grimsby Town v
Nottingham Forest match at Blundell Park; single sheet, has small
insignificant hole, o/wise good, Pre-war 1932/1933 Fulham v
Grimsby Town Div. 2 match programme 29 April 1933 at Craven
Cottage, has tear to cover (small paper loss), rust mark, o/all poor
condition £60-80

1898

1903/1904 Grimsby Town b&w team group photo (maybe from
a magazine-not removed), has neat framing and glazed; also a
team group postcard 1904/1905 with players named, postally
unused; fair/good. (2) £10-15

1899

1893-1995 Manchester United ‘The Irish Connection’ Colour
Football Print features players throughout the eras with details
and stats of players below, the print not commissioned by
Manchester United, measures 42x30cm approx. £30-50

1900

1912 United Kingdom of Great Britain & Ireland Olympic
Football Gold Medal Winner Diploma, scare and desirable part
of British football history, the paper diploma was designed by Prof
Olle Hjertzbergs with the Goddess Pallas Athene holding a staff
with one hand and lifting a symbol of victory with the other,
colour lithograph with areas of embossed gilding, For the second
successive Olympic Games Great Britain won the gold medal in
the football competition, beating Hungary 7-0. It is not known
who received this gold medal diploma but for the record the
British squad of: Arthur Berry, Ronald Brebner, Thomas Burn,
Joseph Dines, Ted Hanney, Gordon Hoare, Arthur Knight, Henry
Littlewort, Douglas McWhirter, Ivan Sharpe, Harold Stamper,
Harold Walden, Vivian Woodward & Gordon Wright., framed and
mounted under glass #47.5cm by 65cm £7000-8000

1900a

Selection of Arsenal home match programmes (27) 1952/53
Hibernian (charity match), 1953/54 Portuguesa De Desportos
(friendly), Racing Club Paris (friendly), 1954/55 Moscow Spartak
(friendly), 1955/56 Bedford Town (FAC), 1956/57 Red Star
Bucharest, 1958/59 Rangers (friendly), 1961/62 Dynamo Kiev
(friendly), Dundee (friendly), 1963/64 Royal Liegeois (ICFC),
1965/66 Brazil XI, Moscow Dynamo (friendly); home
programmes 1952/53 Hibernian, 1953/54 Blackpool (Charity
Shield), 1957/58 England Youth v Austria (Bobby Moore),
1961/62 England v Luxembourg (WC) 1964/65 Rangers v Red
Star (EC) at Highbury, 1965/66 Moscow Dynamo, England v
Young England (1954 to 1968) (6), Boxers v Jockeys 1951, 1954,
1955; varied condition (27) £20-30
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1900b

1955/56 Scarce Arsenal v Everton Div. 1 match programme 21
February 1956, 4 page; fair/good, t/w At Highbury, England v
Young England 1954 (including Duncan Edwards) x 2, 1955,
1959, 1962, 1965, 1967 and 1968; varied condition, fair at best,
plus Football match programmes at Highbury to include 1951/52
Finchley v Wealdstone (London Snr. Charity Cup Final), 1952/53
Pegasus v Southall (FAAC s/f), 1956/57 Wycombe Wanderers v
Corinthian Casuals (FA Amateur Cup s/f), 1958/59 Barnet v
Walthamstow Avenue (FAAC s/f), 1958/59 Hendon v Tooting &
Mitcham (London Snr. up Final), 1962/63 Leytonstone v
Wimbledon (FAAC s/f), 1964/65 Romford v Enfield (FAC 2nd
replay), 1964/65 Finchley v Hendon (FAAC s/f), 1962/63 England
v The Football League (FA centenary); fair (18) £35-45

1901
Selection of Football Memorabilia to include Spelter Football
figure on marble base 20cm high, FA pin badges, Middleton and
District Football League medal, 2 England team Blazer badges,
football medal 1961 Tornoe U Caligaris, RSVP Invite signed by
Henry Cooper, Jack and Bobby Charlton, Dennis Compton
£80-100
1902
Panini / F K S Publishers World Cup Soccer Stars Mexico
1970 Sticker Album complete (some scores have been filled in)
£20-25
1903
The sun Newspaper Football Encyclopaedia Soccer Albums to
include complete 1971 album, 1971-72 Stamp album, 1972-73 3D
album, together with extra cards and 3D 6 x 4 players £20-30

1904

Complete ESSO FA Cup Centenary 1872 - 1972 coin set with
extra coins, 1970 World Cup part set together with 3 scrap albums
neatly presented with players from the 1970s (Box) £10-15

1905
Marshell Cavendish Publications Book of Football in 6 folders
together with complete Top Teams Album (Box) £10-15

1906

Autographed Magazine prints mounted on card - Newcastle
United Players Robert Lee, Philippe Albert, Warren Barton, David
Batty, Pavel Srnicek, John Beresford 36 x 28cm £30-40

1907
Autographed Magazine prints mounted on card - Leeds Utd
Hasslebaink, Haaland, Nigel Martin Martyn, Aston Villa Ugo
Ehiogu, Dwight Yorke, Manchester Utd Phil Neville 36 x 28cm
£20-25
1908
Autographed Sheet England Team from the Abandoned
International game at Lansdowne Road 15th February 1995 to
include David Seaman, Warren Barton, Tony Adams, Gary
Pallister, Graeme Le Saux, Peter Beardsley, Paul Ince, David Platt,
Darren Anderton, Alan Shearer, Matt Le Tissier, f&g 36 x 28cm
£30-40
1908a
Futera Unique World Football Card Set 2014 - Base card set of
120 with 2 autographed cards MA31 Jan Vertonghen & MA42

Sebastian Larsson and checklists in original binder £200-300
1909

Futera Unique World Football Card Set 2015 - Base card set of
120 £200-300
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1910

Futera Collectors Card Series 1998 Full set featuring 1-30
Manchester Utd, 31-45 Time Out, 46-63 Class of 68, 64-69 6 of
the Best, 70-81 World Cup 1998, 82-90 Campaign Europe, 91-99
Various, Red Hot Futec, France 1998 Futec, World Class,
Headliners Cards, Redemption Cards, Binder Card, Master of the
Game (Robson, Giggs, Beckham) in original binder £200-300

1911

Futera Collectors Card Series 1997 Full set featuring 1-36
Manchester Utd, 37-56 Legends, 58-68 One Line, 69-72 Season
Highlights, 73-81 Portraits, 82-90 highest Ever Goal Scorers, 91-
99 League Champions/Checklists, Red Hot Limited Futec, Future
Stars Futec, Legends, David Beckham, George Best, Denis Law
signed card in original binder £300-350

1912
1999 Futera Fans Selection Platinum Limited Manchester Utd
Player Edition Cards 351/400 in original binder £80-100

1913
2000 & 2001 Futera Manchester Utd Player Edition Cards
with 2 Centrepiece cards in original binders (2) £80-100

1914

2001/2002 Upper Deck Manchester Utd Collectors Cards to

include 15 Match Worn Shirt Sample cards in original binder
£80-100

1915

2003 Upper Deck Manchester Utd Collectors Cards Mini

Playmakers & Soccer sets in original binder £80-100

1916

2004 Upper Deck Manchester Utd Collectors Cards Soccer SP
Authentic set with 15 signed cards to include Darren Fletcher,
Daniel Nardiello, Kieran Richardson, Ben Williams, David Jones,
Edward Johnson, Luke Steele, Paul Tierney, Danny Pugh, Mads
Timm, Rio Ferdinand, Van Nistelrooy, Roy Keane, also twin
signed cards Darren Fletcher/ Mads Timm, Rio Ferdinand/Tim
Howard and 11 Shirt sample cards in original binder ~ £200-300

1917

2002 Upper Deck Manchester Utd Collectors Cards Legends
Set with Legendary Signatures to include Denis Law, Lee Martin,
Kevin Moran, Denis Irwin, Ray Wood, Jesper Olsen, Bryan
Robson, Bill Foulkes, David Sadler, Alex Stepney, Martin Buchan,
Arthur Albiston, Jimmy Greenhoff, Paul McGrath, George Best,
also 13 match Worn Shirt Cards in original binder £350-400

1918

2002/03 Upper Deck Manchester Utd Collectors Cards
Legends Set with signed cards to include Roy Carroll, Ole Gunnar
Solskjaer, Roy Keane, Jesper Olsen, also 11 match Worn Shirt
Cards in original binder £120-150

1919

Selection of Panini Manchester Utd Sticker Books to consist of
2006/07,2007/08, 2008/09, 2009/10, all the above having posters,
2014/15 (5) £100-120

1920

1999 Futera Platinum Cards The Treble Manchester Utd Player
Edition NoUK351and Peter Schmeichel Tribute card 121/950 in
original Deluxe Binder £120-150

1920a

1999 Futera Platinum Cards European Champions Manchester
Utd Player Edition No UK640 and Alex Ferguson Tribute card
217/950 in original Deluxe Binder £80-100

1921

Selection of Bristol Rovers home programmes 1950/51
Nottingham Forest (Champions) (23 March-Postponed), 1953/54
Derby County, 1954/55 Birmingham City (champions), 1955/56
Rotherham Utd, 1957/58 Stoke City, 1958/59 Charlton Athletic,
1960/61 Southampton (December-Postponed), 1963/64 Reading,
1964/65 Bristol City (Glos. FAC final), 1965/66 Shrewsbury
Town, 1966/67 Bristol City (Glos. FAC final); good. (11) £20-30

1922

Selection of programmes Bristol City, 1956/57 Notts. County,
1958/59 Scunthorpe Utd, 1959/60 Cardiff City, 1960/61
Shrewsbury Town, 1961/62 Bristol Rovers (Glos. FAC final),
1963/64 Crystal Palace, 1964/65 Walsall, 1965/66 Crystal Palace;
Gloucester City v 1950/51 Cheltenham Town (Glos. FAC final),
1955/56 Kettering Town, 1957/58 Gravesend, 1960/61 Ramsgate,
1961/62 Stonehouse (FAC), 1963/64 Stevenage Town, 1966/67
Cheltenham Town; Stonehouse v 1955/56 Cinderford, 1958/59
Merthyr Tydfil (FAC), 1959/60 Llanelly (FAC); Cinderford Town
v 1953/54 Frome Town, 1958/59 Yeovil Town, Bridgewater,
1963/64 Newport County (friendly), 1963/64 Bromsgrove Rovers,
1964/65 Feckenham Utd; Bristol St. George v 1966/67 Hendon
(FAACQ); fair/good. (25) £30-40

1923

Selection of Cheltenham Town home programmes 1947/48
Merthyr Town, 1956/57 Hastings Utd, 1961/62 Cambridge Utd,
1960/61 Hereford Utd, 1962/63 King’s Lynn, Dover, Corby Town,
1963/64 Llanelly (FAC), 1958/59 Nuneaton Boro, 1963/64
Yiewsley, 1964/65 Nuneaton Boro, Guildford City, 1966/67
Yeovil Town (FAC); fair/good. (13) £20-30

1924

Selection of Andover FC home match programmes 1947/48
Winchester City, 1948/49 Portsmouth Electricity (Coles Cup),
1948/49 Thornycroft (Cotes Cup), 1949/50 Lymington, 1951/52
Winchester City (Hants Cup), 1951/52 Winchester City (Cotes
Cup s/f), Winchester City, 1955/56 Swaythling Athletic (Hants.
Snr. Cup s/f), 1956/57 Newport, 1962/63 Bridgwater Town;
fair/good. (10) £30-50

1925

Selection of Hampshire non-league programmes to include
1960s (undated) Alton Town v Netley Sports; Basingstoke v
1958/59 Andover, 1961/62 Fareham Town; Cowes v 1951/52
Ryde, 1954/55 Salisbury, 1966/67 Poole Town (Hants. Cup); East
Cowes Victoria v 1954/55 Portsmouth Civil Service (Cotes Cup),
1954/55 Basingstoke; Fareham Town v 1961/62 Swaythling
Athletic (Hants. Snr. Cup) 1964/65 Carshalton Athletic (FAAC),
1966/67 Salisbury; Farnborough v 1962/63 Godalming; Fleet v
East Cowes Victoria (undated) v Thornscroft (undated); Gosport
Borough v 1951/52 Christchurch, v 1966/67 Salisbury (Hants. Snr.
Cup); Havant v 1966/67 Kingston O.B.; Lymington v 1951/52
Ryde, v 1958/59 Pirelli; Netley Sports v 1962/63 Salisbury;
Newport v 1956/57 Gosport B.A. (Hants. Snr. Cup), v 1957/58
Gosport B.A.; Poole Town v 1956/57 Newport (I of W) FAC, v
1964/65 Hillingdon Borough; Sholing Sports 1957/58 Ryde
Sports; Thorneycroft Athletic v 1965/66 Netley Sports;
Waterlooville FC v Basingstoke (undated, probably 1960s); West
Wight FC v Whitchurch Utd (undated, probably early 1950s); fair.
(28) £50-60
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1926

Selection of football programmes Aldershot v 1957/58
Worcester City (FAC), 1962/63 Southport, 1964/65 Southport,
1965/66 Notts. County; Southampton v 1950/51 Sheffield Utd,
1952/53 Plymouth Argyle, 1955/56 Southend Utd, 1958/59 at
Southampton; Wellworthy Athletic v Swaythling Athletic (res)
(Intermediate Cup final) + Andover v Fareham Town (Hants. Snr.
Cup final), 1959/60 Christchurch v Andover (res) (Intermediate
Cup final) & Fareham Town v Crookham RAMC (Hants Snr. Cup
final); Portsmouth v 1951/52 Doncaster Rovers (FAC), 1952/53
Blackpool, 1953/54 Scunthorpe Utd (FAC replay), 1955/56
Rampla (Uruguay), 1956/57 Red banner (friendly), 1957/58
Aldershot (FAC), 1961/62 Derby County (FLC), 1962/63 Charlton
Athletic, 1963/64 Derby County, 1965/66 Southampton, Bolton
Wanderers, 1966/67 Coventry City; fair/good. (21) £25-30

1927

Selection of football programmes Hertford Town v 1946/47
Sawbridgeworth, 1951/52 Hemel Hempstead, 1953/54 Stevenage
Town, 1954/55 Met. Police, 1960/61 Ware (FAC), 1966/67
Shillington (FAAC), Hoddesdon Town v 1951/52 Barnet (Herts.
Snr. Cup), 1952/53 Marlow; Bishop’s Stortford 1958/59 Rainham
Town, 1959/60 Ware; Rickmansworth Town v Harlow Town
(undated), 1955/56 Didcot Town; Cheshunt v 1948/49 London
Transport, 1950/51 Woolwich Poly, 1965/66 Finchley (Mithras
Cup), 1959/60 Sheppey Utd; Boreham Wood v 1958/59 Met
Police, 1966/67 Wingate; Hemel Hempstead v 1949/50 Yiewsley,
1965/66 Chesham Utd (FAAC), 1966/67 Vauxhall Motors
(FAAC); Berkhamsted Town v 1955/56 Leighton Utd (FAAC),
1957/58 Hemel Hempstead Town (FAAC); Hatfield Town v
1965/66 Chatham Town, Chingford FC (undated); Baldock Town
v 1965/66 Hemel Hempstead (FAAC); Tring Town v 1954/55
Wolverton B .R.; fair. (27) £40-60

1928

Selection of football programmes Barnet v 1946/47 Finchley,
1947/48 Dulwich Hamlet (FAAC), 1955/56 Boreham Wood
(Herts. Snr. Cup), 1959/60 Letchworth Town (Herts. Charity Cup
s/f), 1962/63 Hitchin Town, Hartford Town (Herts. Snr. Cup final),
St. Albans City (Herts. Snr. Cup s/f), 1965/66 Letchworth Town
(Herts. Snr. Cup s/f); Letchworth Town v 1950/51 Yiewsley,
1951/52 Bromley (FAAC), 1962/63 Uxbridge/Dagenham double
issue; Ware v 1954/55 Hitchin Town (FAC), 1965/66 St. Albans
City (Herts. Snr. Cup s/f); St. Albans City v 1953/54 Leytonstone,
1963/64 Ware Town (Herts. Snr. Cup), Maidstone Utd, 1964/65
Bishops Stortford (Herts. Snr. Cup), Whitley Bay (FAAC); Hitchin
Town v 1951/52 Ilford (FAAC), 1953/54 Stevenage Town (Herts.
Snr. Cup), 1955/56 Hounslow, 1956/57 Redhill (FAAC), 1961/62
Hoddesdon Town (Herts. Snr. Cup), 1961/62 Hitchin Town v
Hemel Hempstead (Herts. Snr. Cup final at Watford), 1962/63
Hendon; Stevenage 1956/57 Bishops Stortford, 1957/58
Letchworth Town, 1962/63 Letchworth Town (FAAC), 1963/64
Gloucester City, 1964/65 Poole Town, 1965/66 Gloucester City,
1966/67 Hitchin Town (Centenary Cup); fair/good. (32)  £40-50

1929

Hull City Tiger Magazines including 1948 (December) No. 1,
1949 Nos. 2 - 9 from January - December 1949, 1950 Nos. 10 - 15
from January - April, August - September; each edition has
approx.. 16 pages with glossy finish and featuring separate players
to each cover; fair/good. (14) £40-60

1930

Harwich & Parkeston home match programmes 1946/47
Lowestoft Town 10 May 1947, 1949/50 Chingford Town (FAC),
Brentwood & Warley (FAC), 1954/55 Clacton Town, 1960/61
Walthamstow Avenue (FAAC), 1964/65 Lowestoft Town (FAC);
fair/good. (6) £30-50
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1931

1950/51 Oldham Athletic Div. 3 (N) away match programmes v

Tranmere Rovers, v Darlington, v Stockport County; fair/good. (3)
£30-50

1932

Barrow v Oldham Athletic Div. 3 (N) match programmes

seasons 1949/50, 1950/51, 1954/55, 1956/57; fair. (4) £25-30

1933

1966/67 Oldham Athletic away match programmes complete
league season (less Oxford Utd) plus Barrow away (FLC), plus
Grantham away (FAC), and Wolves (FAC), some duplication;
fair/good. (40) £30-35

1934

1948/49 Rotherham Utd (champions) v Oldham Athletic Div. 3
(N) match programme 4 April 1949, evening kick-off; fair,
scarce issue; (1) £40-60

1935

Collection of Oldham Athletic home programmes complete

league season (Div. 3), plus Rochdale (Rose Bowl 17 August), St.

Mirren (friendly 6 November), Mansfield Town (FAC 20

November), Bradford PA (FAC 7 December); fair/good. (1 Folder)
£30-50

1936

Selection of Oldham Athletic away match programmes

1949/50 Bradford City, 1949/50 Lincoln City, 1950/51 Halifax

Town, 1951/52 Lincoln City; fair. (4) £40-50

1937

Selection of Oldham Athletic home match programmes to
include 1947/48 Crewe Alexandra, 1948/49 Crewe Alexandra,
1952/53 Bradford City, Hartlepools Utd, Birmingham City (FAC),
Chester, Stockport County; overall fair. (7) £40-60

1938

Selection of non-league cup match programmes 1951/52
Stockton v Consett (FAC, 10 November), 1955/56 Durham City v
Bridlington Central Utd (FAC, 5 November), 1959/60 South
Shields v Chesterfield (FAC 14 November); fair. (3) £30-50

1939

Collection of N.E. England match programmes to include
1949/50 Consett v Horden Colliery Workers, 1953/54 Sunderland
v Cardiff City, 1956/57 Bishop Auckland v Shildon, 1961/62
Gateshead v Consett, 1964/65 Stockton v South Shields (reserves),
Hartlepools Utd v Darlington (Durham Snr. Cup final), 1965/66
Bishop Auckland v North Shields, Darlington v Gateshead
(Durham Snr. Cup s/f), Hartlepools Utd v Darlington (Durham
Snr. Cup final); fair/good. (9) £25-30

1940

1946/47 Colchester Utd v Chelmsford City, Southern League

match programme 7 December 1946, 4 page, team changes. (1)
£20-25

1941

Pre-War 1933/1934 Hitchin Town v Brentwood & Warley

Spartan League Boxing Day 1933; fair. (1) £40-60

1942

Pre-War 1922/1923 Oldham Athletic v Cardiff City Div. 1
match programme at Boundary Park 5 May 1923; good for year.
(1) NB: Athletic final match of the season, Athletic relegated - 68
years later Athletic returned to the top division. £250-300
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1943

Collection of 1960s Oldham Athletic home match programmes
to include 1960/61 (29) including Peterborough Utd, Accrington
Stanley; 1961/62 (34) including Burnley (friendly), OFK Belgrade
(friendly), Shildon (FAC), Chesterfield (FAC), Bristol Rovers
(FAC), Liverpool (FAC); 1962/63 (11) including Southport (score
11-0), Tranmere Rovers (December 22nd postponed), 1963/64
(13) including Mansfield Town (FAC), Workington (FLC),
Bradford PA (FAC), 1964/65 (13), some duplication noted; fair.
(Total 100) £30-50

1944
Pre-War 1938/1939 Charlton Athletic v Manchester Utd. Div. 1
match programme 11 February 1939; fair/good. (1)  £180-200

1945
1945/46 Chelmsford City v Guildford City Southern League
Cup match programme, 4 pages; good. (1) £25-30

1946
Pre-War 1932/1933 Ilford v Nunhead Isthmian League 4 page
match programme 19 November 1932; fair/good. (1) £50-60

1947
1947/48 Aldershot v Reading Div. 3 (S) 4 page match
programme 24 January 1948; fair. (1) £15-20

1948
Pre-War 1921/1922 Chelsea v Oldham Athletic Div. 1 match
programme 11 February 1922, 4 page; fair/good. (1) £80-100

1949

Selection of Wolverhampton Wanderers memorabilia to
include 1925/1926 Wolves club football annual (pocket sized) has
fixture lists, player portraits (printed signatures), FA Cup tie
records 1883 - 1925 (teams, results, scorers etc.), laws of the game
(uncomplicated), Wolves team photos plus other subjects (64
pages): 1950/51 Fixture lists, 1908 Wolverhampton Wanderers
1908 FAC team (Wulfruna Series by Geo Lee), Cigarette cards
Association Footballers (Churchmans) 50/50; also match tickets
1976/77 (11) including Hereford Utd, WBA (testimonial), Cardiff
City (29 December-postponed), Sheffield Utd (15 January-
postponed), Blackpool (3rd January-postponed), 1977/78 (3),
1998/99 (6), 2008/09 (1), 2010/11 (3), 2011/12 (2); fixture lists
2003/04 x 2, all held in an official Wolves programme holder; (A
Lot) £30-50

1950

Collection of Wolverhampton Wanderers memorabilia to
include home match tickets 1971/72 (10) including Academica
Coimbra (UEFA), Liverpool, Chelsea (3rd April 1972), 1972/73
(15) including Ipswich Town (Texaco), Kilmarnock (Texaco),
Coventry City (FAC) green/white card, Millwall (FAC) white
card, blue lettering x 2, 1973/74 (17) including WBA (practice
match x 2), International XI (testimonial), Chelsea, Derby County
(1st December-postponed), Lokomotive Leipzig (UEFA), Leeds
Utd (FAC) white card, blue lettering; 1974/75 (13) including
Chelsea, Ipswich Town (FAC), International XI (Wagstaff test) X
4, Ipswich Town (FAC) white card, blue lettering; 1975/76 (14)
including Arsenal (FAC), Spurs, Don Revie All Stars (Dougan
test) x 3; 1976/77 (15) including Leeds Utd (FAC) x 2, WBA
(Bailey test), Cardiff City (29 December-postponed), Carlisle Utd,
Chester (FAC) white card, black lettering; Season Ticket cards
1971/72, 1973/74, 1975/76 + 2010/11 + Topps Cards 1976/77
featuring Wolves players (34); Total 84 tickets. (A Lot)  £40-60

1951

1904/1905 Sport & Play football journal covers Small Heath
(reserves) v Shrewsbury Town (Ist team) Birmingham League
match programme also Aston Villa v Manchester City Div. 1 29
April 1905 at Villa Park plus WBA v Aston Villa veterans match;
team line-ups stated, covers are loose, overall fair condition, no
writing. (1) £80-100

1952
1946/47 Midland League match programme Boston Utd v
Shrewsbury Town 22 March 1947; fair/good. (1) £25-30

1953

1951/52 Shrewsbury Town Div. 3 (South) home match
programmes v Plymouth Argyle (champions), Leyton Orient,
Southend Utd, Gillingham, Port Vale, Aldershot; fair. (6) £40-60

1954

1950/51 Shrewsbury Town v Scunthorpe Utd Div. 3 (north)
match programme 16 December 1950; rusty staple, overall good.
(D £30-50

1955

1952/53 Shrewsbury Town Div. 3 (south) match programmes v
Walsall, Crystal Palace (ph), Aldershot, Norwich City (score 1-8),
Brighton & HA, Swindon Town; fair. (6) £25-30

1956

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (north) home match
programmes v Bradford Park Avenue; v Bradford City (27
January) (covers loose); fair. (2) £30-40

1957

1954/55 Shrewsbury Town Div. 3 (south) home match
programmes v QPR, Southend Utd, Aldershot, Hinckley Athletic
(Birmingham League), Coventry City, Colchester Utd, Newport
County/Donnington Wood double issue; fair. (7) £25-30

1958

Shrewsbury Town away match programmes v Walsall 1951/52,
1953/54, 1954/55, 1954/55 (FAC), 1955/56, 1956/57 Xmas Day
(also has Walsall v Wolves ‘A’, 1957/58 Xmas Day (also Walsall v
Bedworth Town), 1958/59; fair. (8) £30-50

1959

Shrewsbury Town away match programmes v Swindon Town
1951, 52, 1952/53, 1953/54 Xmas Day, 1954/55, 1955/56,
1956/57, 1957/58, 1959/60; fair at best. (8) £20-30

1960
1960/61 Football League Cup Swindon Town v Shrewsbury
Town 1st match for both clubs 12 October 1960; fair. (1) £20-30

1961
1950/51 Shrewsbury Town v Accrington Stanley Div. 3 (north)
match programme 7 October 1950; fair/good. (1) £25-30

1962

1956/57 Shrewsbury Town Div. 3 (south) home match

programmes v Brentford, Southend Utd, Swindon Town,

Colchester Utd, Ipswich Town, Walsall, Newport County; fair. (7)
£20-30

1963

1952/53 Shrewsbury Town Div. 3 (south) home match

programmes v Watford, Torquay Utd, Reading, Millwall/Walsall

Birmingham League double issue; Coventry City; fair. (5) £20-25
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1964

1958/59 Shrewsbury Town Div. 4 home match programmes v
Walsall, Darlington, Northampton Town, Bradford PA, Crystal
Palace, Millwall (ph), Gateshead (mark); fair at best. (7) £25-30

1965

Shrewsbury Town away match programmes v Port Vale
1951/52 (single card), 1957/58, 1957/58 (FAC), 1958/59, 1959/60;
fair. (5) £15-20

1966

Shrewsbury Town away match programmes v Coventry City
1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58, 1958/59,
1959/60; fair. (8) £20-30

1967

1949/50 Pre-league Shrewsbury Town v Doncaster Rovers
Midland League match programme 10 September 1949; staple
missing, overall fair, no writing. (1) £15-20

1968

1950/51 New Brighton (final league season) v Shrewsbury
Town Div. 3 (north) match programme 10 February 1951;
number on cover, o/wise fair/good. (1) £60-80

1969
Shrewsbury Town match programmes in the Welsh Cup to
include 1973/74 Cardiff City (s/f) (H), Newport County (A),
1974/75 Llanidloes Town (H), Bangor City (H) & (A), Wrexham
(s.f) (A), 1975/76 Courtaulds Greenfield (A), Worcester City (H),
Hereford Utd (s.f) (A) & (H) replay, 1976/77 Chester (H),
Wrexham (s/f) (H & A, Cardiff City (final H&A); 1977/78
Porthmadog (H) scarce, Bridgend Town (A), Bangor City (s/f)
(A); 1978/79 Rhyl (H), Ton Pentre (H); (A Lot in 1 folder)
£30-50
1970
Shrewsbury Town match programmes in tahe Welsh Cup 1979 -
1988 to include 1978/79 Worcester City (H), Wrexham final
(H&A), 1979/80 Oswestry Town (H&A), Nantlle Vale (H),
Newport County final (H&A); 1980/81 Llanidloes (H), Abercynon
Atthletic (H), Hereford Utd (H&A); 1981/82 Oswestry Town (H),
Caernarfon Town (A), Bangor City (A); 1982/83 Rhyl (H&A),
Swansea Town (A); 1983/84 Kidderminster (H&A), Wrexham
final (H&A); 1984/85 Bethesda Athletic (A), Cardiff City (H),
Rhyl (A), Swansea s/f (H&A), Bangor City final (H&A), 1985/86
Kidderminster (H), Connah’s Quay (A), 1986/87 Cefn Albion (H),
1987/88 Llanfairpwll (A), Caernarfon (A), 1988/89 Caernarfon
(H). (A Lot in 2 folders) £40-60

1971

Shrewsbury Town away match programmes v Newport County
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/1955, 1955/56 (ph), 1956/57;
fair. (6) £25-30

1972

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (north) away match
programmes v Crewe Alexander, v Mansfield Town; fair/good.
@ £30-40

1973

Shrewsbury Town away match programmes v Watford 1951/52

1952/53, 1953/54 (poor), 1954/55 (poor), 1955/56, 1956/57,

1957/58, 1958/59 (April-abandoned), 1958/59 (May); fair. (9)
£20-30
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1974

Shrewsbury Town away match programmes 1951/52 Bristol

City (poor), Bristol Rovers (poor), 1952/53 Bristol City, Bristol

Rovers, 1953/54 Bristol City, 1954/55 Bristol City; fair at best. (6)
£15-20

1975

1954/55 Shrewsbury Town home match programmes v Leyton

Orient, Southampton, Crystal Palace, Exeter City, Millwall,

Bournemouth, Swindon Town/Burton Albion (Birmingham

League) double issue; fair. (7) £25-30

1976

1956/57 Shrewsbury Town home match programmes v
Millwall, Torquay Utd, Brighton, Aldershot, Crystal Palace,
Northampton Town, Exeter City; fair. (7) £20-30

1977

1946/47 Shrewsbury Town v Boston Utd (3rd September)
(creased), 1949/50 v Boston Utd (24 April) (rust mark), both
Midland League; fair at best. (2) £25-30

1978

Shrewsbury Town away match programmes v non-league sides
1951/52 Leytonstone (FAC), 1956/57 Weymouth (FAC), 1958/59
Newport (I of W) (FAC), 1962/63 Chelmsford City (FAC),
1964/65 King’s Lynn (FAC), 1966/67 Chelmsford City (friendly),
1970/71 Minehead (+ supplement), 1972/73 Spennymoor Utd
(FAC), 1974/75 Wigan Athletic, 1975/76 Rossendale Utd (FAC);
fair. (10) £40-60

1979

Volume of Football Player Autographs (individual signatures on
white cards) to include Arsenal Stewart Robson, Allan Young,
Peter Coy, Stan Charlton, Arfon Griffiths, Dave Hillier, Pat
Howard, Arthur Milton, Jeff Blockley; Tottenham Hotspur Fred
Sharpe, Andy Sinton, Tony Want, Jimmy Neighbour, Aled Owen,
Terry Naylor, Eddie Baily, Raph Coates, Gary Lineker, Jim Iley,
Alfie Conn, Ian Walker, Chelsea Ernie Randall, Jim Thomson,
Peter Bonetti, Billy Sinclair, Stan Willemse, Joe Fascione, Jim
Lewis, Jonny McNichol, Bill Garner, Doug Rougvie, Slyvan
Anderton, Derek Saunders, Anthony Barnes; Manchester Utd.
Sammy Mcllroy, Frank Haydock, Ashley Grimes, Frank Kopel,
Wilf McGuinness, Peter Jones, Sammy McMillan, Johnny
Anderson (scorer in 1948 FAC final), Alan Gowling, Giciliano
Malorana, Johnny Morris, Steve James, Joe Carolan, Phil
Bardsley, Don Gibson (Matt Busby son-in-law), Phil Chisnall;
Everton Tony Kay, Neville Southall, Martin Hodge, Martin
Dobson, Paul Lodge; Liverpool Bill Jones, Alan Banks, Dominic
Mathew, Ray Lambert, Charlie Ashcroft, Roy Evans, John
Heydon, Steve Staunton, Brad Friedel; Manchester City Adrian
Heath, Sven Goran Eriksson, Tony Henry, Peter Bodak, Peter
Reid, Freddie Hill, Jim Tolmie, Roy Little, Paul Lake;
Wolverhampton Wanderers Ted Farmer, Norman Deeley; Leeds
Utd Andy Williams, Glyn Snodin, Terry Yorath; Sunderland Cecil
Irwin, George Kinnell, Jack Ashurst, Colin Granger; West Ham
Utd Harry Redknapp, Doug Bing, Dudley Tyler; plus others
including Newcastle Utd (9), Southampton (10), Sheffield Utd (2),
Blackburn Rovers (7), N. Ireland - Derek Dougan, Martin O’Neill,
Wales (1), Hull City (6), Notts. Forest (1), Fulham (1), England
Ron Flowers, Johnny Haynes, Bill Perry, Sammy Lee, Derby
County (6), Sheffield Wednesday (4); Crystal Palace (2) Ipswich
Town (12) plus others (14); superb collection in good condition.
(160+ in 1 file) £60-100
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1980

Volume of Football Player Autographs (individual signatures on
white cards) to include Tottenham Hotspur - Alan Mullery, Gary
Stevens, Jimmy Collins, John Pratt, Ted Ditchburn, Chris Adams,
Paul Allen, Sergei Rebrov, George Robb, Dimitar Berbatov,
Gustavo Poyet, Jimmy Greaves, Darren Anderton; Manchester
Utd - Mike Phelan, Michael Stewart, Liam O’Brien, Tommy
O’Neil, Ryan Giggs, Chris McGrath, Dwight Yorke, Kevin Moran;
Chelsea - Ed de Goey, Jiri Jarosik, Tony Godden, Jason Cundy,
Andy Townsend, Gianfranco Zola, Alan Birchenall, Nigel
Spackman, Gianluca Vialli, Trevor Aylott, Petr Czech, Bert
Murray; West Ham Utd - David James, Everald La Roude, Phil
Parkes, Roger Cross, Svetoslav Todorov, Tim Breacker, Leyroy
Rosenior, David Terries; Liverpool - Patrick Berger, Jimmy Case,
Trevor Storton, Derek Brownhill, Francis Lane, Jack Whitham,
Johnny Molyneux; Manchester City - Chris Glennon, Bobby
McDonald, Barry Silkman, Kenny Clements, Alf Wood, Steve
Daley, Derek Panter, Johnny Williamson, Barry Siddall, Joe
Corrigan, Mike Doyle, Billy Haydock, Gary Owen, David
Shawcross, John Benson, Mike Lester, Verdi Godwin, Chris Jones
plus Newcastle Utd (8), Middlesbrough (3), Birmingham City (8),
Ipswich Town (8), Leeds Utd (10), Everton (11), Derby County
(6), Aston Villa (4) plus others (30+); superb collection on good
condition (162+ in 1 file) £100-200

1981

1966 World Cup Final programme England v West Germany
30 July 1966 plus Tournament programme featuring the Group
matches onwards; good/very good. (2) £150-200

1982

1966 World Cup Quarter final England v Argentina Match
Ticket at Wembley 23 July 1966 plus b&w 9 &” x 7 &”
photograph depicting George Cohen + Argentinian player at the
end of the match ‘trying to swop shirts’ and Alf Ramsey, the
England manager, preventing the exchange, the photograph has
Cohen’s autograph; good. (2) NB Alf Ramsey seriously objected
to the Argentinian ‘rough house’ tactics (the captain being sent off)
and in an interview called them ‘animals’, hence his objection to
the exchange. £50-60

1983

Bobby Moore 1966 England World Cup captain magazine
(head and shoulders cut out) photo in West Ham Utd team colours,
has Bobby Moore ballpen signature; excellent. (1) £50-60

1984

1966 England team re-union match (c1980s) b&w team photo
9 @” x 7 ®” with pen signatures of Gordon Banks, Jack Charlton,
Ray Wilson, Nobby Stiles, Alan Ball; also separate signatures of
Geoff Hurst, Bobby Charlton, Alf Ramsey on individual photos;
good. (A Lot) £30-50

1985
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Hungary v Portugal at
Old Trafford 13 July 1966; fair/good. (1) £40-60

1986
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Portugal v Bulgaria at
Old Trafford 16 July 1966; fair/good. (1) £40-60

1987
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Hungary v Bulgaria at
Old Trafford 20 July 1966; fair/good. (1) £40-60

1988
1966 World Cup Opening Match Ticket 1/8 final England v
Uruguay at Wembley 11 July 1966; fair/good. (1) £50-60

1989
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket France v Mexico at
Wembley 13 July 1966; fair/good. (1) £30-50

1990
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket England v Mexico at
Wembley 16 July 1966; fair/good. (1) £40-60

1991
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Mexico v Uruguay at
Wembley 19 July 1966, fair/good. (1) £30-50

1992
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket England v France at
Wembley 20 July 1966; fair/good. (1) £40-60

1993

1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Uruguay v France at
the White City Stadium, Wood Lane, London 15 July 1966;
good. (1) £30-50

1994

1966 World Cup 1/8 final Match Ticket West Germany v

Switzerland 12 July 1966 at Sheffield Wednesday; good. (1)
£40-50

1995

1966 World Cup 1/8 final Match Ticket West Germany v

Argentina 16 July 1966 at Villa Park; good. (1) £40-50

1996
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket West Germany v
Spain 20 July 1966 at Villa Park; good. (1) £40-50

1997

1966 England World Cup winners autographs to include
Gordon Banks (magazine photo), Ray Wilson (on card), Nobby
Stiles (on card), Jackie Charlton (on card), George Cohen (on
card), Bobby Charlton (on paper), Martin Peters (magazine
photo), Roger Hunt (on magazine photo), John Connelly (on card),
Tan Callaghan (on card), Alan Ball (on card) plus Jimmy Greaves
(First Day Cover) 1 June 1966 franked stamps on card, Royal Mail
Entertainers Tale 1st day cover Millenium 1999 cover (Bobby
Moore on stamp) (A Lot) £25-30

1998

1966 World Cup quarter final Match Ticket Portugal v North
Korea 23 July 1966 at Everton; famous 5-3 score, Eusebio
scoring 4 for Portugal; good. (1) £40-60

1999

1966 World Cup quarter final Match Ticket West Germany v

Uruguay 23 July 1966 at Sheffield Wednesday; good. (1)
£40-50

2000

1966 World Cup 3rd/4th place Match Ticket Portugal v Soviet

Union 28 July 1966 at Wembley; good. (1) £30-50

2001

1970-1980 Manchester United Home football tickets - league

Division 1 tickets, FA Cup, and League Cup, no duplicates (15)
£20-40

2002

1997-2012 Manchester United Away Friendly Tickets - no

duplicates (12) £15-30

2003
1998-2018 Manchester United Home European Cup
Champions League Football Tickets - no duplicates (18) £20-40
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2004

1990- 2016 Manchester United Home Friendly Football
Tickets: to include Bryan Robson, Brian McClair, Munich, Ryan
Giggs, Ole Gunner Solskjar, Paul Scholes, Sir Alex Ferguson,
Dennis Irwin, Wayne Rooney testimonial tickets (17) £40-60

2005

1967-2016 Manchester United Big Match Tickets, Cup semi
finals, finals, FA Cup, Charity Shield Challenge Cup, Rumbelows
Cup and more (67) £60-80

2006

1970-2000 British Football Tickets Collection: a good mixture

of league cups, semi finals, most are English league, international

matches, with a few Scottish noted - in need of sorting (#124)
£40-60

2007

1960-2000 World Football Tickets: most unidentified, to include

Moscoe Dynamo 1989, Spain v Bulgaria, France World Cup 1998,

Yugoslavia v Slovenia Euro 2000 and more (#32) £20-40

2008

Arsenal Football Shirt T Shirt Polo Shirt and Scarf: to include
farewell to Highbury 1913-2006 Nike shirt size XL with tags, a
vintage Arsenal scarf, official Arsenal polo shirt grey size XL,

official Arsenal T shirt 1886 size XL - all look unused £40-60
2009
1966 England World Cup Final Programmes: Evening

Standard Special World Cup Final newspapers - original 1966
edition in good condition (4) £40-60

2010

1990 FA Cup Final Wembley Mark Bright Crystal Palace
Signed Photograph: framed colour photograph - size 43cm x
53cm £20-30

2011

London Football Teams mixed collection of big match
programmes: Arsenal, West Ham, Fulham, Fulham programmes,
Fulham mug, World Cup video, Fulham v West Ham video 1975,
Len Shackleton book, The Football Grounds of England and
Wales Simon Inglis book, Fulham record, photograph and more
(box) £15-30

2012

Arsenal Football Handbooks and collectables: 5 membership
handbooks, 2 unused Arsenal mugs, metal sign, closing of
Highbury auction catalogue, season ticket wallet, share application
booklet and more £15-25

2013

1966 England World Cup Pennants, Rosette and Collectables:
a good collection to include 4 pennants, 7 rosettes, 3 World Cup
publications, World Soccer Daily Express FA book £60-80

2014

Football Collectables: lot to include a selection of Topical Times
football cards, assorted sizes cards, period football pennants of
1960s - Manchester United, Coventry, Leicester City, pennants of
West Ham, Celtic, Crystal Palace, miniature signed football
(unknown signature) £40-60

2015

Wolverhampton Wanderers Football Collectables: to include
printed team season sheets for 1965-66-66-67, a damaged team
photograph 1930-31, 1966 pennants, rosettes, a multi signed late
1980s Wolves football with Steve Bull signature £40-60
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2016

1998-99 Manchester United Corithian Prostars Football

Figures: a special edition of 18 figures including Sir Alex

Ferguson and Japp Stam signed card - looks unopened G
£100-140

2017

Large Manchester United First Day Stamp Covers Collection:

commemorative issue covers mostly British stamps with a few

world stamps included - dating from 1972- 2005, a good

collection of #128 covers, well presented in folder £250-300

2018

1997/98 Multi-Signed England International away football
shirt in red, Umbro XL, short sleeve, with 15x signatures such as
Gareth Southgate, Tony Adams, etc in ink to front, Vapa Tech
performance embroidered emblem - Shirt donated by the Club
with Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue £120-150

2019

1997/98 Wimbledon Multi-Signed home football shirt in blue,
Lotto/Elonex, short sleeve, size L, embroidered ‘The Crazy Gang’,
11x signatures to front in ink - Shirt donated by the Club with
Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue £100-150

2020

1997/98 Everton Multi-Signed Nick Barmby No 8 Training
shirt in blue, Umbro/Danka, short sleeve, size XL, 16x signatures
to front in black ink - Shirt donated by the Club with Proceeds
donated to the Derbyshire Fire & Rescue £90-120

2021

1995/96 Tottenham Hotspur Multi-Signed 3rd football shirt in
yellow and blue, Pony/Hewlett Packard, size XL, 15x signatures
to front in black ink - Shirt donated by the Club with Proceeds
donated to the Derbyshire Fire & Rescue £100-150

2022

1997 Bolton Wanderers Multi-Signed home football shirt in
white, Reebok, size 42/44”, with 28 signatures in ink to front -
Shirt donated by the Club with Proceeds donated to the Derbyshire
Fire & Rescue £70-80

2023

1997/98 Arsenal Multi-Signed home football shirt in red,
Nike/JVC, size, M, short sleeve, with 11x Signatures in ink to the
front, features David Seaman, Emmanuel Petit, lan Wright, Nigel
Winterburn etc - Shirt donated by the Club with Proceeds donated
to the Derbyshire Fire & Rescue £100-150

2024
1996/97 Tottenham Hotspur Multi-Signed Colin Calderwood
No 6 training football shirt in white, Pony/Hewlett Packard,
short sleeve, features 20x Signatures in ink to the front, features
Teddy Sheringham, Colin Calderwood, Gary Mabbutt, Sol
Campbell, Espen Baardsen, Ramon Vega, etc - Shirt donated by
the Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue
£100-140
2025
1997/98 Coventry City Multi-Signed away football shirt in
white, Le Coq Sportif/Isuzu, 42/44”, short sleeve, features 15x
signatures in ink to front, Dion Dublin, Kyle Lightbourne, David
Burrows etc - Shirt donated by the Club with Proceeds donated to
the Derbyshire Fire & Rescue £100-140
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2026

1996/97 Derby County Multi-Signed home football shirt in
white, Puma, size XXL, short sleeve, 30+ signatures to front in
ink, features Sean Flynn, Mart Poom, Paul Simpson, Chris Powell,
etc - Shirt donated by the Club with Proceeds donated to the
Derbyshire Fire & Rescue £100-140

2027

1997/98 Leeds United Multi-Signed home football shirt in
white Puma/Packard Bell, size XL, short sleeve, 20x Signatures to
front and reverse in ink, features Lee Bowyer, Robert Molenaar,
Nigel Martin, Mark Beeney etc - Shirt donated by the Club with
Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue £100-140

2028
1997/98 Liverpool Multi-Signed home football shirt in red,
Reebok/Carlsberg, short sleeve, 42/44” 11x Signatures to front in
ink, features Patrick Berger, Neil Ruddock, etc - Shirt donated by
the Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue
£100-140
2029
1997/98 West Ham United Multi-Signed home football shirt in
claret and blue, Pony, short sleeve, size S, 25x Signatures in ink
to the front, features Frank Lampard, John Moncur, etc - Shirt
donated by the Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire
& Rescue £80-120

2030

1997/98 Blackburn Rovers Multi-Signed home football shirt in
blue and white, Asics/CIS, size L, short sleeve, 18x Signatures in
ink to the front, features Tim Flowers, Colin Hendry, Gary Croft,
Tim Sherwood etc - Shirt donated by the Club with Proceeds
donated to the Derbyshire Fire & Rescue £100-140

2031

1997/98 Aston Villa Multi-Signed home football shirt in claret
and blue, Reebok/AST Computer, short sleeve, 17x signatures to
front - Shirt donated by the Club with Proceeds donated to the
Derbyshire Fire & Rescue £90-100

2032
1997/98 Barnsley Multi-Signed home football shirt in red,
Admiral/ORA, short sleeve, with Premier League Sleeve badges,
size L, short sleeve, 19x Signatures to front in ink, features Lars
Leese, Darren Sheridan, Ahsley Ward etc - Shirt donated by the
Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue
£100-140
2033
1996/97 Sheffield Wednesday Multi-Signed home football shirt
in blue and white, Puma/Sanderson, size L, short sleeve, 15x
signature to front in ink, features Guy Whittingham, Graham
Hyde, Andy Booth, Jon Newsome etc - Shirt donated by the Club
with Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue £100-140

2034

1997/98 Southampton FC Multi-Signed home football shirt in
red and white, Pony/Sanderson, size XXL, short sleeve, 25+
signatures in ink to the front, features Matt Le Tissier, Robbie
Slater, Neil Maddison, Matthew Robinson, Andy Williams, etc -
Shirt donated by the Club with Proceeds donated to the Derbyshire
Fire & Rescue £100-140

2035

1997/98 Chelsea FC Multi-Signed home football shirt in blue

Umbro/Autoglass, size XL, short sleeve, 25x Signatures to the

front in ink, features Robert Di Matteo, Graham Le Saux, Nick

Colgan, Tore Andre Flo, Mark Hughes etc - Shirt donated by the

Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue
£100-140

2036

1997/98 Leicester City Multi-Signed away football shirt in
white, Fox/Walkers, size 46/48”, short sleeve, ‘The Coca Cola
Cup Winners 1997’ to centre, 14x signatures to front in ink,
features Matt Elliott, Neil Lennon, Tony Cottee etc - Shirt donated
by the Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire &
Rescue £100-140

2037

1997/98 Manchester United Multi-Signed home football shirt
in red Umbro/Sharp, XXL, short sleeve, 15x Signatures to front in
ink, features David Beckham, Ole Gunnar Solskjaer, Paul Scholes,
Rio Ferdinand, Roy Keane, Andy Cole, Jordi Cruyff etc - Shirt
donated by the Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire
& Rescue £150-200

2038

1997/98 England International Multi-Signed home football
shirt in white Umbro, XXL, 15x Signatures to front in ink,
features David Seaman, Paul Scholes, Teddy Sheringham, Emile
Heskey, etc - Shirt donated by the Club with Proceeds donated to
the Derbyshire Fire & Rescue £120-150

2039

1997/98 Newcastle United Multi-Signed home football shirt in
black and white, Adidas/Newcastle Brown Ale, 15x Signatures to
the front in ink, features Alan Shearer, Steve Howey, etc - Shirt
donated by the Club with Proceeds donated to the Derbyshire Fire
& Rescue £100-140

2040

1997/98 Manchester United Multi-Signed 3rd football shirt in
blue, Umbro/Sharp, size M, short sleeve, 16x Signatures to front
in ink, features David Beckham, Jordi Cruyff, Paul Scholes, Andy
Cole, Teddy Sheringham etc - Shirt donated by the Club with
Proceeds donated to the Derbyshire Fire & Rescue £150-180

2041

1920/21 Sheffield United Football Programmes Bound Volume

- programmes appear with covers internally, features League and

Reserve fixtures, bound in decorative cloth and gilt boards
£3000-4000

2042

1930/31 Sheffield United Football Programmes Bound Volume

- programmes appear with covers, contains England v Ireland 20th

October 1930, features League and Reserve fixtures, bound in

decorative cloth and gilt boards £2500-2800

2043

1934/35 Sheffield United Football Programmes Bound Volume
- programmes appear with covers, features League and Reserve
fixtures, bound in cloth boards £1500-1700

2044

2011/12 Gael Clichy No 22 Manchester City match worn home
football shirt - Umbro/Etihad, with Barclays Premier League
shoulder patches, size 38, short sleeve - obtained via team
personnel £120-150

2045

2009/10 Tal Ben Haim No 26 Manchester City match worn 3rd
football shirt - Umbro/Etihad, in white, with Barclays Premier
League shoulder patches, size 42, short sleeve - obtained via team
personnel £120-140

All successful bids are subject to a buyers premium of 20.5% and internet surcharge plus VAT 100



2046

2009/10 Stephen Ireland No 7 Manchester City match worn
home football shirt - in blue, Umbro/Etihad, with Barclays
Premier League shoulder patches, short sleeve, size 40 - obtained
via team personnel £120-140

2047

2x 2010/11 Dedryck Boyata No 38 Manchester City match
issued home football shirts - in blue, Umbro/Etihad, with
Barclays Premier League shoulder patches, short sleeve, size 42 -
obtained via team personnel (2) £140-160

2048

2x 2010/11 Gareth Barry No 18 Manchester City match issue
home football shirts - in blue, Umbro/Etihad, with Barclays
Premier League shoulder patches, short sleeve, size 42” - obtained
via team personnel (2) £140-160

2049

2x 2010/11 Nigel de Jong No 34 Manchester City match issue
home football shirts - in blue, Umbro/Etihad, with Barclays
Premier League shoulder patches, short sleeve, size 40 - obtained
via team personnel (2) £140-160

2050

2x 2010/11 Shaun Wright-Phillips No 8 Manchester City
match issue home football shirts - in blue, Umbro/Etihad, with
Barclays Premier League shoulder patches, short sleeve, size 40 -
obtained via team personnel (2) £140-160

2051
2009/10 Chris Wood (Signed) No 15 West Bromwich Albion
‘Poppy’ Match Worn/Issue away football shirt against Leicester
City 7th November, Wood didn’t play in fixture, with Football
League shoulder patches, embroidered Poppy to centre, signed in
ink to the front, long sleeve - obtained via team personnel
£140-160
2052
2006/07 Nathan Ellington No 9 West Bromwich Albion match
issue away football shirt in black, Umbro/T Mobile, Football
League shoulder patches, size XL, long sleeve - obtained via team
personnel £100-120

2053

2009/10 Youssouf Mulumbu No 21 West Bromwich match
worn home football shirt v Middlesbrough 17 April, in blue and
white, Umbro, Football League shoulder patches, short sleeve,
size L - obtained via team personnel £150-200

2054

2008/09 Luke Young No 2 Middlesbrough match worn home
football shirt worn during the season, in red, Errea/Garmin, with
Premier League shoulder patches, short sleeve, size L - obtained
via team personnel £100-140

2055

2008/09 Mido No 9 Middlesbrough match worn away football

shirt in blue and black, Errea/Garmin, Premier League shoulder

patches, size XL, short sleeve - obtained via team personnel
£100-120

2056

2009/10 Danny Graham No 10 Watford match won away

football shirt v Middlesbrough 17 Oct, in black, Joma/Evolution

TV, Football League shoulder patches, size L, short sleeve -

obtained via team personnel £150-180
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2057

2009/10 Lee Chung-Yong No 27 Bolton Wanderers match
worn home football shirt v Manchester City 12 Dec, in white,
Reebok/188Bet, with Premier League shoulder patches, size XL,
short sleeve - obtained via team personnel £100-140

2058

2006/07 David Nugent No 10 Preston North End match worn
home football shirt in white and blue, Diadora/Enterprise,
Football League shoulder patches, long sleeve, size L - obtained
via team personnel £100-140

2059

2008/09 Tuncay Sanli (Signed) No 17 Middlesbrough match
worn home football shirt - Turkish International - autographed to
front and rear in ink, in red, Errea/Garmin, Premier League
shoulder patches, size L, short sleeve - obtained via team

personnel £100-140
2060
2008/09 ‘Lauren’ Laureano Bisan-Etame Mayer No 4

Portsmouth match worn away football shirt in black,
Canterbury/OKI, Premier League shoulder patches, size M, long
sleeve - obtained via team personnel £100-120

2061

2009/10 Hugo Rodallega No 20 Wigan Athletic match worn
home football shirt in blue and white, Vandanel/188 Bet,
Premier League shoulder patches, size M, short sleeve - obtained
via team personnel £100-140

2062

2009/10 Chris Morgan No 5 Sheffield United match worn
home football shirt v Middlesbrough 16 Jan, in red and white,
Macron/Malta, Football League shoulder patches, size L, short
sleeve - obtained via team personnel £120-140

2063

2009/10 Chris Hussey No 14 Coventry City match worn home
football shirt in blue, Puma/Cassidy Group, Football League
shoulder patches, size L, short sleeve - obtained via team
personnel £120-140

2064

2009/10 Jay Tabb No 7 Reading FC match worn home football
shirt v Middlesbrough 20 Mar, in blue and white, Puma/ Waitrose,
Football League shoulder patches, size S, short sleeve - obtained
via team personnel £120-150

2065
2013/14 Jonathan Miles (signed) No 57 Tottenham Hotspur
Europa League match issue football shirt autographed to front
in ink, in orange, Under Armour/AIA, UEFA shoulder patches,
size L (Regular), long sleeve - obtained via team personnel
£100-120
2066
2008/09 David Bentley (Signed) No 5 Tottenham Hotspur
match worn home football shirt signed in ink to the reverse, in
white, Puma/Mansion.com, Premier League shoulder patches, size
M, short sleeve, tear at shoulder - obtained via team personnel
£100-120
2067
2018/19 George Marsh No 53 Tottenham Hotspur match issue
home football shirt in white, Nike/AIA, Premier League
shoulder patches, size M, short sleeve - obtained via team
personnel £90-110

All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk



2068

2011/12 Ignasi Miguel No 49 Arsenal match issue home
football shirt in red and white, Nike/Emirates, Champions
League shoulder patches, size L, short sleeve - obtained via team
personnel £100-120

2069

2011/12 Ryo Miyaichi No 31 Arsenal match issue home football
shirt in red and white, Nike/Emirates, Champions League
shoulder patches, size M, short sleeve - obtained via team
personnel £100-120

2070

2009/10 Aaron Ramsey No 16 Arsenal match worn home
football shirt v AZ Alkmaar 4 Nov 2009, came on as sub for
Fabregas, Nike/Emirates, Champions League shoulder patches,
size M, long sleeve - obtained via team personnel £140-160

2071
2002 Stephen Kelly (Signed) No 4 Ireland International match
issue home football shirt autographed to the front in ink, in
green, Umbro, size XL, short sleeve - obtained via team personnel
£150-170
2072
2001 Gary Doherty (Signed) No 14 Ireland International
match worn away football shirt v Cyprus 24/03/2001 World Cup
Qualifier, came on as a sub for Keane, autographed to the front in
ink, in white, Umbro, size XXL, short sleeve - obtained via team
personnel £150-180

2073

2001 Gary Doherty (Signed) No 17 Ireland International
match worn home football shirt v Portugal 2/06/2001 World
Cup Qualifier, came on as a sub for Kinsella, autographed to the
front in ink, in green, Umbro, size XL, short sleeve - obtained via
team personnel £150-180

2074

2010/11 Stephen Rice No 6 Shamrock Rovers match worn
home football shirt v Tottenham Hotspur 15 Dec 2011, UEFA
shoulder patches, in green and white, Umbro/Woodie’s DIY, size
L, short sleeve - obtained via team personnel £120-140

2075

2018/19 Sean Longstaff No 36 Newcastle United match worn
away football shirt v Tottenham Hotspur 2 Feb, with Premier
League shoulder patches, Puma/Fun88, blue and red, size L, short
sleeve - obtained via team personnel £150-180

2076

2019/20 Luke Amos No 8 Queens Park Rangers match issue
home football shirt with Championship shoulder patches,
Errea/BetUK, blue and white, size M, short sleeve £100-120

2077

2006/07 Lassana Diarra No 19 Chelsea match issue home
football shirt with Championship Winning 2005/06 Premier
League should patches, Adidas/Samsung, size L, long sleeve -
obtained via team personnel £120-150

2078

2009/10 Sam Hutchinson No 41 Chelsea match issue home
football shirt with Premier League shoulder patches,
Adidas/Samsung, size L, short sleeve - obtained via team
personnel £100-140

2079

2010/11 Salomon Kalou No 21 Chelsea match issue home
football shirt with Championship winning 2009/10 Premier
League shoulder patches, Adidas/Samsung, size M, short sleeve -
obtained via team personnel £120-140

2080

1997/98 Richard Dryden No 12 Multi-Signed Southampton
match issued 3rd football shirt autographed to the reverse in ink,
blue and yellow, Premier League shoulder patches,
Pony/Sanderson, size XL, short sleeve - obtained via team
personnel £130-150

2081

2019/20 Martin Dubravka No 1 Newcastle United match worn
goalkeeper football shirt v Tottenham Hotspur 25 Aug, in black,
Premier League shoulder patches, Puma/Fun88, size M, long
sleeve - obtained via team personnel £150-180

2082

2010/11 Steven Fletcher No 10 Wolverhampton Wanderers
match worn home football shirt v Doncaster Rovers FA Cup
replay 18 Jan scoring Ist goal after 5 minutes,
Burrda/SportingBet, Premier League shoulder patches, size L,
short sleeve - obtained via team personnel - obtained via team
personnel £140-160

2083

2008/09 Andy Reid No 20 match worn home football shirt v
Tottenham  Hotspur 7 March, in red and white,
Umbro/Boylesports, Premier League shoulder patches, size XL,
short sleeve - obtained via team personnel £120-140

2084

2003/04 Andy Impey No 2 Leicester City match worn home
football shirt Lecogsportif/Alliance, in blue, Premier League
shoulder patches, size XL, long sleeve - obtained via team
personnel £130-150

2085

2012/13 Emanuel Pogatez No 19 West Ham United match
worn home football shirt v Tottenham Hotspur 25 Feb, claret and
blue, Premier League shoulder patches, Macron/SBOBet, size L,
short sleeve -obtained via team personnel £130-150

2086

2003/04 Paul Merson No 10 Walsall match worn home football
shirt v West Ham United 20 Dec, Football League shoulder
patches, Xara/Banks’s, red and white, size XL, long sleeve -
obtained via team personnel £200-240

2087

2011/12 Victor Moses No 11 Wigan Athletic match worn away
football shirt v Tottenham Hotspur 31 Jan in blue, Premier
League shoulder patches, Mi-Fit/12Bet.com, size M, short sleeve -
obtained via team personnel £100-130

2088

2010/11 Mohamed Diame No 21 Wigan Athletic match worn
home football shirt v Chelsea 21 Aug in blue and white, Premier
Lague shoulder patches, Mi-Fit/188Bet, size L, short sleeve -
obtained via team personnel £100-130

2089

2009/10 John Elmander No 9 Bolton Wanderers match worn
home football shirt v Manchester City 12 Dec coming on a as
substitute, in white, Reebok/188Bet, size L, short sleeve - obtained
via team personnel £100-130
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2090

Pele Autographed Colour Print depicted with George Best
receiving Best Soccer Player in the world award, signed in ink
to front - mounted ready to frame measuring 69x59cm approx. -
with COA to reverse £130-150

2090a

Pele and Gordon Banks Autographed 1970 World Cup Colour
Print signed to the border below in black in - mounted ready to
frame measuring 66x47cm approx. £150-180

2091

Paul Gascoigne, England 1990 World Cup - Autographed
Limited Edition Colour Print 847/1000 by Big Blue Tube, being
sent off in the World Cup Semi-Final, signature in ink to border,
mounted ready to frame measures 48x66¢cm approx. £70-90

2091a

Thierry Henry, Arsenal Autographed Limited Edition Colour
Pop-Art Montage 368/500 signed in pencil to the border below,
mounted ready to frame measures 51x69cm approx. £60-80

2092

Dennis Bergkamp, Arsenal Autographed Limited Edition
Colour Print 1/495 by Keith Fearon, signed by the artist also,
both signatures in pencil to the border below, mounted ready to
frame measures 51x69cm approx. £50-70

2092a

Ruud Van Nistelrooy, Manchester United Autographed
Limited Edition Colour Print 93/500, Legends Series, by Big
Blue Tube, signed in ink to the border below, mounted ready to
frame measures 66x48cm approx. £60-80

2093

Ian Wright, England and Arsenal Autographed Limited
Edition Artist Proof Colour Print 38/50AP, by Gary Keane,
signed by both to the border in pencil, mounted ready to frame
measures 51x69cm approx. £50-70

2093a

Patrick Vieira, Arsenal Autographed Limited Edition Colour
Print 67/250 in action in 2003, by Big Blue Tube, signed in ink to
the border below, mounted ready to frame measures 48x66cm
approx. £50-70

2094

Kenny Dalglish, Liverpool Autographed Limited Edition
Colour Print 403/500 by big Blue Tube, signed in ink to the
border below, Legends Series, mounted ready to frame measures
46x66cm approx. £70-90

2094a

Bob Latchford, Everton Autographed Limited Edition Colour
Print 190/500 by Big Blue Tube, signed in ink to the border
below, Legends Series, mounted ready to frame measures
48x67cm approx. £50-70

2095

1961 Transvaal (Combined) v Leicester City (including
Gordon Banks) tour match programme at the Rand Stadium
Johannesburg 3 June 1961, 16 pages, F/G £20-40

2096

1966 East London City FC v Sir Stanley Matthews XI match
programme 7 June 1966 in South Africa; 16 pages, has name
written on front o/wise fair. NB Stan Matthews made several visits
to SA, during this era, to carry out coaching and appearances
duties £30-40
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2097

1958 South African football team tour of the UK 'Farewell
Dinner' on the ship 'Caernarvon Castle' 3rd December 1958
returning to Cape Town fully signed by the team squad to the back
cover; the 4 page Union Castle line menu has been laminated; also
has a telegram with greetings to the S.A. squad sent by the
Winchester Officers cricket team; F/G £50-70

2098

1947 South African touring football team to Australia, b&w
photo of the football team, autographed by the players and to the
reverse, an Australian FA 1947 Springbok tour letter fully signed
by the football team (laminated item in excellent condition) plus 2
further b&w photos of the touring squad, one in football kit, one in
fully dressed mode in blazers. G £50-70

2099

1947 Australian Soccer FA complimentary dinner by
Queensland FA at Atcherley Hotel 24 May 1947 for the South
African and Australian teams - small 4 page card with toasts and
teams named including managers; F/G £15-20

2100

1994 Lucas Redebe Assessment file on player ability, fitness,
suitability, history and other relevant matters with paper copy
exchanges with Leeds Utd FC; Redebe was currently (1994)
playing for Kaiser Chiefs and was captain, Redebe ultimately
signed for Leeds Utd where Howard Wilkinson was the manager,
stayed for 11 years until 2005. The copy file is an interesting in
depth analysis of the player in terms of character, ability and other
virtues of the modern professional footballer. G £15-20

2101

1956/57 Selection of Shrewsbury Town home match
programmes v Gillingham, Bournemouth, Reading, Watford,
QPR, Coventry City, Halifax Town, Plymouth Argyle, Norwich
City, Southampton; fair. (10) £25-40

2102

1954/55 Selection of Shrewsbury Town home match
programmes v Reading, Brentford, Brighton, Torquay Utd,
Norwich City, Bristol City, Walsall, Northampton Town, Watford,
Gillingham/Bedworth Town double issue; fair. (10) £30-50

2103

1952/53 Selection of Shrewsbury Town home match
programmes v Newport County, Bristol City, Northampton
Town/Wellington Town double issue, Gillingham, (poor) Ipswich
Town, Bournemouth; fair at best. (6) £20-30

2104

Shrewsbury Town away match programmes v Aldershot
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55 (poor), 1955/56, 1956/57,
1957/58; fair. (7) £20-30

2105

Shrewsbury Town away match programmes v Bournemouth
1951/52 (ph, poor), 1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57,
1957/58, 1959/60; fair. (8) £20-30

2106
Shrewsbury Town away match programmes v Brentford
1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58, 1959/60; fair. (5)  £15-20

2107

Shrewsbury Town away match programmes v Northampton
Town 1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57,
1957/58, 1958/59; fair. (8) £20-25
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2108

Shrewsbury Town away match programmes v Millwall
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58,
1958/59 (ph); fair. (8) £15-20

2109

Shrewsbury Town away match programmes v Accrington
Stanley 1959/60, Barnsley 1959/60, Barrow 1958/59 Bradford PA
1958/59, Bradford City 1959/60, Bury 1959/60, Carlisle Utd
1958/59, Chester 1958/59, Chesterfield 1952/53, 1959/60, Crewe
Alexandra 1959/60, Darlington 1958/59, Gateshead 1958/59,
Grimsby Town 1959/60, Halifax Town, 1959/60, Hartlepools Utd
1958/59, Newport County 1956/57, Oldham Athletic 1958/59 (ph,
poor), Peterborough Utd (FAC) 1959/60, Southport 1958/59,
Swindon Town 1953/54, Tranmere Rovers 1959/60, Wrexham
1959/60; fair. (23) £40-60

2110

1960/61 Football League Cup s/f Shrewsbury Town v
Rotherham Utd 29 March 1961 match programme; slight crease.
(@))] £60-80

2111
1950/51 Shrewsbury Town v Brierley Hill Birmingham League
match programme 3 February 1951, 4 page; good. (1)  £30-50

2112

Shrewsbury Town away match programmes v Queens Park
Rangers 1952/53 (FAC), 1952/53, 1953/54 (FAC), 1953/54,
1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58, 1959/60; fair. (9)  £40-50

2113

Shrewsbury Town away match programmes v Southampton
1953/54 1954/55, 1955/56 (small tear), 1956/57, 1957/58,
1959/60; fair. (6) £20-30

2114

Shrewsbury Town away match programmes v Crystal Palace
1951/52, 1952/53, 1953/54 (ph), 1954/55, 1955/56, 1956/57,
1957/58, 1958/59 (FAC), 1958/59, 1958/59 (FAC 2nd replay) at

Wolves (single sheet); fair. (10) £30-50
2115
Shrewsbury Town in the Shropshire Senior Cup,

comprehensive programme collection 1949 - 2011 to include
1949 Oswestry Town (f), 1951 Wellington Town (A-s/f), Oswestry
Town (H-final), 1952 Wellington Town (A-s/f), Oswestry Town
(H-final), 1953 Oswestry Town (H-final), 1954 Oswestry (H-s/f),
Wellington Town (H-final), 1955 Oswestry (H-s/f), Wellington
Town (H-final), 1956 Wellington Town (A-s/f), Oswestry (H-s/f),
1957 Oswestry (H-s/f), Wellington (H-final), 1958 Wellington (A-
s/f), Oswestry (H-final), 1959 Oswestry (A-s/f), Wellington (A-
final), 1960 Wellington (a-s/f), 1961 Wellington (A-s/f), 1962
Wellington (H-s/f), 1963 Oswestry (H-s/f), Wellington (H-s/f),
1964 Wellington (H-final), 1965 Wellington (H-s/f), Oswestry (H-
final), 1966 Wellington (A-s/f), Wellington (H-s/f replay),
Oswestry (H-final), 1967 Wellington (A-final), 1968 Oswestry (H-
s/f), (H-s/f replay), Wellington (H-final) Wellington (H-final
replay), 1969 Wellington (A-final), (H-final replay), 1970 Telford
Utd (A-final), 1971 Telford (H-final), 1972 Telford (A-final), 1973
Telford (H-final) plus 1974 - 1985 in one file (20 issues including
1981 s/f v Shifnal Town, 1983 final v Shifnal Town, 1985 v
Bridgnorth Town s/f; vendor notes the 1976 single sheet home v
Oswestry Town s/f 5 October 1976 has a 2007 value of £75; 1986
- 1996 in one file (17 issues including 1996 s/f v Bandon); 1996 -
2008 in one file (20 issues including 1998 v Sheffield Wednesday,

2007 v Market Drayton Town (final at Ludlow), 2008 v Market
Drayton Town (home); 2009 - 2011 in one file (4 issues including
2011 The New Saints programme & team sheet; all housed in blue
files (6); generally fair/good. £120-150

2116

Shrewsbury Town away match programmes at Southend Utd
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58,
1959/60; at Brighton & Hove Albion 1951/52 (poor), 1952/53
(poor), 1953/54, 1954/55 (4 pager), 1955/56, 1956/57, 1957/58;
fair. (15) £50-60

2117
1950/51 Shrewsbury Town 1st league home match programme

v Wrexham 21 August 1950; staple removed, rust mark, overall
fair. (1) £40-60

2118

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (N) home match programmes
v Rotherham Utd (2nd December), York City (18 November); fair.
?2) £40-60

2119

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (N) home match programmes

v Barrow (14 April), v Carlisle Utd (3 March); fair/good. (2)
£50-60

2120

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (N) home match programmes

v Crewe Alexandra (26 March), v Oldham Athletic (4 November);

fair. (2) £40-60

2121

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (N) home match programmes

v Hartlepool Utd (no staple, rust mark) (23 September), v

Darlington (30 December) (no staple rust mark); overall fair. (2)
£40-60

2122

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (N) match programme v New

Brighton 5 May 1951 final game of the season; also final match

for New Brighton in the Football League, scarce. (1)  £100-150

2123

Shrewsbury Town away match programmes at Leyton Orient
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55. 1955/56; also at Reading
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56, 1956/57, 1957/58,

1959/60; fair. (13) £40-60
2124

Shrewsbury Town away match programmes at Ipswich Town
1951/52, 1952/53, 1953/54, 1955/56, 1956/57; aways at

Gillingham 1951/52, 1952/53, 1953/54, 1954/55, 1955/56 (FAC),
1955/56, 1956/57 (ph), 1957/58, 1958/59; aways at York City
1958/59, 1959/60; fair. (15) £50-60

2125

1951/52 Shrewsbury Town Div. 3 (south) home match
programmes v Newport County, Bristol Rovers, Swindon Town,
Brighton, Bristol City, Exeter City, Torquay Utd, Reading,
Norwich City, Bournemouth, Northampton Town (has wear);
overall. Fair. (11) £40-60

2126

1962/63 ‘The Big Freeze’ season Shrewsbury Town v Halifax

Town 23 February 1963; single sheet (has been folded) very

scarce issue. (1) NB: Very little football played from Ilate

December to 1st week in March 1963 due to frozen pitches.
£100-120
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2127

1972/73 Shrewsbury Town v Cambridge Utd Div. 3 match
programme 29 December 1973, 4 page; the match played during
the infamous 3 day working week applied by the government: fair;
scarce issue. (1) £60-80

2128

Shrewsbury Town home match programmes 1949/50 v Denaby
Utd, 1949/50 Hull City (Midland League), 1950/51 Southport;
fair. (3) £40-60

2129

1960/61 Football League Cup s/f 1st leg Rotherham Utd v
Shrewsbury Town at Millmoor 21 March 1961; number on front,
overall fair. (1) £80-100

2130

1960/61 Football League Cup second round, 2nd replay,
Swindon Town v Shrewsbury Town 26 October 1960 b&w 4
pager at Swindon; very scarce, team changes. (1) NB: Mike
Summerbee & Ernie Hunt for Swindon. £320-350

2131

1973/74 Shrewsbury Town v Wrexham FAC 1st round replay
match Tuesday 27 November 1973 kick-off 1.45pm (floodlights
not allowed - 3 day working week); large single sheet, centre fold
kept flat, scarce issue. (1) £70-80

2132

1973/74 Welsh Cup 4th round Shrewsbury Town v Welshpool
15 December 1973 kick-off 2pm (3 day working week
restrictions), large single sheet, centre fold kept flat, scarce issue.
(D £70-80

2133

1959/60 Shrewsbury Town Div. 3 home match programmes
Bournemouth/Mansfield Town reserves, Norwich City/Watford
reserves, Colchester Utd, Mansfield Town, Swindon Town, QPR,
Bury, Brentford, Southend Utd, Grimsby Town; fair. (10) £25-30

2134

1952/53 Shrewsbury Town Div. 3 (South) home match
programmes Exeter City, QPR, Leyton Orient, Bristol Rovers,
Colchester Utd, Southampton (FAC), Finchley (FAC),
Chesterfield (FAC) (poor), QPR (FAC); fair. (9) £30-50

2135

1950/51 Shrewsbury Town Div. 3 (north) home match
programmes v Stockport County (9 September), Rochdale (11
September); fair. (2) £40-60

2136

1958/59 Shrewsbury Town home match programmes v
Coventry City, Aldershot, Barrow, Crewe Alexandra, Newport
[.O.W. (FAC), Watford, Southport, Carlisle Utd, Torquay Utd

(selotape spine); fair. (9) £20-30
2137

1959/60 Shrewsbury Town home match programmes v
Accrington  Stanley/Swindon  Town  reserves, Reading,

Southampton, Newport County, Coventry City, York City, Port
Vale, Wrexham, Chesterfield (heavy team changes), Bradford
City, Tranmere Rovers, Barnsley, Halifax Town; fair. (13) £20-30

2138

1950/51 Shrewsbury Town away match programmes v
Southport, Rochdale, Bradford PA (ph), Lincoln City, Stockport
County (fold); overall fair. (5) £30-40
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2139

1950/51 Shrewsbury Town away match programmes v Carlisle
Utd, Tranmere Rovers, Oldham Athletic, Barrow (heavy rust
mark); fair. (4) £25-30

2140

1958/59 Shrewsbury Town home match programmes v
Gillingham, Workington, Hartlepools Utd, Oldham Athletic, York
City, Port Vale, Chester, Exeter City; fair. (8) £20-30

2141
1950/51 Shrewsbury Town home match programmes v Chester
(26 December), Tranmere Rovers (21 October); fair. (2) £40-60

2142

1951/52 Shrewsbury Town home match programmes to include
Watford, Walsall, Crystal Palace, Millwall, Ipswich Town,
Colchester Utd; fair. (6) £20-30

2143
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Brazil v Bulgaria 12
July 1966 at Everton; fair. (1) £40-50

2144
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Brazil v Hungary 15
July 1966 at Everton; fair/good. (1) £40-50

2145
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Brazil v Portugal 19
July 1966 at Everton; fair at best. (1) £30-50

2146
1966 World Cup Semi-Final Match Ticket West Germany v
Soviet Union 25 July 1966 at Everton; fair/good. (1)  £80-100

2147

1966 World Cup ° final Match Ticket Hungary v Soviet Union

23 July 1966 at Sunderland; uneven edge tear, o/wise good. (1)
£30-50

2148

1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Switzerland v Spain

15 July 1966 at Sheffield Wednesday; good. (1) £40-50

2149

1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Argentina v

Switzerland 19 July 1966 at Sheffield Wednesday; good. (1)
£40-50

2150

1966 World Cup Semi-Final match Ticket England v Portugal

26 July 1966 at Wembleys; fair. (1) £70-80

2151
1966 World Cup 1/8 final Match Ticket Argentina v Spain 13
July 1966 at Villa Park; fair/good. (1) £30-50

2152

1966 World Cup Final Match Ticket England v West Germany
at Wembley 30 July 1966; plus official issue ticket wallet; good
2) £100-120

2153

1966 World Cup memorabilia to include Jules Rimet Cup 1966
programme of matches; 1966 World Cup fold out information
sheet; Information sheet for ticket purchases; 2006 Royal Mail
issue of World Cup stamps + stamps (2) featuring Jimmy Greaves,
various player autographs, on card (5), Soccer Review August
1965 (issue no. 1); (A Lot) £20-30
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2154

Autographed items to include b&w photo of Martin Peters
scoring goal no. 2 in the 1966 World Cup Final (signature Martin
Peters); b&w photo of England players leaving the pitch at
Wembley (match not stated) and has signatures of Bobby
Charlton, Jimmy Greaves and Roger Hunt (has COA); 1996 Royal
Mail First Day Cover of Football Legends x 5 stamps - Dixie
Dean, Bobby Moore, Duncan Edwards, Billy Wright, Danny
Blanchflower; good. (3) £25-30

2155

Manchester City memorabilia; Sporting Legend montage
edition featuring photos of Colin Bell and signature, Franny Lee
and signature, Mike Summerbee and signature (has COA); 1969
colour photo of Manchester City player squad with Div.l League
Trophy, FA Cup and Charity Shield; has signature of members
(10) of the FA Cup winning team (has COA); Mike Summerbee
‘The Autobiography’ book with autograph (has COA); also
1967/68 player autographs on Manchester City letterheaded paper;
also has match programmes (7) with various player autographs;
good. (A Lot) £40-60

2156

Tribute to George Best (photo of George turning away after
scoring in the 1968 European Cup Final) has signatures of John
Aston, Alex Stepney, Bill Foulkes, Pat Crerand, Tony Dunne,
David Sadler (has COA); b&w photo of Bobby Charlton receiving
the European Cup trophy (+ Charlton signature), David Beckham
signature on photo, Ronaldo signature + Paul Scholes signature on
cards; 1999 European Cup final programme + ticket; 1968
European Cup final programme + signatures of Nobby Stiles &
David Sadler + match ticket; 1968 Manchester Utd v Estudiantes
programme & signatures by Nobby Stiles, John Fitzpatrick, Alex
Stepney, Willie Morgan; also linen dinner napkin with signatures
Tommy Docherty, John Fitzpatrick, David Herd, Brian Kidd, Jim
Ryan, Pat Crerand, Matt Busby, Jack Crompton, Alex Stepney,
John Connelly, bobby Charlton, Johnny Morris, Denis Law; The
Busby Babes trade cards 15/15 issued by Neill plus 3 programmes
with 9 signatures. (A Lot) £60-80

2157

Arsenal colour team photograph late 1990s with team
signatures including Keown, Merson, Parlour, Winterburn,
Wright, Dixon, Seaman, plus others (11); colour photo of Dennis
Bergkamp with signature with COA; (2) £20-30

2158

Selection of trade cards to include 1938 Topical Times b&w
large player portraits (25) including Matt Busby, Cliff Bastin etc;
Typhoo Tea large cards featuring players Dougan, Davies,
McDonald, Davies Ron, Graham, Mullery, Chivers, Banks,
Charlton, Storey-Moore, Ball, Rodrigues, Newton, McCreadie,
Neill, Labone, Baxter, Bailey, Charlton plus Topps Gum cards (43)
also early 1950s b&w postcard size Stoke City players Malkin,
Finney, Sellars, Siddall, Thomson, Bowyer and Mountford; (A
Lot) £30-50

2159

Collection of football memorabilia to include Topps Match Attax
trading cards 2008/09 185 cards in official binder; 2013/14 70
cards in official binder: b&w action photo of Bobby Tambling
(Chelsea) with signature (COA); A folder with autographed match
programmes including FAC finals, some match tickets, player
signatures on autograph book pages (detached from book),
postcards of former England managers with signatures (10),
colour photos of players each signed Middlesbrough (2),
Newcastle Utd (6 including David Ginola and Alan Shearer),
Album page of England 1960s/1970s players (Cherry, Madeley,
McDonald, Jones, Armfield, Keegan, Thomas & Don Revie
(COA) plus other match programmes with signatures (a quantity);
(A Lot) £40-60

2160

23” x 28” Framed & glazed 1965 Liverpool FC montage with

b&w photo of the team with the FA Cup signed by the players

(10); also has photos of FAC final programme and ticket; FAC s/f

programme v Chelsea + ticket; has COA to the reverse. (1)
£30-50

2161

25” x 36” Framed and glazed 1990 England Shirt No. 19

autographed by Paul Gascoigne, comes with COA. (1) £40-60

2162

25” x 31” Framed and glazed montage of Tom Finney as
featured in 1954; has photos of the 1954 FAC final programme &
ticket, FAC s/f + portrait of Tom Finney complete with signature.
M £20-40

2163

2006 Newcastle United Adidas match shirt, short sleeved,
Northern Rock sponsor large sized Clima/cool fashion; has marker
pen signatures of the team squad (15); good. (1) £60-80

2164

1993 23 1/2” x 20 1/2” Framed and glazed montage of George
Best, Rodney Marsh and Wilf McGuinness, with signatures
(3); good. (1) £25-30

2165

1990s 19” x 23” Framed and glazed infamous photograph of
the ‘The grab’ featuring Vinnie Jones and Paul Gascoigne in
the Wimbledon/Newcastle Utd football match; signed in marker
pen by both players; has COA to the reverse. £40-60

2166

15 1/2” x 24” Framed and glazed montage of the 1984 FAC
final Everton v Watford; has Everton signatures including
Howard Kendall. (1) £25-30

2167

18 1/2” x 13 1/2” Bobby Robson montage featuring his time as
manager of Barcelona; has signature of Bobby and a Newcastle
Utd badge to the centre. (1) £10-20
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Commission Bidding Slip
Terms and Conditions

Please see full buyers terms and conditions on our website www.mullockjones.co.uk by which you are bound

1. Commission bids will be executed as cheaply as any other bids or reserves allow.

A maximum bid (exc. Buyer’s Premium & VAT) should be indicated over. “Buy” or unlimited bids will not be
accepted.

3. In the event of identical bids, the earliest will take precedence.

4. Commission bids left by telephone should be confirmed in writing.

5. All commission bids are left entirely at the Buyers risk. The Auctioneers, agents, representatives nor staff will
be responsible for any errors in the execution of bids howsoever caused.

6. No commission or telephone commission bids will be accepted on the morning of the sale. All bids are to be
received by 5pm the day before the auction.

7. All buyers will be asked for credit card details when executing commission bids. In the event of a
successful commission bidder not paying 14 days after the sale, we reserve the right to take any outstanding
monies including charges, postage and packing off the credit/debit card as supplied.

8. Successful commission bidders will receive an invoice detailing purchases and giving instructions for payment
and collection of goods. Payment to be received in full within 7 days.

9. Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements
for collection. After which time all items will be packed automatically and these charges will be passed on to
the purchaser whether collected or shipped.

10. Storage Charges. Commission bidders please note that a storage charge will be levied after 10 days where
shipping instructions have not been received and will be charged at a rate of £1 per day.

11. There will be an additional charge for postage and packing which will be quoted for and charged after the
auction. Please refer to page iii within this auction catalogue for further details and information regarding this.

12. If you are posting your bidding slip please ensure that it arrives with the office no later than 48hrs prior to the
first day of the auction taking place, we cannot be responsible for late bids and recommend that you use a
tracking service for posting.

13. Condition reports — it is the bidders responsibility to obtain further details or guidance on lots prior to
submitting a commission bid. We advise inspection of lots in person during the viewing day(s) otherwise
please ask for a condition report.

Auction Dates 2024

Golfing & Sporting Memorabilia
Wednesday 29th & Thursday 30th May

Collectables, Toys, Historical Documents & Ephemera
Thursday 27th June

Antique and Modern Fishing Tackle
Wednesday 24th & Thursday 25th July

Rugby and Football Memorabilia
Wednesday 21st & Thursday 22nd August
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